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Accessories for
                       Air Conditioning

Air Curtains and
                     Accessories

Mechanical Controlled
      Ventilation

Photovoltaic
                    Fixing Elements

Sanitizing and personal
                 protection equipment

Ventilation
       Solutions

Instruments &
                      Tools

Multi - Zone
Air Control System
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PRODUCT INDEX

08 Delivery nozzles in aluminum
Insulated plenum with 3 inlets
Calibration dampers

12 Aluminum linear delivery nozzles
Aluminum delivery/intake nozzles
Plenum for delivery/intake nozzles

15 Delivery/intake nozzles in abs
Plenum in ABS plastic
Fixing clips for plenum

18 Delivery nozzles with micro-nozzles

19 Aluminum return grids
Aluminum return grids with filter
Square mesh return grids

22
Air intake grids for false ceiling 
in aluminum/abs with filter return 

Plenum for ducted in PAL

32 Round diffusers in aluminum
Round diffusers in ABS

35 Long range aluminum diffusers
Metal delivery/recovery ventilation valves
Recovery ventilation valves in abs

39
Square aluminum diffusers
Helicoidal diffusers
Diffusers with adjustable nozzles
Diffusers with perforated screen

51 Square diffusers in abs
Round adapter for square diffusers
Square diffusers with plenum

55 “CANOVA” diffusers
for plasterboard ceilings

58
Linear diffusers:
• 1-2-3-4 ways
• 1-2 ways with white painted rotary 
Deflectors
• 1 retractable way
• plenum for linear diffusers
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70 Polyester filtering rolls
Flat filtering cells
Corrugated filtering cells

74
“EOLO MINI” customised plenum
“EOLO” customised plenum
Customised plenum in insulated 
metal/expanded polyurethane (pal)

116 “EOLO MINI UNIVERSAL” plenum kit
“EOLO UNIVERSAL” plenum kit
Delivery/return plenum in pal

120
SVELTO KIT for 
“EOLO MINI UNIVERSAL” plenum
SVELTO KIT for 
“EOLO UNIVERSAL” plenum
Return kit

130
Flexible aluminum ducted hoses
 with or without antibacterial
Flexible ducted aluminum hoses 
insulated with or without antibacterial

134 Flexible ducted hoses in polyethylene
Flexible ducted hoses 
in insulated polyethylene

137
Collars, reductions, joints
Non-return valves
Multiple derivations
Aluminum straps and clamps

151 Panels in PAL
Accessories for panels in PAL
Round metal ducts

166 Round and rectangular pipes 
for ventilation in PVC 
Accessories

173 Round aluminum/copper grids
Rectangular aluminum/copper grids

177 Round ABS grills
Rectangular ABS grills
Transit ABS/aluminum grills
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GRIGLIE DI RIPRESA 
IN ALLUMINIO 
ANODIZZATO

BOCCHETTE DI 
MANDATA IN ALLUMINIO 
VERNICIATO BIANCO

FLEXIBLE ALUMINIUM HOSES WITH INSULATED
ANTIBACTERIAL TREATMENT

FLEXIBLE HOSES
IN SIMPLE POLYETHYLENE
AND DOUBLE
WALLS

ROUND RIGID METAL
SPIRAL PIPES

RECTANGULAR COPPER
GRILLES

ROUND ALUMINIUM
GRILLES

SQUARE GRILLES
GRAVITY BLADES

ROUND GRILLES WITH
FASTENING SPRING

FLEXIBLE HOSES IN SIMPLE ALUMINIUM
AND DOUBLE WALLS

Accessories for
                       Air Conditioning

Air Curtains and
                     Accessories

Mechanical Controlled
      Ventilation

Photovoltaic
                    Fixing Elements

Sanitizing and personal
                 protection equipment

Ventilation
       Solutions

Instruments &
                      Tools

Multi - Zone
Air Control System
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ROUND DIFFUSERS
IN ABS PLASTIC

PLENUM COIBENTATI 
PREDISPOSTI 
CON 3 INGRESSI

SQUARE ALUMINIUM
DIFFUSORS INCLUDING
DAMPER AND PLENUM
BOX

SQUARE ALUMINIUM
DIFFUSORS INCLUDING
DAMPER AND PLENUM
BOX

ROUND DIFFUSERS
IN ALUMINIUM

PLENUM MADE OF POLYSTYRENE

ROUND
PVC PIPES

RECTANGULAR
PVC PIPES

ACCESSORIES FOR 
RECTANGULAR PVC PIPES

ACCESSORIES
FOR PVC PIPES

TRANSIT GRILLE IN 
ANODISED ALUMINIUM

TRANSIT GRILLE FOR 
DOOR IN ABS
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CODE DESCRIPTION

EXTERNAL 
FRAME [mm]

BACK NECK 
DIMENSION

REAR 
COLLAR 
DEPTH 

[mm]
T LANCE

[mm] [mm] [mm]
[m]

Min. Max.
W11161500 DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM - 200x100 232x132 190x90 40 2,4 4,8
W11161505 DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM - 300x100 332x132 290x90 40 3,1 6
W11161510 DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM - 400x100 432x132 390x90 40 3,5 7,2

PWC100053 DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM - 500x100 532x132 490x90 40 4 8
PWC100018 DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM - 600x100 632x132 590x90 40 4,5 8,9
PWC100019 DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM  - 1000x100 1032x132 990x90 40 5,8 11,6
W11161512 DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM - 300x150 332x182 290x140 40 3,8 7,5
W11161515 DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM - 300x200 332x232 290x190 40 4,5 8,9
W11161519 DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM - 400x150 432x182 390x140 40 4,5 8,9
W11161520 DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM - 400x200 432x232 390x190 40 5,1 10,4
W11161521 DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM - 500x150 532x182 490x140 40 5 10
W11161522 DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM - 500x200 532x232 490x190 40 5,8 11,6

FOR PLENUM SEE PAG. 10

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

0

200 x 100
300 x 100 

400 x 100 

300 x 150

300 x 200 - 400 x 150
400 x 200

500 x 150
500 x 200

200100 300 500 700 900
1100 1300

400 600 800
1000 1200 1400

600 x 100 
1000 x 100 

5Pa 10Pa 20Pa

NR30 NR40 NR50

Q [ m³/h] 

500 x 100

DELIVERY NOZZLE IN 
ANODISED ALUMINIUM

GRILLE DE REFOULEMENT 
EN ALUMINIUM ANODISÉ

ZULUFTÖFFNUNG AUS 
ELOXIERTEM ALUMINIUM

•	 MADE OF ANODISED ALUMINIUM
•	 FASTENING BY MEANS OF CLIPS
•	 INDIVIDUALLY ADJUSTABLE 

HORIZONTAL AND VERTICAL FLAPS
•	 READY FOR INSTALLATION OF 

CALIBRATION DAMPER
•	 FOR WALL INSTALLATION

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM ANODISÉ
•	 FIXATION AU MOYEN DE CLIPS
•	 AILETTES HORIZONTALES 

ET VERTICALES RÉGLABLES 
INDIVIDUELLEMENT

•	 PRÉDISPOSÉ POUR L'INSTALLATION 
DU REGISTRE D'ÉTALONNAGE

•	 POUR L'INSTALLATION MURALE

•	 AUS ELOXIERTEM ALUMINIUM
•	 BEFESTIGUNG MITTELS CLIPS
•	 INDIVIDUELL EINSTELLBARE 

HORIZONTALE UND VERTIKALE 
KLAPPEN

•	 VORBEREITET FÜR DEN EINBAU DER 
KALIBRIERKLAPPE

•	 ZUR WANDMONTAGE

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet
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CODE DESCRIPTION

EXTERNAL 
FRAME [mm]

BACK NECK 
DIMENSION

REAR 
COLLAR 
DEPTH 

[mm]
T LANCE

[mm] [mm] [mm]
[m]

Min. Max.
WB11161500 DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 200x100 232x132 190x90 40 2,4 4,8
WB11161505 DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 300x100 332x132 290x90 40 3,1 6
WB11161510 DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 400x100 432x132 390x90 40 3,5 7,2
PWC100049 DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 500x100 532x132 490x90 40 4 8
PWC100020 DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 600x100 632x132 590x90 40 4,5 8,9
PWC100021 DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM  - 1000x100 1032x132 990x90 40 5,8 11,6
WB11161512 DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 300x150 332x182 290x140 40 3,8 7,5
WB11161515 DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 300x200 332x232 290x190 40 4,5 8,9
WB11161519 DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 400x150 432x182 390x140 40 4,5 8,9
WB11161520 DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 400x200 432x232 390x190 40 5,1 10,4
WB11161521 DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 500x150 532x182 490x140 40 5 10
WB11161522 DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 500x200 532x232 490x190 40 5,8 11,6

FOR PLENUM SEE PAG. 10

0

200 x 100
300 x 100 

400 x 100 

300 x 150

300 x 200 - 400 x 150
400 x 200

500 x 150
500 x 200

200100 300 500 700 900
1100 1300

400 600 800
1000 1200 1400

600 x 100 
1000 x 100 

5Pa 10Pa 20Pa

NR30 NR40 NR50

Q [ m³/h] 

500 x 100

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

DELIVERY NOZZLE IN 
WHITE PAINTED 
ALUMINIUM

GRILLE DE REFOULEMENT 
EN ALUMINIUM PEINT 
BLANC

ZULUFTÖFFNUNG AUS 
WEISS LACKIERTEM 
ALUMINIUM

•	 MADE OF WHITE PAINTED ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 FASTENING BY MEANS OF CLIPS
•	 INDIVIDUALLY ADJUSTABLE 

HORIZONTAL AND VERTICAL FLAPS
•	 READY FOR INSTALLATION OF 

CALIBRATION DAMPER
•	 FOR WALL INSTALLATION

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM PEINT EN 
BLANC RAL 9016

•	 FIXATION AU MOYEN DE CLIPS
•	 AILETTES HORIZONTALES 

ET VERTICALES RÉGLABLES 
INDIVIDUELLEMENT

•	 PRÉDISPOSÉ POUR L'INSTALLATION 
DU REGISTRE D'ÉTALONNAGE

•	 POUR L'INSTALLATION MURALE

•	 AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 BEFESTIGUNG MITTELS CLIPS
•	 INDIVIDUELL EINSTELLBARE 

HORIZONTALE UND VERTIKALE 
KLAPPEN

•	 VORBEREITET FÜR DEN EINBAU DER 
KALIBRIERKLAPPE

•	 ZUR WANDMONTAGE

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet
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CODE DESCRIPTION
FOR

REGISTER
EXTERNAL 

FRAME 
[mm]

PLENUM 
DEPTH

PRE-CUT 
HOLE

BACK 
NECK DIM.

UPPER /
LOWER

COLLAR

SIDE COL-
LAR (RIGHT 

– LEFT)
(mm) AxB [mm] C [mm] [mm] MOD. MOD. MOD.

PWD100003 INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS 
MOD. C3 Ø125/150 FOR DELIVERY NOZZLES 232x132 232 x 132 210 x 110 205 150

C3
OVAL

Ø125-150

C3
OVAL

Ø125-150

C3
OVAL

Ø125-150

PWD100004 INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS 
MOD. C3 Ø125/150 FOR DELIVERY NOZZLES 300x100 332 x 132 310 x 110 205 150

C3
OVAL

Ø125-150

C3
OVAL

Ø125-150

C3
OVAL

Ø125-150

PWD100006 INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS 
MOD. C3 Ø125/150 FOR DELIVERY NOZZLES 400x100 432 x 132 410 x 110 205 150

C3
OVAL

Ø125-150

C3
OVAL

Ø125-150

C3
OVAL

Ø125-150

PWD100009 INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS 
MOD. C3 Ø125/150 FOR DELIVERY NOZZLES 500x100 532 x 132 510 x 110 205 150

C3
OVAL

Ø125-150

C3
OVAL

Ø125-150

C3
OVAL

Ø125-150

PWD400080 INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS 
MOD. C3 Ø125/150 FOR DELIVERY NOZZLES 600x100 632 x 132 610 x 110 205 150

N°2 x C3 
OVAL

Ø125-150

N°2 x C3 
OVAL

Ø125-150

C3
OVAL

Ø125-150

PWD400081
INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS 

MOD. C3 Ø125/150 FOR DELIVERY NOZZLES 
1000x100

1032 x 132 1010 x 110 205 150
N°2 x C3 

OVAL
Ø125-150

N°2 x C3 
OVAL

Ø125-150

C3 
OVAL

Ø125-150

PWD100005 INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS 
MOD. E5 Ø150 FOR DELIVERY NOZZLES 300x150 332 x 182 310 x 160 205 150 E5

Ø150
E5

Ø150
E5

Ø150

PWD100001 INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS 
MOD. E5 Ø150 FOR DELIVERY NOZZLES 400x150 432 x 182 410 x 160 205 150 E5

Ø150
E5

Ø150
E5

Ø150

PWD100010 INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS 
MOD. E5 Ø150 FOR DELIVERY NOZZLES 500x150 532 x 182 510 x 160 205 150 N°2 x E5

Ø150
N°2 x E5

Ø150
E5

Ø150

PWD400222 INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS 
MOD. C3 Ø150 FOR DELIVERY NOZZLES 1000x150 1032 x 182 1010 x 160 205 150 N°2 x E5

Ø150
N°2 x E5

Ø150
E5

Ø150

PWD100007 INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS 
MOD. C3 Ø150/200 FOR DELIVERY NOZZLES 300x200 332 x 232 310 x 210 205 200 B2

Ø150-200
B2

Ø150-200
B2

Ø150-200

PWD100008 INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS 
MOD. B2 Ø150/200 FOR DELIVERY NOZZLES 400x200 432 x 232 410 x 210 205 200 B2

Ø150-200
B2

Ø150-200
B2

Ø150-200

PWD100002 INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS 
MOD. B2 Ø150/200 FOR DELIVERY NOZZLES 500x200 532 x 232 510 x 210 205 200 N°2xB2

Ø150-200
N°2 x B2

Ø150-200
B2

Ø150-200

PWD400311 INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS 
MOD. B2 Ø150/200 FOR DELIVERY NOZZLES 500x300 532 x 332 510 x 310 205 200 N°2xB2

Ø150-200
N°2 x B2

Ø150-200
B2

Ø150-200

EXAMPLE
SIDE COLLAR

MADE IN ITALY

FOR COLLARS SEE 
PAG. 137-138

INSULATED PLENUM 
PREPARED FOR 3 INPUTS

PLÉNUM ISOLÉ PRÉDISPOSÉ 
POUR 3 ENTRÉES

ISOLIERTES PLENUM FÜR 3 
EINGÄNGE VORBEREITET

•	 MADE OF GALVANIZED SHEET METAL
•	 CLOSED-CELL POLYETHYLENE OUTER 

COATING
•	 PRE-CUT HOLES (UPPER, LOWER, 

SIDE)
•	 COLLAR FOR HOSE COUPLING 

SUPPLIED (IN TABLE LIST OF POSSIBLE 
COMBINATIONS).

•	 FABRIQUÉ EN TÔLE GALVANISÉE
•	 REVÊTEMENT EXTÉRIEUR EN 

POLYÉTHYLÈNE À CELLULES FERMÉES
•	 TROUS PRÉDÉCOUPÉS (HAUT, BAS, 

CÔTÉ)
•	 COLLIER POUR RACCORDS DE 

TUYAU FOURNI (DANS LA LISTE DES 
COMBINAISONS POSSIBLES).

•	 AUS VERZINKTEM BLECH
•	 AUSSENBESCHICHTUNG AUS 

POLYETHYLEN MIT GESCHLOSSENEN 
ZELLEN

•	 VORGESCHNITTENE BOHRUNGEN 
(OBEN, UNTEN, SEITLICH)

•	 SCHELLEN FÜR ROHRANSCHLÜSSE 
MITGELIEFERT (SIEHE TABELLE DER 
MÖGLICHEN KOMBINATIONEN).

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

  

  

  

B

C

A

EXAMPLE
UPPER COLLAR

EXAMPLE
SIDE COLLAR

Datasheet
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CODE DESCRIPTION
FOR

REGI-
STER

EXTERNAL 
FRAME 

[mm]
PLENUM 

DEPTH
PRE-
CUT 

HOLE

BACK 
NECK 
DIM.

UPPER /
LOWER

COLLAR

SIDE COL-
LAR (RIGHT 

– LEFT)
(mm) AxB [mm] C [mm] [mm] MOD. MOD. MOD.

PWD400381 INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS FOR 
COLLARS MOD. E5 Ø150 - 400x150 432 x 182 410 x 160 205 150 E5

Ø150
E5

Ø150
E5

Ø150

PWD400382 INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS FOR 
COLLARS MOD. C3 Ø125-150 - 200x100 232 x 132 210 x 110 205 150

C3
OVAL

Ø125-150

C3
OVAL

Ø125-150

C3
OVAL

Ø125-150

PWD400383  INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS FOR 
COLLARS MOD. C3 Ø125-150 - 300x100 332 x 132 310 x 110 205 150

C3
OVAL

Ø125-150

C3
OVAL

Ø125-150

C3
OVAL

Ø125-150

PWD400384  INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS FOR 
COLLARS MOD. E5 Ø150 - 300x150 332 x 182 310 x 160 205 150 E5

Ø150
E5

Ø150
E5

Ø150

PWD400385 INSULATED PLENUM PREPARED FOR 3 INPUTS FOR 
COLLARS MOD. C3 Ø125-150 - 400x100 432 x 132 410 x 110 205 150

C3
OVAL

Ø125-150

C3
OVAL

Ø125-150

C3
OVAL

Ø125-150

CODE
FOR SUPPLY 

GRILLES DIMENSIONS

[mm] A [mm] B [mm] C [mm]

W11161560 200 x 100 185 80 50

W11161561 300 x 100 285 80 50

W11161568 300 x 150 285 130 50

W11161563 300 x 200 285 180 50

W11161562 400 x 100 385 80 50

W11161559 400 x 150 385 130 50

W11161564 400 x 200 385 180 50

PWC100054 500 x 100 485 80 50

W11161569 500 x 150 485 130 50

W11161548 500 x 200 485 180 50

PWC100026 600 x 100 585 80 50

PWC100027 1000 x 100 985 80 50

FOR DELIVERY NOZZLES SEE PAG. 8 - 9

FOR CONNECTION CODE
OF FLEXIBLE HOSE SEE PAG. 86
OF CATALOG APPLYCO

INSULATED PLENUM 
PREPARED FOR 3 INPUTS

CALIBRATION DAMPER 
FOR ALUMINIUM 
DELIVERY NOZZLES

PLÉNUM ISOLÉ PRÉDISPOSÉ 
POUR 3 ENTRÉES

FERMETURE DE 
CALIBRAGE POUR GRILLES 
D’ENTRÉE EN ALUMINIUM

ISOLIERTES PLENUM FÜR 3 
EINGÄNGE VORBEREITET

KALIBRIERKLAPPE FÜR 
ZULÜFTER AUS 
ALUMINIUM

•	 MADE OF GALVANIZED SHEET METAL
•	 CLOSED-CELL POLYETHYLENE OUTER 

V
•	 PRE-CUT HOLES (UPPER, LOWER, 

SIDE)
•	 COLLAR FOR HOSE COUPLING 

SUPPLIED (IN TABLE LIST OF POSSIBLE 
COMBINATIONS).

•	 TROUS PRÉDÉCOUPÉS POUR VMC
•	 CONNECTORS FOR CMV FLEXIBLE 

HOSE Ø92 / Ø75 ON REQUEST

•	 FABRIQUÉ EN TÔLE GALVANISÉE
•	 REVÊTEMENT EXTÉRIEUR EN 

POLYÉTHYLÈNE À CELLULES FERMÉES
•	 TROUS PRÉDÉCOUPÉS (HAUT, BAS, 

CÔTÉ)
•	 COLLIER POUR RACCORDS DE 

TUYAU FOURNI (DANS LA LISTE DES 
COMBINAISONS POSSIBLES).

•	 TROUS PRÉDÉCOUPÉS POUR VMC
•	 CONNECTEURS POUR TUBE FLEXIBLE 

VMC Ø92 / Ø75 SUR DEMANDE

•	 AUS VERZINKTEM BLECH
•	 AUSSENBESCHICHTUNG AUS 

POLYETHYLEN MIT GESCHLOSSENEN 
ZELLEN

•	 VORGESCHNITTENE BOHRUNGEN 
(OBEN, UNTEN, SEITLICH)

•	 SCHELLEN FÜR ROHRANSCHLÜSSE 
MITGELIEFERT (SIEHE TABELLE DER 
MÖGLICHEN KOMBINATIONEN).

•	 VORGESCHNITTENE BOHRUNGEN FÜR 
CMB

•	 ANSCHLÜSSE FÜR FLEXIBLEN 
SCHLAUCH VMC Ø92 / Ø75 AUF ANFRAGE

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet

  

  

  

B

C

A

A

B

C
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CODE DESCRIPTION
EXTERNAL 

FRAME
BACK NECK 

DIM.
INSTALLA-
TION HOLE 

SIZE 

REAR 
COLLAR 
DEPTH

FLOW 
RATE

[mm] [mm] [mm] [mm] [m3/h]

11175100 LINEAR DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM WITH STRAI-
GHT FIXED FLAPS FRAME 300x100 335x135 285x85 300x100 45 80 - 160

11175105 LINEAR DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM WITH STRAI-
GHT FIXED FLAPS FRAME 400x100 435x135 285x85 400x100 45 130 - 260

11175110 LINEAR DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM WITH STRAI-
GHT FIXED FLAPS FRAME 500x100 538x138 488x88 500x100 45 180 - 380

11175115 LINEAR DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM WITH STRAI-
GHT FIXED FLAPS FRAME 600x100 635x135 585x85 600x100 45 250 - 490

11175120 LINEAR DELIVERY NOZZLE IN ANODISED ALUMINIUM WITH STRAI-
GHT FIXED FLAPS FRAME 800x100 835x135 785x85 800x100 45 350 - 720

CODE DESCRIPTION
EXTERNAL 

FRAME
BACK 

NECK DIM.
INSTALLA-
TION HOLE 

SIZE 

REAR 
COLLAR 
DEPTH

FLOW 
RATE

[mm] [mm] [mm] [mm] [m3/h]

PWC100010 LINEAR DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH FIXED 
FLAPS FRAME INCLINED AT 15° - 300x150 335x185 285x135 300x150 40 160-330

PWC100011 LINEAR DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH FIXED 
FLAPS FRAME INCLINED AT 15° - 300x200 335x235 285x185 300x200 40 250-500

PWC100012 LINEAR DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH FIXED 
FLAPS FRAME INCLINED AT 15° - 400x150 435x185 385x135 400x150 40 250-500

PWC100013 LINEAR DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH FIXED 
FLAPS FRAME INCLINED AT 15° - 400x200 435x235 385x185 400x200 40 360-730

PWC100014 LINEAR DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH FIXED 
FLAPS FRAME INCLINED AT 15° - 500x150 535x185 485x135 500x150 40 330-680

PWC100015 LINEAR DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH FIXED 
FLAPS FRAME INCLINED AT 15° - 500x200 535x235 485x185 500x200 40 470-970

PWC100016 LINEAR DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH FIXED 
FLAPS FRAME INCLINED AT 15° - 600x200 635x235 585x185 600x200 40 590-1200

PWC100017 LINEAR DELIVERY NOZZLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH FIXED 
FLAPS FRAME INCLINED AT 15° - 800x200 835x235 785x185 800x200 40 810-1660

LINEAR DELIVERY  
NOZZLE IN ANODISED 
ALUMINIUM

LINEAR DELIVERY 
NOZZLE IN ANODISED 
ALUMINIUM

GRILLE DE REFOULEMENT 
LINÉAIRE EN ALUMINIUM 
ANODISÉ

GRILLE DE REFOULEMENT 
LINÉAIRE EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC

LINEARZULUFTÖFFNUNG  
AUS ELOXIERTEM 
ALUMINIUM

LINEARZULUFTÖFFNUNG  
AUS WEISS LACKIERTEM 
ALUMINIUM

•	 STRAIGHT FIXED FLAPS PITCH 12.5 MM
•	 FASTENING BY MEANS OF CLIPS
•	 TILT ANGLE 0°
•	 SILVER ANODISED ALUMINIUM FINISH
•	 FOR WALL INSTALLATION

•	 FIXED FLAPS PITCH 12.5 MM
•	 FASTENING BY MEANS OF CLIPS
•	 TILT ANGLE 15°
•	 WHITE PAINTED ANODISED ALUMINIUM 

FINISH RAL 9016
•	 FOR WALL INSTALLATION

•	 AILETTES DROITES FIXES AU PAS DE 
12,5 MM

•	 FIXATION AU MOYEN DE CLIPS
•	 ANGLE D'INCLINAISON À 0°
•	 FINITION EN ALUMINIUM ANODISÉ 

ARGENTÉ
•	 POUR L'INSTALLATION MURALE

•	 AILETTES À PAS FIXE DE 12,5 MM
•	 FIXATION AU MOYEN DE CLIPS
•	 ANGLE D'INCLINAISON À 15°
•	 FINITION EN ALUMINIUM ANODISÉ 

PEINT EN BLANC RAL 9016
•	 POUR L'INSTALLATION MURALE

•	 GERADE FESTE KLAPPEN IM 
ABSTAND VON 12,5 MM

•	 BEFESTIGUNG MITTELS CLIPS
•	 0° NEIGUNGSWINKEL
•	 SILBER ELOXIERTE ALUMINIUM-

FINISH
•	 ZUR WANDMONTAGE

•	 FESTE KLAPPEN IM ABSTAND VON 12,5 MM
•	 BEFESTIGUNG MITTELS CLIPS
•	 15° NEIGUNGSWINKEL
•	 WEISS LACKIERTE ELOXIERTE 

ALUMINIUM-FINISH RAL 9016
•	 ZUR WANDMONTAGE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

with straight fixed flaps frame

with fixed flaps frame inclined at 15°

avec cadre à ailettes fixes droites

avec cadre à ailettes fixes incliné à 15°

mit Rahmen aus geraden 
feststehenden Lamellen

mit Rahmen aus feststehenden 
um 15°-Grad Lamellen

Datasheet

Datasheet
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CODE DESCRIPTION
EXTERNAL 

FRAME
BACK NECK 

DIM.
REAR 

COLLAR 
DEPTH

T LANCE

[mm] [mm] [mm] [m]

C11126363 DELIVERY NOZZLE HOLE 665x160 IN WHITE PAINTED RAL 9010 
ALUMINIUM FOR LOW-PREVALENCE DUCTED UNIT 702x197 650x145 43 11

C11126364 DELIVERY NOZZLE HOLE 865x160 IN WHITE PAINTED RAL 9010 
ALUMINIUM FOR LOW-PREVALENCE DUCTED UNIT 902x197 850x145 43 12,8

C11126367 DELIVERY NOZZLE HOLE 1000x150 IN WHITE PAINTED RAL 9010 
ALUMINIUM FOR LOW-PREVALENCE DUCTED UNIT 1037x187 985x135 43 14,3

C11126368 DELIVERY NOZZLE HOLE 1000x200 IN WHITE PAINTED RAL 9010 
ALUMINIUM FOR LOW-PREVALENCE DUCTED UNIT 1037x237 985x185 43 16,5

PWC100042 DELIVERY NOZZLE HOLE 1067x160 IN WHITE PAINTED RAL 9010 
ALUMINIUM FOR LOW-PREVALENCE DUCTED UNIT 1104x197 1052x145 43 16,5

PWC100043 DELIVERY NOZZLE HOLE 350x185 IN WHITE PAINTED RAL 9010 
ALUMINIUM FOR LOW-PREVALENCE DUCTED UNIT 387x222 335x 170 43 10,4

PWC100044 DELIVERY NOZZLE HOLE 500x185 IN WHITE PAINTED RAL 9010 
ALUMINIUM FOR LOW-PREVALENCE DUCTED UNIT 537x222 485x170 43 22,6

PWC100055 DELIVERY NOZZLE HOLE 865x185 IN WHITE PAINTED RAL 9010 
ALUMINIUM FOR LOW-PREVALENCE DUCTED UNIT 902x222 850x170 43 14,7

PWC100057 DELIVERY NOZZLE HOLE 825x225 IN WHITE PAINTED RAL 9010 
ALUMINIUM FOR LOW-PREVALENCE DUCTED UNIT 862x262 810x210 43 15,7

PWC100058 DELIVERY NOZZLE HOLE 600x170 IN WHITE PAINTED RAL 9010 
ALUMINIUM FOR LOW-PREVALENCE DUCTED UNIT 637x207 585x155 43 11,9

PWC100059 DELIVERY NOZZLE HOLE 645x95 IN WHITE PAINTED RAL 9010 
ALUMINIUM FOR LOW-PREVALENCE DUCTED UNIT 682x132 630x80 43 8,9

PWC100060 DELIVERY NOZZLE HOLE 670x160 IN WHITE PAINTED RAL 9010 
ALUMINIUM FOR LOW-PREVALENCE DUCTED UNIT 707x197 655x145 43 11,9

PWC100062 DELIVERY NOZZLE HOLE 545x155 IN WHITE PAINTED RAL 9010 
ALUMINIUM FOR LOW-PREVALENCE DUCTED UNIT 582x192 530x140 43 10,7

QUICK SELECTION AIR LOAD CAPACITY

CODE AIR FLOW MIN. [m³/h] LWA dB[A] Dpt [Pa]
MIN MAX MIN MAX MIN MAX

C11126363 580 1160 30 48 5 20
C11126364 780 1570 31 50 5 20
C11126367 990 1970 32 51 5 20
C11126368 1320 2640 34 52 5 20

PWC100042 1320 2640 34 52 5 20
PWC100043 510 1030 29 48 5 20
PWC100044 650 1300 30 49 5 20
PWC100055 1500 2100 33 51 5 20
PWC100057 1190 2370 33 52 5 20
PWC100058 680 1360 30 49 5 20
PWC100059 380 760 28 46 5 20

QUICK SELECTION AIR LOAD CAPACITY

CODE
AIR FLOW MIN. [m³/h] LWA dB[A] Dpt [Pa]

MIN MAX MIN MAX MIN MAX
PWC100060 680 1360 30 49 5 20
PWC100062 510 1030 29 48 5 20

CODE LENGTH [mm]
11161260 100
11161261 150
11161262 200
11161263 300
11161264 400
11161265 500
11161266 600

PWC100009 1000

EXAMPLE ASSEMBLY PROFILE  200 x 100

11161262
L 200

11161262
L 200

11161260
L 100

11161260
L 100

DELIVERY NOZZLE IN 
WHITE PAINTED 
ALUMINIUM

ASSEMBLY PROFILE 
FOR NOZZLES

GRILLE DE REFOULEMENT 
EN ALUMINIUM PEINT 
BLANC

PROFILÉ DE MONTAGE 
POUR GRILLES

ZULUFTÖFFNUNG 
AUS WEISS LACKIERTEM 
ALUMINIUM

MONTAGEPROFIL FÜR 
LÜFTER

•	 MADE OF WHITE PAINTED ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 FASTENING BY MEANS OF CLIPS /
MAGNET

•	 INDIVIDUALLY ADJUSTABLE 
HORIZONTAL AND VERTICAL FLAPS

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM PEINT EN 
BLANC RAL 9016

•	 FIXATION AU MOYEN DE CLIPS /AIMANTS
•	 AILETTES HORIZONTALES 

ET VERTICALES RÉGLABLES 
INDIVIDUELLEMENT

•	 AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM RAL 
9016

•	 BEFESTIGUNG MITTELS CLIPS /MAGNET
•	 INDIVIDUELL EINSTELLBARE 

HORIZONTALE UND VERTIKALE 
KLAPPEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

for low-prevalence ducted unit pour unité canalisée à faible prévalence für kanalisierte Einheit mit 
niedriger Förderhöhe

Datasheet

Datasheet
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CODE
FOR NOZZLES EXTERNAL FRAME * COLLAR PLENUM DEPTH PLENUM COLLAR DEPTH

[mm] A x B [mm] Ø [mm] P [mm] PC [mm]

11175400 432 x 182 410 x 160 CIRC. 2 x 100/125/150 160 142 
11175410 432 x 232 410 x 210 CIRC. 2 x 100/125/150 160 142 
11175420 632 x 182 610 x 160 CIRC. 2 x 100/125/150 160 142 
11175430 632 x 232 610 x 210 CIRC. 2 x 150/200 160 100 
11175440 832 x 182 810 x 160 CIRC. 2 x 100/125/150 160 142 
11175450 832 x 232 810 x 210 CIRC. 2 x 150/200 160 100 
11175460 1032 x 182 1010 x 160 CIRC. 2 x 100/125/150 160 142 
11175470 1032 x 232 1010 x 210 CIRC. 2 x 150/200 160 100 

* INSULATION INCLUDED

CODE DESCRIPTION
EXTERNAL 

FRAME
BACK NECK 

DIM.
INSTALLATION HOLE 

SIZE 
REAR COLLAR 

DEPTH T LANCE

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

PWC100077 DOUBLE DELIVERY AND INTAKE NOZZLE IN 
WHITE PAINTED ALUMINIUM - 400x150 432x182 382x132 400x150 46 7,47

PWC100078 DOUBLE DELIVERY AND INTAKE NOZZLE IN 
WHITE PAINTED ALUMINIUM - 400x200 432x232 382x182 400x200 46 8,55

PWC100079 DOUBLE DELIVERY AND INTAKE NOZZLE IN 
WHITE PAINTED ALUMINIUM - 600x150 632x182 582x132 600x150 46 9,81

PWC100080 DOUBLE DELIVERY AND INTAKE NOZZLE IN 
WHITE PAINTED ALUMINIUM - 600x200 632x232 582x182 600x200 46 10,71

PWC100081 DOUBLE DELIVERY AND INTAKE NOZZLE IN 
WHITE PAINTED ALUMINIUM - 800x150 832x182 782x132 800x150 46 12,33

PWC100082 DOUBLE DELIVERY AND INTAKE NOZZLE IN 
WHITE PAINTED ALUMINIUM - 800x200 832x232 782x182 800x200 46 12,33

PWC100083 DOUBLE DELIVERY AND INTAKE NOZZLE IN 
WHITE PAINTED ALUMINIUM - 1000x150 1032x182 982x132 1000x150 46 14,22

PWC100084 DOUBLE DELIVERY AND INTAKE NOZZLE IN 
WHITE PAINTED ALUMINIUM - 1000x200 1032x232 982x182 1000x200 46 13,68

AVAILABLE ON REQUEST

AVAILABLE ON REQUEST

DOUBLE DELIVERY 
AND INTAKE NOZZLE 
IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM

PLENUM DIVIDED BY 
DOUBLE DELIVERY AND 
RETURN NOZZLE

DOUBLE GRILLE DE 
REFOULEMENT ET DE 
RÉCUPÉRATION EN 
ALUMINIUM PEINT BLANC

PLÉNUM DIVISÉ POUR 
DOUBLE GRILLE D’ENTRÉE 
ET SORTIE

DOPPELTE ZULUFT- UND 
ABLUFTÖFFNUNG AUS 
WEISS LACKIERTEM 
ALUMINIUM

PLENUM GETEILT DURCH 
DOPPELTE ABGABE- UND 
RÜCKGEWINNUNGSDÜSE

•	 MADE OF WHITE PAINTED ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 FLAP PITCH 20 MM
•	 FASTENING BY MEANS OF CLIPS

•	 MADE OF ELECTRO-GALVANISED SHEET 
METAL

•	 EXTERNAL INSULATION: THICKNESS 3 MM
•	 EQUIPPED WITH TWO REAR COLLARS

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM PEINT EN 
BLANC RAL 9016

•	 PAS DES AILETTES 20 MM
•	 FIXATION AU MOYEN DE CLIPS

•	 FABRIQUÉ EN TÔLE ÉLECTRO-
GALVANISÉE

•	 ISOLATION EXTÉRIEURE : ÉPAISSEUR 3 
MM

•	 ÉQUIPÉ DE DEUX COLLIERS ARRIÈRE

•	 AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 20 MM RIPPENABSTAND
•	 BEFESTIGUNG MITTELS CLIPS

•	 AUS ELEKTRO-GALVANISIERTEM BLECH
•	 AUSSENDÄMMUNG: DICKE 3 MM
•	 MIT ZWEI HINTEREN SCHELLEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet
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CODE DESCRIPTION
EXTERNAL 

FRAME
BACK NECK 

DIM.
INSTALLA-
TION HOLE 

SIZE 

REAR 
COLLAR 
DEPTH

[mm] [mm] [mm] [mm]

PWD100015 ABS NOZZLE - 
200 x 100 233 x 133 185 x 85 200 x 100 41

PWD100016 ABS NOZZLE - 
300 x 100 333 x 133 285 x 85 300 x 100 41

PWD100014 ABS NOZZLE - 
300 x 150 333 x 183 285 x 135 300 x 150 41

PWD100017 ABS NOZZLE - 
400 x 100 433 x 133 285 x 85 400 x 100 41

PWD100018 ABS NOZZLE - 
400 x 150 433 x 183 385 x 135 400 x 150 41

CODE DESCRIPTION
EXTERNAL 

FRAME
BACK NECK 

DIM.
INSTALLATION 

HOLE SIZE 
REAR 

COLLAR 
DEPTH

[mm] [mm] [mm] [mm]

11160300 ABS NOZZLE - 200x100 233 x 133 185 x 85 200 x 100 41
11160305 ABS NOZZLE - 300x100 333 x 133 285 x 85 300 x 100 41
11160315 ABS NOZZLE - 300x150 333 x 183 285 x 135 300 x 150 41
11160310 ABS NOZZLE - 400x100 433 x 133 285 x 85 400 x 100 41
11160320 ABS NOZZLE - 400x150 433 x 183 385 x 135 400 x 150 41
11160325 ABS NOZZLE - 500x150 533 x 183 485 x 135 500 x 150 41
11160330 ABS NOZZLE - 500x200 533 x 233 485 x 185 500 x 200 41

ANTICONDENSATION

ANTICONDENSATION

DELIVERY/INTAKE 
NOZZLE IN ANTI-
CONDENSATION WHITE 
PLASTIC ABS

DELIVERY/INTAKE 
NOZZLE IN ANTI-
CONDENSATION WHITE 
PLASTIC ABS

GRILLE DE REFOULEMENT 
/ RÉCUPÉRATION EN 
PLASTIQUE ABS BLANC 
ANTI-CONDENSATION

GRILLE DE REFOULEMENT 
/ RÉCUPÉRATION EN 
PLASTIQUE ABS BLANC 
ANTI-CONDENSATION

ABLUFT- UND 
ZULUFTÖFFNUNG AUS 
WEISSEM ABS-KUNSTSTOFF, 
OHNE KONDENSATBILDUNG, 

ABLUFT- UND 
ZULUFTÖFFNUNG AUS 
WEISSEM ABS-KUNSTSTOFF, 
OHNE KONDENSATBILDUNG

•	 ONE-PIECE MOULDED FRAME MADE OF 
ABS PLASTIC CLASS V0 WHITE RAL 9010 
ANTI-UVA

•	 ADJUSTABLE TEAR DROP-SHAPED FLAPS 
WITH 20 MM CENTRE DISTANCE IN ABS 
CLASS V0, EASILY ADJUSTABLE WITH 
SIMULTANEOUS MOTION

•	 CAN BE COUPLED WITH “PPA” PLENUM 
WITH CLIP FASTENING

•	 ONE-PIECE MOULDED FRAME MADE OF 
ABS PLASTIC CLASS V0 WHITE RAL 9016 
ANTI-UVA

•	 ADJUSTABLE TEAR DROP-SHAPED FLAPS 
WITH 20 MM CENTRE DISTANCE IN ABS 
CLASS V0, EASILY ADJUSTABLE WITH 
SIMULTANEOUS MOTION

•	 CAN BE COUPLED WITH “PPA” PLENUM 
WITH CLIP FASTENING

•	 CADRE MONOBLOC MOULÉ EN 
PLASTIQUE ABS BLANC CLASSE V0 RAL 
9010 ANTI-UVA

•	 AILETTES EN FORME DE GOUTTE 
RÉGLABLES AVEC UN ENTRAXE DE 
20 MM EN CLASSE ABS FACILEMENT 
RÉGLABLES AVEC UN MOUVEMENT 
SIMULTANÉ

•	 PEUT ÊTRE COUPLÉ AU PLÉNUM « PPA » 
AVEC ATTACHE CLIP

•	 CADRE IMPRIMÉ DANS UN SEUL CORPS 
EN PLASTIQUE ABS CLASSE V0 BLANC 
RAL 9016 ANTI UVA

•	 AILETTES EN FORME DE GOUTTE 
RÉGLABLES AVEC UN INTERAXE DE 20 
MM EN ABS CLASSE V0 FACILEMENT 
RÉGLABLES AVEC MOUVEMENT 
SIMULTANÉ

•	 PEUT ÊTRE COUPLÉ AU PLÉNUM « PPA » 
AVEC ATTACHE CLIP

•	 EINTEILIGER FORMRAHMEN AUS 
WEISSEM ABS-KLASSE V0 RAL 9010 UVA-
GESCHÜTZTER KUNSTSTOFF

•	 VERSTELLBARE TROPFENFÖRMIGE 
KLAPPEN IN EINEM ABSTAND VON 
20 MM IN ABS-KLASSE, LEICHT 
VERSTELLBAR MIT GLEICHZEITIGER 
BEWEGUNG

•	 KANN MIT "PPA" PLENUM MIT 
CLIPAUFSATZ VERBUNDEN WERDEN

•	 EINTEILIGER FORMRAHMEN AUS 
WEISSEM ABS-KLASSE V0 RAL 9016 
UVA-GESCHÜTZTER KUNSTSTOFF

•	 VERSTELLBARE TROPFENFÖRMIGE 
KLAPPEN IN EINEM ABSTAND VON 
20 MM IN ABS-KLASSE, LEICHT 
VERSTELLBAR MIT GLEICHZEITIGER

•	 KANN MIT "PPA" PLENUM MIT 
CLIPAUFSATZ VERBUNDEN WERDEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

BPA

BPAP

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

Datasheet
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CODE DESCRIPTION
PLENUM 
DIMENS.

Ø PLENUM
COLLAR

PLENUM
DEPTH

PLENUM
COLLAR DEPTH

[mm] [mm] [mm] [mm]

11160340 ABS PLENUM FOR NOZZLE - 200x100 102x201 125

160 50

11160345 ABS PLENUM FOR NOZZLE - 300x100 102x301 160-200

11160350 ABS PLENUM FOR NOZZLE - 400x100 102x401 160-200

11160355 ABS PLENUM FOR NOZZLE - 300x150 152x301 160-200

11160360 ABS PLENUM FOR NOZZLE - 400x150 152x401 160-200-250

11160365 ABS PLENUM FOR NOZZLE - 500x150 152x501 160-200-250

11160370 ABS PLENUM FOR NOZZLE - 500x200 202x501 200-250

CODE DESCRIPTION

11160390 SET OF 2 FIXING CLIPS FOR ABS PLENUM

ADJUSTABLE BUTTERFLY 
CALIBRATION DAMPER

TELESCOPIC  COUPLER 
FOR FLEXIBLE HOSES

WHITE ABS 
PLASTIC 
CLASS VO

PLASTIC CLIPS 
FOR FLEXIBLE 
HOSE FIXING

FIXING FOR PLENUM ON 
PLASTERBOARD OR PAL

PLENUM IN WHITE 
ABS PLASTIC ANTI-
CONDENSATION 

SET OF 2 FIXING CLIPS 
FOR ABS PLENUM

PLÉNUM EN PLASTIQUE 
ABS BLANC ANTI-
CONDENSATION 

JEU DE 2 CLIPS DE 
FIXATION POUR PLÉNUM 
EN ABS

PLENUM AUS WEISSEM 
ABS-KUNSTSTOFF ANTI-
KONDENSATION

SATZ MIT 2 ABS-
BEFESTIGUNGSKLAMMERN 
FÜR DEN PLENUM

•	 MADE OF ANTI-CONDENSATION ABS
•	 ADJUSTABLE BUTTERFLY 

CALIBRATION DAMPER
•	 COUPLING BETWEEN DELIVERY 

NOZZLE AND PLENUM WITH STEEL 
CLIPS

•	 TELESCOPIC REAR COLLAR FOR 
HOSES OF VARIOUS DIAMETERS

•	 WITH CALIBRATION DAMPER
•	 HOOKS ARE INCLUDED ON THE 4 

OUTER SIDES WHERE BRACKETS 
TO SECURE THE PLENUM ON 
PLASTERBOARD OR PAL DUCTING 
CAN BE INSTALLED

•	 MADE OF ELECTRO-GALVANISED SHEET 
METAL

•	 IDEAL FOR ATTACHING PPA PLASTIC 
PLENUMS TO PLASTERBOARD

•	 FABRIQUÉ EN ABS ANTI-
CONDENSATION

•	 REGISTRE D'ÉTALONNAGE PAPILLON 
RÉGLABLE

•	 LA CONNEXION ENTRE LA BUSE ET LE 
PLÉNUM AVEC DES CLIPS EN ACIER

•	 COLLIER ARRIÈRE TÉLESCOPIQUE 
POUR TUYAUX DE DIFFÉRENTS 
DIAMÈTRES

•	 AVEC REGISTRE D'ÉTALONNAGE
•	 SUR LES 4 CÔTÉS EXTERNES, IL A 

DES CROCHETS OÙ LES SUPPORTS 
PEUVENT  ÊTRE INSTALLÉS POUR 
VERROUILLER LE PLÉNUM SUR DES 
PLAQUES DE PLÂTRE OU DES CANAUX 
PAL

•	 FABRIQUÉ EN TÔLE ÉLECTRO-
GALVANISÉE

•	 IDÉAL POUR FIXER DES PLÉNUMS EN 
PLASTIQUE PPA À UNE PLAQUE DE 
PLÂTRE

•	 AUS ANTIKONDENSATIONS-ABS
•	 EINSTELLBARER BUTTERFLY-

KALIBRIERUNGSKLAPPE
•	 DIE VERBINDUNG ZWISCHEN 

LUFTGITTER UND PLENUM MIT 
STAHLKLAMMERN

•	 HINTERER TELESKOPSCHELLE FÜR 
SCHLÄUCHE MIT VERSCHIEDENEN 
DURCHMESSERN

•	 MIT KALIBRIERKLAPPE
•	 AN DEN 4 AUSSENSEITEN 

BEFINDEN SICH HAKEN, AN DENEN 
DIE WANDKONSOLEN FÜR DIE 
BEFESTIGUNG DES PLENUMS AN 
GIPSKARTONPLATTEN ODER PAL-
KANÄLEN ANGEBRACHT WERDEN 
KÖNNEN

•	 AUS ELEKTRO-GALVANISIERTEM BLECH
•	 IDEAL ZUM BEFESTIGEN VON 

PPA-KUNSTSTOFFPLENUMS AN 
GIPSKARTONPLATTEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PPA

Datasheet

Datasheet
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A° k

15 0.97

45 0,71

60 0,50

DIMENSIONS AIR FLOW RATE 
[m³/h] T LANCE [m] Δ ps  [Pa] Lp  dB[A] FRONTAL SECTIO-

NAL AREA.  [m2]

200 x 100 100 2,6 1,6 < 20 0,012
200 x 100 200 5,2 6,4 30 0,012

300 x 100 100 2,2 0,6 < 20 0,018
300 x 100 200 4,3 2,5 < 20 0,018
300 x 100 300 6,5 5,7 30 0,018

400 x 100 200 3,8 1,6 < 20 0,024
400 x 100 300 5,7 3,5 24 0,024
400 x 100 400 7,6 6,2 33 0,024

300 x 150 200 3,6 0,9 < 20 0,032
300 x 150 300 5,4 2,0 < 20 0,032
300 x 150 400 7,2 3,5 25 0,032
300 x 150 500 9,0 5,4 32 0,032

400 x 150 300 4,8 1,2 < 20 0,041
400 x 150 400 6,4 2,1 < 20 0,041
400 x 150 500 8,0 3,2 25 0,041
400 x 150 600 9,5 4,6 30 0,041
400 x 150 700 11,1 6,3 35 0,041

500 x 150 400 5,8 1,2 < 20 0,053
500 x 150 500 7,2 1,9 < 20 0,053
500 x 150 600 8,7 2,8 24 0,053
500 x 150 700 10,1 3,8 29 0,053
500 x 150 800 11,5 5,0 33 0,053

500 x 200 500 6,4 1,0 < 20 0,076
500 x 200 600 7,6 1,4 < 20 0,076
500 x 200 700 8,9 1,9 20 0,076
500 x 200 800 10,2 2,4 24 0,076
500 x 200 900 11,4 3,1 27 0,076
500 x 200 1000 12,7 3,8 30 0,076
500 x 200 1100 14,0 4,6 33 0,059
500 x 200 1200 15,2 5,5 36 0,076
500 x 200 1300 16,5 6,4 38 0,076
500 x 200 1400 17,8 7,5 41 0,076

- Terminal velocity vt: 0,25 m/s, ∆t= –10°c, distance to the ceiling 300 mm,
- Pressure: static pressure ∆ ps (pa) with open damper 100%
- Noise: sound pressure level lp db(a) with absorption of the equal camera 10 db, i lanci the launches indicated 

are for a finishing of the fins a°=0. for installation distances including the 400 mm and 600 mm, the fins must be 
inclined by a ° = 15 ° to the ceiling.

- Correction coefficient for launching: with ∆t 0 ° c isothermal condition, multiple the launch indicated for 1.1; 
with ∆t + 10 ° c winter condition, multiple the launch indicated for 1,2. launches change to the variar of the alpine 
deflection angle. for different corners from 0 ° multiplier the launch for k tabellato value.

NOTE.THE DATA IN THE TABLE REFERS TO THE FOLLOWING CONDITONS: TERMINAL SPEED VE=0,25 m / s, AT -10°C, 
DISTANCE FROM THE CEILING 300 mm

BPA
AIR FLOW RATE OF PLASTIC ABS NOZZLES
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CODE DESCRIPTION

11175040 DELIVERY NOZZLE WITH ADJUSTABLE MICRO-NOZZLES PAINTED WHITE - 300x150

11175045 DELIVERY NOZZLE WITH ADJUSTABLE MICRO-NOZZLES PAINTED WHITE - 400x150

11175050 DELIVERY NOZZLE WITH ADJUSTABLE MICRO-NOZZLES PAINTED WHITE - 500x150

11175055 DELIVERY NOZZLE WITH ADJUSTABLE MICRO-NOZZLES PAINTED WHITE - 1000x150

CODE
EXTERNAL 

FRAME
BACK NECK 

DIM.
INSTALLATION 

HOLE SIZE 
REAR 

COLLAR 
DEPTH

NOZZLES
RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

AIR FLOW MIN 
[m³/h] LWA dB[A] Dpt [Pa]

 [mm]  [mm]  [mm]  [mm] N°TOT. MIN MAX MIN MAX MIN MAX
11175040 335 x185 290 x 140 300 x 150  25 10 20 170 23 32 5 55

11175045 435 x 185 390 x 140 400 x 150 25 14 30 240 23 32 5 55

11175050 535 x 185 490 x 140 500 x 150 25 18 35 300 23 32 5 55

11175055 1035 x 185 990 x 140 1000 x 150 25 38 75 645 23 32 5 55

FOR PLENUMS SEE PAG. 10

DELIVERY NOZZLE WITH 
ADJUSTABLE MICRO-
NOZZLES PAINTED 
WHITE

GRILLE DE REFOULEMENT 
À MICRO-BUSES 
ORIENTABLES PEINTE EN 
BLANC

ZULUFTÖFFNUNG 
MIT AUSRICHTBAREN 
MIKRODÜSEN WEISS 
LACKIERT

•	 NOZZLES DIAMETER 15 MM
•	 HIGH RANGE
•	 HIGH NUMBER OF OUTPUT JETS
•	 HIGH INDUCTION
•	 STEEL PLATE, ALUMINIUM FRAME, NYLON 

MICRO-NOZZLES PAINTED WHITE RAL 
9010

•	 BUSES DE DIAMÈTRE 15 MM
•	 PROJECTION PROFONDE
•	 NOMBRE ÉLEVÉ DE JETS DE SORTIE
•	 HAUTE INDUCTION
•	 PLAQUE D'ACIER, CADRE EN ALUMINIUM, 

MICRO-BUSES EN NYLON PEINT EN 
BLANC RAL 9010

•	 DÜSENDURCHMESSER 15 MM
•	 TIEFSCHLAG
•	 HOHE ANZAHL VON AULASSDÜSEN
•	 HOHE INDUKTION
•	 STAHLPLATTE, ALUMINIUMRAHMEN, 

WEISS LACKIERTE NYLON-MIKRO-
LUFTGITTERN RAL 9010

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

The nozzle can be installed on plenums, rectangular or wall channels. The 
nozzle is equipped with a series of individually adjustable nozzles.
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FOR PLENUMS SEE PAG. 10

CODE DESCRIPTION
EXTERNAL

FRAME DIM.
BACK 
NECK 
DIM.

INSTALLATION 
HOLE DIM.

REAR 
COLLAR 
DEPTH

[mm] [mm] [mm] [mm]
W11161530 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 200x100 232x132 190x90 200x100 26

W11161535 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 300x100 332x132 290x90 300x100 26

W11161540 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 400x100 432x132 390x90 400x100 26

PWC100022 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 600x100 632x132 590x90 600x100 26

PWC100023 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 1000x100 1032x132 990x90 1000x100 26

W11161542 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 300x150 332x182 290x140 300x150 26

W11161545 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 300x200 332x232 290x190 300x200 26

W11161549 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 400x150 432x182 390x140 400x150 26

W11161550 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 400x200 432x232 390x190 400x200 26

W11161552 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 500x150 532x182 490 x140 500x150 26

W11161554 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 500x200 532x232 490x190 500x200 26

W11161555 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 500x300 532x332 490x290 500x300 26

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

Q [ m³/h] 
0 100 200 300 400 500 600 700 800

200x100
300x100

400x100
300x150

300x200 - 400x150
400x200
500x150

600x100
500x200

500x300
1000x100

1200 1600

5Pa

NR40NR33 NR47

10Pa 20Pa

INTAKE GRILLE IN 
ANODISED ALUMINIUM

GRILLE DE RÉCUPÉRATION 
EN ALUMINIUM ANODISÉ

ABLUFTGITTER AUS 
ELOXIERTEM ALUMINIUM

•	 MADE OF ANODISED ALUMINIUM
•	 FASTENING BY MEANS OF CLIPS
•	 ADJUSTABLE HORIZONTAL FLAPS
•	 FOR WALL INSTALLATION

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM ANODISÉ
•	 FIXATION AU MOYEN DE CLIPS
•	 AILETTES HORIZONTALES RÉGLABLES
•	 POUR L'INSTALLATION MURALE

•	 AUS ELOXIERTEM ALUMINIUM
•	 BEFESTIGUNG MITTELS CLIPS
•	 VERSTELLBARE HORIZONTALE 

KLAPPEN
•	 ZUR WANDMONTAGE

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet
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CODE DESCRIPTION

EXTERNAL
FRAME 

DIM.
BACK 

NECK DIM.
INSTALLATION 

HOLE DIM.
REAR 

COLLAR 
DEPTH

[mm] [mm] [mm] [mm]
WB11161530 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 200x100 232x132 190x90 200x100 26

WB11161535 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 300x100 332x132 290x90 300x100 26

WB11161540 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 400x100 432x132 390x90 400x100 26

PWC100024 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 600x100 632x132 590x90 600x100 26

PWC100025 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 1000x100 1032x132 990x90 1000x100 26

WB11161542 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 300x150 332x182 290x140 300x150 26

WB11161545 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 300x200 332x232 290x190 300x200 26

WB11161549 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 400x150 432x182 390x140 400x150 26

WB11161550 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 400x200 432x232 390x190 400x200 26

WB11161552 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 500x150 532x182 490x140 500x150 26

WB11161554 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 500x200 532x232 490x190 500x200 26

WB11161555 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 500x300 532x332 490x290 500x300 26

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

Q [ m³/h] 
0 100 200 300 400 500 600 700 800

200x100
300x100

400x100
300x150

300x200 - 400x150
400x200
500x150

600x100
500x200

500x300
1000x100

1200 1600

5Pa

NR40NR33 NR47

10Pa 20Pa

FOR PLENUM SEE PAG. 10

INTAKE GRILLE IN WHITE 
PAINTED ALUMINIUM

GRILLE DE RÉCUPÉRATION 
EN ALUMINIUM PEINT BLANC

ABLUFTGITTER AUS WEISS 
LACKIERTEM ALUMINIUM

•	 REALIZZATA IN ALLUMINIO VERNICIATO 
BIANCO RAL 9016 

•	 FISSAGGIO A MEZZO CLIPS
•	 ALETTE ORIZZONTALI REGOLABILI
•	 PER INSTALLAZIONE A PARETE

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM PEINT EN 
BLANC RAL 9016

•	 FIXATION AU MOYEN DE CLIPS
•	 AILETTES HORIZONTALES RÉGLABLES
•	 POUR L'INSTALLATION MURALE

•	 AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 BEFESTIGUNG MITTELS CLIPS
•	 VERSTELLBARE HORIZONTALE 

KLAPPEN
•	 ZUR WANDMONTAGE

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet
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CODE DESCRIPTION COLOUR

11175180 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH SQUARE MESH 300x100 WHITE

11175185 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH SQUARE MESH 400x100 WHITE

11175190 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH SQUARE MESH 300x200 WHITE

11175195 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH SQUARE MESH 400x200 WHITE

11175200 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH SQUARE MESH 500x200 WHITE

11175205 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH SQUARE MESH 600x600 WHITE

11175235 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM WITH SQUARE MESH 500x200 ANODISED ALU-
MINIUM

CODE
EXTERNAL

FRAME DIM.
BACK NECK 

DIM.
INSTALLATION 

HOLE DIM.
REAR COLLAR 

DEPTH

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

AIR FLOW MIN. 
[m³/h] LWA dB[A] Dpt [Pa]

[mm] [mm] [mm] [mm] MIN MAX MIN MAX MIN MAX

11175180 335x135 288x88 300x100 35 220 430 22 41 5 20

11175185 435x135 388x88 400x100 35 300 590 23 42 5 20

11175190 335x235 288x188 300x200 35 480 940 25 44 5 20

11175195 435x235 388x188 400x200 35 660 1300 26 46 5 20

11175200 535x235 488x188 500x200 35 850 1670 27 47 5 20

11175205 635x635 588x588 600x600 35 1500 2500 36 53 5 20

11175235 535x235 488x188 500x200 35 - - - - - -

· ALUMINIUM
· WHITE PAINTED ALUMINIUM

· ALUMINIUM
· ALUMINIUM PEINT EN BLANC

· ALUMINIUM
· WEISS LACKIERTES ALUMINIUM

INTAKE GRILLE
WITH SQUARE MESH

GRILLE DE RÉCUPÉRATION
À MAILLE CARRÉE

ABLUFTGITTER MIT 
QUADRATISCHEM GITTER

•	 MADE OF ALUMINIUM
•	 AVAILABLE IN WHITE RAL 9010 OR 

ANODISED ALUMINIUM
•	 FOR WALL / CEILING INSTALLATION

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM
•	 DISPONIBLE EN BLANC RAL 9010 OU EN 

ALUMINIUM ANODISÉ
•	 POUR L'INSTALLATION MURALE / AU 

PLAFOND

•	 AUS ALUMINIUM
•	 ERHÄLTLICH IN WEISS RAL 9010 ODER 

ELOXIERTEM ALUMINIUM
•	 ZUR WAND- / DECKENMONTAGE

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet
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CODE DESCRIPTION

EXTERNAL
FRAME

DIM.

BACK 
NECK 
DIM.

REAR 
COLLAR 
DEPTH

[mm] [mm] [mm]
WF11161540 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 400x100 - WITH REMOVABLE FILTER 432x132 390x90 45

WF11161542 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 300x150 - WITH REMOVABLE FILTER 332x182 290x140 45

WF11161545 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 300x200 - WITH REMOVABLE FILTER 332x232 290x190 45

WF11161550 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 400x200 - WITH REMOVABLE FILTER 432x232 390x190 45

WF11161555 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 500x300 - WITH REMOVABLE FILTER 532x332 490x290 45

Q [ m³/h] 

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

400x100
300x150

400x200
500x300

300x200

0 500 1000 1500

FOR PLENUMS SEE PAG. 10

CODE DESCRIPTION

EXTERNAL
FRAME

DIM.
BACK 

NECK DIM.
REAR 

COLLAR 
DEPTH

[mm] [mm] [mm]
WBF11161540 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 400x100 - WITH REMOVABLE FILTER 432x132 390x90 45

WBF11161542 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 300x150 - WITH REMOVABLE FILTER 332x182 290x140 45

WBF11161545 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 300x200 - WITH REMOVABLE FILTER 332x232 290x190 45

WBF11161550 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 400x200 - WITH REMOVABLE FILTER 432x232 390x190 45

WBF11161555 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 500x300 - WITH REMOVABLE FILTER 532x332 490x290 45

Q [ m³/h] 

400x100
300x150

400x200
500x300

300x200

0 500 1000 1500

· ANODISED ALUMINIUM
· WHITE PAINTED ALUMINIUM

· EN ALUMINIUM
· EN ALUMINIUM PEINT EN BLANC

· AUS ALUMINIUM
· AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM

INTAKE GRILLE
WITH REMOVABLE FILTER

GRILLE DE RÉCUPÉRATION
AVEC FILTRE AMOVIBLE

ABLUFTGITTER MIT 
ABNEHMBAREM FILTER

•	 MADE OF ANODISED ALUMINIUM
•	 FASTENING BY MEANS OF CLIPS
•	 FOR WALL INSTALLATION
•	 FILTRATION DEGREE G4 (REF. EN 779/2012)

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM ANODISÉ
•	 FIXATION AU MOYEN DE CLIPS
•	 POUR L'INSTALLATION MURALE
•	 DEGRÉ DE FILTRATION G4 (RÉF. EN 779/2012)

•	 AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM RAL 
9016

•	 BEFESTIGUNG MITTELS CLIPS
•	 ZUR WANDMONTAGE
•	 FILTRATIONSGRAD G4 (REF. EN 779/2012)

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet
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RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

CODE DESCRIPTION
EXTERNAL

FRAME 
DIM.

BACK 
NECK 
DIM.

INSTAL. 
HOLE DIM.

REAR 
COLLAR 
DEPTH

W11161556 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM FOR FALSE CEILING - 600x400 632x432 590x390 600x400 26

W11161557 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM FOR FALSE CEILING - 1000x200 1032x232 990x190 1000x200 26

W11161570 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM FOR FALSE CEILING - 800x400 832x432 790x390 800x400 26

W11161571 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM FOR FALSE CEILING - 800x500 832x532 790x490 800x500 26

W11161572 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM FOR FALSE CEILING - 800x600 832x632 790x590 800x600 26

W11161573 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM FOR FALSE CEILING - 1000x600 1032x632 990x590 1000x600 26

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
Q [ m³/h] 

4500 5000

600x400

1000x200

800x400

5Pa

NR40NR33 NR47

10Pa 20Pa

800x500

800x600

1000x600

CODE DESCRIPTION
EXTERNAL

FRAME 
DIM.

BACK 
NECK 
DIM.

INSTAL. 
HOLE DIM.

REAR 
COLLAR 
DEPTH

WB11161556 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM FOR FALSE CEILING - 600x400 632x432 590x390 600x400 26

WB11161557 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM FOR FALSE CEILING - 1000x400 1032x232 990x190 1000x200 26

WB11161570 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM FOR FALSE CEILING - 800x400 832x432 790x390 800x400 26

WB11161571 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM FOR FALSE CEILING - 800x500 832x532 790x490 800x500 26

WB11161572 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM FOR FALSE CEILING - 800x600 832x632 790x590 800x600 26

WB11161573 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM FOR FALSE CEILING - 1000x600 1032x632 990x590 1000x600 26

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
Q [ m³/h] 

4500 5000

600x400

1000x200

800x400

5Pa

NR40NR33 NR47

10Pa 20Pa

800x500

800x600

1000x600

Datasheet

Datasheet

INTAKE GRILLE IN 
ANODISED ALUMINIUM 
FOR FALSE CEILING

INTAKE GRILLE IN 
WHITE PAINTED 
ALUMINIUM FOR 
FALSE CEILING

GRILLE DE RÉCUPÉRATION 
EN ALUMINIUM ANODISÉ 
POUR FAUX-PLAFOND

GRILLE DE RÉCUPÉRATION 
EN ALUMINIUM PEINT 
BLANC POUR FAUX 
PLAFOND

ABLUFTGITTER AUS 
ELOXIERTEM ALUMINIUM 
FÜR ZWISCHENDECKE

ABLUFTGITTER AUS 
WEISS LACKIERTEM 
ALUMINIUM FÜR 
ZWISCHENDECKE

•	 MADE OF ANODISED ALUMINIUM
•	 FASTENING BY MEANS OF SCREWS
•	 ADJUSTABLE HORIZONTAL FLAPS
•	 FOR WALL / CEILING INSTALLATION

•	 MADE OF WHITE PAINTED ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 FASTENING BY MEANS OF SCREWS
•	 ADJUSTABLE HORIZONTAL FLAPS
•	 FOR WALL / CEILING INSTALLATION

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM ANODISÉ
•	 FIXATION AU MOYEN DE VIS
•	 AILETTES HORIZONTALES RÉGLABLES
•	 POUR L'INSTALLATION MURALE / AU 

PLAFOND

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM PEINT EN 
BLANC RAL 9016

•	 FIXATION AU MOYEN DE VIS
•	 AILETTES HORIZONTALES RÉGLABLES
•	 POUR L'INSTALLATION MURALE / AU 

PLAFOND

•	 AUS ELOXIERTEM ALUMINIUM
•	 BEFESTIGUNG MITTELS SCHRAUBEN
•	 VERSTELLBARE HORIZONTALE 

KLAPPEN
•	 ZUR WAND- / DECKENMONTAGE

•	 AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 BEFESTIGUNG MITTELS SCHRAUBEN
•	 VERSTELLBARE HORIZONTALE 

KLAPPEN
•	 ZUR WAND- / DECKENMONTAGE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
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600x400
1000x200

1000x500

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
Q [ m³/h] 

600x400
1000x200

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
Q [ m³/h] 

CODE DESCRIPTION

EXTERNAL
FRAME 

DIM.

BACK 
NECK 
DIM.

REAR 
COLLAR 
DEPTH

[mm] [mm] [mm]
W11161525 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 600x400 - WITH REMOVABLE FILTER 632x432 590x390 45

W11161526 INTAKE GRILLE IN ANODISED ALUMINIUM - 1000x200 - WITH REMOVABLE FILTER 1032x232 990x190 45

CODE DESCRIPTION

EXTERNAL
FRAME 

DIM.

BACK 
NECK 
DIM.

REAR 
COLLAR 
DEPTH

[mm] [mm] [mm]
WB11161525 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 600x400 - WITH REMOVABLE FILTER 632x432 590x390 45

WB11161526 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 1000X200 - WITH REMOVABLE FILTER 1032x232 990x190 45

WBF11161556 INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM - 1000X500 - WITH REMOVABLE FILTER 1032x532 990x490 45 

CODE DESCRIPTION

PWC500037 WHITE REPLACEMENT FILTER  G2 FOR GRILLE 600x400x10 mm

PWC500038 WHITE REPLACEMENT FILTER  G2 FOR GRILLE 1000x200x10 mm

PWC500039 WHITE REPLACEMENT FILTER  G2 FOR GRILLE 1000x500x10 mm

CODE DESCRIPTION

PWC500038 WHITE REPLACEMENT FILTER  G2 FOR GRILLE 600x400x10 mm

PWC500037 WHITE REPLACEMENT FILTER  G2 FOR GRILLE 1000x200x10 mm

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

· IN ANODISED ALUMINIUM
· IN WHITE PAINTED ALUMINIUM

· EN ALUMINIUM ANODISÉ
· EN ALUMINIUM PEINT BLANC

· AUS ELOXIERTEM ALUMINIUM
· AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM

INTAKE GRILLE WITH 
REMOVABLE FILTER 
FOR FALSE CEILING

GRILLE DE RÉCUPÉRATION 
AVEC FILTRE AMOVIBLE 
POUR FAUX PLAFOND

ABLUFTGITTER MIT 
ABNEHMBAREM FILTER FÜR 
ZWISCHENDECKE

•	 MADE OF WHITE PAINTED ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 FASTENING BY MEANS OF SCREWS
•	 FOR WALL / CEILING INSTALLATION
•	 FILTRATION DEGREE G2 (REF. EN 

779/2012)

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM ANODISÉ
•	 FIXATION AU MOYEN DE VIS
•	 POUR L'INSTALLATION MURALE / AU 

PLAFOND
•	 DEGRÉ DE FILTRATION G2 (RÉF. EN 

779/2012)

•	 AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 BEFESTIGUNG MITTELS SCHRAUBEN
•	 ZUR WAND- / DECKENMONTAGE
•	 FILTRATIONSGRAD G2 (REF. EN 

779/2012)

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet
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CODE
EXTERNAL DIMENSIONS DEPTH AIR FLOW RATE

[mm] [mm] (SPEED. 2 m/s) - [m3/h]
11176270 595 x 595 8 2000

DETAIL OF THE FILTER 
ON THE BACK

CODE DESCRIPTION
EXTERNAL

FRAME DIM.
BACK 

NECK DIM.
INSTAL. 

HOLE DIM.
REAR 

COLLAR 
DEPTH

[mm] [mm] [mm] [mm]

PWC100046 OPENABLE SQUARE MESH INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM 
WITH REMOVABLE FILTER - 600X400 644x444 595x395 600x400 40

PWC100047 OPENABLE SQUARE MESH INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM 
WITH REMOVABLE FILTER - 1000X200 1044x244 995x195 1000x200 40

PWC100048 OPENABLE SQUARE MESH INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM 
WITH REMOVABLE FILTER - 1000X500 1044x544 995x495 1000x500 40

PWC100052 OPENABLE SQUARE MESH INTAKE GRILLE IN WHITE PAINTED ALUMINIUM 
WITH REMOVABLE FILTER - 595x595 595x595 550x550 555x555 40

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

OPENABLE SQUARE 
MESH INTAKE GRILLE 
IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM WITH 
REMOVABLE FILTER

INTAKE GRILLE IN 
WHITE PLASTIC ABS 
FOR FALSE CEILINGS 
WITH FILTER

GRILLE DE 
RÉCUPÉRATION 
OUVRABLE À MAILLES 
CARRÉES EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC AVEC 
FILTRE AMOVIBLE

GRILLE DE RÉCUPÉRATION 
EN FILM PLASTIQUE ABS 
BLANC POUR FAUX-
PLAFONDS AVEC FILTRE

AUFKLAPPBARES 
ABLUFTGITTER MIT  
QUADRATISCHEM GITTER 
AUS WEISS LACKIERTEM 
ALUMINIUM MIT 
ABNEHMBAREM FILTER

ABLUFTGITTER 
AUS WEISSEM ABS-
KUNSTSTOFF MIT FILTER 
FÜR ZWISCHENDECKE

•	 MADE OF WHITE PAINTED ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 KNOB CLOSURE
•	 FASTENING BY MEANS OF SCREWS
•	 FOR WALL / CEILING INSTALLATION
•	 FILTRATION DEGREE G4 (REF. EN 

779/2012)

•	 MADE OF WHITE ABS RAL 9016
•	 PREVENTS CONDENSATION PHENOMENA
•	 IDEAL FOR 600 X 600 MM FALSE CEILINGS
•	 OPERATING TEMPERATURE -15°C / +48°C

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM PEINT EN 
BLANC RAL 9016

•	 FERMETURE PAR BOUTON
•	 POUR L'INSTALLATION MURALE / AU 

PLAFOND
•	 DEGRÉ DE FILTRATION G4 (RÉF. EN 

779/2012)

•	 FABRIQUÉ EN ABS BLANC RAL 9016
•	 EMPÊCHE LES PHÉNOMÈNES DE 

CONDENSATION
•	 IDÉAL POUR LES FAUX-PLAFONDS DE 

600 X 600 MM
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT 

-15°C / +48°C

•	 AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 KNOPFVERSCHLUSS
•	 BEFESTIGUNG MITTELS SCHRAUBEN
•	 ZUR WAND- / DECKENMONTAGE
•	 FILTRATIONSGRAD G4 (REF. EN 

779/2012

•	 AUS WEISSEM ABS RAL 9016
•	 VERHINDERT 

KONDENSATIONSERSCHEINUNGEN
•	 IDEAL FÜR 600 X 600 MM 

ZWISCHENDECKEN
•	 BETRIEBSTEMPERATUR -15°C / +48°C

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet
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CODE DESCRIPTION
A B ØC H

REAR 
COLLAR

DIM.
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

PWC100061
INTAKE GRILLE 595X595 WITH FIXED FLAPS TILTED AT 45° IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM WITH REMOVABLE FILTER FOR FALSE CEILING COMPLETE WITH 

LOWERED PLENUM
595x595 560x560 200 250 545x545

CODE DESCRIPTION
EXTERNAL

DIM.
BACK 

NECK DIM. DEPTH

[mm] [mm] [mm]

PWC100051

INTAKE GRILLE 595x595WITH 
FIXED FLAPS TILTED AT 45° IN 
WHITE PAINTED ALUMINIUM 

WITH REMOVABLE FILTER FOR 
FALSE CEILING

595x595 545x545 55

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

Q [ m³/h]
500 1000 15000 2000

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

Q [ m³/h]
500 1000 15000 2000

INTAKE GRILLE WITH 
FIXED FLAPS TILTED AT 
45° IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM WITH 
REMOVABLE FILTER 
FOR FALSE CEILING 
COMPLETE WITH 
LOWERED PLENUM

INTAKE GRILLE WITH 
FIXED FLAPS TILTED AT 
45° IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM WITH 
REMOVABLE FILTER FOR 
FALSE CEILING

GRILLE DE 
RÉCUPÉRATION À 
AILETTES FIXES INCLINÉE 
DE 45° EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC AVEC 
FILTRE AMOVIBLE POUR 
FAUX PLAFOND AVEC 
PLÉNUM ABAISSÉ

GRILLE DE RÉCUPÉRATION 
À AILETTES FIXES INCLINÉE 
DE 45° EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC AVEC FILTRE 
AMOVIBLE POUR FAUX 
PLAFOND

ABLUFTGITTER MIT 
FESTEN, UM 45 ° GENEIGTEN 
LAMELLEN AUS WEISS 
LACKIERTEM ALUMINIUM 
MIT ABNEHMBAREM FILTER 
FÜR ZWISCHENDECKE 
EINSCHL. ABGESENKTEM 
PLENUM

ABLUFTGITTER MIT 
FESTEN, UM 45 ° GENEIGTEN 
LAMELLEN AUS WEISS 
LACKIERTEM ALUMINIUM 
MIT ABNEHMBAREM FILTER 
FÜR ZWISCHENDECKE

•	 MADE OF WHITE PAINTED ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 MAGNETIC CLOSURE
•	 FILTRATION DEGREE G4 (REF. EN 

779/2012)

•	 MADE OF WHITE PAINTED ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 MAGNETIC CLOSURE
•	 FILTRATION DEGREE G4 (REF. EN 

779/2012)

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM PEINT EN 
BLANC RAL 9016

•	 FERMETURE PAR AIMANT
•	 DEGRÉ DE FILTRATION G4 (RÉF. EN 

779/2012)
•	 PLÉNUM ABAISSÉ
•	 PLÉNUM AVEC TROU POUR MONTAGE 

AU PLAFOND

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM PEINT EN 
BLANC RAL 9016

•	 FERMETURE PAR AIMANT
•	 DEGRÉ DE FILTRATION G4 (RÉF. EN 

779/2012)

•	 AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 MAGNETVERSCHLUSS
•	 FILTRATIONSGRAD G4 (REF. EN 

779/2012)
•	 NIEDRIGES PLENUM
•	 PLENUM MIT BOHRUNG ZUR 

DECKENMONTAGE

•	 AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 MAGNETVERSCHLUSS
•	 FILTRATIONSGRAD G4 (REF. EN 

779/2012)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A

B

HØC

Datasheet

Datasheet
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CODE DESCRIPTION
EXTERNAL

DIM.
BACK 
NECK 
DIM.

INSTAL.
HOLE 
SIZE

DEPTH

[mm] [mm] [mm] [mm]

PWC100068
INTAKE GRILLE 700x300WITH FIXED 

FLAPS TILTED AT 45° IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM WITH REMOVABLE FILTER

735x335 685x285 700x300 55

PWC100069
INTAKE GRILLE 800x300WITH FIXED 

FLAPS TILTED AT 45° IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM WITH REMOVABLE FILTER

835x335 785x285 800x300 55

PWC100070
INTAKE GRILLE 1000x300WITH FIXED 

FLAPS TILTED AT 45° IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM WITH REMOVABLE FILTER

1035x335 985x285 1000x300 55

PWC100071
INTAKE GRILLE 1000x400WITH FIXED 

FLAPS TILTED AT 45° IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM WITH REMOVABLE FILTER

1035x435 985x385 1000x400 55

INTAKE GRILLE WITH 
FIXED FLAPS TILTED AT 
45° IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM WITH 
REMOVABLE FILTER

INTAKE GRILLE IN WHITE 
PVC

GRILLE DE RÉCUPÉRATION 
À AILETTES FIXES INCLINÉES 
À 45° EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC AVEC FILTRE 
AMOVIBLE

GRILLE DE RÉCUPÉRATION 
EN PVC BLANC

ABLUFTGITTER MIT 
FESTEN, UM 45 ° GENEIGTEN 
LAMELLEN AUS WEISS 
LACKIERTEM ALUMINIUM 
MIT ABNEHMBAREM FILTER

ABLUFTGITTER AUS 
WEISSEM PVC

•	 MADE OF WHITE PAINTED ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 MAGNETIC CLOSURE
•	 FILTRATION DEGREE G4 (REF. EN 

779/2012)
•	 FASTENING BY MEANS OF CLIPS

•	 MADE OF WHITE PVC RAL 9016
•	 REMOVABLE GRILLE AND FILTER

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM PEINT EN 
BLANC RAL 9016

•	 FERMETURE PAR AIMANT
•	 DEGRÉ DE FILTRATION G4 (RÉF. EN 

779/2012)
•	 FIXATION AU MOYEN DE CLIPS

•	 FABRIQUÉ EN PVC BLANC RAL 9016
•	 GRILLE ET FILTRE AMOVIBLE

•	 AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 MAGNETVERSCHLUSS
•	 FILTRATIONSGRAD G4 (REF. EN 

779/2012)
•	 BEFESTIGUNG MITTELS CLIPS

•	 AUS PVC WEISS RAL 9016
•	 GITTER UND HERAUSZIEHBARER 

FILTER

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

DatasheetA

A B

B

42

CODE DESCRIPTION
A B AIR FLOW RATE

[m³/h][mm] [mm]

PWC200075 INTAKE GRILLE IN WHITE PVC 450*200 442x192 395x145 230

PWC200076 INTAKE GRILLE IN WHITE PVC  650*250 642x242 595x195 370

PWC200077 INTAKE GRILLE IN WHITE PVC 450*250 442x242 395x195 250

PWC200081 INTAKE GRILLE IN WHITE PVC 350*200 342x192 295x145 180

PWC200082 INTAKE GRILLE IN WHITE PVC 550*200 542x192 495x145 290

PWC200083 INTAKE GRILLE IN WHITE PVC 550*250 542x242 495x195 320

Available from April 2024

NEW
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CODE DESCRIPTION
EXTERNAL

DIM.
BACK 
NECK 
DIM.

DEPTH

[mm] [mm] [mm]

11176150 INTAKE GRILLE IN WHITE PLASTIC ABS WITH REMOVABLE FILTER AND SUBFRAME - 540x410 565x435 510x380 40

11176160 INTAKE GRILLE IN WHITE PLASTIC ABS WITH REMOVABLE FILTER AND SUBFRAME - 780x430 805x455 750x400 40

11176170 INTAKE GRILLE IN WHITE PLASTIC ABS WITH REMOVABLE FILTER AND SUBFRAME - 930x530 955x555 900x500 40

11176180 INTAKE GRILLE IN WHITE PLASTIC ABS WITH REMOVABLE FILTER AND SUBFRAME - 1030x430 1055x455 1000x400 40

REMOVABLE GRILLE

GRILLE  SUBFRAME  

REMOVABLE FILTER

540 x 410
780 x 430

930 x 530

1030 x 430

500 1000 1500 2000 2500 3000 35000

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

Q [ m³/h]

INTAKE GRILLE IN WHITE 
PLASTIC ABS WITH 
REMOVABLE FILTER AND 
SUBFRAME FOR FALSE 
CEILING

GRILLE DE RÉCUPÉRATION 
EN PLASTIQUE ABS BLANC 
AVEC FILTRE AMOVIBLE ET 
CONTRE-CHÂSSIS POUR 
FAUX PLAFOND

ABLUFTGITTER AUS 
WEISSEM ABS-KUNSTSTOFF 
MIT ABNEHMBAREM FILTER 
UND GEGENRAHMEN FÜR 
ZWISCHENDECKE

•	 MADE OF WHITE ABS RAL 9016
•	 EQUIPPED WITH MOUNTING SUBFRAME
•	 REMOVABLE FILTER
•	 FILTRATION DEGREE G2 (REF. EN 

779/2012)

•	 FABRIQUÉ EN ABS BLANC RAL 9016
•	 ÉQUIPÉ D'UN CONTRE-CHÂSSIS 

AUXILIAIRE DE MONTAGE
•	 FILTRE AMOVIBLE
•	 DEGRÉ DE FILTRATION G2 (RÉF. EN 

779/2012)

•	 AUS WEISSEM ABS RAL 9016
•	 MIT MONTAGEHILFSRAHMEN
•	 HERAUSZIEHBARER FILTER
•	 FILTRATIONSGRAD G2 (REF. EN 

779/2012)

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet
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CODE DESCRIPTION

EXTERNAL
FRAME DIM.

INSTAL. 
HOLE 
DIM.

BACK NECK 
DIM.

TOT.
HEIGHT

UPP. 
COLLAR 

COUPLING
A 

[mm]
B

[mm] [mm]
A1 

[mm]
B1 

[mm]
C

[mm]
Ø1

[mm]

PWC100001 OPENABLE INTAKE GRILLE IN WHITE PLASTIC ABS WITH 
REMOVABLE FILTER AND INTEGRATED PLENUM - 630x510 660 540 630x510 610 480 310 1x350

PWC100002 OPENABLE INTAKE GRILLE IN WHITE PLASTIC ABS WITH 
REMOVABLE FILTER AND INTEGRATED PLENUM - 730x410 760 440 730x410 710 390 310 1 oval

x350

PWC100003 OPENABLE INTAKE GRILLE IN WHITE PLASTIC ABS WITH 
REMOVABLE FILTER AND INTEGRATED PLENUM - 930x410 960 440 930x410 910 390 310 2x350

PWC100004 OPENABLE INTAKE GRILLE IN WHITE PLASTIC ABS WITH 
REMOVABLE FILTER AND INTEGRATED PLENUM - 930x540 965 565 930x540 910 510 310 2x350

OVERHEAD
OPENING WITH CLIPS

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

930x540

930x410

730x410

630x510

0 1000 2000 3000 4000

Q [ m³/h] 

OPENING
WITH CLIPS

OPENABLE INTAKE 
GRILLE IN WHITE 
PLASTIC ABS WITH 
REMOVABLE FILTER AND 
INTEGRATED PLENUM 
FOR FALSE CEILING

GRILLE DE RÉCUPÉRATION 
OUVRABLE EN PLASTIQUE 
ABS BLANC AVEC FILTRE 
AMOVIBLE ET PLÉNUM 
INTÉGRÉ POUR FAUX-
PLAFOND

AUFKLAPPBARES 
ABLUFTGITTER AUS 
WEISSEM ABS-KUNSTSTOFF 
MIT ABNEHMBAREM FILTER 
UND INTEGRIERTEM PLENUM 
FÜR ZWISCHENDECKE

•	 GRILLE MADE OF WHITE ABS RAL 9016
•	 REMOVABLE FILTER MADE OF PLEATED 

NYLON
•	 FASTENING BY MEANS OF CLIPS
•	 OPERATING TEMPERATURE: +5° TO +48°
•	 FILTRATION DEGREE G2 (REF. EN 

779/2012)

•	 GRILLE EN ABS BLANC RAL 9016
•	 FILTRE AMOVIBLE EN NYLON PLISSÉ
•	 FIXATION AU MOYEN DE CLIPS
•	 TEMPÉRATURE DE 

FONCTIONNEMENT: +5° À +48°
•	 DEGRÉ DE FILTRATION G2 (RÉF. EN 

779/2012)

•	 GITTER AUS WEISSEM ABS RAL 9016
•	 HERAUSZIEHBARER FILTER AUS 

GEFALTETEM NYLON
•	 BEFESTIGUNG MITTELS CLIPS
•	 BETRIEBSTEMPERATUR: VON +5° BIS 

+48°
•	 FILTRATIONSGRAD G2 (REF. EN 

779/2012)

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

 

Ø1  

 A 

    

  

 A1 

B B1

C

FILTRATION DEGREE G2

Datasheet
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OPENING
WITH CLIPS

OVERHEAD
OPENING WITH CLIPS

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

930x540

930x410

730x410

630x510

0 1000 2000 3000 4000

Q [ m³/h] 

CODE DESCRIPTION

EXTERNAL
FRAME DIM.

INSTAL. 
HOLE DIM.

BACK NECK 
DIM.

REAR 
COLLAR
DETPH

A 
[mm] B [mm] [mm]

A1 
[mm]

B1
[mm] [mm]

PWC100005 OPENABLE INTAKE GRILLE IN WHITE PLASTIC ABS WITH RE-
MOVABLE FILTER - 630x510 660 540 630x510 610 490 60

PWC100006 OPENABLE INTAKE GRILLE IN WHITE PLASTIC ABS WITH RE-
MOVABLE FILTER - 730x510 760 440 730x410 710 390 60

PWC100007 OPENABLE INTAKE GRILLE IN WHITE PLASTIC ABS WITH RE-
MOVABLE FILTER - 930x410 960 440 930x410 910 390 60

PWC100008 OPENABLE INTAKE GRILLE IN WHITE PLASTIC ABS WITH RE-
MOVABLE FILTER - 930x540 965 565 930x540 910 510 60

OPENABLE INTAKE 
GRILLE IN WHITE 
PLASTIC ABS WITH 
REMOVABLE FILTER FOR 
FALSE CEILING

GRILLE DE RÉCUPÉRATION 
OUVRABLE EN PLASTIQUE 
ABS AVEC FILTRE 
AMOVIBLE POUR FAUX-
PLAFOND

AUFKLAPPBARES 
ABLUFTGITTER  AUS 
WEISSEM ABS-KUNSTSTOFF 
MIT ABNEHMBAREM FILTER 
UND FÜR ZWISCHENDECKE

•	 GRILLE MADE OF WHITE ABS RAL 9016
•	 REMOVABLE FILTER MADE OF PLEATED 

NYLON
•	 FASTENING BY MEANS OF CLIPS
•	 OPERATING TEMPERATURE: +5° TO +48°
•	 FILTRATION DEGREE G2 (REF. EN 

779/2012)

•	 GRILLE EN ABS BLANC RAL 9016
•	 FILTRE AMOVIBLE EN NYLON PLISSÉ
•	 FIXATION AU MOYEN DE CLIPS
•	 TEMPÉRATURE DE 

FONCTIONNEMENT: +5° À +48°
•	 DEGRÉ DE FILTRATION G2 (RÉF. EN 

779/2012)

•	 GITTER AUS WEISSEM ABS RAL 9016
•	 HERAUSZIEHBARER FILTER AUS 

GEFALTETEM NYLON
•	 BEFESTIGUNG MITTELS CLIPS
•	 BETRIEBSTEMPERATUR: VON +5° BIS 

+48°
•	 FILTRATIONSGRAD G2 (REF. EN 

779/2012)

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

FILTRATION DEGREE G2

 A 

  B   

 A1 

  C

B1

Datasheet
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THEY MATCH WITH RETURN GRILLES WITH PLENUM: PWC100001 - PWC100002 - PWC100003 - PWC100004 PAG. 29

CODE MOD. DESCRIPTION
INTERNAL

HEIGHT
INTERNAL 

WIDTH
INTERNAL

DEPTH
NECK 

COUPLING
a [mm] b [mm] c [mm] N°xØ [mm]

PWD100011 MOD.1/L  RETURN PLENUM FOR CUSTOM-MADE PIPES IN 
PAL MOD.1/L

ON REQUEST 
UP TO 300 

ON REQUEST 
UP TO 1000 600 1x350

PWD100012 MOD.2/L  RETURN PLENUM FOR CUSTOM-MADE PIPES IN 
PAL MOD.2/L

ON REQUEST 
UP TO 400 

ON REQUEST 
UP TO 1200 800 1x350

PWD100013 MOD.3/L  RETURN PLENUM FOR CUSTOM-MADE PIPES IN 
PAL MOD.3/L

ON REQUEST 
UP TO 400 

ON REQUEST 
UP TO 1500 1000 2x350

CODE DESCRIPTION
DIMENSIONS

A [mm] B [mm] C [mm]

PWC500002 REPLACEMENT FILTER FOR INTAKE FRILLE IN WHITE ABS PLASTIC - WITH AND 
WITHOUT INTEGRATED PLENUM - 600x450 590 440 40

PWC500003 REPLACEMENT FILTER FOR INTAKE FRILLE IN WHITE ABS PLASTIC - WITH AND 
WITHOUT INTEGRATED PLENUM - 700x450 690 340 40

PWC500004 REPLACEMENT FILTER FOR INTAKE FRILLE IN WHITE ABS PLASTIC - WITH AND 
WITHOUT INTEGRATED PLENUM - 900x450 890 340 40

PWC500005 REPLACEMENT FILTER FOR INTAKE FRILLE IN WHITE ABS PLASTIC - WITH AND 
WITHOUT INTEGRATED PLENUM - 900x500 890 490 40

A = a+40mm
B = b+40mm
C = c+40mm

 A 

  B

 C 

Ø1

  

  

  

  

  

  

 

A

B

C

c

b

a

A = a+40mm
B = b+40mm
C = c+40mm

REPLACEMENT FILTER 
FOR INTAKE FRILLE IN 
WHITE ABS PLASTIC - 
WITH AND WITHOUT 
INTEGRATED PLENUM

RETURN PLENUM 
FOR CUSTOM-MADE 
PIPES IN PAL

FILTRE DE RECHANGE POUR 
GRILLE DE RÉCUPÉRATION 
EN PLASTIQUE ABS BLANC 
- AVEC ET SANS PLÉNUM 
INTÉGRÉ

PLÉNUM DE SORTIE SUR 
MESURE EN PAL POUR 
GOULOTTES

ERSATZFILTER FÜR ZU-
LUFTGITTER AUS WEISSEM 
ABS-KUNSTSTOFF - MIT 
UND OHNE INTEGRIERTES 
PLENUM

MASSGESCHNEIDERTES 
RÜCKGEWINNUNGS-
PLENUM FÜR PAL 
KANALSYSTEME

•	 FRAME: ABS
•	 FILTERING SEPTUM TYPE: PLEATED NYLON
•	 OPERATING TEMPERATURE: +5°C TO +48°C
•	 FILTRATION DEGREE G2 (REF. EN 

779/2012)

•	 PAL (80 µM EMBOSSED, LACQUERED 
ALUMINIUM FOIL + 20 MM PIR INSULATION)

•	 PANEL THICKNESS: 20 MM
•	 THERMAL INSULATION, WATERPROOF
•	 MOUNTING COLLAR: INCLUDED

•	 CADRE : ABS
•	 TYPE DE SEPTUM FILTRANT : NYLON 

PLISSÉ
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT: 

+5°C À +48°C
•	 DEGRÉ DE FILTRATION G2 (RÉF. EN 

779/2012)

•	 PAL (TÔLES ALUMINIUM 80 µM 
GAUFRÉES ET LAQUÉES + ISOLATION 
PIR 20 MM)

•	 ÉPAISSEUR DU PANNEAU : 20 MM
•	 ISOLATION THERMIQUE, IMPERMÉABLE
•	 COLLIER DE GREFFE : INCLUS

•	 RAHMEN: ABS
•	 ART DES FILTERMEDIUMS: GEFALTETES 

NYLON
•	 BETRIEBSTEMPERATUR: VON +5°C BIS 

+48°C
•	 FILTRATIONSGRAD G2 (REF. EN 779/2012)

•	 PAL (80 µM GEPRÄGTE UND LACKIERTE 
ALUMINIUMFOLIE + 20 MM PIR-
DÄMMUNG)

•	 PLATTENSTÄRKE: 20 MM
•	 WÄRMEDÄMMEND, WASSERDICHT
•	 STECKSCHELLE: IM LIEFERUMFANG 

ENTHALTEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet
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CODE
EXTERNAL COLLAR

Ø A [mm] Ø B [mm]
W11161760 260 150
W11161770 310 200
W11161780 360 250

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

Q [ m³/h] 

Ø250

500 1000 15000

Ø200
Ø150

EXAMPLE
MOD. Ø200

CODE DESCRIPTION
EXTERNAL COLLAR REAR 

COUPLING DEPTH 

Ø A
[mm] 

Ø B 
[mm] Ø C [mm] H [mm]

11176000 CIRCULAR MULTIJET DIFFUSER IN WHITE ABS PLASTIC WITH 
QUICK FIXING WITH DAMPER AND INTEGRATED COLLAR - Ø150 244 150 200 100

11176010 CIRCULAR MULTIJET DIFFUSER IN WHITE ABS PLASTIC WITH 
QUICK FIXING WITH DAMPER AND INTEGRATED COLLAR - Ø200 294 200 250 100

11176020 CIRCULAR MULTIJET DIFFUSER IN WHITE ABS PLASTIC WITH 
QUICK FIXING WITH DAMPER AND INTEGRATED COLLAR - Ø250 362 250 320 100

0 100 200 300 400 500

250

200

150

10Pa

NR34NR17 NR41

30Pa 50Pa

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

Q [ m³/h] 

Datasheet

Datasheet

CIRCULAR DIFFUSER 
WITH FIXED CONES 
IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM WITH 
BUTTERFLY SHUTTER 
AND COLLAR

CIRCULAR MULTIJET 
DIFFUSER IN WHITE ABS 
PLASTIC WITH QUICK 
FIXING WITH DAMPER 
AND INTEGRATED 
COLLAR

DIFFUSEUR CIRCULAIRE 
À CÔNES FIXES EN 
ALUMINIUM PEINT 
BLANC AVEC VANNE 
PAPILLON ET COLLIER

DIFFUSEUR CIRCUILAIRE 
MULTIJET EN 
PLASTIQUE ABS BLANC 
À FIXATION RAPIDE 
AVEC REGISTRE ET 
COLLIER INTÉGRÉ

KREISFÖRMIGER 
LUFTDURCHLASS  MIT 
FESTSTEHENDEN KEGELN 
AUS WEISS LACKIERTEM 
ALUMINIUM MIT 
SPERRKLAPPE UND SCHELLE

KREISFÖRMIGER MUL-
TIJET-LUFTDURCHLASS 
AUS WEISSEM ABS-KUNST-
STOFF MIT SCHNELLBEFE-
STIGUNG MIT KLAPPE UND 
INTEGRIERTER SCHELLE

•	 MADE OF WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016

•	 EQUIPPED WITH DAMPER AND 
COLLAR

•	 FIXED CONES

•	 MADE OF WHITE ABS RAL 9016
•	 OPERATING TEMPERATURE -15°C TO + 

48°C
•	 PREVENTS CONDENSATION 

PHENOMENA

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM PEINT EN 
BLANC RAL 9016

•	 ÉQUIPÉ D'UN REGISTRE ET D'UN 
COLLIER

•	 À CÔNES FIXES

•	 FABRIQUÉ EN ABS BLANC RAL 9016
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT 

DE -15°C À + 48°C
•	 EMPÊCHE LES PHÉNOMÈNES DE 

CONDENSATION

•	 AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 MIT KLAPPE UND SCHELLEN
•	 MIT FESTEN KEGELN

•	 AUS WEISSEM ABS RAL 9016
•	 BETRIEBSTEMPERATUR VON -15°C BIS 

+48°C
•	 VERHINDERT  

KONDENSATIONSERSCHEINUNGEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

DCA

65

øA

øB
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CODE DESCRIPTION
EXTERNAL COLLAR DEPTH

ØA [mm] ØB [mm] H [mm]
11176060 ADJUSTABLE SINGLE CONE CIRCULAR DIFFUSER IN ABS PLASTIC QUICK COUPLING Ø100 180 100 90

11176070 ADJUSTABLE SINGLE CONE CIRCULAR DIFFUSER IN ABS PLASTIC QUICK COUPLING Ø125 220 125 105

11176080 ADJUSTABLE SINGLE CONE CIRCULAR DIFFUSER IN ABS PLASTIC QUICK COUPLING Ø150 265 150 111,5

11176090 ADJUSTABLE SINGLE CONE CIRCULAR DIFFUSER IN ABS PLASTIC QUICK COUPLING Ø200 316 200 113

11176100 ADJUSTABLE SINGLE CONE CIRCULAR DIFFUSER IN ABS PLASTIC QUICK COUPLING Ø250 366 250 118

CODE DESCRIPTION
EXTERNAL COLLAR REAR 

COUPLING.
Ø A [mm] Ø B [mm] Ø C [mm]

11176030 CIRCULAR MULTI-CONE ADJUSTABLE DIFFUSER IN PLASTIC ABS WITH QUICK COUPLING  - Ø15O 244 150 200

11176040 CIRCULAR MULTI-CONE ADJUSTABLE DIFFUSER IN PLASTIC ABS WITH QUICK COUPLING  - Ø200 294 200 250

11176050 CIRCULAR MULTI-CONE ADJUSTABLE DIFFUSER IN PLASTIC ABS WITH QUICK COUPLING  - Ø250 362 250 320

0 50 100 150 200 250

250
200
150
125
100

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

Q [ m³/h] 

0 100 200 300 400 500

250

200

150

10Pa

NR34NR17 NR41

30Pa 50Pa

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

Q [ m³/h] 

CIRCULAR MULTI-
CONE ADJUSTABLE 
DIFFUSER IN WHITE 
PLASTIC ABS WITH 
QUICK COUPLING

ADJUSTABLE SINGLE 
CONE CIRCULAR 
DIFFUSER IN WHITE 
ABS PLASTIC WITH 
INTEGRATED COLLAR 
QUICK COUPLING

DIFFUSEUR CIRCULAIRE 
RÉGLABLE À CÔNES 
MULTIPLES EN PLASTIQUE 
ABS BLANC À FIXATION 
RAPIDE

DIFFUSEUR CIRCULAIRE 
À UN CÔNE RÉGLABLE EN 
PLASTIQUE ABS BLANC À 
FIXATION RAPIDE AVEC 
COLLIER INTÉGRÉ

VERSTELLBARER MEHR-
KEGEL-RUNDDIFFUSOR 
AUS WEISSEM ABS-KUNST-
STOFF MIT SCHNELLBEFE-
STIGUNG

VERSTELLBARER 
EINKEGEL-RUNDDIFFUSOR 
AUS WEISSEM ABS-
KUNSTSTOFF MIT 
INTEGRIERTER SCHELLE

•	 MADE OF WHITE ABS RAL 9016
•	 OPERATING TEMPERATURE: - 15°C TO + 

48°C
•	 PREVENTS CONDENSATION PHENOMENA

•	 MADE OF WHITE ABS RAL 9016
•	 OPERATING TEMPERATURE: -15°C TO + 

48°C
•	 PREVENTS CONDENSATION PHENOMENA

•	 FABRIQUÉ EN ABS BLANC RAL 9016
•	 TEMPÉRATURE DE 

FONCTIONNEMENT : - 15°C À + 48°C
•	 EMPÊCHE LES PHÉNOMÈNES DE 

CONDENSATION

•	 FABRIQUÉ EN ABS BLANC RAL 9016
•	 TEMPÉRATURE DE 

FONCTIONNEMENT : -15°C À + 48°C
•	 EMPÊCHE LES PHÉNOMÈNES DE 

CONDENSATION

•	 AUS WEISSEM ABS RAL 9016
•	 BETRIEBSTEMPERATUR: VON - 15°C BIS 

+ 48°C
•	 VERHINDERT 

KONDENSATIONSERSCHEINUNGEN

•	 AUS WEISSEM ABS RAL 9016
•	 BETRIEBSTEMPERATUR: VON-15°C BIS 

+ 48°C
•	 VERHINDERT 

KONDENSATIONSERSCHEINUNGEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet



34

CODE DESCRIPTION
ØD ØA H L

[mm] [mm] [mm] [mm]

PWC200022 CIRCULAR VORTEX DIFFUSER WITH FIXED BLADES  - Ø200 200 300 125 57

PWC200023 CIRCULAR VORTEX DIFFUSER WITH FIXED BLADES  - Ø250 250 360 110 50

PWC200024 CIRCULAR VORTEX DIFFUSER WITH FIXED BLADES  - Ø215 315 465 122 67

0 500 1000 1500 2000

315
250

200

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

Q [ m³/h] 

CODE DESCRIPTION
ØA ØB ØC H

[mm] [mm] [mm] [mm]

PWC200039 CIRCULAR VORTEX DIFFUSER WITH ADJUSTABLE BLADES  - Ø200 316 242 198 214

PWC200040 CIRCULAR VORTEX DIFFUSER WITH ADJUSTABLE BLADES  - Ø250 404 315 248 240

PWC200041 CIRCULAR VORTEX DIFFUSER WITH ADJUSTABLE BLADES  - Ø215 472 375 313 275

0 500 1000 1500 2000

315
250

200

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

Q [ m³/h] 

CIRCULAR VORTEX 
DIFFUSER WITH FIXED 
BLADES

CIRCULAR VORTEX 
DIFFUSER WITH 
ADJUSTABLE BLADES

DIFFUSEUR CIRCULAIRE EN 
TOURBILLON AVEC AUBES 
FIXES

DIFFUSEUR CIRCULAIRE EN 
TOURBILLON AVEC LAMES 
RÉGLABLES

KREISFÖRMIGER 
WIRBELDIFFUSOR MIT 
FESTEN SCHAUFELN

KREISFÖRMIGER 
WIRBELDIFFUSOR MIT 
VERSTELLBAREN SCHAUFELN

•	 MADE OF ALUMINIUM
•	 PAINTING WHITE RAL 9016
•	 WITH FIXED BLADES
•	 INSTALLATION HEIGHT 2.5 - 10 M

•	 ALUMINIUM HOOD, STEEL FLAPS
•	 PAINTING WHITE RAL 9010
•	 WITH ADJUSTABLE BLADES
•	 INSTALLATION HEIGHT 2.5 - 20 M

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM
•	 PEINTURE BLANCHE RAL 9016
•	 AVEC LAMES FIXES
•	 HAUTEUR D'INSTALLATION 2,5 - 10 M

•	 CLOCHE EN ALUMINIUM, AILETTES EN 
ACIER

•	 PEINTURE BLANCHE RAL 9010
•	 AVEC LAMES RÉGLABLES
•	 HAUTEUR D'INSTALLATION 2,5 - 20 M

•	 AUS ALUMINIUM
•	 LACKIERUNG WEISS RAL 9016
•	 MIT FESTEN SCHAUFELN
•	 EINBAUHÖHE 2,5 - 10 M

•	 ALUMINIUMGLOCKE, STAHLRIPPEN
•	 LACKIERUNG WEISS RAL 9010
•	 MIT VERSTELLBAREN SCHAUFELN
•	 EINBAUHÖHE 2,5 - 20 M

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet

 Aø
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AVAILABLE ON REQUEST
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CODE DESCRIPTION

11175020 ADJUSTABLE LONG-RANGE DIFFUSER IN ANODISED ALUMINIUM  - Ø80

11175025 ADJUSTABLE LONG-RANGE DIFFUSER IN ANODISED ALUMINIUM  - Ø150

11175030 ADJUSTABLE LONG-RANGE DIFFUSER IN ANODISED ALUMINIUM  - Ø200

Ø80 Ø200
300

250

200

150

100

50

0
100           150           200            250            300           350          400

Ø150
300

250

200

150

100

50

0
300           500           700            900            1100       1300           1500 600                   1100                  1600                 2100                  2600

300

250

200

150

100

50

0

Q (m3/h) Q (m3/h) Q (m3/h)

∆p
 (P

a)

∆p
 (P

a)

∆p
 (P

a)

AVAILABLE ON REQUEST

ADJUSTABLE LONG-
RANGE DIFFUSER IN 
ANODISED ALUMINIUM

DIFFUSEUR LONGUE 
PORTÉE RÉGLABLE EN 
ALUMINIUM ANODISÉ

VERSTELLBARER LUFTDUR-
CHLASS  MIT GROSSER REI-
CHWEITE AUS ELOXIERTEM 
ALUMINIUM

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 MADE OF ALUMINIUM
•	 FASTENING BY MEANS OF SCREWS 

DIRECTLY ON CHANNEL
•	 ANODISED ALUMINIUM FINISH

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM
•	 FIXATION PAR VIS DIRECTEMENT SUR 

LE CANAL
•	 FINITION EN ALUMINIUM ANODISÉ

•	 AUS ALUMINIUM
•	 MONTAGE MIT SCHRAUBEN DIREKT AM 

KANAL
•	 ELOXIERTE ALUMINIUM-FINISH

Datasheet
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CODE DESCRIPTION
AIR FLOW RATE 

[m³/h]
11175060 ADJUSTABLE VENTILATION VALVE FOR AIR FLOW IN WHITE PAINTED METAL - Ø100 40

11175061 ADJUSTABLE VENTILATION VALVE FOR AIR FLOW IN WHITE PAINTED METAL - Ø125 80

11175062 ADJUSTABLE VENTILATION VALVE FOR AIR FLOW IN WHITE PAINTED METAL - Ø150 100

11175064 ADJUSTABLE VENTILATION VALVE FOR AIR FLOW IN WHITE PAINTED METAL - Ø200 120

MOD. Ø100 MOD. Ø125 MOD. Ø150 MOD. Ø200

DIMENSIONS [mm]

MOD. Ø A Ø B  H 

100 138 97,5 40

125 164 122,5 46

150 202 147,5 50

200 248 197,5 63

ADJUSTABLE VENTILATION 
VALVE FOR AIR FLOW 
IN WHITE 
PAINTED METAL

VANNE DE VENTILATION 
RÉGLABLE D'ADMISSION DE 
L'AIR EN MÉTAL 
PEINT BLANC

EINSTELLBARES 
BELÜFTUNGSVENTIL 
AUS WEISS LACKIERTEM 
METALL

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 MADE OF METAL
•	 PAINTING WHITE RAL 9010
•	 DEVICES INCLUDE INNER PERIMETER 

GASKET AND FASTENING COLLAR
•	 FASTENING BY MEANS OF HIDDEN 

SCREWS ON MOUNTING COLLAR

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL
•	 PEINTURE BLANCHE RAL 9010 
•	 DISPOSITIFS COMPLETS AVEC JOINT 

DE PÉRIMÈTRE INTERNE ET COLLIER 
DE FIXATION

•	 FIXATION AU MOYEN DE VIS CACHÉES 
SUR LE COLLIER DE MONTAGE

•	 AUS METALL
•	 LACKIERUNG WEISS RAL 9010
•	 GERÄTE KOMPLETT MIT INNERER 

UMFANGSDICHTUNG UND 
BEFESTIGUNGSSCHELLE

•	 BEFESTIGUNG MITTELS VERDECKTER 
SCHRAUBEN AN MONTAGESCHELLE

Datasheet

 A 

 B 

 H
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MOD. Ø100 MOD. Ø125 MOD. Ø150 MOD. Ø200

CODE DESCRIPTION

11175150 ADJUSTABLE AIR RETURN VENTILATION VALVE IN WHITE PAINTED METAL RAL 9010 - Ø100

11175155 ADJUSTABLE AIR RETURN VENTILATION VALVE IN WHITE PAINTED METAL RAL 9010 - Ø125

11175160 ADJUSTABLE AIR RETURN VENTILATION VALVE IN WHITE PAINTED METAL RAL 9010 - Ø150

11175165 ADJUSTABLE AIR RETURN VENTILATION VALVE IN WHITE PAINTED METAL RAL 9010 - Ø200

DIMENSIONS [mm]

MOD. Ø A Ø B  H 

100 138 97,5 40

125 164 122,5 46

150 202 147,5 50

200 248 197,5 63

ADJUSTABLE AIR RETURN 
VENTILATION VALVE 
IN WHITE PAINTED METAL

VANNE DE VENTILATION 
RÉGLABLE DE REPRISE DE 
L'AIR EN MÉTAL 
PEINT BLANC

EINSTELLBARES 
BELÜFTUNGSVENTIL FÜR 
DEN LUFTEINLASS AUS 
WEISS LACKIERTEM METALL

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 MADE OF METAL
•	 PAINTING WHITE RAL 9010
•	 INCLUDES INTERNAL PERIMETER 

GASKET AND FASTENING COLLAR
•	 FASTENING BY MEANS OF HIDDEN 

SCREWS ON MOUNTING COLLAR

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL
•	 PEINTURE BLANCHE RAL 9010
•	 LIVRÉ AVEC JOINT DE PÉRIMÈTRE 

INTERNE ET COLLIER DE FIXATION
•	 FIXATION AU MOYEN DE VIS CACHÉES 

SUR LE COLLIER DE MONTAGE

•	 AUS METALL
•	 LACKIERUNG WEISS RAL 9010
•	 KOMPLETT MIT INNERER 

UMFANGSDICHTUNG UND 
BEFESTIGUNGSSCHELLE

•	 BEFESTIGUNG MITTELS VERDECKTER 
SCHRAUBEN AN MONTAGESCHELLE

 A 

 B 

 H
 

Datasheet
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NEW

CODE DESCRIPTION
AIR FLOW 

RATE [m³/h]
11161319 ADJUSTABLE ABS PLASTIC AIR DELIVERY/RETURN VENTILATION VALVE WHITE RAL 9010 - Ø80 31
11161320 ADJUSTABLE ABS PLASTIC AIR DELIVERY/RETURN VENTILATION VALVE WHITE RAL 9010 - Ø100 47
11161321 ADJUSTABLE ABS PLASTIC AIR DELIVERY/RETURN VENTILATION VALVE WHITE RAL 9010 - Ø125 72
11161322 ADJUSTABLE ABS PLASTIC AIR DELIVERY/RETURN VENTILATION VALVE WHITE RAL 9010 - Ø150 102
11161323 ADJUSTABLE ABS PLASTIC AIR DELIVERY/RETURN VENTILATION VALVE WHITE RAL 9010 - Ø200 180

DIMENSIONS [mm]
MOD. Ø A Ø B  H 

80 130 76 75
100 140 96 75
125 175 120 75
150 200 145 75
200 250 195 75

ADJUSTABLE ABS PLASTIC 
AIR DELIVERY/RETURN 
VENTILATION 
VALVE WHITE

ROUND WHITE INTAKE 
GRILLE

VANNE DE VENTILATION 
RÉGLABLE D'ADMISSION/
REPRISE DE L'AIR EN 
PLASTIQUE ABS BLANC

GRILLE DE RÉCUPÉRATION 
RONDE BLANCHE

EINSTELLBARES 
BELÜFTUNGS- UND 
ABLUFTVENTIL AUS WEISSEM 
ABS-KUNSTSTOFF

RUNDES WEISSES 
ABLUFTGITTER

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

•	 MADE OF WHITE ABS RAL 9010
•	 PREVENTS CONDENSATION 

PHENOMENA
•	 OPERATING TEMPERATURE - 40°C TO 

+40°C
•	 SUITABLE FOR DELIVERY AND INTAKE
•	 FASTENING BY MEANS OF HIDDEN 

SCREWS ON MOUNTING COLLAR

•	 MADE OF WHITE PAINTED ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 TEMPERATURE RANGE FROM -40° TO 
+40°

•	 MOUNTED USING FLAT-HEAD SCREWS

•	 FABRIQUÉ EN ABS BLANC RAL 9010
•	 EMPÊCHE LES PHÉNOMÈNES DE 

CONDENSATION
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT 

- 40°C À +40°C
•	 CONVIENT POUR LA LIVRAISON ET LA 

RÉCUPÉRATION
•	 FIXATION AU MOYEN DE VIS CACHÉES 

SUR LE COLLIER DE MONTAGE

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM PEINT EN BLANC 
RAL 9016

•	 TEMPÉRATURE D’UTILISATION DE -40° À 
+40°

•	 MONTAGE À L'AIDE DE VIS RÉTRACTABLES

•	 AUS WEISSEM ABS RAL 9010
•	 VERHINDERT 

KONDENSATIONSERSCHEINUNGEN
•	 BETRIEBSTEMPERATUR - 40°C BIS 

+40°C
•	 GEEIGNET FÜR ZUFUHR UND DIE 

ABLEITUNG
•	 BEFESTIGUNG MITTELS VERDECKTER 

SCHRAUBEN AN MONTAGESCHELLE

•	 AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 EINSATZTEMPERATUR VON -40° BIS 
+40°

•	 MONTAGE MIT VERSENKTEN 
SCHRAUBEN

 B 

 H
 

 A 

Datasheet

Datasheet

Ø A
40

Ø B

CODE DESCRIPTION
Ø A Ø B AIR FLOW 

RATE
[m³/h][mm] [mm]

PWC200072 ROUND INTAKE GRILLE IN WHITE RAL 9016 Ø95 150 95 47
PWC200073 ROUND INTAKE GRILLE IN WHITE RAL 9016 Ø120 175 120 72
PWC200074 ROUND INTAKE GRILLE IN WHITE RAL 9016 Ø145 200 145 102

Available from April 2024
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The data in the table refer to the 
following conditions:
terminal speed
Vt = 0.25 m/s

EXT. FRAME 
DIM.

PLENUM
WIDTH

PLENUM
COLLAR

PLENUM
HEIGHT

A [mm] B [mm] Ø C [mm] H [mm]

295x295 235x235 100-125-
150 250

370x370 310x310 150 250

445x445 385x385 150-200 250

520x520 460x460 150-200 250

595x595 560x560 250 280

SIDE COLLAR DN. 100 mm (DIFF. 295 x 295 mm)
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520x520

445x445

370x370
295x295

1000 2000 30000

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

Q [ m³/h] 

1 WAY 2 WAYS 3 WAYS 4 WAYS
CODE CODE CODE CODE

PWD400202 PWD400212PWD400207 PWD400217
PWD400203 PWD400213PWD400208 PWD400218
PWD400204 PWD400214PWD400209 PWD400219
PWD400205 PWD400215PWD400210 PWD400220

PWD400206 PWD400216PWD400211 PWD400221

4 vie3vie

2vie1 via

4 vie3vie

2vie1 via

4 vie3vie

2vie1 via

4 vie3vie

2vie1 via

1 way

2 ways

3 ways

4 ways

SQUARE DIFFUSER 
1 - 2 - 3 - 4-WAY IN 
WHITE PAINTED 
ALUMINIUM COMPLETE 
WITH DAMPER AND 
LOWERED PLENUM

DIFFUSEUR CARRÉ 
1 - 2 - 3 - 4 VOIES EN 
ALUMINIUM PEINT 
BLANC AVEC REGISTRE 
ET PLÉNUM ABAISSÉ

QUADRATISCHER 
LUFTDURCHLASS 
1 - 2 - 3 - 4-WEGE AUS WEISS 
LACKIERTEM ALUMINIUM 
KOMPLETT MIT KLAPPE UND 
ABGESENKTEM PLENUM

•	 DIFFUSER MADE OF WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016

•	 PLENUM BOX MADE OF GALVANISED 
SHEET METAL

•	 OUTER CLOSED CELL 
POLYETHYLENE COATING 
(THICKNESS 3 MM)

•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND 
INTAKE

•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY
•	 LOWERED PLENUM WITH DAMPER 

AND HOLE FOR CEILING MOUNTING

•	 DIFFUSEUR EN ALUMINIUM PEINT EN 
BLANC RAL 9016

•	 PLÉNUM EN TÔLE GALVANISÉE
•	 REVÊTEMENT EXTÉRIEUR EN 

POLYÉTHYLÈNE À CELLULES FERMÉES 
(ÉPAISSEUR 3 MM)

•	 CONVIENT POUR L'ADMISSION D'AIR ET 
L'ADMISSION

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE 
ÉLEVÉE

•	 PLÉNUM ABAISSÉ AVEC REGISTRE ET 
TROU POUR MONTAGE AU PLAFOND

•	 LUFTDURCHLÄSSE AUS WEISS 
LACKIERTEM ALUMINIUM RAL 9016

•	 PLENUM AUS VERZINKTEM BLECH
•	 AUSSENBESCHICHTUNG AUS 

POLYETHYLEN MIT GESCHLOSSENEN 
ZELLEN (STÄRKE 3 MM)

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ
•	 ABSENKBARES PLENUM MIT KLAPPE 

UND BOHRUNG ZUR DECKENMONTAGE

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

DQAP

A

B

HØC

Datasheet
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The data in the table refer to the 
following conditions:
terminal speed
Vt = 0.25 m/s

1 WAY 2 WAYS 3 WAYS 4 WAYS DIM. EXT. REAR COUPLING DEPTH  
CODE CODE CODE CODE [mm] [mm] [mm]

295 x 295 150 x 150 50
370 x 370 225 x 225 50
445 x 445 300 x 300 50
520 x 520 375 x 375 50
595 x 595 450 x 450 50

595x595

520x520

445x445

370x370
295x295

1000 2000 30000

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

Q [ m³/h] 
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SIDE COLLAR DN. 250 mm (DIFF. 595 x 595 mm)
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W11161614 W11161624 W11161634 W11161644
W11161616 W11161626 W11161636 W11161646

4 vie3vie

2vie1 via

4 vie3vie

2vie1 via

4 vie3vie

2vie1 via

4 vie3vie

2vie1 via

1 way

2 ways

3 ways

4 ways

SQUARE DIFFUSER 
1 - 2 - 3 - 4-WAY IN 
WHITE PAINTED 
ALUMINIUM

DIFFUSEUR CARRÉ 
1 - 2 - 3 - 4 VOIES EN 
ALUMINIUM PEINT 
BLANC

QUADRATISCHER 
LUFTDURCHLASS 
1 - 2 - 3 - 4-WEGE AUS WEISS 
LACKIERTEM ALUMINIUM

•	 MADE OF WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016

•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND 
INTAKE

•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM PEINT EN 
BLANC RAL 9016

•	 CONVIENT POUR L'ADMISSION D'AIR ET 
L'ADMISSION

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE 
ÉLEVÉE

•	 AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

DQA

Datasheet
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CODE DESCRIPTION
EXT..
DIM.

REAR 
COUP. DIM.

[mm] mm)

PWD200007 SQUARE DIFFUSER "DQBP" 595x595 4-WAY 150x150 IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH DAMPER 
AND LOWERED PLENUM 595 x 595 150 x 150

PWD200008 SQUARE DIFFUSER "DQBP" 595x595 4-WAY 225x225 IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH DAMPER 
AND LOWERED PLENUM 595 x 595 225 x 225

PWD200009 SQUARE DIFFUSER "DQBP" 595x595 4-WAY 300x300 IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH DAMPER 
AND LOWERED PLENUM 595 x 595 300 x 300

PWD200010 SQUARE DIFFUSER "DQBP" 595x595 4-WAY 375x375 IN WHITE PAINTED ALUMINIUM WITH DAMPER 
AND LOWERED PLENUM 595 x 595 375 x 375

PLENUM
WIDTH

PLENUM
COLLAR HEIGHT  

B [mm] Ø C [mm] H [mm]

235x235 100-125-150 250

310x310 150 250

385x385 150-200 250

460x460 150-200 250

The data in the table refer to the following conditions:
terminal speed Vt = 0.25 m/s
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RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

Q [ m³/h] 
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REAR COLLAR DIMENSIONS300x300 mm
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4 vie3vie
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4 ways

SQUARE DIFFUSER 
4-WAY IN WHITE 
PAINTED ALUMINIUM 
WITH DAMPER AND 
LOWERED PLENUM

DIFFUSEUR CARRÉ 4 
VOIES EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC AVEC 
REGISTRE 
ET PLÉNUM ABAISSÉ

QUADRATISCHER 
LUFTDURCHLASS 4-WEGE 
AUS WEISS LACKIERTEM 
ALUMINIUM KOMPLETT MIT 
KLAPPE UND ABGESENKTEM 
PLENUM

•	 DIFFUSER MADE OF WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016

•	 PLENUM BOX MADE OF GALVANISED 
SHEET METAL

•	 OUTER CLOSED CELL 
POLYETHYLENE COATING 
(THICKNESS 3 MM)

•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND 
INTAKE

•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY
•	 LOWERED PLENUM WITH DAMPER 

AND HOLE FOR CEILING MOUNTING

•	 DIFFUSEUR EN ALUMINIUM PEINT EN 
BLANC RAL 9016

•	 PLÉNUM EN TÔLE GALVANISÉE
•	 REVÊTEMENT EXTÉRIEUR EN 

POLYÉTHYLÈNE À CELLULES FERMÉES 
(ÉPAISSEUR 3 MM)

•	 CONVIENT POUR L'ADMISSION D'AIR ET 
L'ADMISSION

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE 
ÉLEVÉE

•	 PLÉNUM ABAISSÉ AVEC REGISTRE ET 
TROU POUR MONTAGE AU PLAFOND

•	 LUFTDURCHLÄSSE AUS WEISS 
LACKIERTEM ALUMINIUM RAL 9016

•	 PLENUM AUS VERZINKTEM BLECH
•	 AUSSENBESCHICHTUNG AUS 

POLYETHYLEN MIT GESCHLOSSENEN 
ZELLEN (STÄRKE 3 MM)

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ
•	 ABSENKBARES PLENUM MIT KLAPPE 

UND BOHRUNG ZUR DECKENMONTAGE

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

DQBP

A

B

HØC

Datasheet
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The data in the table refer to the following conditions:
terminal speed Vt = 0.25 m/s

CODE DESCRIPTION
EXT..
DIM.

REAR 
COUP. DIM. DEPTH

[mm] [mm] [mm]
PWC200018 SQUARE DIFFUSER "DQB" 595x595 4-WAY 150x150 595 x 595 150 x 150 51
PWC200019 SQUARE DIFFUSER "DQB" 595x595 4-WAY 225x225 595 x 595 225 x 225 51
PWC200020 SQUARE DIFFUSER "DQB" 595x595 4-WAY 300x300 595 x 595 300 x 300 51
PWC200021 SQUARE DIFFUSER "DQB" 595x595 4-WAY 375x375 595 x 595 375 x 375 51

CODE DIMENSIONS [mm] DEPTH  [mm]
W11161660 150 x 150 44
W11161662 225 x 225 44
W11161663 300 x 300 44
W11161664 375 x 375 44
W11161666 450 x 450 44

375x375

300x300

225x225

150x150

500 1000 15000

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

Q [ m³/h] 

REAR COLLAR DIMENSIONS 150x150 mm
70
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80      100      120      140      160      180     200     220     240      270

Q (m3/h)
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REAR COLLAR DIMENSIONS 225x225 mm
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Q (m3/h)

∆p
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REAR COLLAR DIMENSIONS 375x375 mm
60

50

40

30

20

10

0
600               800              1000             1200            1400            1600

Q (m3/h)

∆p
 (P

a)

REAR COLLAR DIMENSIONS 300x300 mm

Q (m3/h)

∆p
 (P

a)

60

50

40

30

20

10

0
300        400          500        600          700         800          900       1000

4 vie3vie

2vie1 via

4 ways

SQUARE DIFFUSER 
4-WAY ON PANEL 
IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM

CALIBRATION DAMPER 
FOR 1 - 2 - 3 - 4 WAY 
SQUARE DIFFUSER

DIFFUSEUR CARRÉ 4 
VOIES SUR PANNEAU 
EN ALUMINIUM PEINT 
BLANC

FERMETURE DE 
CALIBRAGE POUR 
DIFFUSEUR CARRÉ À 1 - 2 
- 3 - 4 VOIES

QUADRATISCHER 
LUFTDURCHLASS 4-WEGE 
AUF PLATTE AUS WEISS 
LACKIERTEM ALUMINIUM

KALIBRIERKLAPPE FÜR 1 - 
2 - 3 - 4-WEGE VIERECKIGE 
DIFFUSOR

•	 MADE OF WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016

•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND 
INTAKE

•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM PEINT EN 
BLANC RAL 9016

•	 CONVIENT POUR L'ADMISSION D'AIR ET 
L'ADMISSION

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE 
ÉLEVÉE

•	 AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

DQB

Datasheet

Datasheet
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CODE DESCRIPTION A B Ø C H
[mm] [mm]  [mm] [mm]

PWD200003
SQUARE HELIX DIFFUSER "DQEP" 

16 SLOTS IN WHITE PAINTED METAL 
ADJUSTABLE JETS COMPLETE WITH 

DAMPER AND LOWERED PLENUM
595x595 575x575 200 280

PWD200004
SQUARE HELIX DIFFUSER "DQEP" 

24 SLOTS IN WHITE PAINTED METAL 
ADJUSTABLE JETS COMPLETE WITH 

DAMPER AND LOWERED PLENUM
595x595 575x575 200 280

PWD200026
SQUARE HELIX DIFFUSER "DQEP" 

48 SLOTS IN WHITE PAINTED METAL 
ADJUSTABLE JETS COMPLETE WITH 

DAMPER AND LOWERED PLENUM
595x595 575x575 200 280

CODE DESCRIPTION
EXTERNAL DIM. DEPTH

[mm] [mm]

PWC200016
SQUARE HELIX DIFFUSER "DQE" 

16  SLOTS IN WHITE PAINTED 
METAL WITH ADJUSTABLE JETS

595x595 10

PWC200017
SQUARE HELIX DIFFUSER "DQE" 

24  SLOTS IN WHITE PAINTED 
METAL WITH ADJUSTABLE JETS

595x595 10

PWC200042
SQUARE HELIX DIFFUSER "DQE" 

48  SLOTS IN WHITE PAINTED 
METAL WITH ADJUSTABLE JETS

595x595 10

EXAMPLE MOD. 48 FIXED JETS

EXAMPLE MOD. 48 FIXED JETS

Q [ m³/h] 

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

500 1000 15000

24

16

48

Q [ m³/h] 

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

500 1000 15000

24

16

48

SQUARE HELIX 
DIFFUSER 
16 / 24/ 48 SLOTS IN 
WHITE PAINTED METAL 
ADJUSTABLE JETS 
COMPLETE WITH 
DAMPER AND LOWERED 
PLENUM

SQUARE HELIX 
DIFFUSER DQE 16 / 24 
/48 SLOTS IN WHITE 
PAINTED METAL WITH 
ADJUSTABLE JETS

DIFFUSEUR HÉLICOÏDAL 
CARRÉ 
16 / 24 / 48 FENTES EN 
MÉTAL PEINT BLANC 
AVEC JETS RÉGLABLES 
AVEC REGISTRE ET 
PLÉNUM ABAISSÉ

DIFFUSEUR HÉLICOÏDAL 
CARRÉ 
16 / 24 /48 FENTES EN 
MÉTAL PEINT BLANC 
AVEC JETS RÉGLABLES

QUADRATISCHER 
SPIRALFÖRMIGER 
LUFTDURCHLASS 16 / 24 
/ 48 SCHLITZE AUS WEISS 
LACKIERTEM METALL MIT 
EINSTELLBAREN DÜSEN 
KOMPLETT MIT KLAPPE UND 
ABGESENKTEM PLENUM

QUADRATISCHER 
SPIRALFÖRMIGER 
LUFTDURCHLASS 16 / 24 
/ 48 SCHLITZE AUS WEISS 
LACKIERTEM METALL MIT 
EINSTELLBAREN DÜSEN

•	 MADE OF WHITE PAINTED METAL RAL 
9016

•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND INTAKE
•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY
•	 LOWERED PLENUM WITH DAMPER
•	 HOLE FOR CEILING MOUNTING OF 

PLENUM

•	 MADE OF WHITE PAINTED METAL RAL 
9016

•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND INTAKE
•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL PEINT EN BLANC 
RAL 9016

•	 CONVIENT POUR LE SOUFFLAGE ET LE 
RETOUR D'AIR

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE ÉLEVÉE
•	 PLÉNUM ABAISSÉ AVEC REGISTRE
•	 TROU POUR LE MONTAGE AU PLAFOND 

DU PLÉNUM

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL PEINT EN BLANC 
RAL 9016

•	 CONVIENT POUR LE SOUFFLAGE ET LE 
RETOUR D'AIR

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE ÉLEVÉE

•	 AUS WEISS LACKIERTEM METALL RAL 
9016

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ
•	 ABSENKBARES PLENUM MIT KLAPPE
•	 BOHRUNG ZUR DECKENMONTAGE DES 

PLENUMS

•	 AUS WEISS LACKIERTEM METALL RAL 
9016

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

DQBP

DQE

A

B

HØC

Datasheet

Datasheet
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CODE DESCRIPTION
A B Ø C H

[mm] [mm]  [mm] [mm]

PWD200013
SQUARE HELIX DIFFUSER "DEAP" 

24 SLOTS IN WHITE PAINTED METAL 
COMPLETE WITH DAMPER AND LOWERED 

PLENUM
595x595 575x575 200 280

PWD200012
SQUARE HELIX DIFFUSER "DEAP" 

36 SLOTS IN WHITE PAINTED METAL 
COMPLETE WITH DAMPER AND LOWERED 

PLENUM
595x595 575x575 200 280

CODE DESCRIPTION
EXTERNAL 

DIM. DEPTH

[mm] [mm]

PWC200026 SQUARE HELIX DIFFUSER "DEA" 24 SLOTS IN WHITE 
PAINTED METAL 595x595 40

PWC200025 SQUARE HELIX DIFFUSER "DEA" 36 SLOTS IN WHITE 
PAINTED METAL 595x595 40

Q [ m³/h] 

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

500 1000 15000

36

24

Q [ m³/h] 

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

500 1000 15000

36

24

EXAMPLE MOD. 24 FIXED JETS

EXAMPLE MOD. 24 FIXED JETS

SQUARE HELIX 
DIFFUSER 24/ 36 
SLOTS IN WHITE 
PAINTED METAL 
COMPLETE WITH 
DAMPER AND 
LOWERED PLENUM

SQUARE HELIX DIFFUSER 
IN WHITE PAINTED 
METAL

DIFFUSEUR 
HÉLICOÏDAL 
CARRÉ 24/36 
FENTES EN MÉTAL 
PEINT BLANC AVEC 
VOLET ET PLÉNUM 
ABAISSÉ

DIFFUSEUR HÉLICOÏDAL 
CARRÉ EN MÉTAL PEINT 
BLANC

QUADRATISCHER 
SPIRALFÖRMIGER 
LUFTDURCHLASS 24/36 
SCHLITZE AUS WEISS 
LACKIERTEM METALL 
KOMPLETT MIT KLAPPE UND 
ABGESENKTEM PLENUM

QUADRATISCHER 
WENDELDIFFUSOR AUS 
WEISS LACKIERTEM METALL

•	 MADE OF WHITE PAINTED METAL RAL 9016
•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND INTAKE
•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY
•	 LOWERED PLENUM WITH DAMPER
•	 HOLE FOR CEILING MOUNTING OF 

PLENUM

•	 MADE OF WHITE PAINTED METAL RAL 
9016

•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND INTAKE
•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL PEINT EN BLANC 
RAL 9016

•	 CONVIENT POUR LE SOUFFLAGE ET LE 
RETOUR D'AIR

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE ÉLEVÉE
•	 PLÉNUM ABAISSÉ AVEC REGISTRE
•	 TROU POUR LE MONTAGE AU PLAFOND 

DU PLÉNUM

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL PEINT EN BLANC 
RAL 9016

•	 CONVIENT POUR LE SOUFFLAGE ET LE 
RETOUR D'AIR

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE ÉLEVÉE

•	 AUS WEISS LACKIERTEM METALL RAL 
9016

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ
•	 ABSENKBARES PLENUM MIT KLAPPE
•	 BOHRUNG ZUR DECKENMONTAGE DES 

PLENUMS

•	 AUS WEISS LACKIERTEM METALL RAL 
9016

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

DEAP

DEA

Datasheet

Datasheet

A

B

HØC
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CODE DESCRIPTION
A B Ø C H

[mm] [mm]  [mm] [mm]

PWD200024

SQUARE HELIX DIFFUSER "DEB" 24 
SLOTS IN WHITE PAINTED METAL 
COMPLETE WITH DAMPER AND 

LOWERED PLENUM

595x595 575x575 200 280

CODE DESCRIPTION
EXT. DIM. DEPTH

[mm] [mm]

PWC200038 SQUARE HELIX DIFFUSER "DEB" 24 SLOTS IN WHITE 
PAINTED METAL 595x595 40

Q [ m³/h] 

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

500 1000 15000

24

Q [ m³/h] 

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

500 1000 15000

24

SQUARE HELIX 
DIFFUSER 
24 SLOTS IN WHITE 
PAINTED METAL 
COMPLETE WITH 
DAMPER AND LOWERED 
PLENUM

SQUARE HELIX 
DIFFUSER 
24 SLOTS IN WHITE 
PAINTED METAL

DIFFUSEUR 
HÉLICOÏDAL 
CARRÉ 24 FENTES 
EN MÉTAL PEINT 
BLANC AVEC 
VOLET ET PLÉNUM 
ABAISSÉ

DIFFUSEUR HÉLICOÏDAL 
CARRÉ 
AVEC 24 FENTES EN 
MÉTAL PEINT BLANC

QUADRATISCHER 
SPIRALFÖRMIGER 
LUFTDURCHLASS 24 
SCHLITZE AUS WEISS 
LACKIERTEM METALL 
KOMPLETT MIT KLAPPE UND 
ABGESENKTEM PLENUM

QUADRATISCHER 
SPIRALFÖRMIGER 
LUFTDURCHLASS 24 
SCHLITZE AUS WEISS 
LACKIERTEM METALL

•	 MADE OF WHITE PAINTED METAL RAL 
9016

•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND INTAKE
•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY
•	 LOWERED PLENUM WITH DAMPER
•	 HOLE FOR CEILING MOUNTING OF 

PLENUM

•	 MADE OF WHITE PAINTED METAL RAL 9016
•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND INTAKE
•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL PEINT EN BLANC RAL 
9016

•	 CONVIENT POUR LE SOUFFLAGE ET LE 
RETOUR D'AIR

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE ÉLEVÉE
•	 PLÉNUM ABAISSÉ AVEC REGISTRE TROU 

POUR LE MONTAGE AU PLAFOND DU 
PLÉNUM

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL PEINT EN BLANC 
RAL 9016

•	 CONVIENT POUR LE SOUFFLAGE ET LE 
RETOUR D'AIR

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE ÉLEVÉE

•	 AUS WEISS LACKIERTEM METALL RAL 
9016

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ
•	 ABSENKBARES PLENUM MIT KLAPPE
•	 BOHRUNG ZUR DECKENMONTAGE DES 

PLENUMS

•	 AUS WEISS LACKIERTEM METALL RAL 
9016

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

DEB

DEB

Datasheet

Datasheet

A

B

HØC
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CODE DESCRIPTION
Ø A B Ø C H

[mm] [mm]  [mm] [mm]

PWD200025
CIRCULAR HELIX DIFFUSER "DCEP" 36 SLOTS IN WHITE 

PAINTED METAL RAL 9016 COMPLETE WITH DAMPER AND 
LOWERED PLENUM

600 630x630 200 280

CODE DESCRIPTION
Ø A H

[mm] [mm]

PWC200028 CIRCULAR HELIX DIFFUSER "DCE" 36 SLOTS IN WHITE PAINTED 
METAL 600 10

Q [ m³/h] 

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

500 1000 15000

36

Q [ m³/h] 

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

500 1000 15000

36

CIRCULAR HELIX 
DIFFUSER 36 SLOTS IN 
WHITE PAINTED METAL 
COMPLETE WITH 
DAMPER AND LOWERED 
PLENUM

CIRCULAR HELIX 
DIFFUSER 
36 SLOTS IN WHITE 
PAINTED METAL

DIFFUSEUR HÉLICOÏDAL 
CIRCULAIRE 36 FENTES 
EN MÉTAL PEINT EN 
BLANC AVEC REGISTRE 
ET PLÉNUM SURBAISSÉ

DIFFUSEUR CIRCULAIRE 
36 FENTES EN 
MÉTAL PEINT BLANC

KREISFÖRMIGER 
SPIRALFÖRMIGER 
LUFTDURCHLASS 36 
SCHLITZE AUS WEISS 
LACKIERTEM METALL 
KOMPLETT MIT KLAPPE UND 
ABGESENKTEM PLENUM

KREISFÖRMIGER 
SPIRALFÖRMIGER 
LUFTDURCHLASS 36 
SCHLITZE AUS WEISS 
LACKIERTEM METALL

•	 MADE OF WHITE PAINTED METAL RAL 
9016

•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND INTAKE
•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY
•	 LOWERED PLENUM WITH DAMPER
•	 HOLE FOR CEILING MOUNTING OF 

PLENUM

•	 MADE OF WHITE PAINTED METAL RAL 
9016

•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND INTAKE
•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL PEINT EN BLANC 
RAL 9016

•	 CONVIENT POUR LE SOUFFLAGE ET LE 
RETOUR D'AIR

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE ÉLEVÉE
•	 PLÉNUM ABAISSÉ AVEC REGISTRE
•	 TROU POUR LE MONTAGE AU PLAFOND 

DU PLÉNUM

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL PEINT EN BLANC 
RAL 9016

•	 CONVIENT POUR LE SOUFFLAGE ET LE 
RETOUR D'AIR

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE ÉLEVÉE

•	 AUS WEISS LACKIERTEM METALL RAL 
9016

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ
•	 ABSENKBARES PLENUM MIT KLAPPE
•	 BOHRUNG ZUR DECKENMONTAGE DES 

PLENUMS

•	 AUS WEISS LACKIERTEM METALL RAL 
9016

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

DCEP

DCE

Datasheet

Datasheet

ØA

B

35

HØC
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NEW

CODE DESCRIPTION
A Ø

[mm] [mm]

PWC200030 CIRCULAR "DQC" DIFFUSER ON SQUARE PANEL 595X595 Ø150 
IN WHITE PAINTED METAL RAL 9016 595 x 595 148

PWC200031 CIRCULAR "DQC" DIFFUSER ON SQUARE PANEL 595X595 Ø200 
IN WHITE PAINTED METAL RAL 9016 595 x 595 198

PWC200032 CIRCULAR "DQC" DIFFUSER ON SQUARE PANEL 595X595 Ø250 
IN WHITE PAINTED METAL RAL 9016 595 x 595 248

Q [ m³/h] 

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

500 10000

Ø200

Ø250

Ø150

CIRCULAR DIFFUSER 
ON SQUARE PANEL IN 
WHITE PAINTED METAL

CIRCULAR DIFFUSER 
ON SQUARE BASE

DIFFUSEUR CIRCULAIRE 
SUR PANNEAU CARRÉ 
EN MÉTAL PEINT BLANC

DIFFUSEUR CIRCULAIRE 
SUR BASE CARRÉE

KREISFÖRMIGER 
LUFTDURCHLASS AUF 
QUADRATISCHER PLATTE AUS 
WEISS LACKIERTEM METALL

KREISFÖRMIGER 
LUFTDURCHLASS AUF 
QUADRATISCHER BASIS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

DQC

•	 MADE OF WHITE PAINTED METAL RAL 
9016

•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND INTAKE
•	 EQUIPPED WITH DAMPER AND COLLAR
•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY

•	 MADE OF WHITE PAINTED ALUMINIUM 
RAL 9016

•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY
•	 SUITABLE FOR SUPPLY AND INTAKE

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL PEINT EN BLANC RAL 
9016

•	 CONVIENT POUR LE SOUFFLAGE ET LE 
RETOUR D'AIR

•	 ÉQUIPÉ D'UN REGISTRE ET D'UN COLLIER
•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE ÉLEVÉE

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM PEINT EN 
BLANC RAL 9016

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE ÉLEVÉE
•	 CONVIENT POUR REFOULEMENT ET 

RÉCUPÉRATION

•	 AUS WEISS LACKIERTEM METALL RAL 
9016

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 MIT KLAPPE UND SCHELLEN
•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ

•	 AUS WEISS LACKIERTEM ALUMINIUM RAL 
9016

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ
•	 GEEIGNET FÜR DRUCK- UND 

RÜCKLAUFLEITUNG

ø

100

A

Datasheet

Datasheet
CODE DESCRIPTION

A Ø
[mm] [mm]

PWC200080 CIRCULAR DIFFUSER ON SQUARE BASE RAL 9016 - Ø150 595 x 595 148

PWC200070 CIRCULAR DIFFUSER ON SQUARE BASE RAL 9016 - Ø200 595 x 595 198

PWC200071 CIRCULAR DIFFUSER ON SQUARE BASE RAL 9016 - Ø250 595 x 595 248

Available from April 2024

Q [ m³/h] 

RAPID AIR FLOW SELECTION 

500 10000

Ø200

Ø250

Ø150

A 65

Ø

A 65

Ø
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CODE DESCRIPTION
A B Ø C H

[mm] [mm]  [mm] [mm]

PWD200014
RADIAL DIFFUSER IN 

WHITE PAINTED METAL RAL 
9016COMPLETE WITH DAMPER 

AND LOWERED PLENUM
595x595 575x575 200 280

CODE DESCRIPTION
EXTERNAL

DIMENSIONS DEPTH

[mm] [mm]

PWC200027 RADIAL DIFFUSER IN WHITE 
PAINTED METAL RAL 9016 595 x 595 30

Q [ m³/h] 

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

500 10000

Q [ m³/h] 

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

500 10000

RADIAL DIFFUSER 
IN WHITE PAINTED 
METAL COMPLETE 
WITH DAMPER AND 
LOWERED PLENUM

RADIAL DIFFUSER IN 
WHITE PAINTED METAL

DIFFUSEUR RADIAL 
EN MÉTAL PEINT BLANC 
AVEC REGISTRE ET 
PLÉNUM ABAISSÉ

DIFFUSEUR RADIAL EN 
MÉTAL PEINT BLANC

RADIALDIFFUSOR AUS 
WEISS LACKIERTEM METALL 
KOMPLETT MIT KLAPPE UND 
ABGESENKTEM PLENUM

RADIALDIFFUSOR AUS 
WEISS LACKIERTEM METALL

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

•	 MADE OF WHITE PAINTED METAL RAL 
9016

•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND INTAKE
•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY
•	 LOWERED PLENUM WITH DAMPER
•	 HOLE FOR CEILING MOUNTING OF 

PLENUM

•	 MADE OF WHITE PAINTED METAL RAL 9016
•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND INTAKE
•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL PEINT EN BLANC 
RAL 9016

•	 CONVIENT POUR LE SOUFFLAGE ET LE 
RETOUR D'AIR

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE ÉLEVÉE
•	 PLÉNUM ABAISSÉ AVEC REGISTRE
•	 TROU POUR LE MONTAGE AU PLAFOND 

DU PLÉNUM

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL PEINT EN BLANC 
RAL 9016

•	 CONVIENT POUR L'ADMISSION D'AIR ET 
L'ADMISSION

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE ÉLEVÉE

•	 AUS WEISS LACKIERTEM METALL RAL 
9016

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ
•	 ABSENKBARES PLENUM MIT KLAPPE
•	 BOHRUNG ZUR DECKENMONTAGE DES 

PLENUMS

•	 AUS WEISS LACKIERTEM METALL RAL 
9016

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ

Datasheet

Datasheet

A

B

HØC



49

P
ro

je
ct

 W
in

d

CODE DESCRIPTION
EXTERNAL DIM. DEPTH

[mm] [mm]

11161695 HIGH INDUCTION DIFFUSER WITH ADJUSTABLE NOZZLES IN WHITE PAINTED METAL RAL 9010 595x595 10

CODE DESCRIPTION
A B Ø C H

[mm] [mm]  [mm] [mm]

PWD200002 HIGH INDUCTION DIFFUSER WITH ADJUSTABLE NOZZLES IN WHITE PAINTED 
METAL RAL 9010 COMPLETE WITH DAMPER AND LOWERED PLENUM 595x595 575x575 200 280

∆p
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HIGH INDUCTION 
DIFFUSER WITH 
ADJUSTABLE NOZZLES IN 
WHITE PAINTED METAL 
COMPLETE WITH DAMPER 
AND LOWERED PLENUM

HIGH INDUCTION DIFFUSER 
WITH ADJUSTABLE 
NOZZLES IN WHITE 
PAINTED METAL

DIFFUSEUR À HAUTE 
INDUCTION AVEC 
BUSES RÉGLABLES EN 
MÉTAL PEINT BLANC 
AVEC REGISTRE ET 
PLÉNUM ABAISSÉ

DIFFUSEUR À HAUTE 
INDUCTION AVEC 
BUSES RÉGLABLES EN 
MÉTAL PEINT BLANC

LUFTDURCHLASS MIT 
HOHER INDUKTION UND 
VERSTELLBAREN DÜSEN AUS 
WEISS LACKIERTEM METALL 
EINSCHLIESSLICH KLAPPE 
UND ABGESENKTEM PLENUM

LUFTDURCHLASS MIT 
HOHER INDUKTION UND 
VERSTELLBAREN DÜSEN AUS 
WEISS LACKIERTEM METALL

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

•	 MADE OF WHITE PAINTED METAL RAL 9010
•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND INTAKE
•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY
•	 LOWERED PLENUM WITH DAMPER
•	 HOLE FOR CEILING MOUNTING OF 

PLENUM
•	 ADJUSTABLE NOZZLES

•	 MADE OF WHITE PAINTED METAL RAL 
9010

•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND INTAKE
•	 HIGH OPERATING EFFICIENCY
•	 ADJUSTABLE NOZZLES

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL PEINT EN BLANC 
RAL 9010 

•	 CONVIENT POUR LE SOUFFLAGE ET LE 
RETOUR D'AIR

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE ÉLEVÉE
•	 PLÉNUM ABAISSÉ AVEC REGISTRE
•	 TROU POUR LE MONTAGE AU PLAFOND 

DU PLÉNUM
•	 BUSES ORIENTABLES

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL PEINT EN BLANC 
RAL 9010

•	 CONVIENT POUR LE SOUFFLAGE ET LE 
RETOUR D'AIR

•	 EFFICACITÉ OPÉRATIONNELLE ÉLEVÉE
•	 BUSES ORIENTABLES

•	 AUS WEISS LACKIERTEM METALL RAL 
9010

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ
•	 ABSENKBARES PLENUM MIT KLAPPE
•	 BOHRUNG ZUR DECKENMONTAGE DES 

PLENUMS
•	 VERSTELLBARE DÜSEN

•	 AUS WEISS LACKIERTEM METALL RAL 
9010

•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 
-ABLEITUNG

•	 HOHE FUNKTIONSEFFIZIENZ
•	 VERSTELLBARE DÜSEN

Datasheet

Datasheet

A

B

HØC
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A 15

CODE DESCRIPTION
EXT. DIM.

A [mm]

PWC200015 WHITE PAINTED METAL DIFFUSER RAL 9016 WITH FIXED PERFORATED SCREEN - 595x595 595x95

ONLY GRILLE

PLENUM + GRILLE

CODE DESCRIPTION
EXT. DIM. COLLAR 

A [mm] Ø [mm]

PWD400417 WHITE PAINTED METAL RAL 9016 DIFFUSER WITH FIXED PERFORATED SCREEN 595x595 
AND BACK CIRCULAR COUPLER Ø125 595 125

PWD400418 WHITE PAINTED METAL RAL 9016 DIFFUSER WITH FIXED PERFORATED SCREEN 595x595 
AND BACK CIRCULAR COUPLER Ø150 595 150

PWD400419 WHITE PAINTED METAL RAL 9016 DIFFUSER WITH FIXED PERFORATED SCREEN 595x595 
AND BACK CIRCULAR COUPLER Ø200 595 200

PWD400420 WHITE PAINTED METAL RAL 9016 DIFFUSER WITH FIXED PERFORATED SCREEN 595x595 
AND BACK CIRCULAR COUPLER Ø250 595 250

PWD400421 WHITE PAINTED METAL RAL 9016 DIFFUSER WITH FIXED PERFORATED SCREEN 595x595 
AND BACK CIRCULAR COUPLER Ø300 595 300

PWD400422 WHITE PAINTED METAL RAL 9016 DIFFUSER WITH FIXED PERFORATED SCREEN 595x595 
AND BACK CIRCULAR COUPLER Ø400 595 400

PLENUM FOR WHITE 
PAINTED METAL DIFFUSER 
WITH FIXED PERFORATED 
SCREEN AND BACK 
CIRCULAR COUPLER

WHITE PAINTED METAL 
DIFFUSER WITH FIXED 
PERFORATED SCREEN

PLÉNUM POUR DIFFUSEUR 
EN MÉTAL PEINT EN BLANC 
AVEC ÉCRAN PERFORÉ 
FIXE ET CONNEXION 
ARRIÈRE CIRCULAIRE

DIFFUSEUR EN MÉTAL 
PEINT BLANC AVEC ÉCRAN 
PERFORÉ FIXE

PLENUM FÜR EISS LACKIER-
TER METALLDIFFUSOR MIT 
FESTSTEHENDEM LOCH-
SCHILD UND HINTEREM 
RUNDEN ANSCHLUSS

WEISS LACKIERTER 
METALLDIFFUSOR 
MIT FESTSTEHENDEM 
LOCHSCHILD

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

•	 MADE OF WHITE PAINTED METAL RAL 
9016

•	 IDEAL FOR FALSE CEILINGS
•	 EQUIPPED WITH REAR CIRCULAR 

COUPLING

•	 MADE OF WHITE PAINTED METAL RAL 
9016

•	 IDEAL FOR FALSE CEILINGS

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL PEINT EN BLANC 
RAL 9016

•	 IDÉAL POUR LES FAUX-PLAFONDS
•	 ÉQUIPÉ D'UNE FIXATION ARRIÈRE 

CIRCULAIRE

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL PEINT EN BLANC 
RAL 9016

•	 IDÉAL POUR LES FAUX-PLAFONDS

•	 AUS WEISS LACKIERTEM METALL RAL 
9016

•	 IDEAL FÜR ZWISCHENDECKEN
•	 MIT KREISRUNDEM HINTEREN 

ANSCHLUSS

•	 AUS WEISS LACKIERTEM METALL RAL 
9016

•	 IDEAL FÜR ZWISCHENDECKEN

Datasheet

Datasheet
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CODE DESCRIPTION
EXT. DIMENSIONS REAR COUPLER DEPTH

A [mm] B [mm] H [mm]
11176200 4-WAY SQUARE DIFFUSER 595x595 IN WHITE ABS PLASTIC RAL 9016 595x595 450x450 80

REAR COLLAR 450 x 450

∆p
 (P

a)

Q (m3/h)
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CODE DESCRIPTION
DIM.

ESTERNE
REAR 

COUPLER DEPTH

A [mm] Ø B [mm] H [mm]

PWC200008 SQUARE DIFFUSER 595X595 WITH WHITE ABS PLASTIC CIRCULAR OUTPUT WITH 
DAMPER BACK COUPLER Ø 200 595x595 200 90

Q [ m³/h] 

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

1000 2000 30000

450x450

FOR CIRCULAR ADAPTER
SEE PAG. 51 

0 200 400 600 800

200

Q [ m³/h] 

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

4-WAY SQUARE 
DIFFUSER IN WHITE ABS 
PLASTIC

SQUARE DIFFUSER 
WITH WHITE ABS 
PLASTIC CIRCULAR 
OUTPUT WITH DAMPER 
BACK COUPLER Ø 200

DIFFUSEUR CARRÉ À 4 
VOIES EN PLASTIQUE 
ABS BLANC

DIFFUSEUR CARRÉ AVEC 
SORTIE CIRCULAIRE EN 
PLASTIQUE ABS BLANC 
AVEC REGISTRE DE 
RACCORDEMENT ARRIÈRE 
Ø 200

QUADRATISCHER 4-WEGE-
LUFTDURCHLASS AUS 
WEISSEM ABS-KUNSTSTOFF

QUADRATISCHER 
LUFTDURCHLASS MIT 
WEISSEM RUNDEN 
AUSLASS AUS ABS-
KUNSTSTOFF MIT HINTERER 
ANSCHLUSSKLAPPE Ø 200

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

•	 MADE OF WHITE ABS RAL 9016
•	 IDEAL FOR FALSE CEILINGS
•	 OPERATING TEMPERATURE -15°C TO + 

48°C

•	 MADE OF WHITE ABS RAL 9016
•	 IDEAL FOR 600 X 600 MM FALSE 

CEILINGS
•	 OPERATING TEMPERATURE -15°C TO 

+ 48°C
•	 PREVENTS CONDENSATION 

PHENOMENA

•	 FABRIQUÉ EN ABS BLANC RAL 9016
•	 IDÉAL POUR LES FAUX-PLAFONDS
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT DE 

-15°C À + 48°C

•	 FABRIQUÉ EN ABS BLANC RAL 9016
•	 IDÉAL POUR LES FAUX-PLAFONDS 

DE 600 X 600 MM
•	 TEMPÉRATURE DE 

FONCTIONNEMENT DE -15°C À + 
48°C

•	 EMPÊCHE LES PHÉNOMÈNES DE 
CONDENSATION

•	 AUS WEISSEM ABS RAL 9016
•	 IDEAL FÜR ZWISCHENDECKEN
•	 BETRIEBSTEMPERATUR VON -15°C BIS 

+48°C

•	 AUS WEISSEM ABS RAL 9016
•	 IDEAL FÜR 600 X 600 MM 

ZWISCHENDECKEN
•	 BETRIEBSTEMPERATUR VON -15°C BIS 

+48°C
•	 VERHINDERT 

KONDENSATIONSERSCHEINUNGEN

Datasheet

Datasheet
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CODE DESCRIPTION
11176250 ROUND ADAPTER WITH DAMPERS FOR SQUARE DIFFUSER 450x450 CONNECTION Ø200

11176260 AROUND ADAPTER WITH DAMPERS FOR SQUARE DIFFUSER 450x450 CONNECTION Ø250

11176235 REDUCTION FOR ADAPTOR Ø200/150 mm

CODE DESCRIPTION
EXTERNAL DIM. REAR 

COLLAR DEPTH

A [mm] B [mm] H [mm]

11176210 WHITE ABS PLASTIC SQUARE DIFFUSER WITH PERFORATED SCREEN 595 x 595 450 x 450 80

REAR COUPLER 450

∆p
 (P

a)
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RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

REDUCTION 200 - 150 
FOR ADAPTOR

WHITE ABS PLASTIC 
SQUARE DIFFUSER WITH 
PERFORATED SCREEN

ROUND ADAPTER WITH 
DAMPERS FOR SQUARE 
DIFFUSERS

DIFFUSEUR CARRÉ EN 
PLASTIQUE ABS BLANC 
AVEC ÉCRAN PERFORÉ

ADAPTATEUR CIRCULAIRE 
AVEC ROBINETS POUR 
DIFFUSEURS CARRÉS

QUADRATISCHER 
LUFDURCHLASS AUS 
WEISSEM ABS, MIT 
PERFORIERTEM SCHIRM

RUNDADAPTER MIT KLAP-
PEN FÜR QUADRATISCHE 
LUFTDURCHLÄSSE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

•	 MADE OF WHITE ABS RAL 9016
•	 OPERATING TEMPERATURE -15°C TO + 

48°C

•	 MADE OF ABS
•	 BLACK COLOUR
•	 CIRCULAR ADAPTER WITH BUTTERFLY 

DAMPER

•	 FABRIQUÉ EN ABS BLANC RAL 9016
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT DE 

-15°C À + 48°C

•	 FABRIQUÉ EN ABS
•	 COULEUR NOIRE
•	 ADAPTATEUR CIRCULAIRE ÉQUIPÉ D'UN 

REGISTRE PAPILLON

•	 AUS WEISSEM ABS RAL 9016
•	 BETRIEBSTEMPERATUR VON -15°C BIS 

+48°C

•	 AUS ABS
•	 SCHWARZ
•	 RUNDADAPTER MIT DROSSELKLAPPE

Datasheet

Datasheet
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CODE DESCRIPTION
EXTER-

NAL DIM.
REAR 

COLLAR
INSTAL. 

HOLE 
DIM.

TOT.
HEIGHT MAX. OVERALL 

SIDE COLLAR 
OVAL 

COUPLING
A [mm] B [mm] [mm] C [mm] D [mm] Ø 1 [mm]

PWC200001  WHITE ABS PLASTIC SQUARE-MESH DIFFU-
SER 300x300 WITH PLENUM Ø250/200 375x375 320x320 340x340 250 450 200/250

CODE DESCRIPTION
EXTER-

NAL DIM.
REAR 

COLLAR
INSTAL. 

HOLE 
DIM.

TOT.
HEIGHT MAX. OVERALL 

SIDE COLLAR 
OVAL 

COUPLING
A [mm] B [mm] [mm] C [mm] D [mm] Ø 1 [mm]

PWC200003
MULTIDIRECTIONAL DIFFUSER 400x400  WITH 
ADJUSTABLE FLAPS IN WHITE ABS PLASTIC 

WITH PLENUM Ø300
430x430 370x370 400x400 250 450 300

0 200 400 600

300 x 300

Q [ m³/h] 

0 200 400 600

400 x 400

Q [ m³/h] 

RAPID AIR FLOW 
RATE SELECTION

RAPID AIR FLOW 
RATE SELECTION

Datasheet

Datasheet
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  D  

CØ
 1

WHITE ABS PLASTIC 
SQUARE-MESH 
DIFFUSER WITH 
PLENUM

MULTIDIRECTIONAL 
DIFFUSER WITH 
ADJUSTABLE FLAPS IN 
WHITE ABS PLASTIC 
WITH PLENUM

DIFFUSEUR À MAILLES 
CARRÉES EN PLASTIQUE 
ABS BLANC AVEC 
PLÉNUM

DIFFUSEUR 
MULTIDIRECTIONNEL À 
AILETTES RÉGLABLES 
EN PLASTIQUE ABS 
BLANC AVEC PLÉNUM

LUFTDURCHLASS MIT 
QUADRATISCHEM GITT 
AUS WEISSEN ABS-KUN-
STSTOFF MIT PLENUM

MULTIDIREKTIONALER 
LUFTDURCHLASS MIT VER-
STELLBAREN LAMELLEN 
AUS WEISSEM ABS-KUNST-
STOFF MIT PLENUM

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

•	 DIFFUSER AND PLENUM MADE OF 
WHITE ABS RAL 9016 ABS

•	 DIFFUSER WHITE COLOUR
•	 PREVENTS CONDENSATION 

PHENOMENA
•	 OPERATING TEMPERATURE -15° TO 

+48° C
•	 FIXING BY MEANS OF CLIPS
•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND 

INTAKE

•	 DIFFUSER AND PLENUM MADE OF WHITE 
ABS RAL 9016 ABS

•	 PREVENTS CONDENSATION PHENOMENA
•	 OPERATING TEMPERATURE +5°C TO 

+48°C
•	 FIXING BY MEANS OF CLIPS
•	 EQUIPPED WITH ADJUSTABLE FLAPS 

WITH MANUAL SWIVEL ADJUSTMENT
•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND INTAKE

•	 DIFFUSEUR ET PLÉNUM EN ABS BLANC 
RAL 9016

•	 COULEUR DU DIFFUSEUR BLANC
•	 EMPÊCHE LES PHÉNOMÈNES DE 

CONDENSATION
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT DE 

-15° À +48° C
•	 FIXATION PAR CLIPS
•	 CONVIENT POUR LE REFOULEMENT ET LA 

REPRISE DE L’AIR

•	 DIFFUSEUR ET PLÉNUM EN ABS BLANC 
RAL 9016

•	 EMPÊCHE LES PHÉNOMÈNES DE 
CONDENSATION

•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT DE 
+5°C À +48°C

•	 FIXATION PAR CLIPS
•	 ÉQUIPÉ D'AILETTES RÉGLABLES ET 

ORIENTABLES MANUELLEMENT
•	 CONVIENT POUR LE REFOULEMENT ET LA 

REPRISE DE L’AIR

•	 LUFTDURCHLÄSSE UND PLENUM AUS 
WEISSEM ABS RAL 9016

•	 WEISSER LUFTDURCHLASS
•	 VERHINDERT 

KONDENSATIONSERSCHEINUNGEN
•	 BETRIEBSTEMPERATUR VON -15° BIS 

+48° C
•	 BEFESTIGUNG MITTELS CLIPS
•	 GEEIGNET FÜR ZU- UND ABLUFT

•	 LUFTDURCHLÄSSE UND PLENUM AUS 
WEISSEM ABS RAL 9016

•	 VERHINDERT 
KONDENSATIONSERSCHEINUNGEN

•	 BETRIEBSTEMPERATUR VON +5°C BIS 
+48°C

•	 BEFESTIGUNG MITTELS CLIPS
•	 AUSGESTATTET MIT MANUELL 

VERSTELLBAREN UND AUSRICHTBAREN 
LAMELLEN

•	 GEEIGNET FÜR ZU- UND ABLUFT
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“CANOVA” DIFFUSERS
FOR PLASTERBOARD CEILINGS
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Datasheet

B
C
D

AE

F

G H I
L M

100/125/160

100/125/160

B
C
D

AE

F

G H I
L M

100/125/160

100/125/160

B
C
D

AE

F

G H I
L M

100/125/160

100/125/160

Canova Ø 100 (extraction) Canova Ø 125 (extraction) Canova Ø 160 (extraction)

CODE DESCRIPTION DIAMETER [mm]
PWD200028 ROUND CANOVA DIFFUSER DIAMETER 100 Ø 100

PWD200029 ROUND CANOVA DIFFUSER DIAMETER 125 Ø 125

PWD200030 ROUND CANOVA DIFFUSER DIAMETER 160 Ø 160

Canova Ø 100 (supply) Canova Ø 125 (supply) Canova Ø 160 (supply)

MOD. A 
[mm]

B 
[mm]

C 
[mm]

D 
[mm]

E 
[mm]

F 
[mm]

G 
[mm]

H 
[mm]

I 
[mm]

L 
[mm]

M 
[mm]

Ø 100 234 238 206 176 120 38 89 35 41 13-26 48

Ø 125 234 238 206 176 120 38 89 35 41 13-26 48

Ø 160 296 296 266 232 173 38 91 35 41 13-26 50

DIFFUSER IN GYPSUM 
FOR PLASTERBOARD

DIFFUSEUR EN PLÂTRE 
POUR PLACOPLÂTRE

LUFTDURCHLASS AUS 
GIPS FÜR GIPSKARTON

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

ROUND CANOVA

•	 FRAMELESS AIR DIFFUSER
•	 HIGH-QUALITY GYPSUM PRODUCTS
•	 POSSIBILITY FOR INSTALLATION ON ALL 

TYPES OF DUCTING (STEEL, PLASTIC 
CORRUGATED, PLENUM)

•	 COUPLERS FOR 100 MM, 125 MM AND 160 
MM DUCTING

•	 POSSIBILITY FOR USE ON SINGLE-
LAYER, DOUBLE-LAYER OR VARIABLE-
THICKNESS PLASTERBOARD

•	 STURDY MAGNETIC SUPPORTS IN 
STAINLESS STEEL

•	 SIDE FLAPS FOR STUCCO FIXING
•	 DIFFUSION PROFILE GUARANTEEING 

EVEN AIR DISTRIBUTION
•	 AIR REGULATION DIAPHRAGM SUPPLIED

•	 DIFFUSEUR AIR SANS CADRE
•	 FABRIQUÉS EN PLÂTRE DE HAUTE QUALITÉ
•	 INSTABLES SUR TOUS LES TYPES DE 

CONDUITS (ACIER, PLASTIQUE ONDULÉ, 
SUR PLÉNUM)

•	 RACCORDS POUR CONDUITS DE 100 MM, 125 
MM ET 160 MM

•	 UTILISABLE SUR PLACOPLÂTRE UNE 
COUCHE, DOUBLE COUCHE OU ÉPAISSEUR 
VARIABLE

•	 SUPPORTS MAGNÉTIQUES SOLIDES EN 
ACIER INOXYDABLE

•	 AILETTES LATÉRALES POUR LA FIXATION DU 
STUC

•	 PROFIL DE DIFFUSION QUI GARANTIT UNE 
DISTRIBUTION UNIFORME DE L’AIR

•	 DIAPHRAGME POUR RÉGLAGE DE L’AIR 
FOURNI

•	 LUFTDURCHLASS OHNE RAHMEN
•	 HOCHWERTIGE PRODUKTE AUS GIPS
•	 SIE KÖNNEN AUF ALLEN ARTEN VON 

KANÄLEN INSTALLIERT WERDEN (STAHL, 
KUNSTSTOFFWELLROHR, AUF PLENUM)

•	 ANSCHLÜSSE FÜR KANÄLE VON 100 MM, 
125 MM UND 160 MM

•	 VERWENDBAR AUF EINSCHICHTIGEM, 
DOPPELSCHICHTIGEM GIPSKARTON 
ODER MIT VARIABLER DICKE

•	 ROBUSTE MAGNETHALTERUNGEN AUS 
ROSTFREIEM STAHL

•	 SEITENKLAPPEN FÜR DIE BEFESTIGUNG 
DES KITTS

•	 LUFTDURCHLASSPROFIL DAS EINE 
GLEICHMÄSSIGE VERTEILUNG 
GEWÄHRLEISTET

•	 MEMBRANE ZUR LUFTREGULIERUNG IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN

NEW
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SQUARE CANOVA

Datasheet

MOD. A 
[mm]

B 
[mm]

C 
[mm]

D 
[mm]

E 
[mm]

F 
[mm]

G 
[mm]

H 
[mm]

I 
[mm]

L 
[mm]

M 
[mm]

Ø 100 240 240 206 176 173 38 89 35 41 13-26 48

Ø 125 240 240 206 176 173 38 89 35 41 13-26 48

A

B
C
D

AE

F

G H I
L M

100/125

100/125

A

B
C
D

AE

F

G H I
L M

100/125

100/125

NEW

Canova Ø 100 (supply) Canova Ø 125 (supply)

Canova Ø 100 (extraction) Canova Ø 125 (extraction)

CODE DESCRIPTION DIAMETER [mm]

PWD200031 "CANOVA" SQUARE DIFFUSER Ø100 Ø 100

PWD200032 "CANOVA" SQUARE DIFFUSER Ø125 Ø 125

DIFFUSER IN GYPSUM 
FOR PLASTERBOARD

DIFFUSEUR EN PLÂTRE 
POUR PLACOPLÂTRE

LUFTDURCHLASS AUS 
GIPS FÜR GIPSKARTON

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 FRAMELESS AIR DIFFUSER
•	 HIGH-QUALITY GYPSUM PRODUCTS
•	 POSSIBILITY FOR INSTALLATION ON ALL 

TYPES OF DUCTING (STEEL, PLASTIC 
CORRUGATED, PLENUM)

•	 COUPLERS FOR 100 MM AND 125 MM 
DUCTING

•	 POSSIBILITY FOR USE ON SINGLE-LAYER, 
DOUBLE-LAYER OR VARIABLE-THICKNESS 
PLASTERBOARD

•	 STURDY MAGNETIC SUPPORTS IN 
STAINLESS STEEL

•	 SIDE FLAPS FOR STUCCO FIXING
•	 DIFFUSION PROFILE GUARANTEEING EVEN 

AIR DISTRIBUTION
•	 AIR REGULATION DIAPHRAGM SUPPLIED

•	 DIFFUSEUR AIR SANS CADRE
•	 FABRIQUÉS EN PLÂTRE DE HAUTE QUALITÉ
•	 INSTABLES SUR TOUS LES TYPES DE 

CONDUITS (ACIER, PLASTIQUE ONDULÉ, 
SUR PLÉNUM)

•	 RACCORDS POUR CONDUITS DE 100 MM ET 
125 MM

•	 UTILISABLE SUR PLACOPLÂTRE UNE 
COUCHE, DOUBLE COUCHE OU ÉPAISSEUR 
VARIABLE

•	 SUPPORTS MAGNÉTIQUES SOLIDES EN 
ACIER INOXYDABLE

•	 AILETTES LATÉRALES POUR LA FIXATION DU 
STUC

•	 PROFIL DE DIFFUSION QUI GARANTIT UNE 
DISTRIBUTION UNIFORME DE L’AIR

•	 DIAPHRAGME POUR RÉGLAGE DE L’AIR 
FOURNI

•	 LUFTDURCHLASS OHNE RAHMEN
•	 HOCHWERTIGE PRODUKTE AUS GIPS
•	 SIE KÖNNEN AUF ALLEN ARTEN VON 

KANÄLEN INSTALLIERT WERDEN (STAHL, 
KUNSTSTOFFWELLROHR, AUF PLENUM)

•	 ANSCHLÜSSE FÜR KANÄLE VON 100 MM 
UND 125 MM

•	 VERWENDBAR AUF EINSCHICHTIGEM, 
DOPPELSCHICHTIGEM GIPSKARTON ODER 
MIT VARIABLER DICKE

•	 ROBUSTE MAGNETHALTERUNGEN AUS 
ROSTFREIEM STAHL

•	 SEITENKLAPPEN FÜR DIE BEFESTIGUNG 
DES KITTS

•	 LUFTDURCHLASSPROFIL DAS EINE 
GLEICHMÄSSIGE VERTEILUNG 
GEWÄHRLEISTET

•	 MEMBRANE ZUR LUFTREGULIERUNG IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN
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Ø 100 205 100 100 50 252 251

Ø 125 205 125 125 50 252 251

Ø 160 255 160 150 50 300 300

Datasheet

Ø CA
G

F

 

D

A A

Ø C

Ø B  Ø B

DUCT CONNECTION AND INSTALLATION METHODS:

•	 Using flexible corrugated piping

•	 Directly to the metal duct

•	 Via metal plenum

CODE DESCRIPTION DIAMETER [mm]
PWD200033 PLENUM FOR "CANOVA" DIFFUSER Ø100 Ø 100

PWD200034 PLENUM FOR "CANOVA" DIFFUSER Ø125 Ø 125

PWD200035 PLENUM FOR "CANOVA" DIFFUSER Ø160 Ø 160

PLENUM FOR “CANOVA” 
DIFFUSERS

PLÉNUM POUR 
DIFFUSEURS « CANOVA »

PLENUM FÜR LUFTDUR-
CHLÄSSE “CANOVA”

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 MADE OF ELECTRO-GALVANISED-PLATED 

SHEET
•	 CLOSED-CELL POLYETHYLENE OUTER 

COATING

•	 FABRIQUÉ EN TÔLE ÉLECTRO-GALVANISÉE
•	 REVÊTEMENT EXTÉRIEUR EN 

POLYÉTHYLÈNE À CELLULES FERMÉES

•	 AUS GALVANISCH VERZINKTEM BLECH
•	 AUSSENBESCHICHTUNG AUS 

POLYETHYLEN MIT GESCHLOSSENEN 
ZELLEN

NEW
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PAG. 60

WITH DAMPER, COLLARS 
AND CUSTOM MADE INSULATED PLENUM

LINEAR DIFFUSER WITH 
BUILT-IN DAMPER

ONE SLOT
TWO SLOT
THREE SLOT
FOUR SLOT

- IN ANODISED ALUMINIUM
- IN WHITE PAINTED RAL 9016 ALUMINIUM

PAG. 65

CONCEALED LINEAR DIFFUSER
WITH BUILT-IN DAMPER,
INSULATED PLENUM AND COLLAR

ONE SLOT PLENUM
PLENUM IN GALVANISED SHEET METAL
DIFFUSER IN BLACK PAINTED 
RAL 9005 ALUMINIUM

LINEAR DIFFUSERS 
WITH ROTARY DEFLECTOR

PAG. 68

ONE SLOT
TWO SLOT

- IN WHITE PAINTED RAL 9016 ALUMINIUM

LINEAR DIFFUSERS

NEW
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THE AIR FLOW RATES INDICATED IN THE TABLE ABOVE REFER TO A 1-METRE LONG DIFFUSER.
TO CALCULATE THE AVERAGE AIR FLOW RATE FOR A DIFFUSER THAT IS MORE OR LESS THAN A METRE 
LONG,
USE THE FOLLOWING CALCULATION:

DIFFUSER 1 mt / 1 SLOT => Q RIF = 100 m3/h

EXAMPLE 1:
FOR 1 DIFFUSER 0,80 m/ 1 SLOT => Q L= 100 x 0,8 = 80 m3/h
EXAMPLE 2:
FOR 1 DIFFUSER 1,5 m / 1 SLOT => Q L= 100 x 1,5 = 150 m3/h

Example for linear diffusers L=1.000 mm

0 500 1.000 1.500

Pa 10

30

30

40

50

50
dB(A)

Example for linear diffusers L=1.000 mm

MODEL Ak [m²]
Q [m³/h] LWA [dB(A)] X(0,25) [m] Dpt* [Pa]

min max min max min max min max

L 1.000 - 1F 0,00959 100 230 32 46 3,1 6,9 10 50

L 1.000 - 2F 0,01930 200 460 33 47 4,1 9,2 10 50

L 1.000 - 3F 0,02901 300 690 34 48 4,8 11,0 10 50

L 1.000 - 4F 0,03872 410 930 35 49 5,6 12,5 10 50

TECHNICAL FEATURES 
AND AIR FLOW RATE

SELECTION TABLE

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

L 1.000 - 1F

L 1.000 - 2F

L 1.000 - 3F

L 1.000 - 4F

LEGEND:
Q L= Q RIF x L

Q L= FLOW RATE TO CALCULATE
Q RIF= FLOW RATE FOR 1 m LENGTH
L= DIFFUSER LENGTH
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L1
[mm]

660

860

1060

1560

2060

CODE DESCRIPTION

PWC300007 LINEAR DIFFUSER WITH 1 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.600mm
PWC300008 LINEAR DIFFUSER WITH 1 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.600mm
PWC300009 LINEAR DIFFUSER WITH 1 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.800mm
PWC300010 LINEAR DIFFUSER WITH 1 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.800mm
PWC300011 LINEAR DIFFUSER WITH 1 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.1000mm
PWC300012 LINEAR DIFFUSER WITH 1 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.1000mm
PWC300013 LINEAR DIFFUSER WITH 1 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.1500mm
PWC300014 LINEAR DIFFUSER WITH 1 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.1500mm
PWC300015 LINEAR DIFFUSER WITH 1 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.2000mm
PWC300016 LINEAR DIFFUSER WITH 1 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.2000mm

CODE DESCRIPTION
DIMENSIONS UPPER COLLAR 

SUPPLIED 

A [mm] B [mm] C [mm] N° COLL. /
MOD.

PWD300170  INSULATED PLENUM WITH UPPER COUPLER FOR LINEAR 
DIFFUSER 1 SLOT L.600mm 630 65 280 1 PC.

E5 (Ø150)

PWD300171  INSULATED PLENUM WITH UPPER COUPLER FOR LINEAR 
DIFFUSER 1 SLOT L.800mm 830 65 280 1 PC. 

E5 (Ø150)

PWD300172  INSULATED PLENUM WITH UPPER COUPLER FOR LINEAR 
DIFFUSER 1 SLOT L.1000mm 1030 65 280 1 PC. 

E5 (Ø150)

PWD300173  INSULATED PLENUM WITH UPPER COUPLER FOR LINEAR 
DIFFUSER 1 SLOT L.1500mm 1530 65 280 1 PC. 

E5 (Ø150)

PWD300174  INSULATED PLENUM WITH UPPER COUPLER FOR LINEAR 
DIFFUSER 1 SLOT L.2000mm 2030 65 280 2 PC. 

E5 (Ø150)

FOR AIR FLOW RATE SEE PAG. 59

BRACKETS AND SCREWS
FOR FIXING DIFFUSER PROVIDED

*	 REAR AND SIDE CONNECTION NOT AVAILABLE

Datasheet

Datasheet

LINEAR DIFFUSER WITH 
1 SLOT SHUTTER IN 
ANODISED ALUMINIUM 
- WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016

INSULATED PLENUM 
WITH UPPER COUPLER 
FOR LINEAR DIFFUSER 1 
SLOT

DIFFUSEUR LINÉAIRE 
AVEC REGISTRE À 1 
FENTE EN ALUMINIUM 
ANODISÉ - ALUMINIUM 
PEINT BLANC RAL 9016

PLÉNUM ISOLÉ AVEC 
ATTACHE SUPÉRIEURE 
POUR DIFFUSEUR 
LINÉAIRE 1 FENTE

LINEARDIFFUSOR MIT 
KLAPPE MIT 1 SCHLITZ 
AUS ELOXIERTEM 
ALUMINIUM - WEISS 
LACKIERTES ALUMINIUM 
RAL 9016

ISOLIERTES PLENUM MIT 
OBEREM ANSCHLUSS 
FÜR LINEAREN DIFFUSOR 
1 SCHLITZ

  

  

  

  

A
B

C
Ø

MADE IN ITALY

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 MADE OF INSULATED GALVANISED 

SHEET METAL
•	 OUTER CLOSED CELL POLYETHYLENE 

COATING (THICKNESS 3 MM)
•	 COLLARS FOR UPPER COUPLING 

SUPPLIED
•	 LINEAR DIFFUSER FASTENING 

BRACKETS AND HARDWARE KIT 
SUPPLIED

•	 FABRIQUÉ EN TÔLE GALVANISÉE ISOLÉE
•	 REVÊTEMENT EXTÉRIEUR EN 

POLYÉTHYLÈNE À CELLULES FERMÉES 
(ÉPAISSEUR 3 MM)

•	 COLLIERS POUR LES RACCORDS 
SUPÉRIEURS FOURNIS

•	 KIT DE SUPPORTS ET DE VIS POUR LA 
FIXATION DU DIFFUSEUR LINÉAIRE 
FOURNI

•	 AUS ISOLIERTEM VERZINKTEM BLECH
•	 AUSSENBESCHICHTUNG AUS 

POLYETHYLEN MIT GESCHLOSSENEN 
ZELLEN (STÄRKE 3 MM)

•	 SCHELLEN FÜR OBERE ANSCHLÜSSE IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN

•	 SATZ WANDKONSOLEN UND 
SCHRAUBEN ZUR BEFESTIGUNG 
DES MITGELIEFERTEN LINEAREN 
LUFTDURCHLASSES

 60 

 50  77 

115

155

191

 60 

 60 

 60 
 30  L 

 L1 
 30 

 30  L 
 L1 

 30 

 30  L 
 L1 

 30 

 30  L 
 L1 

 30 

89

128

165
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BRACKETS 
AND SCREWS
FOR FIXING 
DIFFUSER 
PROVIDED

CODE DESCRIPTION

PWC300017 LINEAR DIFFUSER WITH 2 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.600mm
PWC300018 LINEAR DIFFUSER WITH 2 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.600mm
PWC300019 LINEAR DIFFUSER WITH 2 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.800mm
PWC300020 LINEAR DIFFUSER WITH 2 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.800mm
PWC300021 LINEAR DIFFUSER WITH 2 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.1000mm
PWC300022 LINEAR DIFFUSER WITH 2 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.1000mm
PWC300023 LINEAR DIFFUSER WITH 2 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.1500mm
PWC300024 LINEAR DIFFUSER WITH 2 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.1500mm
PWC300025 LINEAR DIFFUSER WITH 2 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.2000mm
PWC300026 LINEAR DIFFUSER WITH 2 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.2000mm

CODE DESCRIPTION
DIMENSIONS UPPER COLLAR 

SUPPLIED 
REAR 

COLLAR *
SIDE COLLAR 

RT-LT *
A 

[mm]
B 

[mm]
C 

[mm]
N° COLL. /

MOD.
N° COLL. /

MOD.
N° COLL. /

MOD.

PWD300175 ISOLATED PLENUM WITH UPPER COUPLER PROVIDED WITH 
REAR/SIDE INPUTS FOR LINEAR DIFFUSER 2 SLOTS L.600mm 630 105 280 1 PC.

E5 (Ø150)
1 PC.

C3  (OVAL
Ø150-125)

1 PC.
C3  (OVAL
Ø150-125)

PWD300176 ISOLATED PLENUM WITH UPPER COUPLER PROVIDED WITH 
REAR/SIDE INPUTS FOR LINEAR DIFFUSER 2 SLOTS L.800mm 830 105 280 1 PC. 

E5 (Ø150)
1 PC.

C3  (OVAL
Ø150-125)

1 PC.
C3  (OVAL
Ø150-125)

PWD300177 ISOLATED PLENUM WITH UPPER COUPLER PROVIDED WITH 
REAR/SIDE INPUTS FOR LINEAR DIFFUSER 2 SLOTS L.1000mm 1030 105 280 1 PC. 

E5 (Ø150)
1 PC.

C3  (OVAL
Ø150-125)

1 PC.
C3  (OVAL
Ø150-125)

PWD300178 ISOLATED PLENUM WITH UPPER COUPLER PROVIDED WITH 
REAR/SIDE INPUTS FOR LINEAR DIFFUSER 2 SLOTS L.1500mm 1530 105 280 2 PC. 

E5 (Ø150)
2 PC.

C3  (OVAL
Ø150-125)

2 PC.
C3  (OVAL
Ø150-125)

PWD300179 ISOLATED PLENUM WITH UPPER COUPLER PROVIDED WITH 
REAR/SIDE INPUTS FOR LINEAR DIFFUSER 2 SLOTS L.2000mm 2030 105 280 2 PC. 

E5 (Ø150)
2 PC.

C3  (OVAL
Ø150-125)

2 PC.
C3  (OVAL
Ø150-125)

FOR AIR FLOW RATE SEE PAG. 59

L1 [mm]

660

860

1060

1560

2060

*	 SIDE AND REAR COLLAR ON REQUEST AT PAG. 137.
* N.B. IF YOU USE THE BACK AND LATERAL CONNECTION, IT MAY HAPPEN THAT THE DIFFUSER IS NOT WORKING IN A PROPER WAY.

Datasheet

Datasheet

LINEAR DIFFUSER WITH 
2 SLOT SHUTTER IN 
ANODISED ALUMINIUM 
- WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016

ISOLATED PLENUM 
WITH UPPER COUPLER 
PROVIDED WITH REAR/
SIDE INPUTS FOR LINEAR 
DIFFUSER 2 SLOTS

DIFFUSEUR LINÉAIRE 
AVEC REGISTRE À 2 
FENTES EN ALUMINIUM 
ANODISÉ - ALUMINIUM 
PEINT BLANC RAL 9016

PLÉNUM ISOLÉ AVEC 
ATTACHE SUPÉRIEURE 
MUNIE D'ENTRÉES ARR/
LAT POUR DIFFUSEUR 
LINÉAIRE 2 FENTES

LINEARDIFFUSOR MIT 
KLAPPE MIT 2 SCHLITZEN 
AUS ELOXIERTEM 
ALUMINIUM - WEISS 
LACKIERTES ALUMINIUM 
RAL 9016

ISOLIERTES PLENUM MIT 
OBEREM ANSCHLUSS MIT 
HINTEREN/SEITLICHEN 
EINGÄNGEN FÜR LINEAREN 
DIFFUSOR 2 SCHLITZEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 MADE OF INSULATED GALVANISED 

SHEET METAL
•	 OUTER CLOSED CELL 

POLYETHYLENE COATING 
(THICKNESS 3 MM)

•	 COLLARS FOR UPPER COUPLING 
SUPPLIED

•	 COLLARS FOR REAR AND SIDE 
INLETS AVAILABLE ON REQUEST 
(SEE COMBINATIONS IN TABLE)

•	 DIFFUSER FASTENING BRACKETS 
AND HARDWARE KIT SUPPLIED

•	 FABRIQUÉ EN TÔLE GALVANISÉE ISOLÉE
•	 REVÊTEMENT EXTÉRIEUR EN 

POLYÉTHYLÈNE À CELLULES FERMÉES 
(ÉPAISSEUR 3 MM)

•	 COLLIERS POUR LES RACCORDS 
SUPÉRIEURS FOURNIS

•	 COLLIERS POUR ENTRÉES ARRIÈRE 
ET LATÉRALES DISPONIBLES SUR 
DEMANDE (VOIR COMBINAISONS DANS 
LE TABLEAU)

•	 KIT DE SUPPORTS ET DE VIS POUR LA 
FIXATION DU DIFFUSEUR INCLUS

•	 AUS ISOLIERTEM VERZINKTEM BLECH
•	 AUSSENBESCHICHTUNG AUS 

POLYETHYLEN MIT GESCHLOSSENEN 
ZELLEN (STÄRKE 3 MM)

•	 SCHELLEN FÜR OBERE ANSCHLÜSSE IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN

•	 SCHELLEN FÜR HINTERE UND 
SEITLICHE EINGÄNGE AUF ANFRAGE 
ERHÄLTLICH (SIEHE TABELLE DER 
KOMBINATIONEN)

•	 SATZ WANDKONSOLEN UND 
SCHRAUBEN ZUR BEFESTIGUNG DES 
MITGELIEFERTEN LUFTDURCHLASSES

  

  

  

  

A
B

C
Ø

 60 

 50  77 

115

155

191

 60 

 60 

 60 
 30  L 

 L1 
 30 

 30  L 
 L1 

 30 

 30  L 
 L1 

 30 

 30  L 
 L1 

 30 

89

128

165
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CODE DESCRIPTION
DIMENSIONI UPPER COL-

LAR SUPPLIED 
REAR 

COLLAR *
SIDE COLLAR 

RT-LT *
A 

[mm]
B 

[mm]
C 

[mm]
N° COLL. /

MOD.
N° COLL. / 

MOD.
N° COLL. / 

MOD.

PWD300180 ISOLATED PLENUM WITH UPPER COUPLER PROVIDED WITH 
REAR/SIDE INPUTS FOR LINEAR DIFFUSER 3 SLOTS L.600mm 630 145 280 1 PC.

E5 (Ø150)
1 PC.

C3  (OVAL
Ø150-125)

1 PC.
C3  (OVAL
Ø150-125)

PWD300181 ISOLATED PLENUM WITH UPPER COUPLER PROVIDED WITH 
REAR/SIDE INPUTS FOR LINEAR DIFFUSER 3 SLOTS L.800mm 830 145 280 1 PC. 

E5 (Ø150)
1 PC.

C3  (OVAL
Ø150-125)

1 PC.
C3  (OVAL
Ø150-125)

PWD300182 ISOLATED PLENUM WITH UPPER COUPLER PROVIDED WITH 
REAR/SIDE INPUTS FOR LINEAR DIFFUSER 3 SLOTS L.1000mm 1030 145 280 1 PC. 

E5 (Ø150)
1 PC.

C3  (OVAL
Ø150-125)

1 PC.
C3  (OVAL
Ø150-125)

PWD300183 ISOLATED PLENUM WITH UPPER COUPLER PROVIDED WITH 
REAR/SIDE INPUTS FOR LINEAR DIFFUSER 3 SLOTS L.1500mm 1530 145 280 2 PCS. 

E5 (Ø150)
2 PCS.

C3  (OVAL
Ø150-125)

2 PCS.
C3  (OVAL
Ø150-125)

PWD300184 ISOLATED PLENUM WITH UPPER COUPLER PROVIDED WITH 
REAR/SIDE INPUTS FOR LINEAR DIFFUSER 3 SLOTS L.2000mm 2030 145 280 2 PCS. 

E5 (Ø150)
2 PCS.

C3  (OVAL
Ø150-125)

2 PCS.
C3  (OVAL
Ø150-125)

FOR AIR FLOW RATE SEE PAG. 59

CODE DESCRIPTION

PWC300027 LINEAR DIFFUSER WITH 3 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.600mm
PWC300028 LINEAR DIFFUSER WITH 3 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.600mm
PWC300029 LINEAR DIFFUSER WITH 3 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.800mm
PWC300030 LINEAR DIFFUSER WITH 3 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.800mm
PWC300031 LINEAR DIFFUSER WITH 3 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.1000mm
PWC300032 LINEAR DIFFUSER WITH 3 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.1000mm
PWC300033 LINEAR DIFFUSER WITH 3 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.1500mm
PWC300034 LINEAR DIFFUSER WITH 3 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.1500mm
PWC300035 LINEAR DIFFUSER WITH 3 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.2000mm
PWC300036 LINEAR DIFFUSER WITH 3 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.2000mm

L1 [mm]

660

860

1060

1560

2060

LINEAR DIFFUSER WITH 
3 SLOT SHUTTER IN 
ANODISED ALUMINIUM 
- WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016

ISOLATED PLENUM 
WITH UPPER COUPLER 
PROVIDED WITH REAR/
SIDE INPUTS FOR LINEAR 
DIFFUSER 3 SLOTS

DIFFUSEUR LINÉAIRE 
AVEC REGISTRE À 3 
FENTE EN ALUMINIUM 
ANODISÉ - ALUMINIUM 
PEINT BLANC RAL 9016

PLÉNUM ISOLÉ AVEC 
ATTACHE SUPÉRIEURE 
MUNIE D'ENTRÉES ARR/
LAT POUR DIFFUSEUR 
LINÉAIRE 3 FENTES

LINEARDIFFUSOR MIT 
KLAPPE MIT 3 SCHLITZ 
AUS ELOXIERTEM 
ALUMINIUM - WEISS 
LACKIERTES ALUMINIUM 
RAL 9016

ISOLIERTES PLENUM MIT 
OBEREM ANSCHLUSS 
MIT HINTEREN/
SEITLICHEN EINGÄNGEN 
FÜR LINEAREN DIFFUSOR 
3 SCHLITZEN

Datasheet

Datasheet

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 MADE OF INSULATED GALVANISED 

SHEET METAL
•	 OUTER CLOSED CELL POLYETHYLENE 

COATING (THICKNESS 3 MM)
•	 COLLARS FOR UPPER COUPLING 

SUPPLIED
•	 COLLARS FOR REAR AND SIDE 

INLETS AVAILABLE ON REQUEST (SEE 
COMBINATIONS IN TABLE)

•	 DIFFUSER FASTENING BRACKETS 
AND HARDWARE KIT SUPPLIED

•	 FABRIQUÉ EN TÔLE GALVANISÉE ISOLÉE
•	 REVÊTEMENT EXTÉRIEUR EN 

POLYÉTHYLÈNE À CELLULES FERMÉES 
(ÉPAISSEUR 3 MM)

•	 COLLIERS POUR LES RACCORDS 
SUPÉRIEURS FOURNIS

•	 COLLIERS POUR ENTRÉES ARRIÈRE 
ET LATÉRALES DISPONIBLES SUR 
DEMANDE (VOIR COMBINAISONS DANS 
LE TABLEAU)

•	 KIT DE SUPPORTS ET DE VIS POUR LA 
FIXATION DU DIFFUSEUR INCLUS

•	 AUS ISOLIERTEM VERZINKTEM BLECH
•	 AUSSENBESCHICHTUNG AUS 

POLYETHYLEN MIT GESCHLOSSENEN 
ZELLEN (STÄRKE 3 MM)

•	 SCHELLEN FÜR OBERE ANSCHLÜSSE IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN

•	 SCHELLEN FÜR HINTERE UND 
SEITLICHE EINGÄNGE AUF ANFRAGE 
ERHÄLTLICH (SIEHE TABELLE DER 
KOMBINATIONEN)

•	 SATZ WANDKONSOLEN UND 
SCHRAUBEN ZUR BEFESTIGUNG DES 
MITGELIEFERTEN LUFTDURCHLASSES

  

  

  

  

A
B

C
Ø

*	 SIDE AND REAR COLLAR ON REQUEST AT PAG. 137.
* N.B. IF YOU USE THE BACK AND LATERAL CONNECTION, IT MAY HAPPEN THAT THE DIFFUSER IS NOT WORKING IN A PROPER WAY.

MADE IN ITALY

BRACKETS 
AND SCREWS
FOR FIXING 
DIFFUSER 
PROVIDED

 60 

 50  77 

115

155

191

 60 

 60 

 60 
 30  L 

 L1 
 30 

 30  L 
 L1 

 30 

 30  L 
 L1 

 30 

 30  L 
 L1 

 30 

89

128
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CODE DESCRIPTION
DIMENSIONI UPPER COLLAR 

SUPPLIED 
REAR 

COLLAR *
SIDE COLLAR 

RT-LT *
A 

[mm]
B 

[mm]
C 

[mm]
N° COLL. /

MOD. N° COLL. / MOD. N° COLL. / MOD.

PWD300185 ISOLATED PLENUM WITH UPPER COUPLER PROVIDED WITH 
REAR/SIDE INPUTS FOR LINEAR DIFFUSER 4 SLOTS L.600mm 630 180 280

1 PC 
B2

(Ø200-150)

1 PC.
D4  (OVAL 
Ø200-150)

1 PC.
D4  (OVAL 
Ø200-150)

PWD300186 ISOLATED PLENUM WITH UPPER COUPLER PROVIDED WITH 
REAR/SIDE INPUTS FOR LINEAR DIFFUSER 4 SLOTS L.800mm 830 180 280

1 PC  
B2

(Ø200-150)

1 PC.
D4  (OVAL 
Ø200-150)

1 PC.
D4  (OVAL 
Ø200-150)

PWD300187 ISOLATED PLENUM WITH UPPER COUPLER PROVIDED WITH 
REAR/SIDE INPUTS FOR LINEAR DIFFUSER 4 SLOTS L.1000mm 1030 180 280

2 PC  
B2

(Ø200-150)

2 PC.
D4  (OVAL 
Ø200-150)

2 PC.
D4  (OVAL 
Ø200-150)

PWD300188 ISOLATED PLENUM WITH UPPER COUPLER PROVIDED WITH 
REAR/SIDE INPUTS FOR LINEAR DIFFUSER 4 SLOTS L.1500mm 1530 180 280

2 PC 
B2

(Ø200-150)

2 PC.
D4  (OVAL 
Ø200-150)

2 PC.
D4  (OVAL 
Ø200-150)

PWD300189 ISOLATED PLENUM WITH UPPER COUPLER PROVIDED WITH 
REAR/SIDE INPUTS FOR LINEAR DIFFUSER 4 SLOTS L.2000mm 2030 180 280

2 PC 
B2

(Ø200-150)

2 PC.
D4  (OVAL 
Ø200-150)

2 PC.
D4  (OVAL 
Ø200-150)

CODE DESCRIPTION

PWC300037 LINEAR DIFFUSER WITH 4 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.600mm
PWC300038 LINEAR DIFFUSER WITH 4 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.600mm
PWC300039 LINEAR DIFFUSER WITH 4 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.800mm
PWC300040 LINEAR DIFFUSER WITH 4 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.800mm
PWC300041 LINEAR DIFFUSER WITH 4 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.1000mm
PWC300042 LINEAR DIFFUSER WITH 3 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.1000mm
PWC300043 LINEAR DIFFUSER WITH 4 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.1500mm
PWC300044 LINEAR DIFFUSER WITH 4 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.1500mm
PWC300045 LINEAR DIFFUSER WITH 4 SLOT SHUTTER IN WHITE PAINTED ALUMINIUM RAL 9016 L.2000mm
PWC300046 LINEAR DIFFUSER WITH 4 SLOT SHUTTER IN ANODISED ALUMINIUM L.2000mm

FOR AIR FLOW RATE SEE PAG. 59

L1
[mm]

660

860

1060

1560

2060

LINEAR DIFFUSER WITH 
4 SLOT SHUTTER IN 
ANODISED ALUMINIUM 
- WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016

ISOLATED PLENUM 
WITH UPPER COUPLER 
PROVIDED WITH REAR/
SIDE INPUTS FOR LINEAR 
DIFFUSER 4 SLOTS

DIFFUSEUR LINÉAIRE 
AVEC REGISTRE À 4 
FENTES EN ALUMINIUM 
ANODISÉ - ALUMINIUM 
PEINT BLANC RAL 9016

PLÉNUM ISOLÉ AVEC 
ATTACHE SUPÉRIEURE 
MUNIE D'ENTRÉES ARR/
LAT POUR DIFFUSEUR 
LINÉAIRE 4 FENTES

LINEARDIFFUSOR MIT 
KLAPPE MIT 4 SCHLITZEN 
AUS ELOXIERTEM 
ALUMINIUM - WEISS 
LACKIERTES ALUMINIUM 
RAL 9016

ISOLIERTES PLENUM MIT 
OBEREM ANSCHLUSS 
MIT HINTEREN/
SEITLICHEN EINGÄNGEN 
FÜR LINEAREN DIFFUSOR 
4 SCHLITZEN

Datasheet

Datasheet

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 MADE OF INSULATED GALVANISED SHEET 

METAL
•	 OUTER CLOSED CELL POLYETHYLENE 

COATING (THICKNESS 3 MM)
•	 COLLARS FOR UPPER COUPLING 

SUPPLIED
•	 COLLARS FOR REAR AND SIDE 

INLETS AVAILABLE ON REQUEST (SEE 
COMBINATIONS IN TABLE)

•	 DIFFUSER FASTENING BRACKETS AND 
HARDWARE KIT SUPPLIED

•	 FABRIQUÉ EN TÔLE GALVANISÉE ISOLÉE
•	 REVÊTEMENT EXTÉRIEUR EN 

POLYÉTHYLÈNE À CELLULES FERMÉES 
(ÉPAISSEUR 3 MM)

•	 COLLIERS POUR LES RACCORDS 
SUPÉRIEURS FOURNIS

•	 COLLIERS POUR ENTRÉES ARRIÈRE 
ET LATÉRALES DISPONIBLES SUR 
DEMANDE (VOIR COMBINAISONS DANS 
LE TABLEAU)

•	 KIT DE SUPPORTS ET DE VIS POUR LA 
FIXATION DU DIFFUSEUR INCLUS

•	 AUS ISOLIERTEM VERZINKTEM BLECH
•	 AUSSENBESCHICHTUNG AUS 

POLYETHYLEN MIT GESCHLOSSENEN 
ZELLEN (STÄRKE 3 MM)

•	 SCHELLEN FÜR OBERE ANSCHLÜSSE IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN

•	 SCHELLEN FÜR HINTERE UND 
SEITLICHE EINGÄNGE AUF ANFRAGE 
ERHÄLTLICH (SIEHE TABELLE DER 
KOMBINATIONEN)

•	 SATZ WANDKONSOLEN UND 
SCHRAUBEN ZUR BEFESTIGUNG DES 
MITGELIEFERTEN LUFTDURCHLASSES

  

  

  

  

A
B

C
ØMADE IN ITALY

BRACKETS 
AND SCREWS
FOR FIXING 
DIFFUSER 
PROVIDED
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CODE DESCRIPTION
DIMENSIONS UPPER COLLAR 

SUPPLIED 
REAR 

COLLAR *
SIDE COLLAR 

RT-LT *
A 

[mm]
B 

[mm]
C 

[mm]
N° COLL. /

MOD. N° COLL. / MOD. N° COLL. / MOD.

PWD400386 INSULATED, MULTI-INTAKE PLENUM FOR LINEAR DIF-
FUSER 2 SLOTS L.600 630 105 280 1 PC.

E5 (Ø150)
1 PC.

C3  (OVAL
Ø150-125)

1 PC.
C3  (OVAL
Ø150-125)

PWD400387 INSULATED, MULTI-INTAKE PLENUM FOR LINEAR DIF-
FUSER 2 SLOTS L.800 830 105 280 1 PC. 

E5 (Ø150)
1 PC.

C3  (OVAL
Ø150-125)

1 PC.
C3  (OVAL
Ø150-125)

PWD400388 INSULATED, MULTI-INTAKE PLENUM FOR LINEAR DIF-
FUSER 2 SLOTS L.1000 1030 105 280 1 PC. 

E5 (Ø150)
1 PC.

C3  (OVAL
Ø150-125)

1 PC.
C3  (OVAL
Ø150-125)

PWD400389 INSULATED, MULTI-INTAKE PLENUM FOR LINEAR DIF-
FUSER 3 SLOTS L.1000 1030 145 280 1 PC. 

E5 (Ø150)
1 PC.

C3  (OVAL
Ø150-125)

1 PC.
C3  (OVAL
Ø150-125)

CODE DESCRIPTION

PWD500013 WALL BRACKET AND SCREW KIT FOR LINEAR DIFFUSER FASTENING 1 SLOT 
L.600-800-1000-1500mm

PWD500014 WALL BRACKET AND SCREW KIT FOR LINEAR DIFFUSER FASTENING 2 SLOTS 
L.600-800-1000-1500MM

PWD500015 WALL BRACKET AND SCREW KIT FOR LINEAR DIFFUSER FASTENING 3 SLOTS 
L.600-800-1000-1500MM

PWD500016 WALL BRACKET AND SCREW KIT FOR LINEAR DIFFUSER FASTENING 4 SLOTS 
L.600-800-1000-1500MM

PWD500017 WALL BRACKET AND SCREW KIT FOR LINEAR DIFFUSER FASTENING 1 SLOT L.2000MM
PWD500018 WALL BRACKET AND SCREW KIT FOR LINEAR DIFFUSER FASTENING 2 SLOTS L.2000MM
PWD500019 WALL BRACKET AND SCREW KIT FOR LINEAR DIFFUSER FASTENING 3 SLOTS L.2000MM
PWD500020 WALL BRACKET AND SCREW KIT FOR LINEAR DIFFUSER FASTENING 4 SLOTS L.2000MM

FOR CODE OF CONNECTORS FOR FLEXIBLE 
HOSE SEE PAG 86 APPLYCO CATALOG

INSULATED, MULTI-
INTAKE PLENUM FOR 
LINEAR DIFFUSER 2/3 
SLOTS

WALL BRACKET AND 
SCREW KIT FOR LINEAR 
DIFFUSER FASTENING

PLÉNUM DE RACCORDE-
MENT ISOLÉ À PLUSIEURS 
ENTRÉES POUR DIFFUSEUR 
LINÉAIRE 2/3 FENTES

KIT SUPPORTS AU MUR ET 
VISSERIE POUR FIXATION 
DIFFUSEUR LINÉAIRE

ISOLIERTES PLENUM MIT 
MEHREREN EINGÄNGEN 
FÜR SCHLITZAUSLÄSSE 
MIT 2/3 SCHLITZEN

BAUSATZ MIT HALTERUN-
GEN UND SCHRAUBEN ZUR 
BEFESTIGUNG VON LINEA-
REN AUSLÄSSEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

•	 MADE OF INSULATED GALVANISED 
SHEET METAL

•	 OUTER CLOSED CELL POLYETHYLENE 
COATING (THICKNESS 3 MM)

•	 COLLARS FOR UPPER COUPLING 
SUPPLIED

•	 COLLARS FOR REAR AND SIDE 
INLETS AVAILABLE ON REQUEST (SEE 
COMBINATIONS IN TABLE)

•	 PRE-CUT HOLES FOR VMC
•	 CONNECTORS FOR CMV FLEXIBLE 

HOSE Ø92 / Ø75 ON REQUEST
•	 DIFFUSER FASTENING BRACKETS 

AND HARDWARE KIT SUPPLIED

•	 SUITABLE FOR FASTENING LINEAR 
DIFFUSER TO PLENUM

•	 SUITABLE FOR LINEAR DIFFUSERS

•	 FABRIQUÉ EN TÔLE GALVANISÉE ISOLÉE
•	 REVÊTEMENT EXTÉRIEUR EN 

POLYÉTHYLÈNE À CELLULES FERMÉES 
(ÉPAISSEUR 3 MM)

•	 COLLIERS POUR LES RACCORDS 
SUPÉRIEURS FOURNIS

•	 COLLIERS POUR ENTRÉES ARRIÈRE 
ET LATÉRALES DISPONIBLES SUR 
DEMANDE (VOIR COMBINAISONS DANS 
LE TABLEAU)

•	 TROUS PRÉDÉCOUPÉS POUR VMC
•	 CONNECTEURS POUR TUBE FLEXIBLE 

VMC Ø92 / Ø75 SUR DEMANDE
•	 KIT DE SUPPORTS ET DE VIS POUR LA 

FIXATION DU DIFFUSEUR INCLUS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
•	 CONVIENT POUR LA FIXATION DU 

DIFFUSEUR LINÉAIRE AU PLÉNUM
•	 CONVIENT POUR LES DIFFUSEURS 

LINÉAIRES

•	 AUS ISOLIERTEM VERZINKTEM BLECH
•	 AUSSENBESCHICHTUNG AUS 

POLYETHYLEN MIT GESCHLOSSENEN 
ZELLEN (STÄRKE 3 MM)

•	 SCHELLEN FÜR OBERE ANSCHLÜSSE IM 
LIEFERUMFANG ENTHALTEN

•	 SCHELLEN FÜR HINTERE UND 
SEITLICHE EINGÄNGE AUF ANFRAGE 
ERHÄLTLICH (SIEHE TABELLE DER 
KOMBINATIONEN)

•	 SATZ WANDKONSOLEN UND 
SCHRAUBEN ZUR BEFESTIGUNG DES 
MITGELIEFERTEN LUFTDURCHLASSES

•	 VORGESCHNITTENE BOHRUNGEN FÜR 
CMB

•	 ANSCHLÜSSE FÜR FLEXIBLEN 
SCHLAUCH VMC Ø92 / Ø75 AUF 
ANFRAGE

•	 GEEIGNET ZUR BEFESTIGUNG DES 
LINEAREN LUFTDURCHLASSES AM 
PLENUM

•	 GEEIGNET FÜR LINEARLUFTDURCHLÄSSE

  B

  
Ø

  C

  
A

Datasheet

BRACKETS 
AND SCREWS
FOR FIXING 
DIFFUSER 
PROVIDED

*	 SIDE AND REAR COLLAR ON REQUEST AT PAG. 137.
* N.B. IF YOU USE THE BACK AND LATERAL CONNECTION, IT MAY HAPPEN THAT THE DIFFUSER IS NOT WORKING IN A PROPER WAY.

Datasheet
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HIDDEN LINEAR DIFFUSER
WITH SINGLE SLIT WITH 
BAFFLE
AND DAMPER COMPLETE 
WITH INSULATED 
PLENUM 

DIFFUSEUR LINÉAIRE 
RÉTRACTABLE
À UNE FENTE AVEC 
DÉFLECTEUR
ET REGISTRE DOTE DE 
PLÉNUM ISOLÉ 

FLÄCHENBÜNDIG 
MONTIERTER 
LINEARLUFTDURCHLASS
MIT EINFACHEM 
SCHLITZ, LEITBLECH
UND KLAPPE, KOMPLETT 
MIT ISOLIERTEM PLENUM 

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 PLENUM IN GALVANISED SHEET 

METAL WITH CLOSED-CELL 
POLYETHYLENE COATING (TH.3MM) 

•	 DIFFUSER IN PAINTED GALVANISED 
SHEET METAL

•	 SLIDING DAMPER INCLUDED
•	 IDEAL FOR CEILING INSTALLATIONS
•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND 

INTAKE
•	 PRE-ASSEMBLED INCOMING AIR 

COLLARS AS PER THE TABLE
•	 SUPPLIED STANDARD WITH CMV 

DUCT COUPLERS ON PLENUM
•	 FALSE-CEILING FIXING BRACKETS 

INCLUDED IN SUPPLY
•	 COMPATIBLE WITH CONTINUITY KIT 

PWC500027 (SEE PAGE 67)

•	 PLÉNUM EN TÔLE GALVANISÉE 
RECOUVERT DE POLYÉTHYLÈNE À 
CELLULES FERMÉES (ÉP. 3 MM) 

•	 DIFFUSEUR EN TÔLE GALVANISÉE 
PEINTE

•	 REGISTRE COULISSANT INCLUS
•	 IDÉAL POUR INSTALLATIONS AU 

PLAFOND
•	 CONVIENT POUR LE REFOULEMENT ET 

LA REPRISE DE L’AIR
•	 COLLIERS D’ENTRÉE AIR PRÉMONTÉS 

COMME INDIQUÉ DANS LE TABLEAU
•	 PRÉDISPOSITION RACCORDS CONDUITS 

VMC DE SÉRIE SUR LE PLÉNUM
•	 SUPPORTS DE FIXATION À FAUX 

PLAFOND INCLUS DANS LA FOURNITURE
•	 COMPATIBLE AVEC LE KIT DE 

CONTINUITÉ PWC500027 (VOIR PAGE 67)

•	 PLENUM AUS VERZINKTEM BLECH MIT 
POLYETHYLEN MIT GESCHLOSSENEN 
ZELLEN BESCHICHTET (ST.3MM) 

•	 LUFTDURCHLASS AUS LACKIERTEM 
VERZINKTEM BLECH

•	 VERSCHIEBBARE KLAPPE ENTHALTEN
•	 IDEAL FÜR DECKENMONTAGEN
•	 GEEIGNET FÜR ZU- UND ABLUFT
•	 VORMONTIERTE SCHELLEN AM 

LUFTEINLASS LAUT TABELLE
•	 VORBEREITUNG DER ANSCHLÜSSE DER 

KANÄLE VMC SERIENMÄSSIG AUF DEM 
PLENUM

•	 BEFESTIGUNGSBÜGEL FÜR 
HOHLDECKEN IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

•	 KOMPATIBEL MIT DEM 
DURCHGANGSBAUSATZ PWC500027 
(SIEHE S. 67)

NEW

MADE IN ITALY

AIR BAFFLE OPERATING MODES

Ceiling 
fixing brackets

Holes for
CMV

Plenum in galvanised sheet metal 
with polyethylene coating

Incoming 
collar

Slit available in white or black

Side view of diff user

Hidden and frameless Rétractable sans cadre Flächenbündig montiert, ohne Rahmen
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HIDDEN LINEAR DIFFUSER 
WITH SINGLE SLIT 
WITH BAFFLE AND 
DAMPER COMPLETE 
WITH INSULATED 
PLENUM 

DIFFUSEUR LINÉAIRE 
RÉTRACTABLE À UNE 
SEULE FENTE 
AVEC DÉFLECTEUR 
ET REGISTRE DOTÉ DE 
PLÉNUM ISOLÉ 

FLÄCHENBÜNDIG 
MONTIERTER 
LINEARLUFTDURCHLASS 
MIT EINFACHEM SCHLITZ, 
LEITBLECH UND 
KLAPPE, KOMPLETT MIT 
ISOLIERTEM PLENUM 

NEW
13

 m
a

x

45
28

0

193

Ø
15

0

A L

Datasheet

CODE DESCRIPTION
DIMENSIONS

No.
COUPLERS

Q
[m3/h]A [mm] L [mm]

PWD301360 HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L600X20MM WHITE RAL 9016 20 600 1 165

PWD301361 * HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L800X20MM WHITE RAL 9016 20 800 2 220

PWD301362 HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L1000X20MM WHITE RAL 9016 20 1000 2 275

PWD301363 * HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L1500X20MM WHITE RAL 9016 20 1500 3 410

PWD301364 * HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L2000X20MM WHITE RAL 9016 20 2000 4 550

PWD301365 * HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L600X30MM WHITE RAL 9016 30 600 1 195

PWD301366 * HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L800X30MM WHITE RAL 9016 30 800 2 260

PWD301367 * HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L1000X30MM WHITE RAL 9016 30 1000 2 325

PWD301368 * HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L1500X30MM WHITE RAL 9016 30 1500 3 480

PWD301369 * HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L2000X30MM WHITE RAL 9016 30 2000 4 650

PWD301370 HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L600X20MM BLACK RAL 9005 20 600 1 165

PWD301371 * HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L800X20MM BLACK RAL 9005 20 800 2 220

PWD301372 HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L1000X20MM BLACK RAL 9005 20 1000 2 275

PWD301373 * HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L1500X20MM BLACK RAL 9005 20 1500 3 410

PWD301374 * HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L2000X20MM BLACK RAL 9005 20 2000 4 550

PWD301375 * HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L600X30MM BLACK RAL 9005 30 600 1 195

PWD301376 * HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L800X30MM BLACK RAL 9005 30 800 2 260

PWD301377 * HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L1000X30MM BLACK RAL 9005 30 1000 2 325

PWD301378 * HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L1500X30MM BLACK RAL 9005 30 1500 3 480

PWD301379 * HIDDEN LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLIT WITH BAFFLE AND DAMPER COMPLETE WITH 
INSULATED PLENUM L2000X30MM BLACK RAL 9005 30 2000 4 650

* models available only on request
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CODE DESCRIPTION

PWC500027 CONTINUITY KIT FOR LINEAR DIFFUSORS

CODE DESCRIPTION A N°
CON-

NECTION

AIR FLOW
MIN/MAX

[mm] [m³/h]

PWD300572 LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLOT DAMPER WITH DEFLECTOR, WITHOUT FRAME, 
CONCEALED, COMPLETE WITH INSULATED PLENUM L.600 mm 600 1 75 / 258

PWD300573 LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLOT DAMPER WITH DEFLECTOR, WITHOUT FRAME, 
CONCEALED, COMPLETE WITH INSULATED PLENUM L.800 mm 800 2 100 / 344

PWD300574 LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLOT DAMPER WITH DEFLECTOR, WITHOUT FRAME, 
CONCEALED, COMPLETE WITH INSULATED PLENUM L.1000 mm 1000 2 125 / 430

PWD300575 LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLOT DAMPER WITH DEFLECTOR, WITHOUT FRAME, 
CONCEALED, COMPLETE WITH INSULATED PLENUM L.1500 mm 1500 3 187,5 / 645

PWD300576 LINEAR DIFFUSER WITH SINGLE SLOT DAMPER WITH DEFLECTOR, WITHOUT FRAME, 
CONCEALED, COMPLETE WITH INSULATED PLENUM L.2000 mm 2000 4 250 / 860

MADE IN ITALY

CONTINUITY KIT FOR 
LINEAR DIFFUSORS

LINEAR DIFFUSER WITH 
SINGLE SLOT DAMPER 
WITH DEFLECTOR, 
WITHOUT FRAME, 
CONCEALED, COMPLETE 
WITH INSULATED PLENUM

KIT DE CONTINUITÉ POUR 
DIFFUSEURS LINÉAIRES

DIFFUSEUR LINÉAIRE 
AVEC REGISTRE À 
FENTE SIMPLE AVEC 
DÉFLECTEUR, SANS 
CADRE, ESCAMOTABLE, 
DOTÉ DE PLÉNUM ISOLÉ

DURCHGANGSBAUSATZ 
FÜR LINEARE DIFFUSOREN

LINEARDIFFUSOR MIT 
KLAPPE MIT 1 SCHLITZ 
MIT DEFLEKTOR, OHNE 
RAHMEN, VERDECKT, 
KOMPLETT MIT 
ISOLIERTEM PLENUM

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

•	 IDEAL FOR ATTACHING TWO LINEAR 
DIFFUSERS

•	 SUITABLE FOR LINEAR DIFFUSERS

•	 DIFFUSER MADE OF BLACK EXTRUDED 
ANODISED ALUMINIUM (RAL 9005)

•	 PLENUM BOX MADE OF GALVANISED 
SHEET METAL

•	 OUTER CLOSED CELL POLYETHYLENE 
COATING (THICKNESS 3 MM)

•	 WITH SLIDING CALIBRATION DAMPER
•	 CEILING OR WALL INSTALLATION
•	 SUITABLE FOR AIR DELIVERY AND INTAKE
•	 COLLARS INCLUDED

•	 IDÉAL POUR FIXER DEUX DIFFUSEURS 
LINÉAIRES

•	 CONVIENT POUR LES DIFFUSEURS 
LINÉAIRES

•	 DIFFUSEUR EN ALUMINIUM ANODISÉ 
EXTRUDÉ NOIR (RAL 9005)

•	 PLÉNUM EN TÔLE GALVANISÉE
•	 REVÊTEMENT EXTÉRIEUR EN 

POLYÉTHYLÈNE À CELLULES FERMÉES 
(ÉPAISSEUR 3 MM)

•	 AVEC REGISTRE D'ÉTALONNAGE 
COULISSANT

•	 INSTALLATION AU PLAFOND OU AU MUR
•	 CONVIENT POUR LE SOUFFLAGE ET LE 

RETOUR D'AIR
•	 COLLIERS INCLUS

•	 IDEAL ZUM ANBRINGEN VON ZWEI 
LINEAREN LUFTDURCHLÄSSEN

•	 GEEIGNET FÜR 
LINEARLUFTDURCHLÄSSE

•	 LUFTDURCHLÄSSE AUS 
STRANGGEPRESSTEM ELOXIERTEM 
ALUMINIUM, SCHWARZ (RAL 9005)

•	 PLENUM AUS VERZINKTEM BLECH
•	 AUSSENBESCHICHTUNG AUS 

POLYETHYLEN MIT GESCHLOSSENEN 
ZELLEN (STÄRKE 3 MM)

•	 MIT GLEITENDER KALIBRIERKLAPPE
•	 DECKEN- ODER WANDMONTAGE
•	 GEEIGNET FÜR LUFTZUFUHR UND 

-ABLEITUNG
•	 SCHELLEN INKLUSIVE

Datasheet

Datasheet
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CONCEALED WITHOUT FRAME ESCAMOTABLE, SANS CADRE VERDECKT, OHNE RAHMEN
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CODE DESCRIPTION

DIMENSIONS UPPER
COLLAR

A [mm] B [mm] C [mm] N° COLL. /
MOD.

PWD400342 INSULATED PLENUM WITH UPPER COUPLER FOR LINEAR DIFFU-
SER WITH ROTARY DEFLECTOR 1 SLOT L.600mm 630 105 215 1 PC  

E5 (Ø150) 

PWD400343 INSULATED PLENUM WITH UPPER COUPLER FOR LINEAR DIFFU-
SER WITH ROTARY DEFLECTOR 1 SLOT L.800mm 830 105 215 1 PC  

E5 (Ø150)

PWD400344 INSULATED PLENUM WITH UPPER COUPLER FOR LINEAR DIFFU-
SER WITH ROTARY DEFLECTOR 1 SLOT L.1000mm 1030 105 215 1 PC  

E5 (Ø150)

PWD400345 INSULATED PLENUM WITH UPPER COUPLER FOR LINEAR DIFFU-
SER WITH ROTARY DEFLECTOR 1 SLOT L.1500mm 1530 105 215 1 PC  

E5 (Ø150)

PWD400346 INSULATED PLENUM WITH UPPER COUPLER FOR LINEAR DIFFU-
SER WITH ROTARY DEFLECTOR 1 SLOT L.2000mm 2030 105 215 2 PC  

E5 (Ø150)

CODE DESCRIPTION COLOUR
L L1 AIR FLOW 

MIN/MAX
 [mm] [mm] [m³/h]

PWC300047 LINEAR DIFFUSER WITH ROTARY DEFLECTOR 1 SLOT IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016 L.600mm WHITE 600 640 48 / 132

PWC300048 LINEAR DIFFUSER WITH ROTARY DEFLECTOR 1 SLOT IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016 L.800mm WHITE 800 840 64 / 176

PWC300049 LINEAR DIFFUSER WITH ROTARY DEFLECTOR 1 SLOT IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016 L.1000mm WHITE 1000 1040 80 / 220

PWC300050 LINEAR DIFFUSER WITH ROTARY DEFLECTOR 1 SLOT IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016 L.1500mm WHITE 1500 1540 120 / 330

PWC300051 LINEAR DIFFUSER WITH ROTARY DEFLECTOR 1 SLOT IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016 L.2000mm WHITE 2000 2040 160 / 440

LINEAR DIFFUSER WITH 
ROTARY DEFLECTOR 1 
SLOT IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016

DIFFUSEUR LINÉAIRE AVEC 
DÉFLECTEUR ROTATIF 
1 FENTE EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC RAL 9016

LINEARDIFFUSOR MIT 
ROTATIONSDEFLEKTOR 
MIT 1 SCHLITZ WEISS 
LACKIERTEM ALUMINIUM 
RAL 9016

Datasheet

Datasheet

INSULATED PLENUM 
WITH UPPER COUPLER 
FOR LINEAR DIFFUSER 
WITH ROTARY 
DEFLECTOR 1 SLOT

PLÉNUM ISOLÉ AVEC 
ATTACHE SUPÉRIEURE 
POUR DIFFUSEUR LINÉAIRE 
AVEC DÉFLECTEUR 
ROTATIF 1 FENTE

ISOLIERTES PLENUM MIT 
OBEREM ANSCHLUSS 
FÜR LINEAREN DIFFUSOR 
MIT DREHABWEISER 1 
SCHLITZ

TECHNICAL SPECIFICATIONS TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 INSULATED GALVANIZED SHEET
•	 OUTER CLOSED CELL POLYETHYLENE 

COATING (THICKNESS 3 MM)
•	 COLLARS SUPPLIED
•	 SCREW KIT FOR FASTENING THE 

SUPPLIED LINEAR DIFFUSERV

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
•	 TÔLE GALVANISÉE ISOLÉE
•	 REVÊTEMENT EXTÉRIEUR EN 

POLYÉTHYLÈNE À CELLULES FERMÉES 
(ÉPAISSEUR 3 MM)

•	 COLLIERS FOURNIS
•	 KIT DE VIS POUR LA FIXATION DU 

DIFFUSEUR LINÉAIRE FOURNI

•	 VERZINKTES DÄMMBLECH
•	 AUSSENBESCHICHTUNG AUS 

POLYETHYLEN MIT GESCHLOSSENEN 
ZELLEN (STÄRKE 3 MM)

•	 SCHELLEN IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN
•	 SCHRAUBENSATZ ZUR BEFESTIGUNG 

DES MITGELIEFERTEN LINEAREN 
LUFTDURCHLASSES

MADE IN ITALY

*	 SIDE AND REAR COLLAR ON REQUEST AT PAG. 137.
* N.B. IF YOU USE THE BACK AND LATERAL CONNECTION, IT MAY HAPPEN THAT THE DIFFUSER IS NOT WORKING IN A PROPER WAY.
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SPESSORE (mm.):Cod. MATERIALE:

DISEGNATO:

PROGETTATO:

Data dell'ultimo Salvataggio:

Tel./ Phone +39 0438500044 Fax.+39 0438501516 
e-mail - tecnico7@tecnosystemi.com

www.tecnosystemi.com

Tecnosystemi S.p.A.

PLENUM  ISOLATO CON ATTACCO SUPERIORE PER 
DIFFUSORE LINEARE CON DEFLETTORE ROTATIVO 1 
FERITOIA L.1000 

DESCRIZIONE:

00RAL di Verniciatura:

TRATTAMENTO:
Codice di Revisione

CODICE:

MATERIALE:MASSA (kg):

4.53
SCALA

Fernando De Cesare
Note di progetto:

INDICAZIONE DI TOLLERANZA
FORMATO

A3
QUOTE SENZA

Fernando De Cesare

21/10/2020

1:4
Data di realizzo:

RACCORDI NON
QUOTATI

SMUSSI NON
QUOTATI

PWD400344

CONTROLLATO:

Data di Controllo:

APPROVATO:

Data di Approvazione:

Christian De Mar

29/09/2018   

Giorgio Rigoni
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SPESSORE (mm.):Cod. MATERIALE:

DISEGNATO:

PROGETTATO:

Data dell'ultimo Salvataggio:

Tel./ Phone +39 0438500044 Fax.+39 0438501516 
e-mail - tecnico7@tecnosystemi.com

www.tecnosystemi.com

Tecnosystemi S.p.A.

PLENUM  ISOLATO CON ATTACCO SUPERIORE PER 
DIFFUSORE LINEARE CON DEFLETTORE ROTATIVO 1 
FERITOIA L.1000 

DESCRIZIONE:

00RAL di Verniciatura:

TRATTAMENTO:
Codice di Revisione

CODICE:

MATERIALE:MASSA (kg):

4.53
SCALA

Fernando De Cesare
Note di progetto:

INDICAZIONE DI TOLLERANZA
FORMATO

A3
QUOTE SENZA

Fernando De Cesare

21/10/2020

1:4
Data di realizzo:

RACCORDI NON
QUOTATI

SMUSSI NON
QUOTATI

PWD400344

CONTROLLATO:

Data di Controllo:

APPROVATO:

Data di Approvazione:

Christian De Mar

29/09/2018   

Giorgio Rigoni
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CODE DESCRIPTION COLOUR
L L1 AIR FLOW MIN/MAX

 [mm] [mm] [m³/h]

PWC300052 LINEAR DIFFUSER WITH ROTARY DEFLECTOR 2 SLOT IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016 L.600mm WHITE 600 640 114 / 252

PWC300053 LINEAR DIFFUSER WITH ROTARY DEFLECTOR 2 SLOT IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016 L.800mm WHITE 800 840 152 / 336

PWC300054 LINEAR DIFFUSER WITH ROTARY DEFLECTOR 2 SLOT IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016 L.1000mm WHITE 1000 1040 190 / 420

PWC300055 LINEAR DIFFUSER WITH ROTARY DEFLECTOR 2 SLOT IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016 L.1500mm WHITE 1500 1540 285 / 630

PWC300056 LINEAR DIFFUSER WITH ROTARY DEFLECTOR 2 SLOT IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016 L.2000mm WHITE 2000 2040 380 / 840

CODE DESCRIPTION
DIMENSIONS UPPER

COLLAR
REAR

COLLAR*
SIDE COLLAR

RT-LT*
A 

[mm]
B 

[mm]
C 

[mm]
N° COLL. /

MOD.
N° COLL. / 

MOD.
N° COLL. / 

MOD.

PWD400347 INSULATED PLENUM WITH UPPER COUPLER FOR LINEAR 
DIFFUSER WITH ROTARY DEFLECTOR 2 SLOT L.600mm 630 165 215 1 PC  

E5 (Ø150)
1 PC  

E5 (Ø150)
1 PC  

E5 (Ø150)

PWD400348 INSULATED PLENUM WITH UPPER COUPLER FOR LINEAR 
DIFFUSER WITH ROTARY DEFLECTOR 2 SLOT L.800mm 830 165 215 1 PC  

E5 (Ø150)
1 PC  

E5 (Ø150)
1 PC  

E5 (Ø150)

PWD400349 INSULATED PLENUM WITH UPPER COUPLER FOR LINEAR 
DIFFUSER WITH ROTARY DEFLECTOR 2 SLOT L.1000mm 1030 165 215 1 PC  

E5 (Ø150)
1 PC  

E5 (Ø150)
1 PC  

E5 (Ø150)

PWD400350 INSULATED PLENUM WITH UPPER COUPLER FOR LINEAR 
DIFFUSER WITH ROTARY DEFLECTOR 2 SLOT L.1500mm 1530 165 215 2 PCS  

E5 (Ø150)
2 PCS  

E5 (Ø150)
1 PC  

E5 (Ø150)

PWD400351 INSULATED PLENUM WITH UPPER COUPLER FOR LINEAR 
DIFFUSER WITH ROTARY DEFLECTOR 2 SLOT L.2000mm 2030 165 215 2 PCS  

E5 (Ø150)
2 PCS  

E5 (Ø150)
1 PC  

E5 (Ø150)
*	 SIDE AND REAR COLLAR ON REQUEST AT PAG. 137.
* N.B. IF YOU USE THE BACK AND LATERAL CONNECTION, IT MAY HAPPEN THAT THE DIFFUSER IS NOT WORKING IN A PROPER WAY.

LINEAR DIFFUSER WITH 
ROTARY DEFLECTOR 2 
SLOT IN WHITE PAINTED 
ALUMINIUM RAL 9016

DIFFUSEUR LINÉAIRE AVEC 
DÉFLECTEUR ROTATIF 
2 FENTE EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC RAL 9016

LINEARDIFFUSOR MIT 
ROTATIONSDEFLEKTOR MIT 
2 SCHLITZ WEISS 
LACKIERTEM ALUMINIUM 
RAL 9016

Datasheet

Datasheet

INSULATED PLENUM 
WITH UPPER COUPLER 
FOR LINEAR DIFFUSER 
WITH ROTARY 
DEFLECTOR 2 SLOT

PLÉNUM ISOLÉ AVEC 
ATTACHE SUPÉRIEURE 
POUR DIFFUSEUR LINÉAIRE 
AVEC DÉFLECTEUR 
ROTATIF 2 FENTE

ISOLIERTES PLENUM MIT 
OBEREM ANSCHLUSS 
FÜR LINEAREN DIFFUSOR 
MIT DREHABWEISER 2 
SCHLITZ

TECHNICAL SPECIFICATIONS TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 INSULATED GALVANIZED SHEET
•	 OUTER CLOSED CELL POLYETHYLENE 

COATING (THICKNESS 3 MM)
•	 COLLARS SUPPLIED
•	 SCREW KIT FOR FASTENING THE 

SUPPLIED LINEAR DIFFUSER

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
•	 TÔLE GALVANISÉE ISOLÉE
•	 REVÊTEMENT EXTÉRIEUR EN 

POLYÉTHYLÈNE À CELLULES FERMÉES 
(ÉPAISSEUR 3 MM)

•	 COLLIERS FOURNIS
•	 KIT DE VIS POUR LA FIXATION DU 

DIFFUSEUR LINÉAIRE FOURNI

•	 VERZINKTES DÄMMBLECH
•	 AUSSENBESCHICHTUNG AUS 

POLYETHYLEN MIT GESCHLOSSENEN 
ZELLEN (STÄRKE 3 MM)

•	 SCHELLEN IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

•	 SCHRAUBENSATZ ZUR BEFESTIGUNG 
DES MITGELIEFERTEN LINEAREN 
LUFTDURCHLASSES

MADE IN ITALY
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13/11/2023

SPESSORE (mm.):Cod. MATERIALE:

DISEGNATO:

PROGETTATO:

Data dell'ultimo Salvataggio:

Tel./ Phone +39 0438500044 Fax.+39 0438501516 
e-mail - tecnico7@tecnosystemi.com

www.tecnosystemi.com

Tecnosystemi S.p.A.

PLENUM  ISOLATO CON ATTACCO SUPERIORE PREDISPOSTO CON INGRESSI POST/LAT PER DIFFUSORE LINEARE CON DEFLETTORE ROTATIVO 2 FERITOIE L.1000
DESCRIZIONE:

00**

Lamiera Zincata
RAL di Verniciatura:

TRATTAMENTO:
Codice di Revisione

CODICE:

MATERIALE:MASSA (kg):

Acciaio galvanizzato3.03
SCALA

**

Fernando De Cesare
Note di progetto:

INDICAZIONE DI TOLLERANZA
FORMATO

A3
QUOTE SENZA

Fernando De Cesare

21/10/2020

1:5
Data di realizzo:

RACCORDI NON
QUOTATI

SMUSSI NON
QUOTATI

CDM01168

CONTROLLATO:

Data di Controllo:

APPROVATO:

Data di Approvazione:

-

06112

  

Giorgio Rigoni
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CODE DESCRIPTION DIMENSIONS [m]

31600010 FILTRATION CLASS G2 POLYESTER FILTER ROLL 1x40m 1 x 40

CODE DESCRIPTION DIMENSIONS [m]

31600015 FILTRATION CLASS G4 POLYESTER FILTER ROLL 1x30m 1 x 30

31600020 FILTRATION CLASS G4 POLYESTER FILTER ROLL 0,61x40m 0,61 x 40

31600025 FILTRATION CLASS G4 POLYESTER FILTER ROLL 0,51x40m 0,51 x 40

31600030 FILTRATION CLASS G4 POLYESTER FILTER ROLL 0,46x40m 0,46 x 40

31600035 FILTRATION CLASS G4 POLYESTER FILTER ROLL 0,41x40m 0,41 x 40

APPLICATIONS

APPLICATIONS

•	 Ventilation and air-conditioning systems 
(industrial and civil)

•	 Pre filtration and separation of medium 
average grain size particle

•	 Ventilation and air-conditioning systems 
(industrial and civil)

•	 Pre filtration and separation of medium 
average grain size particle

Datasheet

Datasheet

FILTRATION CLASS G2 
POLYESTER FILTER ROLL

FILTRATION CLASS G4 
POLYESTER FILTER ROLL

ROULEAU FILTRANT EN 
POLYESTER DE CLASSE DE 
FILTRATION G2

ROULEAU FILTRANT EN 
POLYESTER DE CLASSE 
DE FILTRATION G4

POLYESTER-FILTERROLLE 
G2-FILTRATIONSKLASSE

POLYESTER-FILTERROLLE 
G4-FILTRATIONSKLASSE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

•	 POLYESTER FIBRE
•	 THICKNESS 10 MM
•	 GRAMMAGE 100 GR/M2
•	 MAXIMUM OPERATING TEMPERATURE 

+100°C
•	 GRAVIMETRIC ARRESTANCE 71.1%
•	 RECOMMENDED TRAVERSING SPEED 1.5 

M/S
•	 DUST CAPACITY 489 GR/M2
•	 EN 779:2012 G2 CLASSIFICATION
•	 PRIMARY FILTRATION CLASS
•	 FIRE BEHAVIOUR F1-DIN.53438

•	 POLYESTER FIBRE
•	 THICKNESS 20/22 MM
•	 GRAMMAGE 200 GR/M2
•	 MAXIMUM OPERATING TEMPERATURE 

+100°C
•	 GRAVIMETRIC ARRESTANCE 90,6%
•	 RECOMMENDED TRAVERSING SPEED 1.5 

M/S
•	 DUST CAPACITY 470,40 GR/M2
•	 EN 779:2012 G2 CLASSIFICATION
•	 PRIMARY FILTRATION CLASS
•	 FIRE BEHAVIOUR F1-DIN.53438

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•	 COMPOSITION DE FIBRES DE POLYESTER
•	 ÉPAISSEUR 10 MM
•	 GRAMMAGE 100  GR/M2
•	 TEMPÉRATURE MAXIMALE DE 

FONCTIONNEMENT +100°C
•	 ARRESTATION GRAVIMÉTRIQUE 71,1 %
•	 VITESSE DE DÉPLACEMENT 

RECOMMANDÉE 1,5 M/S
•	 CAPACITÉ DE STOCKAGE DE LA 

POUSSIÈRE 489  GR/M2
•	 CLASSIFICATION EN 779:2012 G2
•	 CLASSE DE FILTRATION PRIMAIRE
•	 COMPORTEMENT À LA FLAMME F1-

DIN.53438

•	 COMPOSITION DE FIBRES DE POLYESTER
•	 ÉPAISSEUR 20/22 MM
•	 GRAMMAGE 200  GR/M2
•	 TEMPÉRATURE MAXIMALE DE 

FONCTIONNEMENT +100°C
•	 ARRESTATION GRAVIMÉTRIQUE 90,6%
•	 VITESSE DE DÉPLACEMENT 

RECOMMANDÉE 1,5 M/S
•	 CAPACITÉ DE STOCKAGE DE LA 

POUSSIÈRE 470,40 GR/M2
•	 CLASSIFICATION EN 779:2012 G2
•	 CLASSE DE FILTRATION PRIMAIRE
•	 COMPORTEMENT À LA FLAMME F1-

DIN.53438

•	 POLYESTERFASERZUSAMMENSETZUNG
•	 STÄRKE 10 MM
•	 GRAMMATUR 100 GR/M2
•	 MAXIMALE BETRIEBSTEMPERATUR +100° 

C
•	 GRAVIMETRISCHER WIRKUNGSGRAD 

71,1%
•	 EMPFOHLENE 

VERFAHRGESCHWINDIGKEIT 1,5 M/S
•	 STAUBSPEICHERKAPAZITÄT 489 GR/M2
•	 KLASSIFIZIERUNG EN 779:2012 G2
•	 PRIMÄRE FILTERKLASSE
•	 FLAMMVERHALTEN F1-DIN.53438

•	 POLYESTERFASERZUSAMMENSETZUNG
•	 STÄRKE 20/22 MM
•	 GRAMMATUR 200 GR/M2
•	 MAXIMALE BETRIEBSTEMPERATUR +100° C
•	 GRAVIMETRISCHER WIRKUNGSGRAD 

90,6%
•	 EMPFOHLENE 

VERFAHRGESCHWINDIGKEIT 1,5 M/S
•	 STAUBSPEICHERKAPAZITÄT 470,40 GR/M2
•	 KLASSIFIZIERUNG EN 779:2012 G2
•	 PRIMÄRE FILTERKLASSE
•	 FLAMMVERHALTEN F1-DIN.53438
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APPLICATIONS
•	 Ventilation and air-conditioning systems 

(industrial and civil)
•	 Pre filtration and separation of medium 

average grain size particle

CODE DESCRIPTION
31600040 FLAT FILTER CELL WITH 5/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME G2 0,10 m²
31600045 FLAT FILTER CELL WITH 5/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME G2 0,15 m²
31600050 FLAT FILTER CELL WITH 5/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME  G2 0,15 m²
31600055 FLAT FILTER CELL WITH 5/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME  G2 0,25 m²
31600060 FLAT FILTER CELL WITH 5/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME  G2 0,30 m²

FRAME THICKNESS INCLUDING 5 mm FILTER ELEMENT

HOW TO CALCULATE THE VALUE OF THE FILTERS:
CONVERT THE MEASURES IN METERS - 1 METER = 10 dm = 100 cm = 1000 mm
Example 1 : filter 200x490 mm = 0,2 x 0,49 m = 0,098 m2 - 0,098 mt2< 0,10 mt2 : the item no. Of the filter is 31600040
Example 2 : filter 200x725 mm = 0,2 x 0,725 m = 0,145 m2 - 0,145 mt2 > 0,10 mt2 : the item no. Of the filter is 31600045

CODE DESCRIPTION

31600105 FLAT FILTER CELL WITH 5/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME 
AND G2 DOUBLE GALVANISED PROTECTIVE MESH 0,10 m²

31600110 FLAT FILTER CELL WITH 5/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME 
AND G2 DOUBLE GALVANISED PROTECTIVE MESH 0,15 m²

31600115 FLAT FILTER CELL WITH 5/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME 
AND G2 DOUBLE GALVANISED PROTECTIVE MESH 0,20 m²

31600120 FLAT FILTER CELL WITH 5/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME 
AND G2 DOUBLE GALVANISED PROTECTIVE MESH 0,25 m²

31600125 FLAT FILTER CELL WITH 5/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME 
AND G2 DOUBLE GALVANISED PROTECTIVE MESH 0,30 m²

FRAME THICKNESS INCLUDING 10 mm FILTER ELEMENT

HOW TO CALCULATE THE VALUE OF THE FILTERS:
CONVERT THE MEASURES IN METERS - 1 METER = 10 dm = 100 cm = 1000 mm
Example 1 : filter 200x490 mm = 0,2 x 0,49 m = 0,098 m2 - 0,098 mt2< 0,10 mt2 : the item no. Of the filter is 31600105
Example 2 : filter 200x725 mm = 0,2 x 0,725 m = 0,145 m2 - 0,145 mt2 > 0,10 mt2 : the item no. Of the filter is 31600110

5 mm

10 mm

Datasheet

Datasheet

FLAT FILTER CELL WITH 
5/10 MICROPERFORATED 
GALVANISED FRAME G2

CELLULE FILTRANTE PLATE 
AVEC CADRE GALVANISÉ 
MICROFLEUR 5/10 G2

FLACHFILTERZELLE MIT 
MIKROFEIN VERZINKTEM 
RAHMEN 5/10  G2

TECHNICAL SPECIFICATIONS TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 FILTERING SEPTUM TYPE POLYESTER
•	 5/10 MICRO-PERFORATED GALVANISED 

SHEET METAL FRAME
•	 MAXIMUM OPERATING TEMPERATURE 

+100°C
•	 GRAVIMETRIC ARRESTANCE 71.1%
•	 EN 779 2012 G2 CLASSIFICATION
•	 PRIMARY FILTRATION CLASS
•	 FIRE BEHAVIOUR F1-DIN.53438
•	 REGENERATION NO
•	 FRAME THICKNESS INCLUDING 5 MM FILTER 

ELEMENT

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
•	 TYPE DE SEPTUM FILTRANT EN POLYESTER
•	 CADRE EN TÔLE GALVANISÉE MICRO GRAIN 

5/10
•	 TEMPÉRATURE MAXIMALE DE 

FONCTIONNEMENT +100°C
•	 ARRESTATION GRAVIMÉTRIQUE 71,1 %
•	 CLASSIFICATION EN 779 2012 G2
•	 CLASSE DE FILTRATION PRIMAIRE
•	 COMPORTEMENT À LA FLAMME F1-

DIN.53438
•	 RÉGÉNÉRABILITÉ NON
•	 ÉPAISSEUR DU CADRE, Y COMPRIS 

ÉLÉMENT FILTRANT DE 5 MM

•	 ART DES POLYESTER-FILTERMEDIUMS
•	 RAHMEN AUS MIKROFEIN VERZINKTEM 

BLECH 5/10
•	 MAXIMALE BETRIEBSTEMPERATUR +100° C
•	 GRAVIMETRISCHER WIRKUNGSGRAD 

71,1%
•	 KLASSIFIZIERUNG EN 779 2012 G2
•	 PRIMÄRE FILTERKLASSE
•	 FLAMMVERHALTEN F1-DIN.53438
•	 REGENERIERBARKEIT NEIN
•	 RAHMENSTÄRKEEINSCHLIESSLICH 

FILTERELEMENT 5 MM
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CODE DESCRIPTION

31600240 CORRUGATED FILTER CELL  287x592x48 WITH 6/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME 
AND G4 DOUBLE GALVANISED PROTECTIVE MESH

31600245 CORRUGATED FILTER CELL  400x400x48 WITH 6/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME 
AND G4 DOUBLE GALVANISED PROTECTIVE MESH

31600250 CORRUGATED FILTER CELL  400x500x48 WITH 6/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME 
AND G4 DOUBLE GALVANISED PROTECTIVE MESH

31600255 CORRUGATED FILTER CELL  400x625x48 WITH 6/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME 
AND G4 DOUBLE GALVANISED PROTECTIVE MESH

31600260 CORRUGATED FILTER CELL  490x592x48 WITH 6/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME 
AND G4 DOUBLE GALVANISED PROTECTIVE MESH

31600265 CORRUGATED FILTER CELL 500x500x48 WITH 6/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME 
AND G4 DOUBLE GALVANISED PROTECTIVE MESH

31600270 CORRUGATED FILTER CELL 500x625x48 WITH 6/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME 
AND G4 DOUBLE GALVANISED PROTECTIVE MESH

31600275 CORRUGATED FILTER CELL 592x592x48 WITH 6/10 MICROPERFORATED GALVANISED FRAME 
AND G4 DOUBLE GALVANISED PROTECTIVE MESH

CODE AIR FLOW (m³/h) 
0,5 - 1,5 - 2,5 m/s SUP. FILTER (m²) ∆P (Pa) INITIAL TEMP. MAX °C

31600240 550 - 1550 - 2550 0,29 64 100

31600245 500 - 1450 - 2400 0,27 64 100

31600250 600 - 1800 - 3000 0,34 64 100

31600255 750 - 2250 - 3750 0,43 64 100

31600260 900 - 2650 - 4400 0,5 64 100

31600265 750 - 2250 - 3750 0,42 64 100

31600270 950 - 2850 - 4700 0,53 64 100

31600275 1100 - 3200 - 5300 0,6 64 100

APPLICATIONS
•	 Air handling units, air generators
•	 Ventilation and air-conditioning systems 

(industrial and civil)
•	 Prefiltration and separation of coarse 

and fine particulates

CORRUGATED FILTER 
CELL WITH 6/10 
MICROPERFORATED 
GALVANISED FRAME AND 
G4 DOUBLE GALVANISED 
PROTECTIVE MESH

CELLULE FILTRANTE 
ONDULÉE AVEC CADRE 
GALVANISÉ MICROFLEUR 
6/10 ET DOUBLE MAILLE DE 
PROTECTION GALVANISÉE 
G4

WELLFILTERZELLE MIT 
MIKROFEIN VERZINKTEM 
RAHMEN 6/10 UND 
VERZINKTEM DOPPEL-
SCHUTZGITTER G4

TECHNICAL SPECIFICATIONS TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 FILTERING SEPTUM TYPE POLYESTER
•	 6/10 MICRO-PERFORATED GALVANISED 

SHEET METAL FRAME
•	 MAXIMUM OPERATING TEMPERATURE 

+100°C
•	 GRAVIMETRIC ARRESTANCE 90.6%
•	 EN 779:2012 G4 CLASSIFICATION
•	 PRIMARY FILTRATION CLASS
•	 FIRE BEHAVIOUR F1-DIN.53438
•	 REGENERATION NO

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
•	 TYPE DE SEPTUM FILTRANT EN POLYESTER
•	 CADRE EN TÔLE GALVANISÉE MICRO GRAIN 

6/10
•	 TEMPÉRATURE MAXIMALE DE 

FONCTIONNEMENT +100°C
•	 ARRESTATION GRAVIMÉTRIQUE 90,6 %
•	 CLASSIFICATION EN 779:2012 G4
•	 CLASSE DE FILTRATION PRIMAIRE
•	 COMPORTEMENT À LA FLAMME F1-

DIN.53438
•	 RÉGÉNÉRABILITÉ NON

•	 ART DES POLYESTER-FILTERMEDIUMS
•	 RAHMEN AUS MIKROFEIN 

VERZINKTEM BLECH 6/10 MAXIMALE 
BETRIEBSTEMPERATUR +100° C

•	 GRAVIMETRISCHER WIRKUNGSGRAD 
90,6%

•	 KLASSIFIZIERUNG EN 779:2012 G4
•	 PRIMÄRE FILTERKLASSE
•	 FLAMMVERHALTEN F1-DIN.53438
•	 REGENERIERBARKEIT NEIN

Datasheet
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CODE DESCRIPTION

31600390 FLAT FILTER CELL IN 5 mm THICK POLYURETHANE WITH 6/10 
MICROPERFORATED FRAME AND DOUBLE PROTECTIVE MESH 0,10 m²

31600395 FLAT FILTER CELL IN 5 mm THICK POLYURETHANE WITH 6/10 
MICROPERFORATED FRAME AND DOUBLE PROTECTIVE MESH 0,15 m²

31600400 FLAT FILTER CELL IN 5 mm THICK POLYURETHANE WITH 6/10 
MICROPERFORATED FRAME AND DOUBLE PROTECTIVE MESH 0,20 m²

31600405 FLAT FILTER CELL IN 5 mm THICK POLYURETHANE WITH 6/10 
MICROPERFORATED FRAME AND DOUBLE PROTECTIVE MESh 0,25 m²

31600410 FLAT FILTER CELL IN 5 mm THICK POLYURETHANE WITH 6/10 
MICROPERFORATED FRAME AND DOUBLE PROTECTIVE MESH 0,30 m²

31600415 FLAT FILTER CELL IN 5 mm THICK POLYURETHANE WITH 6/10 
MICROPERFORATED FRAME AND DOUBLE PROTECTIVE MESH 0,35 m²

CODE DESCRIPTION

31600455 FLAT FILTER CELL IN 10 mm THICK POLYURETHANE WITH 6/10 
MICROPERFORATED FRAME AND DOUBLE PROTECTIVE MESH 0,10 m²

31600460 FLAT FILTER CELL IN 10 mm THICK POLYURETHANE WITH 6/10 
MICROPERFORATED FRAME AND DOUBLE PROTECTIVE MESH 0,15 m²

31600465 FLAT FILTER CELL IN 10 mm THICK POLYURETHANE WITH 6/10 
MICROPERFORATED FRAME AND DOUBLE PROTECTIVE MESH 0,20 m²

31600470 FLAT FILTER CELL IN 10 mm THICK POLYURETHANE WITH 6/10 
MICROPERFORATED FRAME AND DOUBLE PROTECTIVE MESh 0,25 m²

31600475 FLAT FILTER CELL IN 10 mm THICK POLYURETHANE WITH 6/10 
MICROPERFORATED FRAME AND DOUBLE PROTECTIVE MESH 0,30 m²

31600480 FLAT FILTER CELL IN 10 mm THICK POLYURETHANE WITH 6/10 
MICROPERFORATED FRAME AND DOUBLE PROTECTIVE MESH 0,35 m²

HOW TO CALCULATE THE VALUE OF THE FILTERS: CONVERT THE MEASURES IN METERS - 1 METER = 10 dm = 100 cm = 1000 mm
Example 1 : filter 200x490 mm = 0,2 x 0,49 m = 0,098 m2 - 0,098 mt2< 0,10 mt2 : the item no. Of the filter is  31600390
Example 2 : filter 200x725 mm = 0,2 x 0,725 m = 0,145 m2 - 0,145 mt2 > 0,10 mt2 : the item no. Of the filter is 31600395

APPLICATIONS
•	 Air handling units, air generators
•	 Ventilation and air-conditioning systems (industrial and civil)
•	 Prefiltration and separation of coarse and fine particulates

FLAT FILTER CELL 
IN 5 MM THICK 
POLYURETHANE WITH 
6/10 MICROPERFORATED 
FRAME AND DOUBLE 
PROTECTIVE MESH

FLAT FILTER CELL 
IN 10 MM THICK 
POLYURETHANE WITH 
6/10 MICROPERFORATED 
GALVANISED FRAME AND 
DOUBLE PROTECTIVE MESH

CELLULE FILTRANTE PLATE 
EN POLYURÉTHANE DE 5 
MM D'ÉPAISSEUR AVEC 
CADRE EN MICROFLEUR 
6/10 ET DOUBLE MAILLE DE 
PROTECTION

CELLULE FILTRANTE 
PLATE EN POLYURÉTHANE 
DE 10 MM D'ÉPAISSEUR 
AVEC CADRE GALVANISÉ 
MICROFLEUR 6/10 ET 
DOUBLE MAILLE DE 
PROTECTION

FLACHFILTERZELLE AUS 
POLYURETHAN STÄRKE 
5 MM MIT MIKROFEINEM 
RAHMEN 6/10 UND 
DOPPEL-SCHUTZGITTER

FLACHFILTERZELLE AUS 
POLYURETHAN STÄRKE 
10 MM MIT MIKROFEIN 
VERZINKTEM RAHMEN 
6/10 UND DOPPEL-
SCHUTZGITTER

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

•	 EN 779:2012 G2 CLASSIFICATION
•	 POLYURETHANE FILTER ELEMENT
•	 FRAME THICKNESS INCLUDING 5 MM 

FILTER ELEMENT

•	 EN 779:2012 G2 CLASSIFICATION
•	 POLYURETHANE FILTER ELEMENT
•	 FRAME THICKNESS INCLUDING 10 MM 

FILTER ELEMENT

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•	 CLASSIFICATION EN 779:2012 G2
•	 ÉLÉMENT FILTRANT EN POLYURÉTHANE
•	 ÉPAISSEUR DU CADRE, Y COMPRIS 

ÉLÉMENT FILTRANT DE 5 MM

•	 CLASSIFICATION EN 779:2012 G2
•	 ÉLÉMENT FILTRANT EN POLYURÉTHANE
•	 ÉPAISSEUR DU CADRE, Y COMPRIS 

ÉLÉMENT FILTRANT DE 10 MM

•	 KLASSIFIZIERUNG EN 779:2012 G2
•	 POLYURETHAN-FILTERELEMENT
•	 RAHMENSTÄRKEEINSCHLIESSLICH 

FILTERELEMENT 5 MM

•	 KLASSIFIZIERUNG EN 779:2012 G2
•	 POLYURETHAN-FILTERELEMENT
•	 RAHMENSTÄRKEEINSCHLIESSLICH 

FILTERELEMENT 10 MM

Datasheet

Datasheet
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*Check the compatibility with the ducted machines 
and the measurements of the false ceiling.

INNOVATIVE PLENUM MADE 
OF THERMAL-ACOUSTIC
INSULATING MATERIAL FOR AIR DISTRIBUTION 

Side ø 200 for by-
pass / or side
outputs Seat for

collar diameter cutting

EOLO
R

EOLO
R

-MINI -

Built-in front collars
Ø 125 / 150 eolo mini

Ø 150 / 200 eolo

Flexible hose connection seat

Fittings for any ceiling mounting 
with threaded fastening bars

Posts prepared for fastening
through elastic straps

HOW TO CHOOSE A PLENUM

•	 Ideal for installations with minimum space available
•	 High sound/heat insulation
•	 Ø 125-150 collars included
•	 Available in 2 models: 3 - 4 outputs
•	 On the sides there are 2 collars ø 200 which can be used as outlets

•	 Ideal for installation where there is lots of space
•	 High sound/heat insulation
•	 Ø 150 - 200 collars included
•	 Available in 4 models: 2 - 3 - 4 - 5 outputs
•	 On the sides there are 2 collars ø 200 which can be used as outlets

•	 Ideal for any installation
•	 Insulated electrogalvanized steel sheet th. 8mm.
•	 Frontal collars ø 300 / 250 / 200 / 150 as required (optional)
•	 Two additional attachments are available on the sides
•	 Customization of plenum on request

•	 Ideal for any installation
•	 Polyurethane foam (pal) tk. 20 mm.
•	 Frontal collars ø 300 / 250 / 200 / 150 as required (optional*)
•	 Customization of plenum on request

pag. 75 pag. 75
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B	 EOLO

C	 INSULATED
	 ELECTROGALVANIZED 
	 STEEL SHEET

D	 POLYURETHANE 
	 FOAM (PAL)

A	 EOLO MINI
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EOLO EOLO
SMALL, COMPACT PLENUM IN SINTERED POLYSTYRENE 
FOAM. THE PLENUM WITH Ø 150/125 FRONT COLLARS HAS 
CONSIDERABLY REDUCED DIMENSIONS.

DESCRIPTION

WIDTH HEIGHT DEPTH EXTERNAL 
FIXED

HEIGHT

EXTERNAL 
FIXED
WIDTH

FRONTAL
COLLAR DIM.

INCLUDED

FRONTAL
COLLAR DIM.

INCLUDED

SIDE COLLAR
DIM.

INCLUDED
A

[mm]
B

[mm]
C

[mm]
D

[mm]
E

[mm]
N° Ø1
[mm]

N° Ø2
[mm]

N° Ø3
[mm]

EOLO MINI 3 WAYS 818 217 346 UNTIL 600 UNTIL 185 N°3 Ø125 N°3 Ø150 N°2 Ø200
EOLO MINI 4 WAYS 1008 217 346 UNTIL 795 UNTIL 185 N°4 Ø125 N°4 Ø150 N°2 Ø200

EOLO 2 WAYS 741 244 348 UNTIL 550 UNTIL 215 N°2 Ø150 N°2 Ø200 N°2 Ø200
EOLO 3 WAYS 1000 264 348 UNTIL 800 UNTIL 215 N°3 Ø150 N°3 Ø200 N°2 Ø200
EOLO 4 WAYS 1261 284 348 UNTIL 1060 UNTIL 235 N°4 Ø150 N°4 Ø200 N°2 Ø200
EOLO 5 WAYS 1520 304 348 UNTIL 1300 UNTIL 245 N°5 Ø150 N°5 Ø200 N°2 Ø200

FOR COLLARS Ø 200/150.

MADE IN ITALY

IDEAL FOR LESS THICK FALSE CEILINGS WITH 
REDUCED OVERALL DIMENSIONS

CUSTOM INSULATED 
PLENUM FOR UNITS 
DUCTED IN SINTERED 
EXPANDED POLYSTYRENE 
EOLO MINI AND EOLO

PLÉNUM ISOLÉ SUR 
MESURE POUR UNITÉS 
CANALISÉES EN 
POLYSTYRÈNE EXPANSÉ 
FRITTÉ EOLO MINI ET EOLO

KUNDENSPEZIFISCH 
ISOLIERTES PLENUM FÜR 
EINHEITEN AUS GESINTERTEM 
EXPANDIERTEM POLYSTYROL 
EOLO MINI UND EOLO

TECHNICAL SPECIFICATIONS TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 MADE OF SINTERED EXPANDED 

POLYSTYRENE
•	 EN 12939 STANDARD
•	 RESISTANCE TO VAPOUR 40 / 70 Μ IN 

RELATION TO EN 12086
•	 OPERATING TEMPERATURE - 30° / + 90°
•	 WATER ABSORPTION % VOLUME IN 

RELATION TO EN 12087
•	 REACTION TO FIRE CLASS E ACCORDING 

TO EN- ISO - 11925 - 2
•	 THERMAL PERFORMANCE THICKNESS 30 

MM 0.95 M2K/W
•	 MADE OF GRAPHITE-INFUSED EPS 

MATERIAL
•	 COLLARS INTEGRATED INTO PLENUM
•	 TOTAL DEPTH INCLUDING COLLAR 350 MM
•	 MACHINE FASTENING FLANGE INCLUDED
•	 FRONT COLLARS 125/150 MM
•	 SIDE COLLARS 200 MM

•	 EOLO MINI
•	 FRONT COLLAR UP TO 125/150 MM
•	 SIDE COLLAR UP TO 200 MM

•	 EOLO
•	 FRONT COLLAR UP TO 150/200 MM
•	 SIDE COLLAR UP TO200 MM

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
•	 FABRIQUÉ EN POLYSTYRÈNE EXPANSÉ 

FRITTÉ
•	 CONDUCTIVITÉ THERMIQUE : 0,030/0,033 

W/MK PAR RAPPORT À LA NORMATIVE EN 
12667/EN 12939

•	 RÉSISTANCE À LA VAPEUR 40 / 70 Μ PAR 
RAPPORT À LA NORME EN 12086

•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT - 30° / 
+ 90°

•	 ABSORPTION D'EAU % VOLUME PAR 
RAPPORT À LA NORME EN 12087

•	 RÉACTION AU FEU DE CLASSE E PAR 
RAPPORT À LA NORME EN-ISO - 11925 - 2

•	 PERFORMANCE  THERMIQUE ÉPAISSEUR 30 
MM 0.95 M2K/W

•	 FABRIQUÉ EN MATÉRIAU EPS CHARGÉ DE 
GRAPHITE

•	 COLLIERS INTÉGRÉS DANS LE PLÉNUM
•	 PROFONDEUR TOTALE Y COMPRIS COLLIER 

350 MM
•	 BRIDE DE FIXATION DE LA MACHINE INCLUSE
•	 COLLIERS AVANT DE 125/150 MM
•	 COLLIERS LATÉRAUX DE 200 MM

•	 EOLO MINI
•	 OLLIERS AVANT DE 125/150 MM
•	 COLLIERS LATÉRAUX DE 200 MM

•	 EOLO
•	 OLLIERS AVANT DE 125/150 MM
•	 COLLIERS LATÉRAUX DE 200 MM

•	 AUS GESINTERTEM EXPANDIERTEM 
POLYSTYROL

•	 WÄRMELEITFÄHIGKEIT: 0,030 / 0,033 
W/MK IN ÜBEREINSTIMMUNG MIT DER 
RICHTLINIE EN 12667 / EN 12939

•	 DAMPFBESTÄNDIGKEIT 40 / 70 Μ GEMÄSS 
EN 12086

•	 BETRIEBSTEMPERATUR - 30° / + 90°
•	 WASSERAUFNAHME IN VOL. % IM 

VERGLEICH ZU EN 12087
•	 BRANDVERHALTEN DER KLASSE E 

GEMÄSS DER NORM EN-ISO - 11925 - 2
•	 WÄRMELEISTUNG STÄRKE 30 MM 0.95 

M2K/W
•	 AUS GRAPHITBELADENEM EPS-

MATERIAL
•	 SCHELLEN IM PLENUM INTEGRIERT
•	 GESAMTTIEFE INKL. SCHELLEN 350 MM
•	 INKLUSIVE 

MASCHINENBEFESTIGUNGSFLANSCH

•	 EOLO MINI
•	 125/150 MM VORDERE SCHELLEN
•	 200 MM SEITLICHE SCHELLEN

•	 EOLO
•	 125/150 MM VORDERE SCHELLEN
•	 200 MM SEITLICHE SCHELLEN

 A  B 

 C

 D

 Ø1  Ø2

  

 E

 Ø3

Virtual reality
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NEW

MADE IN ITALY
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Datasheet

Available from June 2024

CODE DESCRIPTION

PWD401715 EOLO MINI UNIVERSAL POLYSTYRENE PLENUM KIT MOD.AM3 WITH MANUAL DAMPER

PWD401716 EOLO MINI UNIVERSAL POLYSTYRENE PLENUM KIT MOD.BM4 WITH MANUAL DAMPER

PWD401717 EOLO UNIVERSAL POLYSTYRENE PLENUM KIT MOD.E2 WITH MANUAL DAMPER

PWD401718 EOLO UNIVERSAL POLYSTYRENE PLENUM KIT MOD.A3 WITH MANUAL DAMPER

PWD401719 EOLO UNIVERSAL POLYSTYRENE PLENUM KIT MOD.B4 WITH MANUAL DAMPER

PWD401720 EOLO UNIVERSAL POLYSTYRENE PLENUM KIT MOD.C5 WITH MANUAL DAMPER

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

D
[mm]

E
[mm]

No. Ø1
[mm]

No. Ø2
[mm]

No. Ø3
[mm]

818 217 346 UP TO 600 UP TO 185 No.3 Ø125 No.3 Ø150 No.2 Ø200

1008 217 346 UP TO 795 UP TO 185 No.4 Ø125 No.4 Ø150 No.2 Ø200

741 244 348 UP TO 550 UP TO 215 No.2 Ø150 No.2 Ø200 No.2 Ø200

1000 264 348 UP TO 800 UP TO 215 No.3 Ø150 No.3 Ø200 No.2 Ø200

1261 284 348 UP TO 1060 UP TO 235 No.4 Ø150 No.4 Ø200 No.2 Ø200

1520 304 348 UP TO 1300 UP TO 245 No.5 Ø150 No.5 Ø200 No.2 Ø200

EOLO MINI UNIVERSAL 
POLYSTYRENE PLENUM 
KIT WITH MANUAL 
DAMPER

KIT PLÉNUM EN 
POLYSTYRÈNE EOLO, 
EOLO MINI UNIVERSAL 
AVEC REGISTRE À 
RÉGLAGE MANUEL

EOLO MINI UNIVERSAL 
POLYSTYROL PLENUM 
BAUSATZ MIT MANUELL 
EINZUSTELLENDER KLAPPE

TECHNICAL SPECIFICATIONS TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
•	 MADE OF SINTERED POLYSTYRENE FOAM
•	 WITH EXTERNALLY ADJUSTABLE INTERNAL 

DAMPER
•	 READY FOR FUTURE MOTORISATION 

(GALAXY CATALOGUE SYSTEMS)
•	 THERMAL CONDUCTIVITY: 0.030 / 0.033 W/MK 

IN RELATION TO EN 12667 / EN 12939
•	 RESISTANCE TO VAPOUR 40 / 70 Μ IN 

RELATION TO EN 12086
•	 OPERATING TEMPERATURE - 30°C / + 90°C
•	 WATER ABSORPTION % VOLUME ≤5 IN 

RELATION TO EN 12087
•	 REACTION TO FIRE CLASS AND ACCORDING 

TO EN 13501-1:2009
•	 THERMAL PERFORMANCE TH. 30 MM 0.95 

M²K/W
•	 MADE OF GRAPHITE-INFUSED EPS 

MATERIAL
•	 COLLARS INTEGRATED INTO PLENUM
•	 TOTAL DEPTH INCLUDING COLLAR 350 MM
•	 MACHINE FASTENING FLANGE INCLUDED

EOLO MINI
FRONT COLLARS 125/150MM
SIDE COLLARS 200 MM

EOLO
FRONT COLLARS 150/200MM
SIDE COLLARS 200 MM

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
•	 FABRIQUÉ EN POLYSTYRÈNE EXPANSÉ 

FRITTÉ
•	 AVEC REGISTRE INTERNE À RÉGLAGE 

MANUEL EXTERNE
•	 PRÉDISPOSÉ POUR MOTORISATION 

ULTÉRIEURE (SYSTÈMES CATALOGUE 
GALAXY)

•	 CONDUCTIVITÉ THERMIQUE : 0,030 / 0,033 W/
MK PAR RAPPORT À LA NORME EN 12667 / EN 
12939

•	 RÉSISTANCE À LA VAPEUR 40 / 70 Μ PAR 
RAPPORT À LA NORME EN 12086

•	 TEMP. DE SERVICE - 30°C / + 90°C
•	 ABSORPTION D'EAU % VOLUME ≤5 PAR 

RAPPORT À LA NORME EN 12087
•	 RÉACTION AU FEU DE CLASSE ET SELON 

NORME EN 13501-1:2009
•	 PRESTATION THERMIQUE ÉP. 30 MM 0,95 

M²K/W
•	 FABRIQUÉ EN MATÉRIAU EPS CHARGÉ DE 

GRAPHITE
•	 COLLIERS INTÉGRÉS DANS LE PLÉNUM
•	 PROFONDEUR TOTALE Y COMPRIS COLLIER 

350 MM
•	 BRIDE DE FIXATION DE LA MACHINE INCLUSE

EOLO MINI
COLLIERS AVANT DE 125/150 MM
COLLIERS LATÉRAUX DE 200 MM

EOLO
COLLIERS AVANT DE 150/200 MM
COLLIERS LATÉRAUX DE 200 MM

•	 AUS GESINTERTEM EXPANDIERTEM POLY-
STYROL

•	 MIT INTERNER KLAPPE MIT EXTERNER MA-
NUELLEN EINSTELLUNG

•	 VORBEREITET FÜR ZUKÜNFTIGE MOTORI-
SIERUNG (SYSTEME KATALOG GALAXY)

•	 WÄRMELEITFÄHIGKEIT: 0,030 / 0,033 W/MK 
ENTSPRECHEND DER NORM EN 12667 / EN 
12939

•	 DAMPFBESTÄNDIGKEIT 40 / 70 Μ GEMÄSS EN 
12086

•	 BETRIEBSTEMP. - 30°C / + 90°C
•	 WASSERAUFNAHME % VOLUMEN ≤5 IM 

VERGLEICH ZU EN 12087
•	 BRANDVERHALTEN KLASSE UND GEMÄSS 

DER NORM EN 13501-1:2009
•	 WÄRMELEISTUNG ST. 30 MM 0,95 M²K/W
•	 AUS GRAPHITBELADENEM EPS-MATERIAL
•	 SCHELLEN IM PLENUM INTEGRIERT
•	 GESAMTTIEFE INKL. SCHELLEN 350 MM
•	 INKLUSIVE MASCHINENBEFESTIGUNG-

SFLANSCHINKLUSIVE MASCHINENBEFE-
STIGUNGSFLANSCH

EOLO MINI
125/150 MM VORDERE SCHELLEN
200 MM SEITLICHE SCHELLEN

EOLO
150/200 MM VORDERE SCHELLEN
200 MM SEITLICHE SCHELLEN

NEW NEW NEW
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N.B: COLLARS ARE NOT INCLUDED
FOR COLLARS SEE PAG. 139

N.B: COLLARS ARE NOT INCLUDED
FOR COLLARS SEE PAG. 139

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

INTERNAL 
INSULATION
SP.10 mm

CUSTOM INSULATED 
PLENUM FOR ELECTRO-
GALVANISED SHEET 
METAL DUCTED UNITS

CUSTOM INSULATED 
PLENUM FOR UNITS 
DUCTED IN POLYURETHANE 
FOAM (PAL)

PLÉNUM ISOLÉ SUR 
MESURE POUR UNITÉS 
CANALISÉES EN TÔLE 
ÉLECTRO-GALVANISÉE

PLÉNUM ISOLÉ SUR 
MESURE POUR LES UNITÉS 
CANALISÉES EN MOUSSE 
DE POLYURÉTHANE (PAL)

ISOLIERTER 
ANSCHLUSSKASTEN NACH 
MASS FÜR KANALISIERTE 
GERÄTE AUS GALVANISCH 
VERZINKTEM STAHLBLECH

KUNDENSPEZIFISCH 
ISOLIERTES PLENUM FÜR IN 
POLYURETHANSCHAUM (PAL) 
GEFÜHRTE EINHEITEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

•	 MADE FROM 8MM INSULATED ELECTRO-
GALVANISED SHEET METAL

•	 10 MM ALUMINISED INTERNAL 
INSULATION

•	 Ø 150 / 200 MM PRE-DRILLED SIDE 
COLLARS

•	 READY FOR SIDE BYPASS
•	 DEPTH 250 MM

•	 MADE OF HIGH QUALITY 80 MICRON 
ALUMINIUM FOIL, EMBOSSED AND 
LACQUERED, 

•	 OVERALL THICKNESS 20 MM
•	 FIRE-RETARDANT, HIGHLY HEAT-

INSULATING, WATERTIGHT
•	 INCLUDES FASTENING FLANGE

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•	 FABRIQUÉ À PARTIR DE TÔLE ÉLECTRO-
GALVANISÉE ISOLÉE DE 8 MM

•	 ISOLATION INTERNE ALUMINISÉE DE 10 
MM

•	 TROUS PRÉ-PERCÉS DE COLLIERS 
LATÉRAUX Ø 150 / 200 MM

•	 PRÉDISPOSÉ POUR LA DÉRIVATION 
LATÉRALE

•	 PROFONDEUR 250 MM

•	 FABRIQUÉ EN FEUILLE D'ALUMINIUM 
DE HAUTE QUALITÉ DE 80 MICRONS, 
GAUFRÉE ET LAQUÉE, ISOLÉE PAR UNE 
MOUSSE RIGIDE DE POLYSOCYANURATE 
EXPANSÉ (PIR)

•	 ÉPAISSEUR TOTALE 20 MM
•	 RÉSISTANT AU FEU, HAUTEMENT 

CALORIFUGE, IMPERMÉABLE
•	 LIVRÉ AVEC BRIDE DE FIXATION

•	 AUS 8 MM ISOLIERTEM, GALVANISCH 
VERZINKTEM BLECH

•	 10 MM ALUMINISIERTE INNENDÄMMUNG
•	 VORGEBOHRTE SEITLICHE SCHELLEN Ø 

150 / 200 MM
•	 VORBEREITET FÜR SEITLICHEN BYPASS
•	 TIEFE 250 MM

•	 HERGESTELLT AUS HOCHWERTIGER 
80-MIKRON-ALUMINIUMFOLIE, 
GEPRÄGT UND LACKIERT, ISOLIERT MIT 
POLYISOCYANURAT-HARTSCHAUM (PIR)

•	 GESAMTSTÄRKE 20 MM
•	 FEUERFEST, HOCH WÄRMEISOLIEREND, 

WASSERDICHT
•	 KOMPLETT MIT 

BEFESTIGUNGSFLANSCH

INTERNAL 
INSULATION
SP.10 mm

INTERNAL 
INSULATION
SP.10 mm

Virtual reality
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OUR CATALOGUE CONTAINS ALL THE MAKES AND MODELS OF DUCTED AIR CONDITIONING 
UNITS CURRENTLY MANUFACTURED
•	GOODS AVAILABLE IN 5 WORKING DAYS FROM THE DATE OF ORDER.
•	IN SOME CASES, WE CAN SUPPLY THE SUPPLY PLENUM IN PAL.
•	THE SUGGESTION ABOUT THE COMPOSITION OF EACH PLENUM ARE INDICATIVE AND NOT BINDING. IT IS NECESSARY TO CHECK THAT ALL 
THE ELEMENTS OF THE PLENUM ARE COMPATIBLE WITH THE PROJECT SPECIFICATIONS OF THE SYSTEM.

•	TECNOSYSTEMI S.P.A. SOCIETÀ BENEFIT IS NOT RESPONSIBLE IN CASE OF IMPROPER OR NEGLIGENT USE OF THE PRODUCT.
•	THE ITEMS ON THE CATALOGUE HAVE BEEN DEVELOPED AND MADE ACCORDING TO OUR OWN TECHNICAL SPECIFICATIONS.
•	FOR ADDITIONAL INFORMATION, PLEASE CONTACT OUR CUSTOMER SERVICE.

* ALUMINUM PLENUM COMES WITH PRE-DRILLED HOLES	 * COLLARS ARE NOT INCLUDED IN THE KIT: CHECK PAGE 137 TO CHOOSE YOUR COLLAR

THE RANGE OF PLENUM FOR DUCTED AIR 
CONDITIONING UNITS 

MORE COMPLETE AND AVAILABLE
PRESENT ON THE MARKET

The cost of the plenum of the ducted unit is included in the price of the proair pack

Our catalogue contains all the makes and models of ducted 
air conditioning units currently manu-factured

IDENTIFY THE BRAND AND MODEL
OF YOUR DUCTED MACHINE

Plenum in PAL are available only on 
request, for quotes please write to 

preventivi@tecnosystemi.com
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CONFIGURE YOUR PLENUM

CONFIGURE YOUR SVELTO KIT

Automatically generate a 
QUOTATION and the 

TECHNICAL DATA SHEETS 
of the chosen products

Automatically generate a 
QUOTATION and the 

TECHNICAL DATA SHEETS 
of the chosen products

 Even from your smartphone

 Even from your smartphone

ON WWW.TECNOSYSTEMI.COM WEB SITE

ON WWW.TECNOSYSTEMI.COM WEB SITE

TRY IT

TRY IT

IT
STEEL

IT
LAM/PAL

eolo eolo min i
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DAIKIN
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	FXSQ-A 40/50
•	FXSA-A 40/50
•	FBA-A 35/50

PWD400037 3 Ø 125-150 2 Ø 200
PL11165035 2 Ø 150-200

2 Ø 200

PWD400399 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

PWD400400 5 Ø 150 2 Ø 150 A1
PL11162007 3 Ø 150-200

11162007 2 Ø 200 2 Ø 200 B2
PWD400403 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400402 4 Ø 150-200 PWD400401 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FXSQ-A 63/80

PWD400038 4 Ø 125-150 2 Ø 200

PL11162008 4 Ø 150-200 2 Ø 200
PWD400395 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

11162008 3 Ø 200 2 Ø 200 B2•	FXSA-A 63/80

PWD400398 5 Ø 150-200 2 Ø 200
PWD400396 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FBA-A 60/71 PWD400397 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FXDQ-A 40/50
- - - PL11162004 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162004 4 Ø150 4 Ø150 B2

•	FXDA-A 40/50
•	FDQ-C 125

- - - PL11162001 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162001 5 Ø 200 2 Ø 200 B2
•	FDA-A 125
•	FXSQ-A 100/125

- - - PL11162009 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162009 5 Ø 200 2 Ø 200 B2•	FXSA-A 100/125
•	FBA-A 100/125/140
•	FXDQ-A 15/20/25/32

PWD400039 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162002 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162002 3 Ø 150 2 Ø 150 A1•	FXDA-A 10/15/20/25/32
•	FDXM-F 25/35
•	FXDQ-A 63

- - - PL11162006 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162006 5 Ø 150 2 Ø 150 A1•	FXDA-A 63
•	FDXM-F 50/60

•	FXSQ-A 15/20/25/32
•	FXSA-A 15/20/25/32 PWD400040 3 Ø 125-150 2 Ø 200

PL11165037 2 Ø 150-200
2 Ø 200 11165041 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

PL11165041 3 Ø 150-200

•	FWS-AT 2
•	FWM 01/15/02 - - -

PL11165036 2 Ø 150-200
2 Ø 200 11165042 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

PL11165042 3 Ø 150-200

•	FWS-AT 3
PWD400042 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11165043 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11165043 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWM 25/03
•	FWS-AT 6

- - - PL11165045 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11165045 4 Ø 150 2 Ø 150 A1
•	FWM 35/04/06
•	FWS-AT 8 - - - PL11165047 5 Ø 150-200 2 Ø 200 - - - -

•	FWP-AT 02/03/04
- - - PL11165044 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11165044 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWB-BT 02/03/04
•	FWP-AT 05/06/07
•	FWB-BT 05/06/07 - - - PL11165046 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11165046 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWB-BT 08/09/10 - - - 11165049 7 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FXSQ-A 140
- - - - - - 11165048 7 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FXSA-A 140
•	FWD-AT/AF 4 - - - - - - 11165040 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWD-AT/AF 6 - - - - - - 11165039 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWD-AT/AF 08/10 - - - PL11165038 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11165038 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWD-AT/AF 12 - - - PL11162010 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162010 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	FNA-A 25/35
PWD400167 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400173 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400185 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FNQ-A 25/35
•	FNA-A 50/60

- - - PWD400174 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400186 5 Ø150 2 Ø 150 A1
•	FNQ-A 50/60
•	FDA-A 200/250 - - - - - - PWD400316 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	FWE-DATN5V3 03/04/05 PWD400320 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400317 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400313 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWE-DATN5V3 06
- - - PWD400318 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400314 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWE-DAFN5V3 06
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DAIKIN
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	FXSQ-A 40/50
•	FXSA-A 40/50
•	FBA-A 35/50

PWD400037 3 Ø 125-150 2 Ø 200
PL11165035 2 Ø 150-200

2 Ø 200

PWD400399 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

PWD400400 5 Ø 150 2 Ø 150 A1
PL11162007 3 Ø 150-200

11162007 2 Ø 200 2 Ø 200 B2
PWD400403 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400402 4 Ø 150-200 PWD400401 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FXSQ-A 63/80

PWD400038 4 Ø 125-150 2 Ø 200

PL11162008 4 Ø 150-200 2 Ø 200
PWD400395 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

11162008 3 Ø 200 2 Ø 200 B2•	FXSA-A 63/80

PWD400398 5 Ø 150-200 2 Ø 200
PWD400396 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FBA-A 60/71 PWD400397 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FXDQ-A 40/50
- - - PL11162004 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162004 4 Ø150 4 Ø150 B2

•	FXDA-A 40/50
•	FDQ-C 125

- - - PL11162001 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162001 5 Ø 200 2 Ø 200 B2
•	FDA-A 125
•	FXSQ-A 100/125

- - - PL11162009 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162009 5 Ø 200 2 Ø 200 B2•	FXSA-A 100/125
•	FBA-A 100/125/140
•	FXDQ-A 15/20/25/32

PWD400039 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162002 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162002 3 Ø 150 2 Ø 150 A1•	FXDA-A 10/15/20/25/32
•	FDXM-F 25/35
•	FXDQ-A 63

- - - PL11162006 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162006 5 Ø 150 2 Ø 150 A1•	FXDA-A 63
•	FDXM-F 50/60

•	FXSQ-A 15/20/25/32
•	FXSA-A 15/20/25/32 PWD400040 3 Ø 125-150 2 Ø 200

PL11165037 2 Ø 150-200
2 Ø 200 11165041 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

PL11165041 3 Ø 150-200

•	FWS-AT 2
•	FWM 01/15/02 - - -

PL11165036 2 Ø 150-200
2 Ø 200 11165042 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

PL11165042 3 Ø 150-200

•	FWS-AT 3
PWD400042 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11165043 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11165043 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWM 25/03
•	FWS-AT 6

- - - PL11165045 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11165045 4 Ø 150 2 Ø 150 A1
•	FWM 35/04/06
•	FWS-AT 8 - - - PL11165047 5 Ø 150-200 2 Ø 200 - - - -

•	FWP-AT 02/03/04
- - - PL11165044 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11165044 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWB-BT 02/03/04
•	FWP-AT 05/06/07
•	FWB-BT 05/06/07 - - - PL11165046 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11165046 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWB-BT 08/09/10 - - - 11165049 7 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FXSQ-A 140
- - - - - - 11165048 7 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FXSA-A 140
•	FWD-AT/AF 4 - - - - - - 11165040 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWD-AT/AF 6 - - - - - - 11165039 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWD-AT/AF 08/10 - - - PL11165038 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11165038 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWD-AT/AF 12 - - - PL11162010 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162010 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	FNA-A 25/35
PWD400167 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400173 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400185 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FNQ-A 25/35
•	FNA-A 50/60

- - - PWD400174 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400186 5 Ø150 2 Ø 150 A1
•	FNQ-A 50/60
•	FDA-A 200/250 - - - - - - PWD400316 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	FWE-DATN5V3 03/04/05 PWD400320 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400317 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400313 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWE-DATN5V3 06
- - - PWD400318 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400314 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWE-DAFN5V3 06
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DAIKIN
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	FWE-DATN5V3 07/08/10
- - - PWD400319 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400315 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWE-DAFN5V3 07/08/10

•	FWB-CTN/CFN 04/05
- - - PWD400376 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400372 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	FWP-CTN/CFN 04/05

•	FWB-CTN/CFN 06/08
- - - PWD400377 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400373 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	FWP-CTN/CFN 06/08

•	FWB-CTN/CFN 10/11/15/17
- - - PL11162010 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162010 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	FWP-CTN/CFN 10/11/15/17

Panasonic
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	S-PF1E5A/B 36/45/50

- - - PL11164003 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11164003 3 Ø 150 2 Ø 150 A1•	S-MF2E5A 15/22/28/36/45/56

•	S-PF3E 3650

•	S-PF1E5A/B 60/71
PWD400044 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11164002 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11164002 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	S-MF2E5A 60/73/90

•	S-PF1E5A/B 100/125/140
- - - PL11164004 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11164004 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	S-MF2E5A 106/140/160

•	CS-MZ UD3EA 20
PWD400045 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11164006 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11164006 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	CS-Z UD3EAW 25/35/50/60

•	S-PN1E5A/B 36/45/50 - - - - 11164008 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	S-PN1E5A/B 100/125/140 - - - - 11164010 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	S-PE2E5 250 - - - - - - PWD400088 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	S-PF3E 6071 - - - PWD400281 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400256 4 Ø150 2 Ø 150 A1

•	S-PF3E 1014 - - - PWD400282 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400257 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	S-MM1E5A 15/22/28/36/45/56
PWD400366 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400365 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400370 3 Ø150 2 Ø 150 A1

•	CS-Z 20/25/35/50/60

•	S-PE3E5B 200/250 - - - - - - PWD400371 4 Ø200 2 Ø 200 B2

•	S-MF3E5B 15/22/28/36/45/56 - - - PL11164003 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11164003 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	S-MF3E5B 60/73/90 - - - PWD400281 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400256 4 Ø150 2 Ø 150 A1

•	S-MF3E5B 106/140/160 - - - PWD400282 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400257 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FC2A-D - L/R 30 - - - - - - PWD400442 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	FC2A-D - L/R 40 - - - - - - PWD400443 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	FC2A-D - L/R 050/070 - - - - - - PWD400444 5 Ø150 2 Ø150 A1

•	FC2A-D - L/R 060/80 - - - - - - PWD400445 6 Ø150 2 Ø150 A1
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DAIKIN
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	FWE-DATN5V3 07/08/10
- - - PWD400319 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400315 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FWE-DAFN5V3 07/08/10

•	FWB-CTN/CFN 04/05
- - - PWD400376 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400372 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	FWP-CTN/CFN 04/05

•	FWB-CTN/CFN 06/08
- - - PWD400377 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400373 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	FWP-CTN/CFN 06/08

•	FWB-CTN/CFN 10/11/15/17
- - - PL11162010 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162010 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	FWP-CTN/CFN 10/11/15/17

Panasonic
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	S-PF1E5A/B 36/45/50

- - - PL11164003 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11164003 3 Ø 150 2 Ø 150 A1•	S-MF2E5A 15/22/28/36/45/56

•	S-PF3E 3650

•	S-PF1E5A/B 60/71
PWD400044 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11164002 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11164002 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	S-MF2E5A 60/73/90

•	S-PF1E5A/B 100/125/140
- - - PL11164004 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11164004 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	S-MF2E5A 106/140/160

•	CS-MZ UD3EA 20
PWD400045 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11164006 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11164006 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	CS-Z UD3EAW 25/35/50/60

•	S-PN1E5A/B 36/45/50 - - - - 11164008 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	S-PN1E5A/B 100/125/140 - - - - 11164010 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	S-PE2E5 250 - - - - - - PWD400088 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	S-PF3E 6071 - - - PWD400281 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400256 4 Ø150 2 Ø 150 A1

•	S-PF3E 1014 - - - PWD400282 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400257 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	S-MM1E5A 15/22/28/36/45/56
PWD400366 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400365 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400370 3 Ø150 2 Ø 150 A1

•	CS-Z 20/25/35/50/60

•	S-PE3E5B 200/250 - - - - - - PWD400371 4 Ø200 2 Ø 200 B2

•	S-MF3E5B 15/22/28/36/45/56 - - - PL11164003 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11164003 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	S-MF3E5B 60/73/90 - - - PWD400281 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400256 4 Ø150 2 Ø 150 A1

•	S-MF3E5B 106/140/160 - - - PWD400282 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400257 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FC2A-D - L/R 30 - - - - - - PWD400442 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	FC2A-D - L/R 40 - - - - - - PWD400443 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	FC2A-D - L/R 050/070 - - - - - - PWD400444 5 Ø150 2 Ø150 A1

•	FC2A-D - L/R 060/80 - - - - - - PWD400445 6 Ø150 2 Ø150 A1
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	RAV-SM BTP-E 406/456/566

PWD400048 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162093 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162093 3 Ø 150 2 Ø 150 A1
•	MMD-AP BHP-E 0076/0096/0126/0156/0186

•	RAV-RM BTP-E 561

•	MMD-AP BHP1-E 0076/96/126/156/186

•	RAS-M G3DV-E/ND/TR 07/10/13
PWD400049 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162096 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162096 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RAS-MU2DVG-E 07/10/13

•	RAV-SM BTP-E 806

- - - PL11162094 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162094 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MMD-AP BHP-E 0246/0276/0306

•	RAV-RM BTP-E 801

•	MMD-AP BHP1-E 0246/276/306

•	MMD-AP HP1-E 0186/246/276

•	RAV-SM BTP-E 1106/1406/1606
•	MMD-AP BHP-E 0366/0486/0566
•	MMD-UP HP-E 0361/0481/0561
•	MMD-UP HFP-E 481
•	RAV-RM BTP-E 1101/1401/1606
•	RAV-HM BTP-E 1101/1401/1601
•	MMD-AP BHP1-E 0366/486/566
•	MMD-AP HP1-E 0366/486/566
•	MMD-UP BHP-E 0361/0481/0561

- - - - - - 11162095 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RAS-M G3DV 16

- - - PL11162097 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162097 4 Ø 150 2 Ø 150 A1•	M G3DV - E/ND/TR 16

•	RAS-M U2DVG-E 16

•	RAV-SM SDT-E 304/404/454/564

- - - PL11162098 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162098 4 Ø 150 2 Ø 150 A1
•	MMD-P SPHE 0056/76/96/126/154/184

•	RAV-RM SDT-E 301/401/561

•	MMD-AP SPH1-E 0056/74/94/124/154/184

•	RAS-M U2DVG-E 22/24 - - - PWD400132 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400148 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MMD-AP SPH1-E 0244/274 - - - PWD400133 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400149 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MMD-AP HP-E 0726/0966
•	MMD-UP HP-E 0721/0961
•	MMD-UP HFP-E 0721/0961/1121/1281
•	RAV-SM DTP-E 2244/2804
•	RAV-RM DTP-E 2241/2801

- - - - - - PWD400150 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	MMD-UP-SPHY-E 0031/051/071/091/121 PWD400049 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162096 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162096 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MMD-UP-SPHY-E 0151/0181 - - - PL11162097 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162097 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MMD-UP-SPHY-E 0241/0271 - - - PWD400132 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400148 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RAV-HM BTP-E 561
•	MMD-UP BHP-E 0051/0071/0091/0121/0151/0171 PWD400446 4 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400447 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400424 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RAV-HM BTP-E 801 
•	MMD-UP BHP-E 0241/0271/0301
•	MMD-UP HP-E 0181/0241/0271

- - - PWD400448 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400425 4 Ø 200 2 Ø 200 B2
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	RAV-SM BTP-E 406/456/566

PWD400048 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162093 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162093 3 Ø 150 2 Ø 150 A1
•	MMD-AP BHP-E 0076/0096/0126/0156/0186

•	RAV-RM BTP-E 561

•	MMD-AP BHP1-E 0076/96/126/156/186

•	RAS-M G3DV-E/ND/TR 07/10/13
PWD400049 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162096 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162096 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RAS-MU2DVG-E 07/10/13

•	RAV-SM BTP-E 806

- - - PL11162094 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162094 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MMD-AP BHP-E 0246/0276/0306

•	RAV-RM BTP-E 801

•	MMD-AP BHP1-E 0246/276/306

•	MMD-AP HP1-E 0186/246/276

•	RAV-SM BTP-E 1106/1406/1606
•	MMD-AP BHP-E 0366/0486/0566
•	MMD-UP HP-E 0361/0481/0561
•	MMD-UP HFP-E 481
•	RAV-RM BTP-E 1101/1401/1606
•	RAV-HM BTP-E 1101/1401/1601
•	MMD-AP BHP1-E 0366/486/566
•	MMD-AP HP1-E 0366/486/566
•	MMD-UP BHP-E 0361/0481/0561

- - - - - - 11162095 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RAS-M G3DV 16

- - - PL11162097 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162097 4 Ø 150 2 Ø 150 A1•	M G3DV - E/ND/TR 16

•	RAS-M U2DVG-E 16

•	RAV-SM SDT-E 304/404/454/564

- - - PL11162098 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162098 4 Ø 150 2 Ø 150 A1
•	MMD-P SPHE 0056/76/96/126/154/184

•	RAV-RM SDT-E 301/401/561

•	MMD-AP SPH1-E 0056/74/94/124/154/184

•	RAS-M U2DVG-E 22/24 - - - PWD400132 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400148 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MMD-AP SPH1-E 0244/274 - - - PWD400133 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400149 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MMD-AP HP-E 0726/0966
•	MMD-UP HP-E 0721/0961
•	MMD-UP HFP-E 0721/0961/1121/1281
•	RAV-SM DTP-E 2244/2804
•	RAV-RM DTP-E 2241/2801

- - - - - - PWD400150 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	MMD-UP-SPHY-E 0031/051/071/091/121 PWD400049 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162096 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162096 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MMD-UP-SPHY-E 0151/0181 - - - PL11162097 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162097 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MMD-UP-SPHY-E 0241/0271 - - - PWD400132 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400148 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RAV-HM BTP-E 561
•	MMD-UP BHP-E 0051/0071/0091/0121/0151/0171 PWD400446 4 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400447 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400424 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RAV-HM BTP-E 801 
•	MMD-UP BHP-E 0241/0271/0301
•	MMD-UP HP-E 0181/0241/0271

- - - PWD400448 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400425 4 Ø 200 2 Ø 200 B2
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	PEFY-P VMA-E 20/25/32
•	PEFY-W 20/25/32 VMA-A
•	PEFY-M VMA-A 20/25/32
•	PEFY-WP VMA-E 20

- - - PL11162018 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162018 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	PEFY-P VMS 1-E 15/20/25/32 PWD400039 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162002 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162002 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	SEZ-M DAL 35/50
•	SEZ-M 35/50 DA
•	PEFY-W 40/50 VMS-A
•	PEFY-P VMS1-E 40/50
•	PEFY-WP VMS1-E 32/40

- - - PL11162015 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162015 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	SEZ-M DAL 60/71
•	PEFY-P VMS 1-E 63 - - - PL11162006 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162006 5 Ø150 2 Ø150 A1

•	PEAD M  JA 35/50
•	PEFY-W 40 VMA-A
•	PEFY-P VMA-E 40/50
•	PEFY-M VMA-A 40/50/63
•	PEFY-WP VMA-E 25/32

- - - PL11162013 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162013 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	PEFY-P VMA-E 63/71/80
•	PEAD-SM JAL 71
•	PEFY-W 50/63/71/80 VMA-A
•	PEFY-M VMA-A 71/80
•	PEFY-WP VMA-E 40/50

- - - PL11162014 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162014 5 Ø150 2 Ø150 A1

•	PEFY-P VMA-E 100/125
•	PEAD-SM JAL 100/125
•	PEFY-W 100/125 VMA-A
•	PEAD-M JA 100/125
•	PEFY-M VMA-A 100/125

- - - - - - 11162016 7 Ø150 2 Ø150 A1

•	PEFY-P VMA-E 140
•	PEAD-SM JAL 140
•	PEFY-M VMA-A 140

- - - - - - 11162017 8  Ø150 2 Ø150 A1

•	PEFY-P VMR-E-L 20/25/32 - - - - - - PWD400242 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	PEFY-P VMHS-E 40/50/63 - - - - - - PWD400261 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	PEFY-P VMHS-E 71/80 - - - - - - PWD400262 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	PEFY-P VMHS-E 100/125/140 - - - - - - PWD400263 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	PEFY-P VMHS-E 200/250 - - - - - - PWD400266 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	SEZ-M 25 DA
•	PEFY-W 10/15/20/25/32 VMS-A
•	PEFY-WP VMS1-E 10/15/20/25

PWD400298 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400275 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400250 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	SEZ-M 60/71 DA
•	PEFY-WP VMS1-E 50 - - - PWD400276 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400251 5 Ø150 2 Ø150 A1
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	PEFY-P VMA-E 20/25/32
•	PEFY-W 20/25/32 VMA-A
•	PEFY-M VMA-A 20/25/32
•	PEFY-WP VMA-E 20

- - - PL11162018 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162018 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	PEFY-P VMS 1-E 15/20/25/32 PWD400039 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162002 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162002 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	SEZ-M DAL 35/50
•	SEZ-M 35/50 DA
•	PEFY-W 40/50 VMS-A
•	PEFY-P VMS1-E 40/50
•	PEFY-WP VMS1-E 32/40

- - - PL11162015 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162015 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	SEZ-M DAL 60/71
•	PEFY-P VMS 1-E 63 - - - PL11162006 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162006 5 Ø150 2 Ø150 A1

•	PEAD M  JA 35/50
•	PEFY-W 40 VMA-A
•	PEFY-P VMA-E 40/50
•	PEFY-M VMA-A 40/50/63
•	PEFY-WP VMA-E 25/32

- - - PL11162013 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162013 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	PEFY-P VMA-E 63/71/80
•	PEAD-SM JAL 71
•	PEFY-W 50/63/71/80 VMA-A
•	PEFY-M VMA-A 71/80
•	PEFY-WP VMA-E 40/50

- - - PL11162014 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162014 5 Ø150 2 Ø150 A1

•	PEFY-P VMA-E 100/125
•	PEAD-SM JAL 100/125
•	PEFY-W 100/125 VMA-A
•	PEAD-M JA 100/125
•	PEFY-M VMA-A 100/125

- - - - - - 11162016 7 Ø150 2 Ø150 A1

•	PEFY-P VMA-E 140
•	PEAD-SM JAL 140
•	PEFY-M VMA-A 140

- - - - - - 11162017 8  Ø150 2 Ø150 A1

•	PEFY-P VMR-E-L 20/25/32 - - - - - - PWD400242 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	PEFY-P VMHS-E 40/50/63 - - - - - - PWD400261 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	PEFY-P VMHS-E 71/80 - - - - - - PWD400262 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	PEFY-P VMHS-E 100/125/140 - - - - - - PWD400263 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	PEFY-P VMHS-E 200/250 - - - - - - PWD400266 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	SEZ-M 25 DA
•	PEFY-W 10/15/20/25/32 VMS-A
•	PEFY-WP VMS1-E 10/15/20/25

PWD400298 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400275 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400250 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	SEZ-M 60/71 DA
•	PEFY-WP VMS1-E 50 - - - PWD400276 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400251 5 Ø150 2 Ø150 A1
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	AC MNLDKH/EU 026/035

PWD400039 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162002 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162002 3 Ø150 2 Ø150 A1
•	AM FNLDEH/EU 017/022/028/036

•	AE MNLDEH/EU 022/028/036

•	AC RNLDKG/EU 026/035

•	AE MNLDEH/EU 056

- - - PL11162004 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162004 4 Ø150 2 Ø150 A1
•	AM FNMDEH/EU 022/028/036

•	AM FNLDEH/EU 045/056

•	AJ RBLDEG/EU 026/036

•	AJ TNLDEG/EU 026/035 PWD400241 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400240 2 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400239 2 Ø150 2 Ø150 A1

•	AM NMDEH/EU 045/056/071
- - - PL11165002 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11165002 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	AJ TNMDEG/EU 052

•	AC MNMDKH/EU 035/052/060/071
•	AC BNMPKG/EU 035/052
•	AE MNMPEH/EU 071
•	AE BNMPEH 036/056
•	AE ANMPEH 071
•	AM HNMPKH 036/045/056/071
•	AC JNMCEH/EU 035
•	AC RNMDKG/EU 035/052/071
•	AC HNMCEH/EU 035
•	AM - ANMPKH/EU 022/028/036/045/056/071

- - - PL11165008 4 Ø 150-200 2 Ø 200

11165008 3 Ø200 2 Ø200 B2

PWD400197 4 Ø200 2 Ø200 B2

•	AC MNLDKH/EU 052/071
- - - PL11165010 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11165010 5 Ø150 2 Ø150 A1

•	AC RNLDKG/EU 052/071

•	AC MNMDKH/EU 090/100
•	AC BNMPKG/EU 071
•	AM HNMPKH/EU 090
•	AM - ANMPKH/EU 090
•	AC JNMCEH/EU 071
•	AC RNMDKG/EU 100
•	AE MNMPEH/EU 090

- - - PL11165012 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11165012 5 Ø200 2 Ø200 B2

•	AC MNMDKH/EU 120/140
•	AC BNMPKG/EU 100/120/140
•	AC JNMCEH/EU 100/125
•	AC RNMDKG/EU 120/140
•	AM - ANMPKH/EU 112/128/140
•	AM HNHPKH/EU 112/128/140
•	AM HNMPKH/EU 112/128/140

- - - - - - 11165014 5 Ø200 2 Ø200 B2

•	AM FNLDEH/EU 071 - - - - - - 11165004 5 Ø150 2 Ø150 A1

•	AC SDXEA 090/100 - - - - - - 11165006 4 Ø200 2 Ø200 B2

•	AM FNMDEH/EU 090
•	DH EAV2 070/090 - - - PL11165009 4 Ø 150-200 2 Ø 200 - - - -

•	AC JNHPKH/EU 180/200
- - - - - - PWD400145 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	AC KNHPKH/EU 200/250

•	AM FNHDEH 220/280
- - - - - - PWD400146 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	AM JNHFKH/EU 180/224

•	AM - ANLDKH/EU 017/022/028/036 PWD400241 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400240 2 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400239 2 Ø150 2 Ø150 A1
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	AC MNLDKH/EU 026/035

PWD400039 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162002 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162002 3 Ø150 2 Ø150 A1
•	AM FNLDEH/EU 017/022/028/036

•	AE MNLDEH/EU 022/028/036

•	AC RNLDKG/EU 026/035

•	AE MNLDEH/EU 056

- - - PL11162004 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162004 4 Ø150 2 Ø150 A1
•	AM FNMDEH/EU 022/028/036

•	AM FNLDEH/EU 045/056

•	AJ RBLDEG/EU 026/036

•	AJ TNLDEG/EU 026/035 PWD400241 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400240 2 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400239 2 Ø150 2 Ø150 A1

•	AM NMDEH/EU 045/056/071
- - - PL11165002 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11165002 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	AJ TNMDEG/EU 052

•	AC MNMDKH/EU 035/052/060/071
•	AC BNMPKG/EU 035/052
•	AE MNMPEH/EU 071
•	AE BNMPEH 036/056
•	AE ANMPEH 071
•	AM HNMPKH 036/045/056/071
•	AC JNMCEH/EU 035
•	AC RNMDKG/EU 035/052/071
•	AC HNMCEH/EU 035
•	AM - ANMPKH/EU 022/028/036/045/056/071

- - - PL11165008 4 Ø 150-200 2 Ø 200

11165008 3 Ø200 2 Ø200 B2

PWD400197 4 Ø200 2 Ø200 B2

•	AC MNLDKH/EU 052/071
- - - PL11165010 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11165010 5 Ø150 2 Ø150 A1

•	AC RNLDKG/EU 052/071

•	AC MNMDKH/EU 090/100
•	AC BNMPKG/EU 071
•	AM HNMPKH/EU 090
•	AM - ANMPKH/EU 090
•	AC JNMCEH/EU 071
•	AC RNMDKG/EU 100
•	AE MNMPEH/EU 090

- - - PL11165012 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11165012 5 Ø200 2 Ø200 B2

•	AC MNMDKH/EU 120/140
•	AC BNMPKG/EU 100/120/140
•	AC JNMCEH/EU 100/125
•	AC RNMDKG/EU 120/140
•	AM - ANMPKH/EU 112/128/140
•	AM HNHPKH/EU 112/128/140
•	AM HNMPKH/EU 112/128/140

- - - - - - 11165014 5 Ø200 2 Ø200 B2

•	AM FNLDEH/EU 071 - - - - - - 11165004 5 Ø150 2 Ø150 A1

•	AC SDXEA 090/100 - - - - - - 11165006 4 Ø200 2 Ø200 B2

•	AM FNMDEH/EU 090
•	DH EAV2 070/090 - - - PL11165009 4 Ø 150-200 2 Ø 200 - - - -

•	AC JNHPKH/EU 180/200
- - - - - - PWD400145 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	AC KNHPKH/EU 200/250

•	AM FNHDEH 220/280
- - - - - - PWD400146 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	AM JNHFKH/EU 180/224

•	AM - ANLDKH/EU 017/022/028/036 PWD400241 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400240 2 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400239 2 Ø150 2 Ø150 A1
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MITSUBISHI
HEAVY INDUSTRIES LTD.

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	SRR ZM-S 25/35 PWD400051 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162164 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162164 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	SRR ZM-S 50/60 - - - PL11162165 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162165 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FDUM VF/VH 40/50
•	FDU KX6F 45/56
•	FDUM KXE6F 22/56

PWD400052 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162161 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162161 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FDUM VF/VH 60/71
•	FDU VF1 71
•	FDU KX6F 71/90
•	FDUM KXE6F 71/90

- - - PL11162162 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162162 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FDUM VF/VH 100/125/140
•	FDU VF1/VF2 100
•	FDU KXE6F 112/140
•	FDU VF 100/125/140
•	FDUM KXE6F 112/140/160

- - - PL11162163 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162163 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FDU VG 200/240 - - - - - - 11162166 6 Ø 200 2 Ø 200 B2

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	GB-X SR 18 PWD400065 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11163200 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11163200 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	GB-X SR 24/36 - - - PL11163201 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11163201 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	RAD RPA 25/35/50 PWD400060 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11163020 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11163020 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RAD PPA 50/60/70 - - - - - - 11163021 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RPI FSN4E 2.0/2.5/3.0 - - - - - - 11163022 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RPI FSN4E 4.0/5.0/6.0 - - - - - - 11163023 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RAD-RPE 25/35
•	RAD-QPE 18 - - - - - - PWD400303 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RAD-RPE 50/60
•	RAD-PPD 50/60/70 - - - PWD400285 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400260 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RPIM-UNE1NH 3.0 - - - PWD400020 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400001 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RPIM-UNE1NH 4.0/5.0/6.0/6.5 - - - PWD400021 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400003 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RPI-FSRE 0.4 PWD400457 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400458 2 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400435 2 Ø150 2 Ø 150 A1

•	RPI-FSRE 1.5/2.0 PWD400459 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400460 2 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400436 3 Ø150 2 Ø 150 A1

•	RPI-FSRE 2.5/3.0 - - - PWD400461 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400437 4 Ø150 2 Ø 150 A1

•	RPI-FSRE 4.0/6.0
•	RPI-FSN6E-EF 4.0/6.0 - - - PWD400462 5 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400438 6 Ø150 2 Ø 150 A1

•	RPIH-FSRE 4.0/6.0 - - - - - - PWD400439 5 Ø200 2 Ø 200 B2
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MITSUBISHI
HEAVY INDUSTRIES LTD.

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	SRR ZM-S 25/35 PWD400051 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162164 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162164 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	SRR ZM-S 50/60 - - - PL11162165 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162165 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FDUM VF/VH 40/50
•	FDU KX6F 45/56
•	FDUM KXE6F 22/56

PWD400052 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162161 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162161 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FDUM VF/VH 60/71
•	FDU VF1 71
•	FDU KX6F 71/90
•	FDUM KXE6F 71/90

- - - PL11162162 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162162 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FDUM VF/VH 100/125/140
•	FDU VF1/VF2 100
•	FDU KXE6F 112/140
•	FDU VF 100/125/140
•	FDUM KXE6F 112/140/160

- - - PL11162163 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162163 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	FDU VG 200/240 - - - - - - 11162166 6 Ø 200 2 Ø 200 B2

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	GB-X SR 18 PWD400065 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11163200 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11163200 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	GB-X SR 24/36 - - - PL11163201 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11163201 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	RAD RPA 25/35/50 PWD400060 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11163020 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11163020 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RAD PPA 50/60/70 - - - - - - 11163021 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RPI FSN4E 2.0/2.5/3.0 - - - - - - 11163022 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RPI FSN4E 4.0/5.0/6.0 - - - - - - 11163023 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RAD-RPE 25/35
•	RAD-QPE 18 - - - - - - PWD400303 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RAD-RPE 50/60
•	RAD-PPD 50/60/70 - - - PWD400285 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400260 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RPIM-UNE1NH 3.0 - - - PWD400020 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400001 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RPIM-UNE1NH 4.0/5.0/6.0/6.5 - - - PWD400021 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400003 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RPI-FSRE 0.4 PWD400457 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400458 2 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400435 2 Ø150 2 Ø 150 A1

•	RPI-FSRE 1.5/2.0 PWD400459 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400460 2 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400436 3 Ø150 2 Ø 150 A1

•	RPI-FSRE 2.5/3.0 - - - PWD400461 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400437 4 Ø150 2 Ø 150 A1

•	RPI-FSRE 4.0/6.0
•	RPI-FSN6E-EF 4.0/6.0 - - - PWD400462 5 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400438 6 Ø150 2 Ø 150 A1

•	RPIH-FSRE 4.0/6.0 - - - - - - PWD400439 5 Ø200 2 Ø 200 B2
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	AD MS1ERA 12 - - - - - - 11162053 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	AD MS1ERA 18
- - - PL11162054 4  Ø 150-200 2 Ø 200 11162054 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	AD MS1ERA - MS2ERA 24/28
•	AD SS1ERA 09/12

PWD400054 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162055 3  Ø 150-200 2 Ø 200 11162055 3 Ø 150 2 Ø 150 A1
•	AD S2SS1FA 25/35
•	AD SS1ERA 18/24 - - - - - - 11162057 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	AD HS1ERA 48/60 - - - - - - 11162056 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ADH M1ERG 105/125/140 - - - - - - 11162059 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	AD S2S S1FA 50

- - - PL11165112 4  Ø 150-200 2 Ø 200 11165112 5 Ø150 2 Ø150 A1
•	AD S2S S2FA 50
•	AD S2S S1FA 71
•	AD S2S S2FA 71
•	AD S2S M3FA 35 PWD400055 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400029 3  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400017 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	AD S2S S2FA 25
PWD400089 4 Ø 125  150 2 Ø 200 PWD400090 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400082 3 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	AD S2S S1FA 35
•	AD S2S M1FA 50

- - - PWD400092 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400084 4 Ø 150 2 Ø 150 E5
•	AD S2S M1FA 71
•	AD S2S M3FA 50
•	AD S2S M3FA 71
•	AD S2S M3FA 90
•	AD MJERA 302

- - - PWD400093 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400085 5 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	AD S2S M3FA 105
- - - - - - PWD400086 6 Ø 150 2 Ø 150 E5•	AD S2S M3FA 125

•	AD S2S M3FA 140
•	ADH H1ERG 105

- - - - - - PWD400087 6 Ø 150 2 Ø 150 E5•	ADH H1ERG 125
•	ADH H1ERG 140

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	MP INH CC2 15/21/25 - - - PL11162003 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162003 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	MP INH CC2 31/41/51 - - - PL11162001 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162001 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ID2-XY 27M/35M PWD400297 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400274 2 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400249 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ID2-XY 53M PWD400064 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400023 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400007 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	ID2-XY 105M - - - PWD400025 5 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400011 6 Ø150 2 Ø150 A1

•	ID2-XY 140M/160M - - - PWD400026 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400012 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ID3-XY -M 27/35 PWD400063 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400027 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400005 2 Ø150 2 Ø 150 A1

•	ID3-XY -M 53 PWD400064 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400023 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400007 3 Ø150 2 Ø 150 A1

•	ID3-XY -M 70 - - - PWD400024 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400009 4 Ø150 2 Ø 150 A1

•	ID3-XY -M 88/105 - - - PWD400025 5 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400011 6 Ø150 2 Ø 150 A1

•	ID3-XY -M 120/140/160 - - - PWD400456 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400431 4 Ø200 2 Ø 200 B2
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	AD MS1ERA 12 - - - - - - 11162053 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	AD MS1ERA 18
- - - PL11162054 4  Ø 150-200 2 Ø 200 11162054 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	AD MS1ERA - MS2ERA 24/28
•	AD SS1ERA 09/12

PWD400054 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162055 3  Ø 150-200 2 Ø 200 11162055 3 Ø 150 2 Ø 150 A1
•	AD S2SS1FA 25/35
•	AD SS1ERA 18/24 - - - - - - 11162057 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	AD HS1ERA 48/60 - - - - - - 11162056 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ADH M1ERG 105/125/140 - - - - - - 11162059 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	AD S2S S1FA 50

- - - PL11165112 4  Ø 150-200 2 Ø 200 11165112 5 Ø150 2 Ø150 A1
•	AD S2S S2FA 50
•	AD S2S S1FA 71
•	AD S2S S2FA 71
•	AD S2S M3FA 35 PWD400055 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400029 3  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400017 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	AD S2S S2FA 25
PWD400089 4 Ø 125  150 2 Ø 200 PWD400090 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400082 3 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	AD S2S S1FA 35
•	AD S2S M1FA 50

- - - PWD400092 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400084 4 Ø 150 2 Ø 150 E5
•	AD S2S M1FA 71
•	AD S2S M3FA 50
•	AD S2S M3FA 71
•	AD S2S M3FA 90
•	AD MJERA 302

- - - PWD400093 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400085 5 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	AD S2S M3FA 105
- - - - - - PWD400086 6 Ø 150 2 Ø 150 E5•	AD S2S M3FA 125

•	AD S2S M3FA 140
•	ADH H1ERG 105

- - - - - - PWD400087 6 Ø 150 2 Ø 150 E5•	ADH H1ERG 125
•	ADH H1ERG 140

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	MP INH CC2 15/21/25 - - - PL11162003 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162003 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	MP INH CC2 31/41/51 - - - PL11162001 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162001 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ID2-XY 27M/35M PWD400297 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400274 2 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400249 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ID2-XY 53M PWD400064 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400023 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400007 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	ID2-XY 105M - - - PWD400025 5 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400011 6 Ø150 2 Ø150 A1

•	ID2-XY 140M/160M - - - PWD400026 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400012 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ID3-XY -M 27/35 PWD400063 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400027 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400005 2 Ø150 2 Ø 150 A1

•	ID3-XY -M 53 PWD400064 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400023 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400007 3 Ø150 2 Ø 150 A1

•	ID3-XY -M 70 - - - PWD400024 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400009 4 Ø150 2 Ø 150 A1

•	ID3-XY -M 88/105 - - - PWD400025 5 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400011 6 Ø150 2 Ø 150 A1

•	ID3-XY -M 120/140/160 - - - PWD400456 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400431 4 Ø200 2 Ø 200 B2
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	RDG LLTB 09/12/14 PWD400056 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162027 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162027 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RDG LLTB 18 - - - PL11162030 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162030 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RDG LHTLB 12/14 - - - PL11162000 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162000 2 Ø 150 2 Ø 150 B2

•	RDG LHTLB 18/24/30 - - - PWD400284 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400259 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RDG LHTLB 36/45/54 - - - PL11162001 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162001 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RDG LM 24/30/36/45 **(con flangia di mandata da 1065x208) - - - PL11162028 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162028 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RDG LHTA 45/54 - - - - - - 11162025 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RDG LSLAP 12/14 - - - - - - PWD400161 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RDG LSLAP 18 - - - - - - PWD400162 4 Ø150 2 Ø 150 A1

•	RDG KLLAP 9/12/14 PWD400057 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162026 3 Ø 150-200 3 Ø 200 11162026 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RDG KLLAP 18 - - - PWD400131 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400147 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	ARYG LSLAP 12/14
PWD400057 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162026 3 Ø 150-200 3 Ø 200 11162026 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARXG KLLAP 9/12/14

•	ARYG LLTB 12/14 PWD400056 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162027 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162027 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARYG LLTB 18 - - - PL11162030 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162030 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARYG LMLA 24/36 **(con flangia di mandata da 1065x208)

- - - PL11162028 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162028 4 Ø 200 2 Ø 200 B2
•	ARYG LMLA/LE 30/36 **(con flangia di mandata da 1065x208)

•	ARYG LMLA 45 **(con flangia di mandata da 1065x208)

•	ARXG KMLA 22/24/30/36/45 **(con flangia di mandata da 1065x208)

•	ARYG LHTA-LHTAT 45/54
- - - - - - 11162025 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARXG KHTA 45/54

•	ARYG LHTBP 12/14
- - - PL11162000 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162000 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARXG KHTAP 12/14

•	ARYG LHTBP 18/22/24/30
- - - PL11162003 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162003 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARYG KHTAP 18/22/24/30

•	ARYG LSLAP 18
- - - PWD400131 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400147 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARXG KLLAP 18

•	ARYG-LHTBP 36/45/54 - - - PL11162001 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162001 5 Ø 200 2 Ø 200 B2
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	RDG LLTB 09/12/14 PWD400056 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162027 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162027 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RDG LLTB 18 - - - PL11162030 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162030 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RDG LHTLB 12/14 - - - PL11162000 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162000 2 Ø 150 2 Ø 150 B2

•	RDG LHTLB 18/24/30 - - - PWD400284 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400259 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RDG LHTLB 36/45/54 - - - PL11162001 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162001 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RDG LM 24/30/36/45 **(con flangia di mandata da 1065x208) - - - PL11162028 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162028 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RDG LHTA 45/54 - - - - - - 11162025 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	RDG LSLAP 12/14 - - - - - - PWD400161 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RDG LSLAP 18 - - - - - - PWD400162 4 Ø150 2 Ø 150 A1

•	RDG KLLAP 9/12/14 PWD400057 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162026 3 Ø 150-200 3 Ø 200 11162026 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RDG KLLAP 18 - - - PWD400131 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400147 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	ARYG LSLAP 12/14
PWD400057 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162026 3 Ø 150-200 3 Ø 200 11162026 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARXG KLLAP 9/12/14

•	ARYG LLTB 12/14 PWD400056 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162027 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162027 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARYG LLTB 18 - - - PL11162030 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162030 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARYG LMLA 24/36 **(con flangia di mandata da 1065x208)

- - - PL11162028 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162028 4 Ø 200 2 Ø 200 B2
•	ARYG LMLA/LE 30/36 **(con flangia di mandata da 1065x208)

•	ARYG LMLA 45 **(con flangia di mandata da 1065x208)

•	ARXG KMLA 22/24/30/36/45 **(con flangia di mandata da 1065x208)

•	ARYG LHTA-LHTAT 45/54
- - - - - - 11162025 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARXG KHTA 45/54

•	ARYG LHTBP 12/14
- - - PL11162000 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162000 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARXG KHTAP 12/14

•	ARYG LHTBP 18/22/24/30
- - - PL11162003 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162003 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARYG KHTAP 18/22/24/30

•	ARYG LSLAP 18
- - - PWD400131 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400147 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARXG KLLAP 18

•	ARYG-LHTBP 36/45/54 - - - PL11162001 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162001 5 Ø 200 2 Ø 200 B2
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	GFH EA-K3DNA1A/1 09/12 PWD400039 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162002 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162002 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	GFH EA-K3DNA1A/1 18 - - - PL11162004 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162004 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	GFH EA-K3DNA1A/1 21/24 - - - PL11162006 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162006 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	GFH K3FI 12/18 PWD400065 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11163200 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11163200 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	GFH K3FI 24/30/36 - - - PL11163201 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11163201 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	GUD PS/A-T 35 PWD400099 3 Ø 125 - 150 2 Ø 200 PWD400100 3 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400094 3 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	GUD PS/A-T 50 - - - PWD400101 4 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	GUD PS/A-T 71
•	GUD PS/A-T 85 - - - PWD400102 5 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400096 6 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	GUD PHS/A-T 71
•	GUD PHS/A-T 85 - - - - - - PWD400352 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GUD PHS/A-T 100 - - - PWD400103 3 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400097 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GUD PHS/A-T 140
•	GUD PHS/A-T 160 - - - PWD400104 5 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400098 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GUD PS1/A-S 35 PWD400292 3 Ø 125 - 150 2 Ø 200 PWD400268 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400243 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	GUD PS1/A-S 50 - - - PWD400101 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	GUD PS1/A-S 71 - - - PWD400415 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400413 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GUD PS1/A-S 100 - - - PWD400416 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400414 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GUD PS1/A-S 125/140 - - - PWD400466 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400465 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	CM N 14 18/24
•	UM N14 30
•	ARNU GM1A4 07/09/12/15/18/24
•	CM R.N10 18/24
•	UM R.N10 30
•	CM F.N10 18/24
•	UM F.N10 30
•	UM FH.N10 12/18

- - - PL11162067 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162067 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	CB L N12 9 PWD400058 4 Ø 125-150 2 Ø 200 - - - 11162072 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	CB L N22 12/18 - - - - - - 11162068 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	UM N24 36/42
•	UM R N20 36/42
•	ARNU GM2A4 28/36/42
•	UM F.N20 36/42

- - - PL11162070 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162070 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	UB E NHO 18/24C/24 - - - - - - 11162073 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARNU-GL1G4 05/07/09 - - - PWD400271 3  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400246 3 Ø150 2 Ø 150 A1

•	ARNU-GL2G4 12/15/18
•	UL-FH.F50 12/18
•	CL-F.N50 09/12

- - - PWD400272 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400247 4  Ø150 2 Ø 150 A1

•	ARNU-GL3G4 21/24
•	CL-F.N60 18 - - - PWD400273 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400248 5 Ø150 2 Ø 150 A1

•	ARNU-GB8A4 76/96 - - - - - - PWD400265 4 Ø200 2 Ø 200 B2

•	UM-FH.N20 24/30 - - - PWD400283 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400258 5 Ø200 2 Ø 200 B2

•	UM-FH.N30 36/42/48
•	UM-F.N30 48/60 - - - - - - PWD400264 5 Ø200 2 Ø 200 B2



97

P
ro

je
ct

 W
in

d

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	GFH EA-K3DNA1A/1 09/12 PWD400039 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162002 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162002 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	GFH EA-K3DNA1A/1 18 - - - PL11162004 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162004 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	GFH EA-K3DNA1A/1 21/24 - - - PL11162006 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162006 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	GFH K3FI 12/18 PWD400065 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11163200 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11163200 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	GFH K3FI 24/30/36 - - - PL11163201 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11163201 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	GUD PS/A-T 35 PWD400099 3 Ø 125 - 150 2 Ø 200 PWD400100 3 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400094 3 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	GUD PS/A-T 50 - - - PWD400101 4 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	GUD PS/A-T 71
•	GUD PS/A-T 85 - - - PWD400102 5 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400096 6 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	GUD PHS/A-T 71
•	GUD PHS/A-T 85 - - - - - - PWD400352 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GUD PHS/A-T 100 - - - PWD400103 3 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400097 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GUD PHS/A-T 140
•	GUD PHS/A-T 160 - - - PWD400104 5 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400098 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GUD PS1/A-S 35 PWD400292 3 Ø 125 - 150 2 Ø 200 PWD400268 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400243 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	GUD PS1/A-S 50 - - - PWD400101 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	GUD PS1/A-S 71 - - - PWD400415 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400413 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GUD PS1/A-S 100 - - - PWD400416 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400414 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GUD PS1/A-S 125/140 - - - PWD400466 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400465 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	CM N 14 18/24
•	UM N14 30
•	ARNU GM1A4 07/09/12/15/18/24
•	CM R.N10 18/24
•	UM R.N10 30
•	CM F.N10 18/24
•	UM F.N10 30
•	UM FH.N10 12/18

- - - PL11162067 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162067 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	CB L N12 9 PWD400058 4 Ø 125-150 2 Ø 200 - - - 11162072 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	CB L N22 12/18 - - - - - - 11162068 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	UM N24 36/42
•	UM R N20 36/42
•	ARNU GM2A4 28/36/42
•	UM F.N20 36/42

- - - PL11162070 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162070 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	UB E NHO 18/24C/24 - - - - - - 11162073 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARNU-GL1G4 05/07/09 - - - PWD400271 3  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400246 3 Ø150 2 Ø 150 A1

•	ARNU-GL2G4 12/15/18
•	UL-FH.F50 12/18
•	CL-F.N50 09/12

- - - PWD400272 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400247 4  Ø150 2 Ø 150 A1

•	ARNU-GL3G4 21/24
•	CL-F.N60 18 - - - PWD400273 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400248 5 Ø150 2 Ø 150 A1

•	ARNU-GB8A4 76/96 - - - - - - PWD400265 4 Ø200 2 Ø 200 B2

•	UM-FH.N20 24/30 - - - PWD400283 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400258 5 Ø200 2 Ø 200 B2

•	UM-FH.N30 36/42/48
•	UM-F.N30 48/60 - - - - - - PWD400264 5 Ø200 2 Ø 200 B2
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AERMEC
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	VED-I 530/532/540/541 - - - - - - 11162120 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	VED-I 730/732/740/741 - - - - - - 11162121 6 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	LCI-D 270 - - - - - - 11162122 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	LCI-D 141/161
- - - - - - 11162123 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	LCI-D 1400/1600
•	LCI-D 350/500 PWD400065 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11163200 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11163200 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	LCI-D 071/086/101/121
- - - PL11163201 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11163201 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	LCI-D 700/850/1000/1200
•	FCZI P 200/201/202/250 - - - PWD400175 3 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400188 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	FCZI P 300/301/302/350 - - - PWD400176 3 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400189 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	FCZI P 400/401/402/450/500/501/502/550 - - - PWD400177 4 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400190 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	FCZI P 700/701/702/750/900/901/950 - - - PWD400178 5 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400191 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	LCG-D 350 PWD400292 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400268 3 Ø150200 2 Ø200 PWD400243 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	LCG-D 500 - - - PWD400101 4 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	LCG-D 700/850 - - - PWD400110 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400152 6 Ø 150 2 Ø150 A1

•	LCG-D 1000 - - - PWD400103 3 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400097 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	LCG-D 1200/1400/1600 - - - PWD400104 5 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400098 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	VED 030/040 PWD400299 3 Ø 125-150 2 Ø 200 - - - PWD400252 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	VED 130/140 PWD400300 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400278 3 Ø150200 2 Ø200 PWD400253 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	VED 230/240 - - - PWD400279 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400254 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	VED 330/340 - - - PWD400280 5 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400255 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MLG-D 250
PWD400167 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400173 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400185 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MLG-D 350
•	MLG-D 500 - - - PL11165111 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11165111 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	ARHG LLTB 12 PWD400056 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162027 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162027 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARHG LLTB 14 PWD400056 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162027 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162027 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARHG LLTB 18 - - - PL11162030 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162030 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARHG LMLA/LE 24-30-36-45*(con flangia di mandata da 1065x208)
- - - PL11162028 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162028 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARXG-KMLA 22/24/30/36/45*(con flangia di mandata da 1065x208)
•	ARHG-LHTBP 12/14 - - - PL11162000 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162000 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARHG-LHTBP 18/24/30 - - - PWD400284 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400259 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARHG-LHTBP 36/45/54 - - - PL11162001 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162001 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARHG-LHTA 45/54 - - - - - - 11162025 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARXG-KLLAP 09/12/14 PWD400057 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162026 3 Ø 150-200 3 Ø 200 11162026 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARXG-KLLAP 18 - - - PWD400131 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400147 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARXG-KHTAP 12/14 - - - PL11162000 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162000 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARXG-KHTAP 18/22/24/30 - - - PWD400284 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400259 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARXG-KHTAP 36/45/54 - - - PL11162001 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162001 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARXG-KHTA 45/54 - - - - - - 11162025 3 Ø 200 2 Ø 200 B2
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AERMEC
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	VED-I 530/532/540/541 - - - - - - 11162120 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	VED-I 730/732/740/741 - - - - - - 11162121 6 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	LCI-D 270 - - - - - - 11162122 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	LCI-D 141/161
- - - - - - 11162123 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	LCI-D 1400/1600
•	LCI-D 350/500 PWD400065 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11163200 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11163200 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	LCI-D 071/086/101/121
- - - PL11163201 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11163201 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	LCI-D 700/850/1000/1200
•	FCZI P 200/201/202/250 - - - PWD400175 3 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400188 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	FCZI P 300/301/302/350 - - - PWD400176 3 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400189 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	FCZI P 400/401/402/450/500/501/502/550 - - - PWD400177 4 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400190 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	FCZI P 700/701/702/750/900/901/950 - - - PWD400178 5 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400191 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	LCG-D 350 PWD400292 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400268 3 Ø150200 2 Ø200 PWD400243 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	LCG-D 500 - - - PWD400101 4 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	LCG-D 700/850 - - - PWD400110 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400152 6 Ø 150 2 Ø150 A1

•	LCG-D 1000 - - - PWD400103 3 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400097 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	LCG-D 1200/1400/1600 - - - PWD400104 5 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400098 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	VED 030/040 PWD400299 3 Ø 125-150 2 Ø 200 - - - PWD400252 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	VED 130/140 PWD400300 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400278 3 Ø150200 2 Ø200 PWD400253 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	VED 230/240 - - - PWD400279 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400254 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	VED 330/340 - - - PWD400280 5 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400255 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MLG-D 250
PWD400167 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400173 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400185 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MLG-D 350
•	MLG-D 500 - - - PL11165111 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11165111 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	ARHG LLTB 12 PWD400056 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162027 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162027 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARHG LLTB 14 PWD400056 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162027 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162027 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARHG LLTB 18 - - - PL11162030 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162030 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARHG LMLA/LE 24-30-36-45*(con flangia di mandata da 1065x208)
- - - PL11162028 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162028 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARXG-KMLA 22/24/30/36/45*(con flangia di mandata da 1065x208)
•	ARHG-LHTBP 12/14 - - - PL11162000 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162000 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARHG-LHTBP 18/24/30 - - - PWD400284 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400259 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARHG-LHTBP 36/45/54 - - - PL11162001 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162001 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARHG-LHTA 45/54 - - - - - - 11162025 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARXG-KLLAP 09/12/14 PWD400057 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162026 3 Ø 150-200 3 Ø 200 11162026 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARXG-KLLAP 18 - - - PWD400131 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400147 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ARXG-KHTAP 12/14 - - - PL11162000 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162000 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARXG-KHTAP 18/22/24/30 - - - PWD400284 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400259 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARXG-KHTAP 36/45/54 - - - PL11162001 5 Ø 150-200 2 Ø 200 11162001 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ARXG-KHTA 45/54 - - - - - - 11162025 3 Ø 200 2 Ø 200 B2
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Midea

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	MTBD 35
•	MTBE 35 PWD400061 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162144 2  Ø 150-200 2 Ø 200 11162140 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MTBD 52/70
PWD400062 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162141 3  Ø 150-200 2 Ø 200 11162141 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MTBE 52/70
•	MTBD 88

- - - - - - - - - -
•	MTBE 88
•	MTBD 105/140/160

- - - PL11162143 4  Ø 150-200 2 Ø 200 11162143 5 Ø 200 2 Ø 200 B2
•	MTBE 105/140/160

•	MTII FNXDO 09
•	MTIU-HWFNX 12
•	MTIU FNXDO 12

PWD400063 3 Ø 125-150 2 Ø 200
PWD400022 2  Ø 150-200

2 Ø 200 PWD400005 2 Ø 150 2 Ø 150 A1
PWD400027 3  Ø 150-200

•	MTI FNXDO 18
•	MTIU-HWFNX 18 PWD400064 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400023 3  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400007 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MTI FNXDO 24
•	MTIU-HWFNX 24 - - - PWD400024 4  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400009 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MTI FNXDO 36
•	MTIU-HWFNX 30-36 - - - PWD400025 5  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400011 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

NEW

NEW

NEW

NEW

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	ADIC S 10
- - - PL11162078 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162078 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ADIB S 13

•	SDIB S 9
- - - - - - 11163003 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	SDIA S 8

•	GUD PS/A-T 35 PWD400099 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400100 3 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400094 3 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	GUD PS/A-T 50 - - - PWD400101 4 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	GUD PS/A-T 71
- - - PWD400102 5 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400096 6 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	GUD PS/A-T 85

•	GUD PHS/A-T 71
- - - - - - PWD400352 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GUD PHS/A-T 85

•	GUD PHS/A-T 100 - - - PWD400103 3 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400097 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GUD PHS/A-T 140
- - - PWD400104 5 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400098 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GUD PHS/A-T 160
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Midea

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	MTBD 35
•	MTBE 35 PWD400061 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162144 2  Ø 150-200 2 Ø 200 11162140 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MTBD 52/70
PWD400062 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162141 3  Ø 150-200 2 Ø 200 11162141 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MTBE 52/70
•	MTBD 88

- - - - - - - - - -
•	MTBE 88
•	MTBD 105/140/160

- - - PL11162143 4  Ø 150-200 2 Ø 200 11162143 5 Ø 200 2 Ø 200 B2
•	MTBE 105/140/160

•	MTII FNXDO 09
•	MTIU-HWFNX 12
•	MTIU FNXDO 12

PWD400063 3 Ø 125-150 2 Ø 200
PWD400022 2  Ø 150-200

2 Ø 200 PWD400005 2 Ø 150 2 Ø 150 A1
PWD400027 3  Ø 150-200

•	MTI FNXDO 18
•	MTIU-HWFNX 18 PWD400064 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400023 3  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400007 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MTI FNXDO 24
•	MTIU-HWFNX 24 - - - PWD400024 4  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400009 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	MTI FNXDO 36
•	MTIU-HWFNX 30-36 - - - PWD400025 5  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400011 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

NEW

NEW

NEW

NEW

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	ADIC S 10
- - - PL11162078 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162078 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ADIB S 13

•	SDIB S 9
- - - - - - 11163003 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	SDIA S 8

•	GUD PS/A-T 35 PWD400099 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400100 3 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400094 3 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	GUD PS/A-T 50 - - - PWD400101 4 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	GUD PS/A-T 71
- - - PWD400102 5 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400096 6 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	GUD PS/A-T 85

•	GUD PHS/A-T 71
- - - - - - PWD400352 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GUD PHS/A-T 85

•	GUD PHS/A-T 100 - - - PWD400103 3 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400097 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GUD PHS/A-T 140
- - - PWD400104 5 Ø 150  200 2 Ø 200 PWD400098 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GUD PHS/A-T 160
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	300-S/HE DF 3028 M2 PWD400058 4 Ø125-150 2 Ø 200 - - - 11162072 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	300-S/HE DF 3053 M2 - - - PL11165111 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11165111 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	300-S/HE DF 3035 M2 PWD400167 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400173 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400185 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	242-S/HE D 2035 M1 PWD400099 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400100 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400094 3 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	242-S/HE D 2050 M1
•	300-S/HE DF 3053 M3
•	333-S DVL 3045/3056 M2
•	242-S D 2050 M2

- - - PWD400101 4 Ø 150- 200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	242-S/HE D 2071 M1 - - - PWD400102 5 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400096 6 Ø150 2 Ø 150 E5

•	242-S/HE D 2100 M1 - - - PWD400103 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400097 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	300-S/HE DF 3028 M3
•	300-S/HE DF 3035 M3
•	333-S DVL 3036 M2
•	242-S D 2035 M2

PWD400292 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400268 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400243 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	242-S DH2071M1 - - - - - - PWD400352 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	242-S DH2085M1 - - - - - - PWD400352 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	242-S D20125M1 - - - PWD400104 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400098 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	333-S DVHP3036M1
•	333-S DVHP3045M1 - - - PWD400405 2 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400404 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	333-S DVHP3056M1
•	333-S DVHP3071M1 - - - PWD400407 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400406 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	242-S D2071M2 - - - PWD400415 4 Ø 150- 200 2 Ø 200 PWD400413 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	242-S D20100M2
•	242-S D20125M2 - - - PWD400416 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400414 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	DBIS 9
PWD400293 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400269 2 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400244 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DBIS 12

•	DBIS 18 - - - PWD400270 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400245 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DBIS 24 - - - PWD400358 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400355 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DBIS 36 - - - PWD400359 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400356 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DBIS 48 - - - PWD400359 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400356 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DBIS 12 PLUS PWD400361 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400360 2 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400357 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DBIS 18 PLUS PWD400361 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400360 2 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400357 2 Ø 150 2 Ø 150 A1
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	300-S/HE DF 3028 M2 PWD400058 4 Ø125-150 2 Ø 200 - - - 11162072 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	300-S/HE DF 3053 M2 - - - PL11165111 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11165111 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	300-S/HE DF 3035 M2 PWD400167 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400173 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400185 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	242-S/HE D 2035 M1 PWD400099 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400100 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400094 3 Ø 150 2 Ø 150 E5

•	242-S/HE D 2050 M1
•	300-S/HE DF 3053 M3
•	333-S DVL 3045/3056 M2
•	242-S D 2050 M2

- - - PWD400101 4 Ø 150- 200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	242-S/HE D 2071 M1 - - - PWD400102 5 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400096 6 Ø150 2 Ø 150 E5

•	242-S/HE D 2100 M1 - - - PWD400103 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400097 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	300-S/HE DF 3028 M3
•	300-S/HE DF 3035 M3
•	333-S DVL 3036 M2
•	242-S D 2035 M2

PWD400292 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400268 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400243 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	242-S DH2071M1 - - - - - - PWD400352 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	242-S DH2085M1 - - - - - - PWD400352 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	242-S D20125M1 - - - PWD400104 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400098 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	333-S DVHP3036M1
•	333-S DVHP3045M1 - - - PWD400405 2 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400404 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	333-S DVHP3056M1
•	333-S DVHP3071M1 - - - PWD400407 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400406 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	242-S D2071M2 - - - PWD400415 4 Ø 150- 200 2 Ø 200 PWD400413 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	242-S D20100M2
•	242-S D20125M2 - - - PWD400416 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400414 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	DBIS 9
PWD400293 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400269 2 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400244 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DBIS 12

•	DBIS 18 - - - PWD400270 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400245 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DBIS 24 - - - PWD400358 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400355 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DBIS 36 - - - PWD400359 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400356 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DBIS 48 - - - PWD400359 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400356 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DBIS 12 PLUS PWD400361 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400360 2 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400357 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DBIS 18 PLUS PWD400361 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400360 2 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400357 2 Ø 150 2 Ø 150 A1
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	SDH 17 NDI 50 PWD400065 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11163200 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11163200 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	SDH 17 NDI 070/090/105 - - - PL11163201 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11163201 4  Ø 150 2 Ø 150 A1

•	SDH 17 NDI 140/140 - - - - - - 11162123 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	SDH 19 IDNI 50 - - - PWD400109 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø 150 2 Ø150 A1

•	SDH 19 IDNI 100 PWD400121 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400134 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400153 3 Ø 150 2 Ø150 A1

•	SDH 19 IDNI 140 - - - PWD400135 5 Ø 150-200 2  Ø 200 PWD400154 6 Ø 150 2 Ø150 A1

HOKKAIDO
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	HUCU-ZAL 350 PWD400063 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400027 3  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400005 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	HUCU-ZAL 530 PWD400064 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400023 3  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400007 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	HUCI-ZA 710 - - - PWD400024 4  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400009 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	HUCI-ZA 1080 - - - PWD400025 5  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400011 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	HUCI-ZA 1400 - - - PWD400026 4  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400012 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	DI-M 12 PWD400061 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162144 2 Ø 150-200 2 Ø 200 11162140 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DI-M 18 - - - PL11162200 3 Ø 150-200 2 Ø 200 - - - -

•	DI-M 24 PWD400062 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162141 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162141 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DI-M 50/60 - - - PL11162143 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162143 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	DI-H 18 - - - - 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11165132 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DI-H 24 - - - - - - 11165133 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DI-C 12 - - - - - - PWD400158 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DI-C 18 - - - - - - PWD400159 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DI-C 24 - - - - - - PWD400179 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	DI-C 36 - - - PWD400165 5 Ø 150-200 2  Ø200 PWD400180 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	DI-C 48/60 - - - - - - PWD400181 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	DI-M 09S/12S
PWD400293 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400269 2 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400244 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	PRK-DI- 09E/12E
•	DI-M 18S

- - - PWD400270 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400245 4 Ø 150 2 Ø 150 A1
•	PRK-DI- 18E
•	DI-M 24S

- - - PWD400358 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400355 5 Ø 150 2 Ø 150 A1
•	PRK-DI- 24E
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	SDH 17 NDI 50 PWD400065 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11163200 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11163200 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	SDH 17 NDI 070/090/105 - - - PL11163201 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11163201 4  Ø 150 2 Ø 150 A1

•	SDH 17 NDI 140/140 - - - - - - 11162123 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	SDH 19 IDNI 50 - - - PWD400109 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø 150 2 Ø150 A1

•	SDH 19 IDNI 100 PWD400121 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400134 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400153 3 Ø 150 2 Ø150 A1

•	SDH 19 IDNI 140 - - - PWD400135 5 Ø 150-200 2  Ø 200 PWD400154 6 Ø 150 2 Ø150 A1

HOKKAIDO
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	HUCU-ZAL 350 PWD400063 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400027 3  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400005 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	HUCU-ZAL 530 PWD400064 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400023 3  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400007 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	HUCI-ZA 710 - - - PWD400024 4  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400009 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	HUCI-ZA 1080 - - - PWD400025 5  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400011 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	HUCI-ZA 1400 - - - PWD400026 4  Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400012 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	DI-M 12 PWD400061 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162144 2 Ø 150-200 2 Ø 200 11162140 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DI-M 18 - - - PL11162200 3 Ø 150-200 2 Ø 200 - - - -

•	DI-M 24 PWD400062 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162141 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162141 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DI-M 50/60 - - - PL11162143 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162143 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	DI-H 18 - - - - 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11165132 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DI-H 24 - - - - - - 11165133 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DI-C 12 - - - - - - PWD400158 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DI-C 18 - - - - - - PWD400159 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	DI-C 24 - - - - - - PWD400179 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	DI-C 36 - - - PWD400165 5 Ø 150-200 2  Ø200 PWD400180 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	DI-C 48/60 - - - - - - PWD400181 2 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	DI-M 09S/12S
PWD400293 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400269 2 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400244 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	PRK-DI- 09E/12E
•	DI-M 18S

- - - PWD400270 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400245 4 Ø 150 2 Ø 150 A1
•	PRK-DI- 18E
•	DI-M 24S

- - - PWD400358 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400355 5 Ø 150 2 Ø 150 A1
•	PRK-DI- 24E
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THERMOMEC
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	SLCZ 12 PWD400061 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162144 2 Ø 150-200 2 Ø 200 11162140 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	SLCZ 18/24 PWD400062 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162141 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162141 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	SLCZ 36/48/55 - - - PL11162143 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162143 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	ADT UX4SNL3 26/35 - - - PWD400018 3 Ø 150-200 2  Ø 200 PWD400004 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ADT UX4SKL3 52 - - - PWD400019 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400002 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	AUD UX4SLL3 71 - - - PWD400020 4 Ø 150-200 2 Ø 200 - - - -

•	AUD UX4SHH3 105/125/140/175 - - - PWD400021 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400003 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	AUD UX4RHH5 125/140/175 - - - PWD400021 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400003 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ADT UX4RBL4 26/35
•	ADT UX4RBL8 26/35 PWD400122 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400136 3 Ø 150-200 2  Ø200

PWD400155 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

PWD400198 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ADT UX4RCL4 52/71
•	ADT UX4RCL8 52/71
•	ADT UX4RBL4 52/71

- - - PWD400137 4 Ø 150-200 2  Ø200
PWD400156 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

PWD400199 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	AUD UX4RDH4 90/105 - - - PWD400138 4 Ø 150-200 2  Ø200 PWD400157 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	CRSL-ECM 1 **con flangia di mandata FMD - - - PWD400170 3 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400182 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	CRSL-ECM 2 **con flangia di mandata FMD - - - PWD400171 4 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400183 4 Ø150 2 Ø 150 A1

•	CRSL-ECM 4 **con flangia di mandata FMD - - - PWD400172 5 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400184 5 Ø150 2 Ø 150 A1

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	ADIC S 10

- - - PL11162078 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162078 4 Ø 200 2 Ø 200 B2
•	ADIB S 13



107

P
ro

je
ct

 W
in

d

THERMOMEC
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	SLCZ 12 PWD400061 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162144 2 Ø 150-200 2 Ø 200 11162140 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	SLCZ 18/24 PWD400062 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162141 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162141 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	SLCZ 36/48/55 - - - PL11162143 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162143 4 Ø 200 2 Ø 200 B2

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	ADT UX4SNL3 26/35 - - - PWD400018 3 Ø 150-200 2  Ø 200 PWD400004 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ADT UX4SKL3 52 - - - PWD400019 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400002 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	AUD UX4SLL3 71 - - - PWD400020 4 Ø 150-200 2 Ø 200 - - - -

•	AUD UX4SHH3 105/125/140/175 - - - PWD400021 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400003 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	AUD UX4RHH5 125/140/175 - - - PWD400021 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400003 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	ADT UX4RBL4 26/35
•	ADT UX4RBL8 26/35 PWD400122 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400136 3 Ø 150-200 2  Ø200

PWD400155 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

PWD400198 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	ADT UX4RCL4 52/71
•	ADT UX4RCL8 52/71
•	ADT UX4RBL4 52/71

- - - PWD400137 4 Ø 150-200 2  Ø200
PWD400156 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

PWD400199 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	AUD UX4RDH4 90/105 - - - PWD400138 4 Ø 150-200 2  Ø200 PWD400157 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	CRSL-ECM 1 **con flangia di mandata FMD - - - PWD400170 3 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400182 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	CRSL-ECM 2 **con flangia di mandata FMD - - - PWD400171 4 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400183 4 Ø150 2 Ø 150 A1

•	CRSL-ECM 4 **con flangia di mandata FMD - - - PWD400172 5 Ø 150-200 2 Ø200 PWD400184 5 Ø150 2 Ø 150 A1

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	ADIC S 10

- - - PL11162078 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162078 4 Ø 200 2 Ø 200 B2
•	ADIB S 13
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	ITKE 53 PWD400064 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400023 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400007 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	ITKE 70 - - - PWD400024 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400009 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	ITKE 105 - - - PWD400025 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400011 6 Ø150 2 Ø150 A1

•	ITKE 140/160 - - - PWD400026 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400012 4 Ø200 2 Ø 200 B2

www.idemaclima.com
Climatizzatori d’aria

UNICAL
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	CN 09 3500 W
PWD400061 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162144 2 Ø 150-200 2 Ø 200 11162140 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	CN 09 3500 W

•	CN 09 5300/7100 W PWD400062 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162141 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162141 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	CN 09 10500/17600 W - - - PL11162143 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162143 4 Ø 150 2 Ø 150 B2

•	CN 10 H 18
•	CN 11 H 18 PWD400064 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400023 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400007 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	CN 10 H 24
•	CN 11 H 24 - - - PWD400024 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400009 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	CN 10 H 36
•	CN 11 H 36 - - - PWD400025 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400011 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

EMMETI
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	EIDH S 1214 PWD400068 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11165110 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11165110 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	EIDH S 1814/2414 - - - PL11165112 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11165112 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	X-REVO-D 0919/1219 - - - PWD400136 3 Ø 150-200 2  Ø200 PWD400155 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	X-REVO-D 1819 - - - PWD400137 4 Ø 150-200 2  Ø200 PWD400156 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

BAXI
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	RZGND 50/70 - - - PWD400378 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400374 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RZGND 100/140/160 - - - PWD400379 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400375 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	IQD 30 PWD400449 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400450 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400426 3 Ø150 2 Ø 150 A1

•	IQD 40 PWD400451 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400452 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400427 3 Ø150 2 Ø 150 A1

•	IQD 60 - - - PWD400453 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400428 5 Ø150 2 Ø 150 A1

•	IQD 80 - - - PWD400454 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400429 6 Ø150 2 Ø 150 A1

•	IQD 110 - - - - - - PWD400430 8 Ø150 2 Ø 150 A1
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	ITKE 53 PWD400064 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400023 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400007 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	ITKE 70 - - - PWD400024 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400009 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	ITKE 105 - - - PWD400025 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400011 6 Ø150 2 Ø150 A1

•	ITKE 140/160 - - - PWD400026 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400012 4 Ø200 2 Ø 200 B2

UNICAL
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	CN 09 3500 W
PWD400061 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162144 2 Ø 150-200 2 Ø 200 11162140 2 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	CN 09 3500 W

•	CN 09 5300/7100 W PWD400062 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11162141 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11162141 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	CN 09 10500/17600 W - - - PL11162143 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11162143 4 Ø 150 2 Ø 150 B2

•	CN 10 H 18
•	CN 11 H 18 PWD400064 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400023 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400007 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	CN 10 H 24
•	CN 11 H 24 - - - PWD400024 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400009 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	CN 10 H 36
•	CN 11 H 36 - - - PWD400025 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400011 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

EMMETI
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	EIDH S 1214 PWD400068 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PL11165110 3 Ø 150-200 2 Ø 200 11165110 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	EIDH S 1814/2414 - - - PL11165112 4 Ø 150-200 2 Ø 200 11165112 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	X-REVO-D 0919/1219 - - - PWD400136 3 Ø 150-200 2  Ø200 PWD400155 3 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	X-REVO-D 1819 - - - PWD400137 4 Ø 150-200 2  Ø200 PWD400156 5 Ø 150 2 Ø 150 A1

BAXI
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	RZGND 50/70 - - - PWD400378 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400374 4 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	RZGND 100/140/160 - - - PWD400379 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400375 6 Ø 150 2 Ø 150 A1

•	IQD 30 PWD400449 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400450 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400426 3 Ø150 2 Ø 150 A1

•	IQD 40 PWD400451 4 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400452 3 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400427 3 Ø150 2 Ø 150 A1

•	IQD 60 - - - PWD400453 4 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400428 5 Ø150 2 Ø 150 A1

•	IQD 80 - - - PWD400454 5 Ø 150-200 2 Ø 200 PWD400429 6 Ø150 2 Ø 150 A1

•	IQD 110 - - - - - - PWD400430 8 Ø150 2 Ø 150 A1
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	a-HWD2 / i-HDW2 102/104
•	a-HWD2 / i-HDW2 202/204
•	a-HWD2 / i-HDW2 302

- - - - - - PWD400432 3 Ø200 2 Ø200 B2

•	a-HWD2 / i-HDW2 402/404
•	a-HWD2 / i-HDW2 502/504
•	a-HWD2 / i-HDW2 602

- - - PWD400455 5 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400433 5 Ø200 2 Ø200 B2

•	a-HWD2 / i-HDW2 702/704
•	a-HWD2 / i-HDW2 802/804
•	a-HWD2 / i-HDW2 902

- - - - - - PWD400434 6 Ø200 2 Ø200 B2

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	ASD-BI2 12 PWD400292 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400268 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400243 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	ASD-BI2 18 - - - PWD400101 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	ASD-BI2 24 - - - PWD400415 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400413 3 Ø200 2 Ø200 B2

•	ASD-BI2 36 - - - PWD400416 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400414 5 Ø200 2 Ø200 B2

•	ASD-BI2 42/48 - - - PWD400466 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400465 5 Ø200 2 Ø200 B2

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	VA 1 - DN 020 PWD400463 3 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400464 2 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400440 2 Ø150 2 Ø150 A1

•	VA 1 - DN 040 PWD400451 4 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400452 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400427 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	VA 1 - DN 060 - - - PWD400453 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400428 5 Ø150 2 Ø150 A1

•	VA 1 - DN 090 - - - - - - PWD400441 7 Ø150 2 Ø150 A1

•	VA 1 - DN 110 - - - - - - PWD400430 8 Ø150 2 Ø150 A1

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	DUCT-R 35 PWD400063 3 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400027 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400005 2 Ø150 2 Ø150 A1

•	DUCT-R 53 PWD400064 4 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400023 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400007 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	DUCT-R 71 - - - PWD400024 4 Ø150-201 2 Ø 200 PWD400009 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	DUCT-R 105 - - - PWD400025 5 Ø150-202 2 Ø 200 PWD400011 6 Ø150 2 Ø150 A1

•	DUCT-R 130/176 - - - PWD400026 4 Ø150-203 2 Ø 200 PWD400012 4 Ø200 2 Ø200 B2
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SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	a-HWD2 / i-HDW2 102/104
•	a-HWD2 / i-HDW2 202/204
•	a-HWD2 / i-HDW2 302

- - - - - - PWD400432 3 Ø200 2 Ø200 B2

•	a-HWD2 / i-HDW2 402/404
•	a-HWD2 / i-HDW2 502/504
•	a-HWD2 / i-HDW2 602

- - - PWD400455 5 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400433 5 Ø200 2 Ø200 B2

•	a-HWD2 / i-HDW2 702/704
•	a-HWD2 / i-HDW2 802/804
•	a-HWD2 / i-HDW2 902

- - - - - - PWD400434 6 Ø200 2 Ø200 B2

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	ASD-BI2 12 PWD400292 3 Ø 125-150 2 Ø 200 PWD400268 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400243 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	ASD-BI2 18 - - - PWD400101 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	ASD-BI2 24 - - - PWD400415 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400413 3 Ø200 2 Ø200 B2

•	ASD-BI2 36 - - - PWD400416 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400414 5 Ø200 2 Ø200 B2

•	ASD-BI2 42/48 - - - PWD400466 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400465 5 Ø200 2 Ø200 B2

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	VA 1 - DN 020 PWD400463 3 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400464 2 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400440 2 Ø150 2 Ø150 A1

•	VA 1 - DN 040 PWD400451 4 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400452 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400427 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	VA 1 - DN 060 - - - PWD400453 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400428 5 Ø150 2 Ø150 A1

•	VA 1 - DN 090 - - - - - - PWD400441 7 Ø150 2 Ø150 A1

•	VA 1 - DN 110 - - - - - - PWD400430 8 Ø150 2 Ø150 A1

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	DUCT-R 35 PWD400063 3 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400027 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400005 2 Ø150 2 Ø150 A1

•	DUCT-R 53 PWD400064 4 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400023 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400007 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	DUCT-R 71 - - - PWD400024 4 Ø150-201 2 Ø 200 PWD400009 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	DUCT-R 105 - - - PWD400025 5 Ø150-202 2 Ø 200 PWD400011 6 Ø150 2 Ø150 A1

•	DUCT-R 130/176 - - - PWD400026 4 Ø150-203 2 Ø 200 PWD400012 4 Ø200 2 Ø200 B2
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STELBI
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	M9ID 9
•	M/C9ID 12 PWD400063 3 Ø125-150 2 Ø 200

PWD400022 2 Ø150-200 2 Ø 200
PWD400005 2 Ø150 2 Ø150 A1

PWD400027 3 Ø150-200 2 Ø 200

•	M/C9ID 18 PWD400064 4 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400023 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400007 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	C9ID 24 - - - PWD400024 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400009 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	C9ID 36 - - - PWD400025 5 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400011 6 Ø150 2 Ø150 A1

•	C9ID 48
•	C9ID 60 - - - PWD400026 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400012 4 Ø200 2 Ø200 B2

THE RANGE OF PLENUM FOR DUCTED AIR CONDITIONING UNITS 
MORE COMPLETE AND AVAILABLE

PRESENT ON THE MARKET
OUR CATALOGUE CONTAINS ALL THE MAKES AND MODELS OF DUCTED AIR CONDITIONING UNITS CURRENTLY 

MANUFACTURED

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	ST 17145
•	ST 17146 PWD400167 4 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400173 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400185 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	ST 17147 - - - PL11165111 4 Ø150-200 2 Ø 200 11165111 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	ST 17151 PWD400292 3 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400268 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400243 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	ST 17153 - - - PWD400101 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	ST 17155
•	ST 17157 - - - PWD400102 5 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400096 6 Ø150 2 Ø150 A1

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	DCT IUINVR32 12 PWD400292 3 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400268 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400243 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	DCT IUINVR32 18 - - - PWD400101 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	DCT IUINVR32 24 - - - PWD400415 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400413 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	DCT IUINVR32 36
•	DCT IUINVR32 42 - - - PWD400416 5 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400414 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	DCT IUINVR32 48 - - - PWD400466 5 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400465 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

TOYOTOMI

NEW

NEW

NEW

NEW
NEW

NEW

NEW
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STELBI
SINGLE PLENUM “MINI EOLO”

IN SINTERED POLYSTYRENE
SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL

•	M9ID 9
•	M/C9ID 12 PWD400063 3 Ø125-150 2 Ø 200

PWD400022 2 Ø150-200 2 Ø 200
PWD400005 2 Ø150 2 Ø150 A1

PWD400027 3 Ø150-200 2 Ø 200

•	M/C9ID 18 PWD400064 4 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400023 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400007 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	C9ID 24 - - - PWD400024 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400009 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	C9ID 36 - - - PWD400025 5 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400011 6 Ø150 2 Ø150 A1

•	C9ID 48
•	C9ID 60 - - - PWD400026 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400012 4 Ø200 2 Ø200 B2

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	ST 17145
•	ST 17146 PWD400167 4 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400173 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400185 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	ST 17147 - - - PL11165111 4 Ø150-200 2 Ø 200 11165111 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	ST 17151 PWD400292 3 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400268 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400243 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	ST 17153 - - - PWD400101 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	ST 17155
•	ST 17157 - - - PWD400102 5 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400096 6 Ø150 2 Ø150 A1

SINGLE PLENUM “MINI EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM “EOLO”
IN SINTERED POLYSTYRENE

SINGLE PLENUM 
INSULATED METAL SHEET/PAL

CODE FRONT COLLAR INCLUDED SIDE COLLAR INCLUDED CODE FRONT COLLAR 
INCLUDED

SIDE COLLAR
INCLUDED CODE FRONT SPIGOTS 

INCLUDED*
SIDE SPIGOTS
INCLUDED*

COLLAR TO BE 
ORDER EXTRA* 

N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° COLLARS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm N° SPIGOTS / Ø mm MODEL
•	DCT IUINVR32 12 PWD400292 3 Ø125-150 2 Ø 200 PWD400268 3 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400243 3 Ø150 2 Ø150 A1

•	DCT IUINVR32 18 - - - PWD400101 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400095 4 Ø150 2 Ø150 A1

•	DCT IUINVR32 24 - - - PWD400415 4 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400413 3 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	DCT IUINVR32 36
•	DCT IUINVR32 42 - - - PWD400416 5 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400414 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	DCT IUINVR32 48 - - - PWD400466 5 Ø150-200 2 Ø 200 PWD400465 5 Ø 200 2 Ø 200 B2

•	GOODS AVAILABLE IN 5 WORKING DAYS FROM THE DATE OF ORDER.
•	IN SOME CASES, WE CAN SUPPLY THE SUPPLY PLENUM IN PAL.
•	THE SUGGESTION ABOUT THE COMPOSITION OF EACH PLENUM ARE INDICATIVE AND NOT BINDING. IT IS NECESSARY TO CHECK THAT ALL 
THE ELEMENTS OF THE PLENUM ARE COMPATIBLE WITH THE PROJECT SPECIFICATIONS OF THE SYSTEM.

•	TECNOSYSTEMI S.P.A. SOCIETÒ BENEFIT IS NOT RESPONSIBLE IN CASE OF IMPROPER OR NEGLIGENT USE OF THE PRODUCT.
•	THE ITEMS ON THE CATALOGUE HAVE BEEN DEVELOPED AND MADE ACCORDING TO OUR OWN TECHNICAL SPECIFICATIONS.
•	FOR ADDITIONAL INFORMATION, PLEASE CONTACT OUR CUSTOMER SERVICE.

* ALUMINUM PLENUM COMES WITH PRE-DRILLED HOLES	 * COLLARS ARE NOT INCLUDED IN THE KIT: CHECK PAGE 137-139 TO CHOOSE YOUR COLLAR
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MADE IN ITALY

*

GRILLE NOT INCLUDED

TELESCOPIC PLENUM 
CODE 

CODE GRILLE RAL9010 
TO BE COMBINED

300-S/HE DF3028M2
 PWD400229 PWC100060

300-S/HE DF3035M2

300-S/HE DF3053M2 PWD400228 C11126364

TELESCOPIC PLENUM 
CODE 

CODE GRILLE RAL9010 
TO BE COMBINED

GFH09/12 EA-K3DNA1A/1 PWD400230 C11126363

GFH 18 EA-K3DNA1A/1 PWD400231 C11126364

*

*

CODE DESCRIPTION

PWD400226 TELESCOPIC PLENUM FOR HAIER AD 35 S2S M3FA

PWD400227 TELESCOPIC PLENUM FOR HAIER AD 25/35 S2S S1FA

PWD400230 TELESCOPIC PLENUM FOR DAIKIN FXDQ-A 15/32, FDXM-F 25/35, GREE GFH09/12 EA-K3DNA1A/1, MITSUBISHI SEZ-KD 25VAL, 
SEZ-M 25DAL, PEFY-P 15/20/25/32 VMS1-E, SAMSUNG AC026/035 MNLDKH/EU

PWD400231 TELESCOPIC PLENUM FOR DAIKIN FXDQ40-50A, MITSUBISHI SEZ-KD35/50 VAL, SEZ-M35/50 DAL, PEFY-P 40/50 VMS1-E, SAM-
SUNG AJ026/036RBLDEG/EU, AE 056 MNLDEH/EU, AM 022/028/036 FNMDEH/EU, AM 045/056 FNLDEH/EU

PWD400225 TELESCOPIC PLENUM FOR SAMSUNG AC 35/052/071 RNMDKG/EU, AC 035/052/060/071 MNMDKH/EU, AE 071 MNMPEH/EU, AM 
036/045/056/071 HNMPKH, AC 035 HNMCEH/EU, AC 035/052/071 RNMDKG/EU, AC 035/052/060/071 M

PWD400353 TELESCOPIC PLENUM FOR SAMSUNG AJ 026/035 TNLDEG

PWD400232 TELESCOPIC PLENUM FOR DAIKIN FDXM-50/60F, FXDQ-63A, MITSUBISHI SEZ-M60/71DAL, SEZ-KD60/71VAL, PEFY-P 63 VMS 1-E

PWD400233 TELESCOPIC PLENUM FOR DAIKIN FXSQ-15/20/25/32 A

PWD400234 TELESCOPIC PLENUM FOR DAIKIN FXSQ-40/50A, FBA 35/50 A

PWD400229 TELESCOPIC PLENUM FOR VIESSMAN 300-S/HE DF3028M2, 300-S/HE DF3035M2

PWD400228 TELESCOPIC PLENUM FOR VIESSMANN 300-S/HE DF3053M2

ATTENTION. FOR THE TECHNICAL FEATURES OF THE GRILLE SEE PAGE 13

TELESCOPIC PLENUM 
FOR LOW-HEAD DUCTED 
UNITS

PLÉNUM TÉLESCOPIQUE 
POUR UNITÉS À 
GOULOTTES À FAIBLE 
PRÉVALENCE

TELESKOPISCHES 
PLENUM FÜR 
LEITUNGSEINHEITEN MIT 
NIEDRIGER FÖRDERHÖHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN•	 PLENUM MADE OF 0.8 MM THICK 

ELECTRO-GALVANISED SHEET METAL
•	 COATED EXTERNALLY AND INTERNALLY 

WITH 10 MM THICK ALUMINISED 
INSULATION

•	 MINIMUM DEPTH 250 - MAXIMUM 430 MM

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
•	 PLÉNUM EN TÔLE GALVANISÉE 

ÉLECTROLYTIQUE DE 0,8 MM 
D'ÉPAISSEUR

•	 REVÊTU EXTÉRIEUREMENT ET 
INTÉRIEUREMENT D'UNE ISOLATION 
ALUMINISÉE DE 10 MM D'ÉPAISSEUR

•	 PROFONDEUR MINIMALE 250 - MAXIMUM 
430 MM

•	 PLENUM AUS 0,8 MM STARKEM 
ELEKTRO-GALVANISIERTEM BLECH

•	 AUSSEN- UND INNENBESCHICHTUNG 
MIT 10 MM STARKER ALUMINISIERTER 
DÄMMUNG

•	 TIEFE MIN. 250 - MAX. 430 MM

Datasheet
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TELESCOPIC PLENUM 

CODE 
CODE GRILLE RAL9010 

TO BE COMBINED

AC 026/035 MNLDKH/EU

PWD400230 C11126363
AM 017/022/028/036 FNLDEH/EU

AE 022/028/036 MNLDEH/EU

AC 026/035 RNLDKG/EU

AE 056 MNLDEH/EU

PWD400231 C11126364
AM 022/028/036 FNMDEH/EU

AM 045/056 FNLDEH/EU

AJ 026/036 RBLDEG/EU

AC 35/052/071 RNMDKG/EU

PWD400225 PWC100057

AC 035/052/060/071 MNMDKH/EU

AE 071 MNMPEH/EU

AM 036/045/056/071 HNMPKH

AC 035 HNMCEH/EU

AJ 026/035 TNLDEG PWD400353 PWC100062

*

TELESCOPIC PLENUM 
CODE 

CODE GRILLE RAL9010 
TO BE COMBINED

AD 35 S2S M3FA PWD400226 PWC100058

AD 25 S2S S1FA
AD 35 S2S S1FA PWD400227 PWC100059

*

DAIKIN TELESCOPIC PLENUM 
CODE 

CODE GRILLE RAL9010 
TO BE COMBINED

FXDQ-A 15/20/25/32 
FXDA-A 10/15/20/25/32 PWD400230 C11126363

FDXM-F 25/35

FXDQ-A 40/50
FXDA-A 40/50 PWD400231 C11126364

FDXM-50/60F
PWD400232 PWC100042FXDQ-63A

FXDA-A 63

FXSQ-15A

PWD400233 PWC100043
FXSQ-20A

FXSQ-25A

FXSQ-32A

FXSQ-40/50A
PWD400234 PWC100044

FBA 35/50 A

*

TELESCOPIC PLENUM 
CODE 

CODE GRILLE RAL9010 
TO BE COMBINED

SEZ-KD 25VAL

PWD400230 C11126363SEZ-M 25DAL

PEFY-P 15/20/25/32 VMS1-E

SEZ-KD35/50 VAL

PWD400231 C11126364SEZ-M35/50 DAL

PEFY-P 40/50 VMS1-E

SEZ-M60/71DAL

PWD400232 PWC100042SEZ-KD60/71VAL

PEFY-P 63 VMS 1-E

PEAD-M35/50 JA

PWD400223 PWC100055PEAD RP 35/50 JAL

PEFY-P 35/50 VMA-E

*
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CODE DESCRIPTION

EXTERNAL
FIXED
WIDTH

EXTERNAL
FIXED

HEIGHT

EXTERNAL
FIXED

DEPTH

MAX
INTERNAL

HEIGHT

MAX
INTERNAL

WIDTH

FRONTAL
COLLAR DIM. 

INCLUDED

SIDE 
COLLAR DIM. 

INCLUDED

A [mm] B [mm] C [mm] a [mm] b [mm] Ø1 [mm] Ø2 [mm]

PWD400034 EOLO MINI UNIVERSAL POLYSTYRENE PLENUM 
KIT MOD.AM3 818 217 346 UP TO 185 UP TO 600 N°3 

Ø125/150
N°2

Ø200

PWD400035 EOLO MINI UNIVERSAL POLYSTYRENE PLENUM 
KIT MOD.BM4 1008 217 346 UP TO 185 UP TO 795 N°4 

Ø125/150
N°2

Ø200

EOLO MINI PLENUM
2 ALUMINIUM BARS FOR FLANGE
GLUE TUBE
SEALING GASKET
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

THE KIT CONTAINS:

MADE IN ITALY

POLYSTYRENE PLENUM 
KIT

KIT PLÉNUM EN 
POLYSTYRÈNE

POLYSTYROL PLENUM 
BAUSATZ

•	 MADE OF SINTERED EXPANDED 
POLYSTYRENE

•	 READY FOR CEILING ANCHORING VIA 
THREADED BARS

•	 THERMAL INSULATION, WATERPROOF
•	 THERMAL CONDUCTIVITY 0.030 / 0.033 

W/(MΜK) IN RELATION TO EN 12667 / EN 
12939

•	 RESISTANCE TO VAPOUR 40 / 70 Μ IN 
RELATION TO EN 12086

•	 OPERATING TEMPERATURE - 30°C / + 90°C
•	 WATER ABSORPTION % VOLUME ≤ 5 IN 

RELATION TO EN 12087
•	 REACTION TO FIRE CLASS AND 

ACCORDING TO EN 13501-1:2009
•	 THERMAL PERFORMANCE THICKNESS 30 

MM 0.95 M2K/W
•	 INTEGRATED FRONT AND SIDE COLLAR
•	 TUBE OF GLUE
•	 ALUMINIUM PROFILE FOR FLANGE 

SUPPLIED
•	 PLENUM-MACHINE COUPLING WITH 

ALUMINIUM PROFILE TO BE CUT TO SIZE 
(INCLUDED IN KIT)

•	 FABRIQUÉ EN POLYSTYRÈNE EXPANSÉ 
FRITTÉ

•	 PRÉDISPOSITION POUR L'ANCRAGE AUX 
PLAFONDS AVEC DES BARRES FILETÉES

•	 ISOLATION THERMIQUE, IMPERMÉABLE
•	 CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 0,030 / 0,033 

W/(MΜK) PAR RAPPORT À EN 12667 / EN 
12939

•	 WÄRMELEITFÄHIGKEIT 0,030 / 0,033 W/
(MΜK) IM VERGLEICH ZU EN 12667 / EN 
12939

•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT - 
30°C / + 90°C

•	 ABSORPTION D'EAU % VOLUME ≤ 5 PAR 
RAPPORT À LA NORME EN 12087

•	 RÉACTION AU FEU DE CLASSE ET SELON 
EN 13501-1:2009

•	 PERFORMANCE THERMIQUE ÉPAISSEUR 
30 MM 0,95 M2K/W

•	 COLLIER AVANT ET LATÉRAL INTÉGRÉS
•	 COLLE DANS LE TUBE POUR LA FIXATION
•	 PROFILÉ EN ALUMINIUM POUR BRIDE 

FOURNI
•	 RACCORD PLENUM-MACHINE AVEC 

PROFILÉ EN ALUMINIUM À COUPER À LA 
TAILLE (PRÉSENT À L'INTÉRIEUR DU KIT)

•	 AUS GESINTERTEM EXPANDIERTEM 
POLYSTYROL

•	 VORBEREITET FÜR DECKENANKER MIT 
GEWINDESTANGEN

•	 WÄRMEDÄMMEND, WASSERDICHT
•	 WÄRMELEITFÄHIGKEIT: 0,030 / 0,033 

W/MK IN ÜBEREINSTIMMUNG MIT DER 
RICHTLINIE EN 12667 / EN 12939

•	 DAMPFBESTÄNDIGKEIT 40 / 70 Μ GEMÄSS 
EN 12086

•	 BETRIEBSTEMPERATUR - 30°C / + 90°C
•	 WASSERAUFNAHME % VOLUMEN ≤ 5 IM 

VERGLEICH ZU EN 12087
•	 BRANDVERHALTEN KLASSE UND 

GEMÄSS DER NORM EN 13501-1:2009
•	 WÄRMELEISTUNG STÄRKE 30 MM 0,95 

M2K/W
•	 INTEGRIERTE SCHELLE VORNE UND AN 

DER SEITE
•	 KLEBER IN DER TUBE ZUR 

BEFESTIGUNG
•	 ALUMINIUMPROFIL FÜR FLANSCH 

MITGELIEFERT
•	 PLENUM-MASCHINE-KUPPLUNG MIT 

ALUMINIUMPROFIL ZUM ZUSCHNEIDEN 
(IM KIT VORHANDEN)

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

EOLO MINI UNIVERSAL

EOLO
R

-MINI -

  

  

  

  

  

A

B

C

a

b

“‘D-I-Y’ KIT”
THE KIT CONTAINS EVERYTHING YOU NEED TO ADAPT THE 
PLENUM TO THE DUCTED UNIT INLET DIRECTLY IN SITU.

Datasheet
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EOLO MINI PLENUM
2 ALUMINIUM BARS FOR FLANGE
GLUE TUBE
SEALING GASKET
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

THE KIT CONTAINS:

MADE IN ITALY

CODE DESCRIPTION

EXTERNAL
FIXED
WIDTH

EXTERNAL
FIXED

HEIGHT

EXTERNAL
FIXED

DEPTH

MAX
INTERNAL

HEIGHT

MAX
INTERNAL

WIDTH

FRONTAL
COLLAR DIM. 

INCLUDED

SIDE 
COLLAR DIM. 

INCLUDED

A [mm] B [mm] C [mm] a [mm] b [mm] Ø1 [mm] Ø2 [mm]

PWD400030 EOLO UNIVERSAL POLYSTYRENE PLENUM KIT 
MOD.E2 741 244 348 UP TO 215 UP TO 550 N°2 

Ø150/200 N°2 Ø200

PWD400031 EOLO UNIVERSAL POLYSTYRENE PLENUM KIT 
MOD.A3 1000 264 348 UP TO 215 UP TO 800 N°3 

Ø150/200 N°2 Ø200

PWD400032 EOLO UNIVERSAL POLYSTYRENE PLENUM KIT 
MOD.B4 1261 284 348 UP TO 235 UP TO 1060 N°4 

Ø150/200 N°2 Ø200

PWD400033 EOLO UNIVERSAL POLYSTYRENE PLENUM KIT 
MOD.C5 1520 304 348 UP TO 245 UP TO 1300 N°5 

Ø150/200 N°2 Ø200

POLYSTYRENE PLENUM 
KIT

KIT PLÉNUM EN 
POLYSTYRÈNE

POLYSTYROL PLENUM 
BAUSATZ

•	 MADE OF SINTERED EXPANDED 
POLYSTYRENE

•	 READY FOR CEILING ANCHORING VIA 
THREADED BARS

•	 THERMAL INSULATION, WATERPROOF
•	 THERMAL CONDUCTIVITY 0.030 / 0.033 

W/(MΜK) IN RELATION TO EN 12667 / EN 
12939

•	 RESISTANCE TO VAPOUR 40 / 70 Μ IN 
RELATION TO EN 12086

•	 OPERATING TEMPERATURE - 30°C / + 90°C
•	 WATER ABSORPTION % VOLUME ≤5 IN 

RELATION TO EN 12087
•	 REACTION TO FIRE CLASS AND 

ACCORDING TO EN 13501-1:2009
•	 THERMAL PERFORMANCE THICKNESS 30 

MM 0.95 M2K/W
•	 INTEGRATED FRONT AND SIDE COLLAR
•	 TUBE OF GLUE
•	 ALUMINIUM PROFILE FOR FLANGE 

SUPPLIED
•	 PLENUM-MACHINE COUPLING WITH 

ALUMINIUM PROFILE TO BE CUT TO SIZE 
(INCLUDED IN KIT)

•	 FABRIQUÉ EN POLYSTYRÈNE EXPANSÉ 
FRITTÉ

•	 PRÉDISPOSITION POUR L'ANCRAGE AUX 
PLAFONDS AVEC DES BARRES FILETÉES

•	 ISOLATION THERMIQUE, IMPERMÉABLE
•	 CONDUCTIVITÉ THERMIQUE 0,030 / 0,033 

W/(MΜK) PAR RAPPORT À EN 12667 / EN 
12939

•	 WÄRMELEITFÄHIGKEIT 0,030 / 0,033 W/
(MΜK) IM VERGLEICH ZU EN 12667 / EN 
12939

•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT - 
30°C / + 90°C

•	 ABSORPTION D'EAU % VOLUME ≤5 PAR 
RAPPORT À LA NORME EN 12087

•	 RÉACTION AU FEU DE CLASSE ET SELON 
EN 13501-1:2009

•	 PERFORMANCE THERMIQUE ÉPAISSEUR 
30 MM 0,95 M2K/W

•	 COLLIER AVANT ET LATÉRAL INTÉGRÉS
•	 COLLE DANS LE TUBE POUR LA FIXATION
•	 PROFILÉ EN ALUMINIUM POUR BRIDE 

FOURNI
•	 RACCORD PLENUM-MACHINE AVEC 

PROFILÉ EN ALUMINIUM À COUPER À LA 
TAILLE (PRÉSENT À L'INTÉRIEUR DU KIT)

•	 AUS GESINTERTEM EXPANDIERTEM 
POLYSTYROL

•	 VORBEREITET FÜR DECKENANKER MIT 
GEWINDESTANGEN

•	 WÄRMEDÄMMEND, WASSERDICHT
•	 WÄRMELEITFÄHIGKEIT: 0,030 / 0,033 

W/MK IN ÜBEREINSTIMMUNG MIT DER 
RICHTLINIE EN 12667 / EN 12939

•	 DAMPFBESTÄNDIGKEIT 40 / 70 Μ GEMÄSS 
EN 12086

•	 BETRIEBSTEMPERATUR - 30°C / + 90°C
•	 WASSERAUFNAHME % VOLUMEN ≤5 IM 

VERGLEICH ZU EN 12087
•	 BRANDVERHALTEN KLASSE UND 

GEMÄSS DER NORM EN 13501-1:2009
•	 WÄRMELEISTUNG STÄRKE 30 MM 0,95 

M2K/W
•	 INTEGRIERTE SCHELLE VORNE UND AN 

DER SEITE
•	 KLEBER IN DER TUBE ZUR 

BEFESTIGUNG
•	 ALUMINIUMPROFIL FÜR FLANSCH 

MITGELIEFERT
•	 PLENUM-MASCHINE-KUPPLUNG MIT 

ALUMINIUMPROFIL ZUM ZUSCHNEIDEN 
(IM KIT VORHANDEN)

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

EOLO UNIVERSAL

“‘D-I-Y’ KIT”
THE KIT CONTAINS EVERYTHING YOU NEED TO ADAPT THE 
PLENUM TO THE DUCTED UNIT INLET DIRECTLY IN SITU.

Datasheet

EOLO
R

  

  

  

  

  

A

B

C

a

b
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CODE MOD.
INTERNAL HEIGHT INTERNAL WIDTH INTERNAL DEPTH

a [mm] b [mm] c [mm]

11161605 MOD. 1 ON REQUEST UP TO 300 mm ON REQUEST UP TO 1000 mm 280 mm FIXED
11161606 MOD. 2 ON REQUEST UP TO 400 mm ON REQUEST UP TO 1200 mm 280 mm FIXED
11161607 MOD. 3 ON REQUEST UP TO 400 mm ON REQUEST UP TO 1500 mm 280 mm FIXED

PWD400111 MOD. 7 ON REQUEST UP TO 500 mm ON REQUEST UP TO 1700 mm 280 mm FIXED

COLLARS ARE NOT INCLUDED. FOR COLLARS SEE PAGES 137 (COLLAR IN ALUMINIUM FOR PLENUM)

OUR CUSTOMER SERVICE AND TECHNICAL DEPT. ARE AVAILABLE TO DEVELOP
CUSTOM-MADE PLENUMS TO MEET ANY INSTALLATION REQUIREMENTS. 

CODE MOD. INTERNAL HEIGHT (a) INTERNAL WIDTH (b) INTERNAL DEPTH (c)

11161605F MOD. 1/F ON REQUEST UP TO 300 mm ON REQUEST UP TO 1000 mm 260 mm FIXED

11161606F MOD. 2/F ON REQUEST UP TO 400 mm ON REQUEST UP TO 1200 mm 260 mm FIXED

11161607F MOD. 3/F ON REQUEST UP TO 400 mm ON REQUEST UP TO 1500 mm 260 mm FIXED

PWD400114 MOD. 7/F ON REQUEST UP TO 500 mm ON REQUEST UP TO 1700 mm 260 mm FIXED

PROVIDE THE DIMENSIOS OF THE SUPPLY 
CONNECTION (a1 x b1 mm, c 260 mm fixed) 
OF THE INDOOR UNIT AND PROVIDE THE 
EXTERNAL DIMENSIONS OF THE PLENUM (A x B 
mm, C 300 mm fixed)

IF NEEDED, WE CAN 
MANUFACTURE PLENUMS 
WITH REDUCED CONNECTION.

TAILOR-MADE 
DELIVERY / RETURN 
PLENUM IN ALUMINISED 
PAL FOR DUCTED

DELIVERY / RETURN 
PLENUM WITH MADE-
TO-MEASURE REDUCED 
WINDOW COUPLER IN 
ALUMINATE POLE FOR 
DUCT SYSTEMS

PLÉNUM D’ENTRÉE/
SORTIE SUR MESURE 
EN PAL ALUMINÉ POUR 
GOULOTTES

PLÉNUM D’ENTRÉE/
SORTIE AVEC ATTACHE 
RÉDUITE À FENÊTRE 
SUR MESURE EN 
PAL ALUMINÉ POUR 
GOULOTTES

MASSGESCHNEIDERTES 
ABGABE- /
RÜCKGEWINNUNGS-PLENUM 
IN ALUMINISIERTEM PAL FÜR 
KANALSYSTEME

ABGABE- / 
RÜCKGEWINNUNGS-
PLENUM MIT REDUZIERTEM 
FENSTERANSCHLUSS NACH 
MASS AUS ALUMINISIERTEM 
PAL FÜR KANALSYSTEME

•	 MADE OF HIGH QUALITY 80 μ ALUMINIUM 
FOIL, EMBOSSED AND LACQUERED, 
INSULATED WITH STIFF EXPANDED 
POLYISOCYANURATE (PIR) FOAM

•	 OVERALL THICKNESS 20 MM
•	 FIRE-RETARDANT, WATERPROOF, HIGHLY 

HEAT-INSULATING
•	 INCLUDES FASTENING FLANGE

•	 MADE OF HIGH QUALITY 80 μ ALUMINIUM 
FOIL, EMBOSSED AND LACQUERED, 
INSULATED WITH STIFF EXPANDED 
POLYISOCYANURATE (PIR) FOAM

•	 OVERALL THICKNESS 20 MM FIRE-
RETARDANT, HIGHLY HEAT-INSULATING, 
WATERPROOF

•	 INCLUDES FASTENING FLANGE

•	 FABRIQUÉ EN FEUILLE D'ALUMINIUM 
GAUFRÉE ET LAQUÉE DE HAUTE QUALITÉ 
DE 80 μ, ISOLÉ PAR UNE MOUSSE RIGIDE 
EN POLYISOCYANURATE EXPANSÉ (PIR)

•	 ÉPAISSEUR TOTALE 20 MM
•	 RÉSISTANT AU FEU, IMPERMÉABLE, 

HAUTEMENT CALORIFUGE
•	 LIVRÉ AVEC BRIDE DE FIXATION

•	 FABRIQUÉ EN FEUILLE D'ALUMINIUM 
GAUFRÉE ET LAQUÉE DE HAUTE QUALITÉ 
DE 80 μ, ISOLÉ PAR UNE MOUSSE RIGIDE 
EN POLYISOCYANURATE EXPANSÉ (PIR)

•	 ÉPAISSEUR TOTALE DE 20 MM IGNIFUGE, 
TRÈS CALORIFUGE, IMPERMÉABLE

•	 LIVRÉ AVEC BRIDE DE FIXATION

•	 HERGESTELLT AUS HOCHWERTIGER 
80-μ-ALUMINIUMFOLIE, GEPRÄGT 
UND LACKIERT, ISOLIERT MIT 
POLYISOCYANURAT-HARTSCHAUM (PIR)

•	 GESAMTSTÄRKE 20 MM
•	 FEUERFEST, WASSERDICHT, HOCH 

WÄRMEISOLIEREND
•	 KOMPLETT MIT BEFESTIGUNGSFLANSCH

•	 HERGESTELLT AUS HOCHWERTIGER 
80-μ-ALUMINIUMFOLIE, GEPRÄGT 
UND LACKIERT, ISOLIERT MIT 
POLYISOCYANURAT-HARTSCHAUM (PIR)

•	 GESAMTSTÄRKE 20 MM 
SCHWER ENTFLAMMBAR, 
HOCHWÄRMEISOLIEREND, 
WASSERDICHT

•	 KOMPLETT MIT BEFESTIGUNGSFLANSCH

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A=a+40 mm
B=b+40 mm
C=c+20 mm

INSULATION 20 mm

INSULATION 20 mm

CUSTOM SIZED

CUSTOM SIZED

MADE IN ITALY

Datasheet

Datasheet

A = a + 40 mm
B = b + 40 mm
C = c + 40 mm
C = c1+ 20 mm

MADE IN ITALY
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COLLARS ARE NOT INCLUDED. FOR COLLARS SEE PAGES 137 (COLLAR IN ALUMINIUM FOR PLENUM)

CUSTOM-MADE 
RETURN PLENUM IN 
ALUMINISED PAL FOR 
DUCT SYSTEMS

INTAKE PLENUM IN PLA 
READY FOR FILTER

PLÉNUM DE SORTIE 
SUR MESURE EN 
PAL ALUMINÉ POUR 
GOULOTTES

PLÉNUM DE 
RÉCUPÉRATION EN PAL 
PRÉDISPOSÉ POUR FILTRE

MASSGESCHNEIDERTES 
RÜCKGEWINNUNGS-PLEN-
UM FÜR ALUMINISIERTE 
PAL KANALSYSTEME

ABLUFTPLENUM AUS PAL, 
VORBEREITET FÜR FILTER

•	 MADE OF HIGH QUALITY 80 μ ALUMINIUM 
FOIL, EMBOSSED AND LACQUERED, 
INSULATED WITH STIFF EXPANDED 
POLYISOCYANURATE (PIR) FOAM

•	 OVERALL THICKNESS 20 MM FIRE-
RETARDANT, HIGHLY HEAT-INSULATING, 
WATERPROOF

•	 INCLUDES FASTENING FLANGE

•	 MATERIAL: HIGH-QUALITY 80μ 
EMBOSSED AND LACQUERED 
ALUMINIUM FOIL, INSULATED WITH RIGID 
POLYISOCYANURATE FOAM (PIR)

•	 THICKNESS 20 MM
•	 FIRE-RETARDANT, WATERPROOF, HIGHLY 

HEAT-INSULATING
•	 INCLUDES INDOOR UNIT FASTENING 

FLANGE
•	 READY WITH HOUSING FOR FILTER 

THICKNESS 5MM, TO BE ORDERED 
SEPARATELY (SEE PAGE 71 PROJECT 
WIND)

•	 5 MM FILTER WITH INSPECTION FROM 
BELOW

•	 FABRIQUÉ EN FEUILLE D'ALUMINIUM 
GAUFRÉE ET LAQUÉE DE HAUTE QUALITÉ 
DE 80 μ, ISOLÉ PAR UNE MOUSSE RIGIDE 
EN POLYISOCYANURATE EXPANSÉ (PIR)

•	 ÉPAISSEUR TOTALE DE 20 MM IGNIFUGE, 
TRÈS CALORIFUGE, IMPERMÉABLE

•	 LIVRÉ AVEC BRIDE DE FIXATION

•	 MATÉRIAU : FEUILLES D’ALUMINIUM 
HAUTE QUALITÉ 80μ, GAUFRÉES ET 
LAQUÉES, ISOLÉES PAR MOUSSE RIGIDE 
DE POLYISOCYANURATE EXPANSÉ (PIR)

•	 ÉPAISSEUR 20 MM
•	 RÉSISTANT AU FEU, IMPERMÉABLE, 

HAUTEMENT CALORIFUGE
•	 LIVRÉ AVEC BRIDE DE FIXATION À L’UNITÉ 

INTÉRIEURE
•	 PRÉDISPOSÉ AVEC SIÈGE POUR FILTRE 

ÉPAISSEUR 5MM POUVANT ÊTRE 
COMMANDÉ SÉPARÉMENT (VOIR PAGE 71 
PROJECT WIND)

•	 FILTRE 5 MM POUVANT ÊTRE INSPECTÉ 
PAR LE BAS

•	 HERGESTELLT AUS HOCHWERTIGER 
80-μ-ALUMINIUMFOLIE, GEPRÄGT 
UND LACKIERT, ISOLIERT MIT 
POLYISOCYANURAT-HARTSCHAUM (PIR)

•	 GESAMTSTÄRKE 20 MM 
SCHWER ENTFLAMMBAR, 
HOCHWÄRMEISOLIEREND, 
WASSERDICHT

•	 KOMPLETT MIT 
BEFESTIGUNGSFLANSCH

•	 MATERIAL: HOCHWERTIGE 
ALUMINIUMBLÄTTER 80μ, GEPRÄGT 
UND LACKIERT, ISOLIERT MIT 
POLYISOCYANURAT-HARTSCHAUM (PIR)

•	 STÄRKE 20 MM
•	 FEUERFEST, WASSERDICHT, HOCH 

WÄRMEISOLIEREND
•	 KOMPLETT MIT 

BEFESTIGUNGSFLANSCH IN DER 
INTERNEN EINHEIT

•	 VORBEREITET MIT AUFNAHME FÜR 
FILTER MIT STÄRKE 5MM, SEPARAT 
BESTELLBAR (SIEHE S.71 PROJECT 
WIND)

•	 FILTER 5 MM,VON UNTEN PRÜFBAR

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

INSULATION 20 mm

CUSTOM SIZED

Datasheet

MADE IN ITALY

CODE MOD.
INT. 

HEIGHT
INT. 

HEIGHT
INT. 

WIDTH 
INT. 

DEPTH 
POST. 

INT. HEIGHT
a1 [mm] a2 [mm] b [mm] c1 [mm] c2 [mm]

11161602 MOD. 4 150 mm 150 mm 1000 mm MAX 400 MAX 400

11161603 MOD. 5 200 mm 200 mm 1200 mm MAX 400 MAX 400

11161604 MOD. 6 250 mm 250 mm 1500 mm MAX 400 MAX 400

PWD400112 MOD. 8 300 mm 300 mm 1600 mm MAX 400 MAX 400

NEW

Datasheet

A=a+40 mm
B=b+40 mm
C=c+20 mm

CODE MOD.
INTERNAL HEIGHT INTERNAL WIDTH INTERNAL DEPTH

a [mm] b [mm] c [mm]
PWD401710 MOD. 1 ≤400 ≤1000 ≤180

PWD401711 MOD. 2 ≤400 ≤1200 ≤180
PWD401712 MOD. 3 ≤400 ≤1500 ≤180
PWD401713 MOD. 4 ≤400 ≤1700 ≤180
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COMPLETE KIT TO DISTRIBUTE
AIR FOR DUCTED MACHINES

The new kits “kit svelto universal” contain all the necessary accessories (plenum, 
dampers, grills, pipes, collars, clamps etc.) To correctly channel the air produced by the 
indoor unit and to distribute it optimally to all rooms, with the possibility of adjusting and 
directing the air flow thanks tothe adjustable dampers and blades of the grilles, thus allowing 
maximum output and the best comfort inside houses or offices. 

Thanks to the new universal plenum in sintered polystyrene, the installer will only have to 
cut the plenum with a jigsaw or with a hot-wire cutter to the desired dimensions according 
to the size of the outlet of the ducted unit to be installed. Cut the aluminium profiles according 
to the flange size, glue them with the glue and insert the gasket (supplied in the kit).

Thanks to their compatibility with all the machines on the market, the “kit svelto 
universal” facilitate the management of the items and they reduce the number of codes 
to keep in stock.

The “kit svelto universal” are available depending on the models, from 2 to 5 zones, with 
the possibility of personalizations on request.

IT
STEEL

IT
LAM/PAL

eolo eolo min i

IT
STEEL

IT
LAM/PAL

eolo eolo min i

WATCH 
THE VIDEO
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CODE DESCRIPTION 

PWD300190 “KIT SVELTO UNIVERSAL” 3 ZONE – WITH PLENUM IN POLYSTYRENE "MINI EOLO AM3"

PLENUM
MODEL

EXTER-
NAL FIXED 

WIDTH 

EXTER-
NAL FIXED 

HEIGHT

EXTERNAL
FIXED

DEPTH

MAX
INTERNAL

HEIGHT

MAX
INTERNAL

WIDTH
A [mm] B [mm] C [mm] a [mm] b [mm]

EOLO MINI AM3
UNIVERSAL 818 217 346 UP TO 185 UP TO 600

IT
STEEL

IT
LAM/PAL

eolo eolo min i

3 ZONES
Ø 150

“KIT SVELTO EOLO MINI 
UNIVERSAL” 
3 ZONES WITH EOLO 
MINI AM3 PLENUM

“KIT SVELTO EOLO MINI 
UNIVERSAL” 
3 ZONES AVEC PLÉNUM 
EOLO MINI AM3

“KIT SVELTO EOLO MINI 
UNIVERSAL” 
3 ZONEN MIT PLENUM EOLO 
MINI BM4

•	 1 POLYSTYRENE PLENUM KIT EOLO MINI 
BM4 UNIVERSAL (L 1008 X H 217 X D 346) 
(PWD400035)

•	 3 WHITE PAINTED ALUMINIUM DELIVERY 
NOZZLES, INSTALLATION HOLE 300 X 150 
OUTER SIZE 332 X 182 (COD. WB11161512)

•	 3 INSULATED PLENUMS WITH 3 INLETS 
FOR COLLARS MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 3 CALIBRATION DAMPERS FOR 332 X 182 
NOZZLES (COD. W11161568)

•	 1 DOUBLE-WALL ALUMINIUM FLEXIBLE 
HOSE Ø 152 - M 10 (COD. 11152152)

•	 1 INTAKE GRILLE WITH FILTER IN WHITE 
PAINTED ALUMINIUM - INSTALLATION 
HOLE 600 X 400 OUTER SIZE 632 X 432 
(COD. WB11161525)

•	 6 HOSE CLAMPS 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

•	 CUSTOMISABLE ON REQUEST

•	 1 KIT DE PLÉNUM EN POLYSTYRÈNE EOLO 
MINI BM4 UNIVERSAL (L 1008 X H 217 X P 
346) (PWD400035)

•	 3 BUSES D’ALIMENTATION EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC TROU D'INSTALLATION 300 
X 150 MESURE EXTERNE 332 X 182 (CODE 
WB11161512)

•	 3 PLÉNUMS ISOLÉS À 3 ENTRÉES 
PRÉPARÉS POUR LES COLLIERS MOD. E5 
150 - 332 X 182 (PWD100005)

•	 3 REGISTRES D'ÉTALONNAGE POUR 
BUSES 332 X 182 (CODE W11161568)

•	 1 TUYAU FLEXIBLE EN ALUMINIUM À 
DOUBLE PAROI Ø 152 - 10 M (CODE 
11152152)

•	 1 GRILLE DE RÉCUPÉRATION AVEC 
FILTRE ALUMINIUM PEINT BLANC - TROU 
D'INSTALLATION 600 X 400 MESURE 
EXTERNE 632 X 432 (CODE WB11161525)

•	 6 COLLIERS DE SERRAGE 140 - 160 MM 
(CODE 22200152)

•	 PERSONNALISABLE SUR DEMANDE

•	 1 EOLO MINI BM4 UNIVERSAL 
POLYSTYROL PLENUM KIT (L 1008 X H 
217 X T 346) (PWD400035)

•	 3 ZUFUHRLUFTGITTER AUS 
WEISS LACKIERTES ALUMINIUM, 
EINBAUÖFFNUNG 300 X 150 
AUSSENMASS 332 X 182 (COD. 
WB11161512)

•	 3 GEDÄMMTE PLENUMS MIT 3 
EINGÄNGEN VORBEREITET FÜR 
SCHELLEN MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 3 KALIBRIERKLAPPEN FÜR LUFTGITTER 
332 X 182 (COD. W11161568)

•	 1 ALUMINIUM-DOPPELWANDSCHLAUCH 
Ø 152 - 10 M (COD. 11152152)

•	 1 ANSAUGGITTER AUS ALUMINIUM 
WEISS LACKIERT - EINBAUÖFFNUNG 
600 X 400 AUSSENMASS 632 X 432 (COD. 
WB11161525)

•	 6 ROHRSCHELLEN 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

•	 AUF ANFRAGE ANPASSBAR

KIT INCLUDES LE KIT COMPREND DER BAUSATZ BEINHALTET

KIT SVELTO EOLO MINI UNIVERSAL

Datasheet
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3 ZONE
Ø 150

3 ZONES
Ø 150

CODE DESCRIPTION 

PWD300191 “KIT SVELTO UNIVERSAL” 3 ZONE – WITH PLENUM IN POLYSTYRENE "MINI EOLO BM4"

PLENUM
MODEL

EXTER-
NAL FIXED 

WIDTH 

EXTER-
NAL FIXED 

HEIGHT

EXTERNAL
FIXED

DEPTH

MAX
INTERNAL

HEIGHT

MAX
INTERNAL

WIDTH
A [mm] B [mm] C [mm] a [mm] b [mm]

EOLO MINI BM4
UNIVERSAL 1008 217 346 UP TO 185 UP TO 795

“KIT SVELTO EOLO MINI 
UNIVERSAL”
3 ZONES WITH EOLO 
MINI BM4 PLENUM

“KIT SVELTO EOLO MINI 
UNIVERSAL”
3 ZONES AVEC PLÉNUM 
EOLO MINI BM4

“KIT SVELTO EOLO MINI 
UNIVERSAL” 
3 ZONEN MIT PLENUM EOLO 
MINI BM4

•	 1 POLYSTYRENE PLENUM KIT EOLO MINI 
BM4 UNIVERSAL (L 1008 X H 217 X D 346) 
(PWD400035)

•	 3 WHITE PAINTED ALUMINIUM DELIVERY 
NOZZLES, INSTALLATION HOLE 300 X 150 
OUTER SIZE 332 X 182 (COD. WB11161512)

•	 3 INSULATED PLENUMS WITH 3 INLETS 
FOR COLLARS MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 3 CALIBRATION DAMPERS FOR 332 X 182 
NOZZLES (COD. W11161568)

•	 1 DOUBLE-WALL ALUMINIUM FLEXIBLE 
HOSE Ø 152 - M 10 (COD. 11152152)

•	 1 INTAKE GRILLE WITH FILTER IN WHITE 
PAINTED ALUMINIUM - INSTALLATION 
HOLE 600 X 400 OUTER SIZE 632 X 432 
(COD. WB11161525)

•	 6 HOSE CLAMPS 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

•	 CUSTOMISABLE ON REQUEST

•	 1 KIT DE PLÉNUM EN POLYSTYRÈNE EOLO 
MINI BM4 UNIVERSAL (L 1008 X H 217 X P 
346) (PWD400035)

•	 3 BUSES D’ALIMENTATION EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC TROU D'INSTALLATION 300 
X 150 MESURE EXTERNE 332 X 182 (CODE 
WB11161512)

•	 3 PLÉNUMS ISOLÉS À 3 ENTRÉES 
PRÉPARÉS POUR LES COLLIERS MOD. E5 
150 - 332 X 182 (PWD100005)

•	 3 REGISTRES D'ÉTALONNAGE POUR 
BUSES 332 X 182 (CODE W11161568)

•	 1 TUYAU FLEXIBLE EN ALUMINIUM À 
DOUBLE PAROI Ø 152 - 10 M (CODE 
11152152)

•	 1 GRILLE DE RÉCUPÉRATION AVEC 
FILTRE ALUMINIUM PEINT BLANC - TROU 
D'INSTALLATION 600 X 400 MESURE 
EXTERNE 632 X 432 (CODE WB11161525)

•	 6 COLLIERS DE SERRAGE 140 - 160 MM 
(CODE 22200152)

•	 PERSONNALISABLE SUR DEMANDE

•	 1 EOLO MINI BM4 UNIVERSAL 
POLYSTYROL PLENUM KIT (L 1008 X H 
217 X T 346) (PWD400035)

•	 3 ZUFUHRLUFTGITTER AUS 
WEISS LACKIERTES ALUMINIUM, 
EINBAUÖFFNUNG 300 X 150 
AUSSENMASS 332 X 182 (COD. 
WB11161512)

•	 3 GEDÄMMTE PLENUMS MIT 3 
EINGÄNGEN VORBEREITET FÜR 
SCHELLEN MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 3 KALIBRIERKLAPPEN FÜR LUFTGITTER 
332 X 182 (COD. W11161568)

•	 1 ALUMINIUM-DOPPELWANDSCHLAUCH 
Ø 152 - 10 M (COD. 11152152)

•	 1 ANSAUGGITTER AUS ALUMINIUM 
WEISS LACKIERT - EINBAUÖFFNUNG 
600 X 400 AUSSENMASS 632 X 432 (COD. 
WB11161525)

•	 6 ROHRSCHELLEN 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

•	 AUF ANFRAGE ANPASSBAR

KIT INCLUDES LE KIT COMPREND DER BAUSATZ BEINHALTET

KIT SVELTO EOLO MINI UNIVERSAL

Datasheet
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CODE DESCRIPTION 

PWD300192 “KIT SVELTO UNIVERSAL” 4 ZONE – WITH PLENUM IN POLYSTYRENE "MINI EOLO BM4"

PLENUM
MODEL

EXTER-
NAL FIXED 

WIDTH 

EXTER-
NAL FIXED 

HEIGHT

EXTERNAL
FIXED

DEPTH

MAX
INTERNAL

HEIGHT

MAX
INTERNAL

WIDTH
A [mm] B [mm] C [mm] a [mm] b [mm]

EOLO MINI BM4
UNIVERSAL 1008 217 346 UP TO 185 UP TO 795

IT
STEEL

IT
LAM/PAL

eolo eolo min i

4 ZONES
Ø 150

“KIT SVELTO EOLO MINI 
UNIVERSAL” 
4 ZONES WITH EOLO 
MINI BM4 PLENUM

“KIT SVELTO EOLO MINI 
UNIVERSAL” 
4 ZONES AVEC PLÉNUM 
EOLO MINI BM4

“KIT SVELTO EOLO MINI 
UNIVERSAL” 
4 ZONEN MIT PLENUM EOLO 
MINI BM4

•	 1 POLYSTYRENE PLENUM KIT EOLO MINI 
BM4 UNIVERSAL (L 1008 X H 217 X D 346) 
(PWD400035)

•	 4 WHITE PAINTED ALUMINIUM DELIVERY 
NOZZLES, INSTALLATION HOLE 300 X 150 
OUTER SIZE 332 X 182 (COD. WB11161512)

•	 4 INSULATED PLENUMS WITH 3 INLETS 
FOR COLLARS MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 4 CALIBRATION DAMPERS FOR 332 X 182 
NOZZLES (COD. W11161568)

•	 1 DOUBLE-WALL ALUMINIUM FLEXIBLE 
HOSE Ø 152 - M 10 (COD. 11152152)

•	 1 INTAKE GRILLE WITH FILTER IN WHITE 
PAINTED ALUMINIUM - INSTALLATION 
HOLE 600 X 400 OUTER SIZE 632 X 432 
(COD. WB11161525)

•	 8 HOSE CLAMPS 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

•	 CUSTOMISABLE ON REQUEST

•	 1 KIT DE PLÉNUM EN POLYSTYRÈNE EOLO 
MINI BM4 UNIVERSAL (L 1008 X H 217 X P 
346) (PWD400035)

•	 4 BUSES D’ALIMENTATION EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC TROU D'INSTALLATION 
300 X 150, TAILLE EXTÉRIEURE 332 X 182 
(CODE WB11161512)

•	 4 PLÉNUMS ISOLÉS À 3 ENTRÉES 
PRÉPARÉS POUR LES COLLIERS MOD. E5 
150 - 332 X 182 (PWD100005)

•	 4 REGISTRES D'ÉTALONNAGE POUR 
BUSES 332 X 182 (CODE W11161568)

•	 1 TUYAU FLEXIBLE EN ALUMINIUM À 
DOUBLE PAROI Ø 152 - 10 M (CODE 
11152152)

•	 1 GRILLE DE RÉCUPÉRATION AVEC 
FILTRE ALUMINIUM PEINT BLANC - TROU 
D'INSTALLATION 600 X 400 MESURE 
EXTERNE 632 X 432 (CODE WB11161525)

•	 8 COLLIERS DE SERRAGE 140 - 160 MM 
(CODE 22200152)

•	 PERSONNALISABLE SUR DEMANDE

•	 1 EOLO MINI BM4 UNIVERSAL 
POLYSTYROL PLENUM KIT (L 1008 X H 
217 X T 346) (PWD400035)

•	 4 ZUFUHRLUFTGITTER AUS 
WEISS LACKIERTES ALUMINIUM, 
EINBAUÖFFNUNG 300 X 150 
AUSSENMASS 332 X 182 (COD. 
WB11161512)

•	 4 GEDÄMMTE PLENUMS MIT 3 
EINGÄNGEN VORBEREITET FÜR 
SCHELLEN MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 4 KALIBRIERKLAPPEN FÜR LUFTGITTERN 
332 X 182 (COD. W11161568)

•	 1 ALUMINIUM-DOPPELWANDSCHLAUCH 
Ø 152 - 10 M (COD. 11152152)

•	 1 ANSAUGGITTER AUS ALUMINIUM 
WEISS LACKIERT - EINBAUÖFFNUNG 
600 X 400 AUSSENMASS 632 X 432 (COD. 
WB11161525)

•	 8 ROHRSCHELLEN 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

•	 AUF ANFRAGE ANPASSBAR

KIT INCLUDES LE KIT COMPREND DER BAUSATZ BEINHALTET

KIT SVELTO EOLO MINI UNIVERSAL

Datasheet
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CODE DESCRIPTION 

PWD300193 “KIT SVELTO UNIVERSAL” 2 ZONE – WITH PLENUM IN POLYSTYRENE "MINI EOLO E2"

PLENUM
MODEL

EXTER-
NAL FIXED 

WIDTH 

EXTER-
NAL FIXED 

HEIGHT

EXTERNAL
FIXED

DEPTH

MAX
INTERNAL

HEIGHT

MAX
INTERNAL

WIDTH
A [mm] B [mm] C [mm] a [mm] b [mm]

EOLO E2
UNIVERSAL 741 244 348 UP TO 215 UP TO 550

IT
STEEL

IT
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2 ZONES
Ø 150

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL”
2 ZONES WITH EOLO E2 
PLENUM

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL”
2 ZONES AVEC PLÉNUM 
EOLO E2

“KIT SVELTO 
EOLO UNIVERSAL”
2 ZONEN MIT 
PLENUM EOLO E2

•	 1 POLYSTYRENE PLENUM KIT EOLO 
E2 UNIVERSAL (L 741 X H 244 X D 348) 
(PWD400030)

•	 2 WHITE PAINTED ALUMINIUM DELIVERY 
NOZZLES, INSTALLATION HOLE 300 X 150 
OUTER SIZE 332 X 182 (COD. WB11161512)

•	 2 INSULATED PLENUMS WITH 3 INLETS 
FOR COLLARS MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 2 CALIBRATION DAMPERS FOR 332 X 182 
NOZZLES (COD. W11161568)

•	 1 DOUBLE-WALL ALUMINIUM FLEXIBLE 
HOSE Ø 152 - M 10 (COD. 11152152)

•	 1 INTAKE GRILLE WITH FILTER IN WHITE 
PAINTED ALUMINIUM - INSTALLATION 
HOLE 600 X 400 OUTER SIZE 632 X 432 
(COD. WB11161525)

•	 4 HOSE CLAMPS 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

•	 CUSTOMISABLE ON REQUEST

•	 1 KIT DE PLÉNUM POLYSTYRÈNE EOLO 
E2 UNIVERSAL (L 741 X H 244 X P 348) 
(PWD400030)

•	 2 BUSES D’ALIMENTATION EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC TROU D'INSTALLATION 300 
X 150 MESURE EXTERNE 332 X 182 (CODE 
WB11161512)

•	 2 PLÉNUMS ISOLÉS À 3 ENTRÉES 
PRÉPARÉS POUR LES COLLIERS MOD. E5 
150 - 332 X 182 (PWD100005)

•	 2 REGISTRES D'ÉTALONNAGE POUR 
BUSES 332 X 182 (CODE W11161568)

•	 1 TUYAU FLEXIBLE EN ALUMINIUM À 
DOUBLE PAROI Ø 152 - 10 M (CODE 
11152152)

•	 1 GRILLE DE RÉCUPÉRATION AVEC 
FILTRE ALUMINIUM PEINT BLANC - TROU 
D'INSTALLATION 600 X 400 MESURE 
EXTERNE 632 X 432 (CODE WB11161525)

•	 4 COLLIERS DE SERRAGE 140 - 160 MM 
(CODE 22200152)

•	 PERSONNALISABLE SUR DEMANDE

•	 1 EOLO E2 UNIVERSAL POLYSTYROL 
PLENUM KIT (L 741 X H 244 X P 348) 
(PWD400030)

•	 2 ZUFUHRLUFTGITTER AUS 
WEISS LACKIERTES ALUMINIUM, 
EINBAUÖFFNUNG 300 X 150 
AUSSENMASS 332 X 182 (COD. 
WB11161512)

•	 2 GEDÄMMTE PLENUMS MIT 3 
EINGÄNGEN VORBEREITET FÜR 
SCHELLEN MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 2 KALIBRIERKLAPPEN FÜR 332 X 182 
LUFTGITTER (COD. W11161568)

•	 1 ALUMINIUM-DOPPELWANDSCHLAUCH 
Ø 152 - 10 M (COD. 11152152)

•	 1 ANSAUGGITTER AUS ALUMINIUM 
WEISS LACKIERT - EINBAUÖFFNUNG 
600 X 400 AUSSENMASS 632 X 432 (COD. 
WB11161525)

•	 4 ROHRSCHELLEN 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

•	 AUF ANFRAGE ANPASSBAR

KIT INCLUDES LE KIT COMPREND DER BAUSATZ BEINHALTET

KIT SVELTO EOLO UNIVERSAL

Datasheet
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CODE DESCRIPTION 

PWD300194 “KIT SVELTO UNIVERSAL” 3 ZONE – WITH PLENUM IN POLYSTYRENE "MINI EOLO A3

PLENUM
MODEL

EXTER-
NAL FIXED 

WIDTH 

EXTER-
NAL FIXED 

HEIGHT

EXTERNAL
FIXED

DEPTH

MAX
INTERNAL

HEIGHT

MAX
INTERNAL

WIDTH
A [mm] B [mm] C [mm] a [mm] b [mm]

EOLO A3
UNIVERSAL 1000 264 348 UP TO 215 UP TO 800

IT
STEEL

IT
LAM/PAL

eolo eolo min i

3 ZONES
Ø 150

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL” 
3 ZONES WITH EOLO A3 
PLENUM

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL” 
3 ZONES AVEC PLÉNUM 
EOLO A3

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL” 
3 ZONES AVEC PLÉNUM EOLO 
A3

•	 1 POLYSTYRENE PLENUM KIT EOLO 
A3 UNIVERSAL (L 1000 X H 264 X D 348) 
(PWD400031)

•	 3 WHITE PAINTED ALUMINIUM DELIVERY 
NOZZLES, INSTALLATION HOLE 300 X 150 
OUTER SIZE 332 X 182 (COD. WB11161512)

•	 3 INSULATED PLENUMS WITH 3 INLETS 
FOR COLLARS MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 3 CALIBRATION DAMPERS FOR 332 X 182 
NOZZLES (COD. W11161568)

•	 1 DOUBLE-WALL ALUMINIUM FLEXIBLE 
HOSE Ø 152 - M 10 (COD. 11152152)

•	 1 INTAKE GRILLE WITH FILTER IN WHITE 
PAINTED ALUMINIUM - INSTALLATION 
HOLE 600 X 400 OUTER SIZE 632 X 432 
(COD. WB11161525)

•	 6 HOSE CLAMPS 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

•	 CUSTOMISABLE ON REQUEST

•	 1 KIT DE PLÉNUM POLYSTYRÈNE EOLO 
A3 UNIVERSAL (L 1000 X H 264 X P 348) 
(PWD400031)

•	 3 BUSES D’ALIMENTATION EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC TROU D'INSTALLATION 300 
X 150 MESURE EXTERNE 332 X 182 (CODE 
WB11161512)

•	 3 PLÉNUMS ISOLÉS À 3 ENTRÉES 
PRÉPARÉS POUR LES COLLIERS MOD. E5 
150 - 332 X 182 (PWD100005)

•	 3 REGISTRES D'ÉTALONNAGE POUR 
BUSES 332 X 182 (CODE W11161568)

•	 1 TUYAU FLEXIBLE EN ALUMINIUM À 
DOUBLE PAROI Ø 152 - 10 M (CODE 
11152152)

•	 1 GRILLE DE RÉCUPÉRATION AVEC 
FILTRE ALUMINIUM PEINT BLANC - TROU 
D'INSTALLATION 600 X 400 MESURE 
EXTERNE 632 X 432 (CODE WB11161525)

•	 6 COLLIERS DE SERRAGE 140 - 160 MM 
(CODE 22200152)

•	 PERSONNALISABLE SUR DEMANDE

•	 1 EOLO A3 UNIVERSAL POLYSTYROL 
PLENUM KIT (L 1000 X H 264 X P 348) 
(PWD400031)

•	 3 ZUFUHRLUFTGITTER AUS 
WEISS LACKIERTES ALUMINIUM, 
EINBAUÖFFNUNG 300 X 150 
AUSSENMASS 332 X 182 (COD. 
WB11161512)

•	 3 GEDÄMMTE PLENUMS MIT 3 
EINGÄNGEN VORBEREITET FÜR 
SCHELLEN MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 3 KALIBRIERKLAPPEN FÜR LUFTGITTER 
332 X 182 (COD. W11161568)

•	 1 ALUMINIUM-DOPPELWANDSCHLAUCH 
Ø 152 - 10 M (COD. 11152152)

•	 1 ANSAUGGITTER AUS ALUMINIUM 
WEISS LACKIERT - EINBAUÖFFNUNG 
600 X 400 AUSSENMASS 632 X 432 (COD. 
WB11161525)

•	 6 ROHRSCHELLEN 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

•	 AUF ANFRAGE ANPASSBAR

KIT INCLUDES LE KIT COMPREND DER BAUSATZ BEINHALTET

KIT SVELTO EOLO UNIVERSAL

Datasheet
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CODE DESCRIPTION 

PWD300195 “KIT SVELTO UNIVERSAL” 3 ZONE – WITH PLENUM IN POLYSTYRENE "MINI EOLO B4"

PLENUM
MODEL

EXTER-
NAL FIXED 

WIDTH 

EXTER-
NAL FIXED 

HEIGHT

EXTERNAL
FIXED

DEPTH

MAX
INTERNAL

HEIGHT

MAX
INTERNAL

WIDTH
A [mm] B [mm] C [mm] a [mm] b [mm]

EOLO B4
UNIVERSAL 1261 284 348 UP TO 235 UP TO 1060

IT
STEEL

IT
LAM/PAL

eolo eolo min i

3 ZONES
Ø 150

Datasheet

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL”
2 ZONES WITH EOLO E2 
PLENUM

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL”
2 ZONES AVEC PLÉNUM 
EOLO E2

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL”
2 ZONEN MIT PLENUM EOLO 
E2

•	 1 POLYSTYRENE PLENUM KIT EOLO 
E2 UNIVERSAL (L 741 X H 244 X D 348) 
(PWD400030)

•	 2 WHITE PAINTED ALUMINIUM DELIVERY 
NOZZLES, INSTALLATION HOLE 300 X 150 
OUTER SIZE 332 X 182 (COD. WB11161512)

•	 2 INSULATED PLENUMS WITH 3 INLETS 
FOR COLLARS MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 2 CALIBRATION DAMPERS FOR 332 X 182 
NOZZLES (COD. W11161568)

•	 1 DOUBLE-WALL ALUMINIUM FLEXIBLE 
HOSE Ø 152 - M 10 (COD. 11152152)

•	 1 INTAKE GRILLE WITH FILTER IN WHITE 
PAINTED ALUMINIUM - INSTALLATION 
HOLE 600 X 400 OUTER SIZE 632 X 432 
(COD. WB11161525)

•	 4 HOSE CLAMPS 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

•	 CUSTOMISABLE ON REQUEST

•	 1 KIT DE PLÉNUM POLYSTYRÈNE EOLO 
E2 UNIVERSAL (L 741 X H 244 X P 348) 
(PWD400030)

•	 2 BUSES D’ALIMENTATION EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC TROU D'INSTALLATION 300 
X 150 MESURE EXTERNE 332 X 182 (CODE 
WB11161512)

•	 2 PLÉNUMS ISOLÉS À 3 ENTRÉES 
PRÉPARÉS POUR LES COLLIERS MOD. E5 
150 - 332 X 182 (PWD100005)

•	 2 REGISTRES D'ÉTALONNAGE POUR 
BUSES 332 X 182 (CODE W11161568)

•	 1 TUYAU FLEXIBLE EN ALUMINIUM À 
DOUBLE PAROI Ø 152 - 10 M (CODE 
11152152)

•	 1 GRILLE DE RÉCUPÉRATION AVEC 
FILTRE ALUMINIUM PEINT BLANC - TROU 
D'INSTALLATION 600 X 400 MESURE 
EXTERNE 632 X 432 (CODE WB11161525)

•	 4 COLLIERS DE SERRAGE 140 - 160 MM 
(CODE 22200152)

•	 PERSONNALISABLE SUR DEMANDE

•	 1 EOLO E2 UNIVERSAL POLYSTYROL 
PLENUM KIT (L 741 X H 244 X P 348) 
(PWD400030)

•	 2 ZUFUHRLUFTGITTER AUS 
WEISS LACKIERTES ALUMINIUM, 
EINBAUÖFFNUNG 300 X 150 
AUSSENMASS 332 X 182 (COD. 
WB11161512)

•	 2 GEDÄMMTE PLENUMS MIT 3 
EINGÄNGEN VORBEREITET FÜR 
SCHELLEN MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 2 KALIBRIERKLAPPEN FÜR 332 X 182 
LUFTGITTER (COD. W11161568)

•	 1 ALUMINIUM-DOPPELWANDSCHLAUCH 
Ø 152 - 10 M (COD. 11152152)

•	 1 ANSAUGGITTER AUS ALUMINIUM 
WEISS LACKIERT - EINBAUÖFFNUNG 
600 X 400 AUSSENMASS 632 X 432 (COD. 
WB11161525)

•	 4 ROHRSCHELLEN 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

•	 AUF ANFRAGE ANPASSBAR

KIT INCLUDES LE KIT COMPREND DER BAUSATZ BEINHALTET

KIT SVELTO EOLO UNIVERSAL
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LAM/PAL

eolo eolo min i

4 ZONES
Ø 150

CODE DESCRIPTION 

PWD300196 “KIT SVELTO UNIVERSAL” 4 ZONE – WITH PLENUM IN POLYSTYRENE "MINI EOLO B4"

PLENUM
MODEL

EXTER-
NAL FIXED 

WIDTH 

EXTER-
NAL FIXED 

HEIGHT

EXTERNAL
FIXED

DEPTH

MAX
INTERNAL

HEIGHT

MAX
INTERNAL

WIDTH
A [mm] B [mm] C [mm] a [mm] b [mm]

EOLO B4
UNIVERSAL 1261 284 348 UP TO 235 UP TO 1060

Datasheet

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL” 
4 ZONES WITH EOLO B4 
PLENUM

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL”
4 ZONES AVEC PLÉNUM 
EOLO B4

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL” 
4 ZONEN MIT PLENUM EOLO 
B4

•	 1 POLYSTYRENE PLENUM KIT EOLO 
B4 UNIVERSAL (L 1261 X H 284 X D 348) 
(PWD400032)

•	 4 WHITE PAINTED ALUMINIUM DELIVERY 
NOZZLES, INSTALLATION HOLE 300 X 150 
OUTER SIZE 332 X 182 (COD. WB11161512)

•	 4 INSULATED PLENUMS WITH 3 INLETS 
FOR COLLARS MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 4 CALIBRATION DAMPERS FOR 332 X 182 
NOZZLES (COD. W11161568)

•	 1 DOUBLE-WALL ALUMINIUM FLEXIBLE 
HOSE Ø 152 - M 10 (COD. 11152152)

•	 1 INTAKE GRILLE WITH FILTER IN WHITE 
PAINTED ALUMINIUM - INSTALLATION 
HOLE 600 X 400 OUTER SIZE 632 X 432 
(COD. WB11161525)

•	 8 COLLIERS DE SERRAGE 140 - 160 MM 
(CODE 22200152)

•	 CUSTOMISABLE ON REQUEST

•	 1 KIT DE PLÉNUM POLYSTYRÈNE EOLO 
B4 UNIVERSAL (L 1261 X H 284 P 348) 
(PWD400032)

•	 4 BUSES D’ALIMENTATION EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC TROU D'INSTALLATION 
300 X 150, TAILLE EXTÉRIEURE 332 X 182 
(CODE WB11161512)

•	 4 PLÉNUMS ISOLÉS À 3 ENTRÉES 
PRÉPARÉS POUR LES COLLIERS MOD. E5 
150 - 332 X 182 (PWD100005)

•	 4 REGISTRES D'ÉTALONNAGE POUR 
BUSES 332 X 182 (CODE W11161568)

•	 1 TUYAU FLEXIBLE EN ALUMINIUM À 
DOUBLE PAROI Ø 152 - 10 M (CODE 
11152152)

•	 1 GRILLE DE RÉCUPÉRATION AVEC 
FILTRE ALUMINIUM PEINT BLANC - TROU 
D'INSTALLATION 600 X 400 MESURE 
EXTERNE 632 X 432 (CODE WB11161525)

•	 8 COLLIERS DE SERRAGE 140 - 160 MM 
(CODE 22200152) 

•	 PERSONNALISABLE SUR DEMANDE

•	 1 EOLO B4 UNIVERSAL POLYSTYROL 
PLENUM KIT (L 1261 X H 284 X P 348) 
(PWD400032)

•	 4 ZUFUHRLUFTGITTER AUS 
WEISS LACKIERTES ALUMINIUM, 
EINBAUÖFFNUNG 300 X 150 
AUSSENMASS 332 X 182 (COD. 
WB11161512)

•	 4 GEDÄMMTE PLENUMS MIT 3 
EINGÄNGEN VORBEREITET FÜR 
SCHELLEN MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 4 KALIBRIERKLAPPEN FÜR LUFTGITTERN 
332 X 182 (COD. W11161568)

•	 1 ALUMINIUM-DOPPELWANDSCHLAUCH 
Ø 152 - 10 M (COD. 11152152)

•	 1 ANSAUGGITTER AUS ALUMINIUM 
WEISS LACKIERT - EINBAUÖFFNUNG 
600 X 400 AUSSENMASS 632 X 432 (COD. 
WB11161525)

•	 8 ROHRSCHELLEN 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

•	 AUF ANFRAGE ANPASSBAR

KIT INCLUDES LE KIT COMPREND DER BAUSATZ BEINHALTET

KIT SVELTO EOLO UNIVERSAL
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4 ZONES
Ø 150

CODE DESCRIPTION 

PWD300197 “KIT SVELTO UNIVERSAL” 4 ZONE – WITH PLENUM IN POLYSTYRENE "MINI EOLO C5"

PLENUM
MODEL

EXTER-
NAL FIXED 

WIDTH 

EXTER-
NAL FIXED 

HEIGHT

EXTERNAL
FIXED

DEPTH

MAX
INTERNAL

HEIGHT

MAX
INTERNAL

WIDTH
A [mm] B [mm] C [mm] a [mm] b [mm]

EOLO C5
UNIVERSAL 1520 304 348 UP TO 245 UP TO 1300

Datasheet

  

  

  

  

  

A

B

C

a

b

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL”
4 ZONES WITH EOLO C5 
PLENUM

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL”
4 ZONES AVEC PLÉNUM 
EOLO C5

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL” 
4 ZONEN MIT PLENUM 
EOLO C5

•	 1 POLYSTYRENE PLENUM KIT EOLO 
C5 UNIVERSAL (L 1520 X H 304 D 348) 
(PWD400033)

•	 4 WHITE PAINTED ALUMINIUM DELIVERY 
NOZZLES, INSTALLATION HOLE 300 X 150 
OUTER SIZE 332 X 182 (COD. WB11161512)

•	 4 INSULATED PLENUMS WITH 3 INLETS 
FOR COLLARS MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 4 CALIBRATION DAMPERS FOR 332 X 182 
NOZZLES (COD. W11161568)

•	 1 DOUBLE-WALL ALUMINIUM FLEXIBLE 
HOSE Ø 152 - M 10 (COD. 11152152)

•	 1 INTAKE GRILLE WITH FILTER IN WHITE 
PAINTED ALUMINIUM - INSTALLATION 
HOLE 600 X 400 OUTER SIZE 632 X 432 
(COD. WB11161525)

•	 8 HOSE CLAMPS 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

•	 1 KIT DE PLÉNUM POLYSTYRÈNE EOLO 
C5 UNIVERSAL (L 1520 X H 304 P 348) 
(PWD400033)

•	 4 BUSES D’ALIMENTATION EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC TROU D'INSTALLATION 
300 X 150, TAILLE EXTÉRIEURE 332 X 182 
(CODE WB11161512)

•	 4 PLÉNUMS ISOLÉS À 3 ENTRÉES 
PRÉPARÉS POUR LES COLLIERS MOD. E5 
150 - 332 X 182 (PWD100005)

•	 4 REGISTRES D'ÉTALONNAGE POUR 
BUSES 332 X 182 (CODE W11161568)

•	 1 TUYAU FLEXIBLE EN ALUMINIUM À 
DOUBLE PAROI Ø 152 - 10 M (CODE 
11152152)

•	 1 GRILLE DE RÉCUPÉRATION AVEC 
FILTRE ALUMINIUM PEINT BLANC - TROU 
D'INSTALLATION 600 X 400 MESURE 
EXTERNE 632 X 432 (CODE WB11161525)

•	 8 COLLIERS DE SERRAGE 140 - 160 MM 
(CODE 22200152)

•	 1 EOLO C5 UNIVERSAL POLYSTYROL 
PLENUM KIT (L 1520 X H 304 X P 348) 
(PWD400033)

•	 4 ZUFUHRLUFTGITTER AUS 
WEISS LACKIERTES ALUMINIUM, 
EINBAUÖFFNUNG 300 X 150 
AUSSENMASS 332 X 182 (COD. 
WB11161512)

•	 4 GEDÄMMTE PLENUMS MIT 3 
EINGÄNGEN VORBEREITET FÜR 
SCHELLEN MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 4 KALIBRIERKLAPPEN FÜR LUFTGITTERN 
332 X 182 (COD. W11161568)

•	 1 ALUMINIUM-DOPPELWANDSCHLAUCH 
Ø 152 - 10 M (COD. 11152152)

•	 1 ANSAUGGITTER AUS ALUMINIUM 
WEISS LACKIERT - EINBAUÖFFNUNG 
600 X 400 AUSSENMASS 632 X 432 (COD. 
WB11161525)

•	 8 ROHRSCHELLEN 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

KIT INCLUDES LE KIT COMPREND DER BAUSATZ BEINHALTET

KIT SVELTO EOLO UNIVERSAL
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5 ZONES
Ø 150

CODE DESCRIPTION 

PWD300198 “KIT SVELTO UNIVERSAL” 5 ZONE – WITH PLENUM IN POLYSTYRENE "MINI EOLO C5"

PLENUM
MODEL

EXTER-
NAL FIXED 

WIDTH 

EXTER-
NAL FIXED 

HEIGHT

EXTERNAL
FIXED

DEPTH

MAX
INTERNAL

HEIGHT

MAX
INTERNAL

WIDTH
A [mm] B [mm] C [mm] a [mm] b [mm]

EOLO C5
UNIVERSAL 1520 304 348 UP TO 245 UP TO 1300

Datasheet

  

  

  

  

  

A

B

C

a

b

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL” 
5 ZONES WITH EOLO C5 
PLENUM

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL”
5 ZONES AVEC PLÉNUM 
EOLO C5

“KIT SVELTO EOLO 
UNIVERSAL”
5 ZONEN MIT PLENUM 
EOLO C5

•	 1 POLYSTYRENE PLENUM KIT EOLO 
C5 UNIVERSAL (L 1520 X H 304 D 348) 
(PWD400033)

•	 5 WHITE PAINTED ALUMINIUM DELIVERY 
NOZZLES INSTALLATION HOLE 300 X 150 
OUTER SIZE 332 X 182 (COD. WB11161512)

•	 5 INSULATED PLENUMS WITH 3 INLETS 
FOR COLLARS MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 5 CALIBRATION DAMPERS FOR 332 X 182 
NOZZLES (COD. W11161568)

•	 2 DOUBLE-WALL ALUMINIUM FLEXIBLE 
PIPES Ø 152 - 10 M (COD. 11152152)

•	 1 INTAKE GRILLE WITH FILTER IN WHITE 
PAINTED ALUMINIUM - INSTALLATION 
HOLE 600 X 400 OUTER SIZE 632 X 432 
(COD. WB11161525)

•	 10 HOSE CLAMPS 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

•	 1 KIT DE PLÉNUM POLYSTYRÈNE EOLO 
C5 UNIVERSAL (L 1520 X H 304 X P 348) 
(PWD400033)

•	 5 BUSES D’ALIMENTATION EN ALUMINIUM 
PEINT BLANC TROU D'INSTALLATION 300 
X 150 MESURE EXTERNE 332 X 182 (CODE 
WB11161512)

•	 5 PLÉNUMS ISOLÉS AVEC 3 ENTRÉES 
PRÉPARÉS POUR LES COLLIERS MOD. E5 
150 - 332 X 182 (PWD100005)

•	 5 REGISTRES D'ÉTALONNAGE POUR 
BUSES 332 X 182 (CODE W11161568)

•	 2 TUYAUX FLEXIBLES EN ALUMINIUM 
DOUBLE PAROI Ø 152 - M 10 (CODE 
11152152)

•	 1 GRILLE DE RÉCUPÉRATION AVEC 
FILTRE ALUMINIUM PEINT BLANC - TROU 
D'INSTALLATION 600 X 400 MESURE 
EXTERNE 632 X 432 (CODE WB11161525)

•	 10 COLLIERS DE SERRAGE 140 - 160 MM 
(CODE 22200152)

•	 PERSONNALISABLE SUR DEMANDE

•	 1 EOLO C5 UNIVERSAL POLYSTYROL 
PLENUM KIT (L 1520 X H 304 X P 348) 
(PWD400033)

•	 5 ZUFUHRLUFTGITTER AUS 
WEISS LACKIERTES ALUMINIUM 
EINBAUÖFFNUNG 300 X 150 
AUSSENMASS 332 X 182 (COD. 
WB11161512)

•	 5 GEDÄMMTE PLENUMS MIT 3 
EINGÄNGEN VORBEREITET FÜR 
SCHELLEN MOD. E5 150 - 332 X 182 
(PWD100005)

•	 5 KALIBRIERKLAPPEN FÜR LUFTGITTERN 
332 X 182 (COD. W11161568)

•	 2 SCHLÄUCHE DOPPELWANDIG, AUS 
ALUMINIUM Ø 152 - M 10 (COD. 11152152)

•	 1 ANSAUGGITTER AUS ALUMINIUM 
WEISS LACKIERT - EINBAUÖFFNUNG 
600 X 400 AUSSENMASS 632 X 432 (COD. 
WB11161525)

•	 10 ROHRSCHELLEN 140 - 160 MM (COD. 
22200152)

•	 AUF ANFRAGE ANPASSBAR

KIT INCLUDES LE KIT COMPREND DER BAUSATZ BEINHALTET

KIT SVELTO EOLO UNIVERSAL
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CODE DESCRIPTION
11151080 SIMPLE ARMORED ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø85 mm L.10 m
11151102 SIMPLE ARMORED ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø102 mm L.10 m
11151127 SIMPLE ARMORED ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø127 mm L.10 m
11151140 SIMPLE ARMORED ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø140 mm L.10 m
11151152 SIMPLE ARMORED ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø152 mm L.10 m
11151160 SIMPLE ARMORED ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø160 mm L.10 m

PWC400015 SIMPLE ARMORED ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø165 mm L.10 m
11151180 SIMPLE ARMORED ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø180 mm L.10 m
11151204 SIMPLE ARMORED ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø203 mm L.10 m
11151254 SIMPLE ARMORED ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø254 mm L.10 m
11151305 SIMPLE ARMORED ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø305 mm L.10 m
11151356 SIMPLE ARMORED ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø356 mm L.10 m
11151457 SIMPLE ARMORED ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø457 mm L.10 m
11151610 SIMPLE ARMORED ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø610 mm L.10 m

It is a lightweight and flexible non-insulated 
duct, made of two sheets of aluminium 
laminated, one of which in polyester, all 
reinforced with spirally wound steel wire.
Thanks to its exceptional flexibility, it 
can be easily installed on circular and 
oval collars.

Il s'agit d'un conduit léger et flexible 
non isolé, composé de deux feuilles 
d'aluminium laminé avec une en polyester, 
le tout renforcé par un fil d'acier enroulé en 
spirale.
Grâce à sa flexibilité exceptionnelle, 
il peut être facilement installé sur des 
colliers circulaires et ovales.

Es handelt sich um ein leichtes, flexibles, 
nicht isoliertes Kabelrohr, das aus 
zwei Aluminiumblechen und einem 
Polyesterblech besteht, die mit spiralförmig 
gewickeltem Stahldraht verstärkt sind.
Dank seiner außergewöhnlichen 
Flexibilität lässt er sich problemlos an 
runden und ovalen Schellen montieren.

SELF-EXTINGUISHING AUTO-EXTINGUIBLE SELBSTVERLÖSCHEND

SIMPLE ARMORED 
ALUMINIUM FLEXIBLE 
DUCTED FLEXIBLE HOSE

TUBE FLEXIBLE CANALISÉ 
EN ALUMINIUM SIMPLE 
BLINDÉ

FLEXIBLES, KANALISIERTES, 
GEPANZERTES 
ALUMINIUMROHR

•	 OPERATING TEMPERATURE -30°C TO 
+140°C

•	 LENGTH 10 M
•	 RECOMMENDED MINIMUM BENDING 

RADIUS 0.6 D
•	 REACTION TO FIRE:
     - DIN 4102 CATEGORY B1
     - UL 7231 CLASS 1
     - NF P92-507:2004 M1
•	 CONFORMS TO EN 13180

•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT DE 
-30°C À +140°C

•	 LONGUEUR 10 M
•	 RAYON DE COURBURE MINIMAL 

RECOMMANDÉ 0,6 D
•	 RÉACTION AU FEU :
     - DIN 4102 CATÉGORIE B1
     - UL 7231 CLASSE 1
     - NF P92-507:2004 M1
•	 CONFORME À LA NORME EN 13180

•	 BETRIEBSTEMPERATUR VON -30°C BIS 
+140°C

•	 LÄNGE: 10 M
•	 EMPFOHLENER 

MINDESTKRÜMMUNGSRADIUS 0,6 D
•	 BRANDVERHALTEN:
     - DIN 4102 KATEGORIE B1
     - UL 7231 KLASSE 1
     - NF P92-507:2004 M1
•	 ENTSPRICHT EN 13180

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
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THERMAL INSULATION ACOUSTIQUE ET THERMIQUE THERMISCH AKUSTISCH

CODE DESCRIPTION

11152080 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø85 mm L.10 m

11152102 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø102 mm L.10 m

11152127 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø127 mm L.10 m

11152140 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø140 mm L.10 m

11152152 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø152 mm L.10 m

11152160 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø160 mm L.10 m

PWC400016 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø165 mm L.10 m

11152180 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø180 mm L.10 m

11152204 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø203 mm L.10 m

11152254 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø254 mm L.10 m

11152305 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø305 mm L.10 m

11152356 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø356 mm L.10 m

11152457 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø457 mm L.10 m

It is a duct consisting of a perforated internal 
pipe made of laminated aluminium with a 
polyester sheet, all reinforced with spirally 
wound steel wire.
The thermal insulation is made of glass wool 
coated with an aluminium foil laminated 
with a polyester sheet.
Between the inner pipe and the insulation 
there is a polyester sheet as a moisture 
barrier.
Thanks to its exceptional flexibility, it is 
easy to install on circular and oval collars.

Il s'agit d'un conduit constitué d'un tube 
interne perforé en aluminium laminé avec 
une feuille de polyester, le tout renforcé par 
un fil d'acier enroulé en spirale.
L'isolation thermique est en laine de verre 
revêtue d'une feuille d'aluminium laminée 
avec une feuille de polyester.
Entre le tuyau intérieur et l'isolation, il y a 
une feuille de polyester servant de barrière 
contre l'humidité.
Grâce à sa flexibilité exceptionnelle, 
il est facile à installer sur les colliers 
circulaires et ovales.

Es handelt sich um einen Kanal, der aus 
einem perforierten Innenrohr aus laminiertem 
Aluminium mit einer Polyesterfolie besteht, die 
alle mit spiralförmig gewickeltem Stahldraht 
verstärkt sind.Die Wärmedämmung besteht 
aus Glaswolle, die mit Aluminiumfolie 
überzogen und mit Polyesterfolie laminiert 
ist.
Zwischen dem Innenrohr und der Isolierung 
befindet sich eine Polyesterfolie als 
Feuchtigkeitssperre.
Dank seiner außergewöhnlichen 
Flexibilität lässt er sich leicht auf runden 
und ovalen Schellen montieren.

THERMAL FLEXIBLE 
DUCTED PIPE - DOUBLE-
WALLED ARMOURED 
ALUMINIUM PHONIC

TUBE FLEXIBLE CANALISÉ 
THERMIQUE - PHONIQUE 
EN ALUMINIUM À 
DOUBLE PAROI BLINDÉ

THERMISCHES FLEXIBLES 
LEITUNGSROHR - 
DOPPELWANDIGES 
GEPANZERTES 
ALUMINIUMTELEFON

•	 OPERATING TEMPERATURE -30°C TO 
+140°C

•	 LENGTH 10 M
•	 RECOMMENDED MINIMUM BENDING 

RADIUS: 1D
•	 INSULATION MATERIAL: GLASS FIBRE 

THICKNESS 25 MM DENSITY 16 KG/M3
•	 NF P92-507:2004 M1
•	 CONFORMS TO EN 13180

•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT DE 
-30°C À +140°C

•	 LONGUEUR 10 M
•	 RAYON DE COURBURE MINIMUM 

RECOMMANDÉ : 1D
•	 MATÉRIAU ISOLANT: FIBRE DE VERRE 

ÉPAISSEUR 25 MM DENSITÉ 16 KG/M3
•	 NF P92-507:2004 M1
•	 CONFORME À LA NORME EN 13180

•	 BETRIEBSTEMPERATUR VON -30°C BIS 
+140°C

•	 LÄNGE: 10 M
•	 EMPFOHLENER 

MINDESTKRÜMMUNGSRADIUS: 1D
•	 DÄMMMATERIAL: GLASFASERDICKE 25 

MM DICHTE 16 KG/M3
•	 NF P92-507:2004 M1
•	 ENTSPRICHT EN 13180
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CODE DESCRIPTION

11156085 SIMPLE ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE WITH INTERNAL ANTIBACTERIAL TREATMENT Ø85 MM L.10 M

11156102 SIMPLE ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE WITH INTERNAL ANTIBACTERIAL TREATMENT Ø102 MM L.10 M

11156127 SIMPLE ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE WITH INTERNAL ANTIBACTERIAL TREATMENT Ø127 MM L.10 M

11156152 SIMPLE ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE WITH INTERNAL ANTIBACTERIAL TREATMENT Ø152 mm L.10 m

11156160 SIMPLE ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE WITH INTERNAL ANTIBACTERIAL TREATMENT Ø160 MM L.10 M

PWC400017 SIMPLE ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE WITH INTERNAL ANTIBACTERIAL TREATMENT Ø165 MM L.10 M

11156180 SIMPLE ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE WITH INTERNAL ANTIBACTERIAL TREATMENT Ø180 MM L.10 M

11156203 SIMPLE ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE WITH INTERNAL ANTIBACTERIAL TREATMENT Ø203 MM L.10 M

11156254 SIMPLE ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE WITH INTERNAL ANTIBACTERIAL TREATMENT Ø254 MM L.10 M

11156305 SIMPLE ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE WITH INTERNAL ANTIBACTERIAL TREATMENT Ø305 MM L.10 M

11156356 SIMPLE ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE WITH INTERNAL ANTIBACTERIAL TREATMENT Ø356 MM L.10 M

11156457 SIMPLE ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE WITH INTERNAL ANTIBACTERIAL TREATMENT Ø457 MM L.10 M

11156610 SIMPLE ALUMINIUM FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE WITH INTERNAL ANTIBACTERIAL TREATMENT Ø610 MM L.10 M

It is a lightweight and flexible non-insulated 
duct, made of two sheets of aluminium 
laminated, one of which in polyester, all 
reinforced with spirally wound steel wire.
Thanks to its exceptional flexibility, it 
can be easily installed on circular and 
oval collars.

Il s'agit d'un conduit léger et flexible 
non isolé, composé de deux feuilles 
d'aluminium laminé avec une en polyester, 
le tout renforcé par un fil d'acier enroulé en 
spirale. Grâce à sa flexibilité exceptionnelle, 
il peut être facilement installé sur des 
colliers circulaires et ovales.

Es handelt sich um ein leichtes, flexibles, 
nicht isoliertes Kabelrohr, das aus 
zwei Aluminiumblechen und einem 
Polyesterblech besteht, die mit spiralförmig 
gewickeltem Stahldraht verstärkt sind.
Dank seiner außergewöhnlichen 
Flexibilität lässt er sich problemlos an 
runden und ovalen Schellen montieren.

SELF-EXTINGUISHING AUTO-EXTINGUIBLE SELBSTVERLÖSCHEND

SIMPLE ALUMINIUM 
FLEXIBLE DUCTED 
FLEXIBLE HOSE WITH 
INTERNAL ANTIBACTERIAL 
TREATMENT

TUBE FLEXIBLE CANALISÉ 
EN ALUMINIUM SIMPLE 
AVEC TRAITEMENT 
ANTIBACTÉRIEN INTERNE

FLEXIBLES, KANALISIERTES, 
EINFACHES 
ALUMINIUMROHR MIT 
ANTIBAKTERIELLER 
INNENBEHANDLUNG

•	 OPERATING TEMPERATURE: -30°C TO 
+140°C

•	 LENGTH 10 M
•	 ANTIBACTERIAL TREATMENT ON THE 

INNER SURFACE
•	 CONFORMS TO EN 13180
•	 TESTED IN ACCORDANCE WITH ISO 

22196:2007 FOR BACTERIA:
     - MRSA
     - E. COLI
     - SALMONELLA TYPHIMURIUM
     - STAPHYLOCOCCUS AUREUS

•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT : 
-30°C À +140°C

•	 LONGUEUR 10 M
•	 TRAITEMENT ANTIBACTÉRIEN SUR LA 

SURFACE INTERNE
•	 CONFORME À LA NORME EN 13180
•	 TESTÉ CONFORMÉMENT À LA NORME ISO 

22196:2007 POUR LES BACTÉRIES :
     - MRSA
     - E. COLI
     - SALMONELLA TYPHIMURIUM
     - STAPHYLOCOCCUS AUREUS

•	 BETRIEBSTEMPERATUR: VON -30°C BIS 
+140°C

•	 LÄNGE: 10 M
•	 ANTIBAKTERIELLE BEHANDLUNG AUF 

DER INNEREN OBERFLÄCHE
•	 ENTSPRICHT EN 13180
•	 GEPRÜFT NACH ISO 22196:2007 AUF 

BAKTERIEN:
     - MRSA
     - ESCHERICHIA COLI
     - SALMONELLA TYPHIMURIUM
     - STAPHYLOCOCCUS AUREUS

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
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CODE DESCRIPTION

11157085 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø85 mm L.10 m

11157102 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø102 mm L.10 m

11157127 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø127 mm L.10 m

11157152 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø152 mm L.10 m

11157160 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø160 mm L.10 m

PWC400018 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø165 mm L.10 m

11157180 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø180 mm L.10 m

11157203 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø203 mm L.10 m

11157254 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø254 mm L.10 m

11157305 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø305 mm L.10 m

11157356 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø356 mm L.10 m

11157457 THERMAL FLEXIBLE DUCTED PIPE - DOUBLE-WALLED ARMOURED ALUMINIUM PHONIC Ø457 mm L.10 m

It is a duct consisting of a perforated internal 
pipe made of laminated aluminium with a 
polyester sheet, all reinforced with spirally 
wound steel wire.
The thermal insulation is made of glass 
wool coated with an aluminium foil 
laminated with a polyester sheet.
Between the inner pipe and the 
insulation there is a polyester sheet as a 
moisture barrier.
Inside there is an antibacterial film. 
Thanks to its exceptional flexibility, it 
is easy to install on circular and oval 
collars.

Il s'agit d'un conduit constitué d'un tube 
interne perforé en aluminium laminé avec 
une feuille de polyester, le tout renforcé par 
un fil d'acier enroulé en spirale.
L'isolation thermique est en laine de 
verre revêtue d'une feuille d'aluminium 
laminée avec une feuille de polyester. 
Entre le tuyau intérieur et l'isolation, 
il y a une feuille de polyester servant de 
barrière contre l'humidité. À l'intérieur, 
il y a un film antibactérien. Grâce à sa 
flexibilité exceptionnelle, il est facile à 
installer sur les colliers circulaires et 
ovales.

Es handelt sich um einen Kanal, der 
aus einem perforierten Innenrohr 
aus laminiertem Aluminium mit einer 
Polyesterfolie besteht, die alle mit 
spiralförmig gewickeltem Stahldraht 
verstärkt sind.
Die Wärmedämmung besteht aus 
Glaswolle, die mit Aluminiumfolie 
überzogen und mit Polyesterfolie 
laminiert ist. Zwischen dem Innenrohr 
und der Isolierung befindet sich eine 
Polyesterfolie als Feuchtigkeitssperre.
Im Inneren befindet sich ein 
antibakterieller Film. Dank seiner 
außergewöhnlichen Flexibilität lässt 
er sich leicht auf runden und ovalen 
Schellen montieren.

SELF-EXTINGUISHING AUTO-EXTINGUIBLE SELBSTVERLÖSCHEND

THERMAL FLEXIBLE 
DUCTED PIPE - 
DOUBLE-WALLED 
ARMOURED 
ALUMINIUM 
PHONIC

TUBE FLEXIBLE CANALISÉ 
THERMIQUE - PHONIQUE 
EN ALUMINIUM À 
DOUBLE PAROI 
AVEC TRAITEMENT 
ANTIBACTÉRIEN INTERNE

THERMISCHES FLEXIBLES 
LEITUNGSROHR - 
DOPPELWANDIGES 
ALUMINIUMTELEFON MIT 
INTERNER ANTIBAKTERIELLER 
BEHANDLUNG

•	 OPERATING TEMPERATURE: -30°C TO 
+140°C

•	 LENGTH 10 M
•	 ANTIBACTERIAL TREATMENT ON THE 

INNER SURFACE
•	 CONFORMS TO EN 13180
•	 REACTION TO FIRE NF P92-507:2004 M1
•	 TESTED IN ACCORDANCE WITH ISO 

22196:2007 FOR BACTERIA:
     - MRSA
     - E. COLI
     - SALMONELLA TYPHIMURIUM
     - STAPHYLOCOCCUS AUREUS

•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT : 
-30°C À +140°C

•	 LONGUEUR 10 M
•	 TRAITEMENT ANTIBACTÉRIEN SUR LA 

SURFACE INTERNE
•	 CONFORME À LA NORME EN 13180
•	 RÉACTION AU FEU NF P92-507:2004 M1
•	 TESTÉ CONFORMÉMENT À LA NORME ISO 

22196:2007 POUR LES BACTÉRIES :
     - MRSA
     - E. COLI
     - SALMONELLA TYPHIMURIUM
     - STAPHYLOCOCCUS AUREUS

•	 BETRIEBSTEMPERATUR: VON -30°C BIS 
+140°C

•	 LÄNGE: 10 M
•	 ANTIBAKTERIELLE BEHANDLUNG AUF 

DER INNEREN OBERFLÄCHE
•	 ENTSPRICHT EN 13180
•	 GEPRÜFT NACH ISO 22196:2007 AUF 

BAKTERIEN:
     - MRSA
     - ESCHERICHIA COLI
     - SALMONELLA TYPHIMURIUM
     - STAPHYLOCOCCUS AUREUS
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CODE DESCRIPTION

11153080 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø82 mm L.10 m

11153102 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø102 mm L.10 m

11153127 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø127 mm L.10 m

11153140 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø140 mm L.10 m

11153152 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø152 mm L.10 m

11153160 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø160 mm L.10 m

PWC400019 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø165 mm L.10 m

11153180 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø185 mm L.10 m

11153204 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø203 mm L.10 m

11153254 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø254 mm L.10 m

11153305 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø305 mm L.10 m

11153356 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø356 mm L.10 m

11153457 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø457 mm L.10 m

11153610 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø610 mm L.10 m

Datasheet

It is a lightweight, flexible, non-insulated 
air duct made of a steel wire-reinforced 
polyethylene sheet that is spirally wound.
Thanks to its exceptional flexibility it 
can be easily installed on circular and 
oval connectors.

Il s'agit d'un conduit d'air léger, flexible 
et non isolé constitué d'une feuille de 
polyéthylène renforcée par fil d'acier 
enroulé en spirale. Grâce à sa flexibilité 
exceptionnelle, il peut être facilement 
installé sur des connecteurs circulaires 
et ovales.

Es handelt sich um einen leichten, flexiblen, 
nicht isolierten Luftkanal aus einer 
Stahldraht-verstärkten Polyethylenfolie, 
die spiralförmig gewickelt ist.
Dank seiner außergewöhnlichen 
Flexibilität lässt er sich problemlos auf 
runden und ovalen Steckverbindern 
installieren.

FLEXIBLE POLYETHYLENE FLEXIBLE POLYÉTHYLÈNE ULTRAFLEXIBLES POLYETHYLEN

SIMPLE POLYETHYLENE 
FLEXIBLE DUCTED 
FLEXIBLE HOSE

TUBE FLEXIBLE 
CANALISÉ EN 
POLYÉTHYLÈNE SIMPLE

FLEXIBLES KANALISIERTES, 
EINFACHES ROHR AUS 
POLYETHYLEN

•	 OPERATING TEMPERATURE: -20°C TO 
+70°C

•	 LENGTH 10 M
•	 RECOMMENDED MINIMUM BENDING 

RADIUS: 1D
•	 CONFORMS TO EN13180

•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT : 
-20°C À +70°C

•	 LONGUEUR 10 M
•	 RAYON DE COURBURE MINIMUM 

RECOMMANDÉ : 1D
•	 CONFORME À LA NORME EN13180

•	 BETRIEBSTEMPERATUR: VON -20°C BIS 
+70°C

•	 LÄNGE: 10 M
•	 EMPFOHLENER 

MINDESTKRÜMMUNGSRADIUS: 1D
•	 ENTSPRICHT DER NORM EN13180
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CODE DESCRIPTION

11154080 ULTRA FLEXIBLE POLYETHYLENE DUCTED PIPE DOUBLE WALL THERMAL - PHONIC Ø82 mm L.10 m

11154102 ULTRA FLEXIBLE POLYETHYLENE DUCTED PIPE DOUBLE WALL THERMAL - PHONIC Ø102 mm L.10 m

11154127 ULTRA FLEXIBLE POLYETHYLENE DUCTED PIPE DOUBLE WALL THERMAL - PHONIC Ø127 mm L.10 m

11154140 ULTRA FLEXIBLE POLYETHYLENE DUCTED PIPE DOUBLE WALL THERMAL - PHONIC Ø140 mm L.10 m

11154152 ULTRA FLEXIBLE POLYETHYLENE DUCTED PIPE DOUBLE WALL THERMAL - PHONIC Ø152 mm L.10 m

11154160 ULTRA FLEXIBLE POLYETHYLENE DUCTED PIPE DOUBLE WALL THERMAL - PHONIC Ø160 mm L.10 m

PWC400020 ULTRA FLEXIBLE POLYETHYLENE DUCTED PIPE DOUBLE WALL THERMAL - PHONIC Ø165 mm L.10 m

11154180 ULTRA FLEXIBLE POLYETHYLENE DUCTED PIPE DOUBLE WALL THERMAL - PHONIC Ø185 mm L.10 m

11154204 ULTRA FLEXIBLE POLYETHYLENE DUCTED PIPE DOUBLE WALL THERMAL - PHONIC Ø203 mm L.10 m

11154254 ULTRA FLEXIBLE POLYETHYLENE DUCTED PIPE DOUBLE WALL THERMAL - PHONIC Ø254 mm L.10 m

11154305 ULTRA FLEXIBLE POLYETHYLENE DUCTED PIPE DOUBLE WALL THERMAL - PHONIC Ø305 mm L.10 m

11154356 ULTRA FLEXIBLE POLYETHYLENE DUCTED PIPE DOUBLE WALL THERMAL - PHONIC Ø356 mm L.10 m

11154457 ULTRA FLEXIBLE POLYETHYLENE DUCTED PIPE DOUBLE WALL THERMAL - PHONIC Ø457 mm L.10 m

Datasheet

It is a duct consisting of an internal 
polyethylene pipe reinforced with spirally 
wound steel wire.
The thermal insulation is made of glass 
wool coated with a polyester sheet. Thanks 
to its exceptional flexibility, it is easy to 
install on circular and oval connectors.

Il s'agit d'un conduit constitué d'un tuyau 
interne en polyéthylène renforcé par un 
fil d'acier enroulé en spirale. L'isolation 
thermique est réalisée en laine de verre 
revêtue d'une feuille de polyester. Grâce 
à sa flexibilité exceptionnelle, il est 
facile à installer sur des connecteurs 
circulaires et ovales.

Es handelt sich um eine Leitung, die 
aus einem inneren Polyethylenrohr 
besteht, das mit spiralförmig 
gewickeltem Stahldraht verstärkt ist. Die 
Wärmedämmung besteht aus Glaswolle, 
die mit Polyesterfolie beschichtet ist. Dank 
seiner außergewöhnlichen Flexibilität 
lässt er sich leicht auf runden und ovalen 
Anschlüssen montieren.

THERMAL INSULATION ACOUSTIQUE ET THERMIQUE THERMISCH AKUSTISCH

ULTRA FLEXIBLE 
POLYETHYLENE DUCTED 
PIPE DOUBLE WALL 
THERMAL - PHONIC

TUBE CANALISÉ 
ULTRA FLEXIBLE 
EN POLYÉTHYLÈNE 
À DOUBLE PAROI 
THERMIQUE - PHONIQUE

ULTRAFLEXIBLES 
POLYETHYLEN-
DOPPELWANDROHR 
THERMISCH - PHONISCH

•	 OPERATING TEMPERATURE: -20°C TO 
+70°C

•	 RECOMMENDED MINIMUM BENDING 
RADIUS: 1D

•	 INTERNAL/EXTERNAL AIR DUCT: BLACK 
POLYETHYLENE

•	 INSULATION MATERIAL: GLASS FIBRE 
THICKNESS 25 MM DENSITY 16 KG/M3

•	 CONFORMS TO EN 13180

•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT : 
-20°C À +70°C

•	 RAYON DE COURBURE MINIMUM 
RECOMMANDÉ : 1D

•	 CONDUITE INTERNE/EXTERNE: 
POLYÉTHYLÈNE NOIR

•	 MATÉRIAU ISOLANT: FIBRE DE VERRE 
ÉPAISSEUR 25 MM DENSITÉ 16 KG/M3

•	 CONFORME À LA NORME EN 13180

•	 BETRIEBSTEMPERATUR: VON -20°C BIS 
+70°C

•	 EMPFOHLENER 
MINDESTKRÜMMUNGSRADIUS: 1D

•	 INNEN-/AUSSENROHR: SCHWARZES 
POLYETHYLEN

•	 DÄMMMATERIAL: GLASFASERDICKE 25 
MM DICHTE 16 KG/M3

•	 ENTSPRICHT DER VORSCHRIFT EN 
13180
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FLEXIBLE DUCTING

MAXIMUM FLOW CHART OF THE FLEXIBLE HOSES

EXAMPLE OF HOW TO CALCULATE DUCTING:
•	P=FLOW RATE (m³/h)
•	V=AIR VELOCITY (m/s)
•	S=OPENING CROSS-SECTIONAL AREA (m²)
•	3600=SECONDS IN ONE HOUR (s/h)
•	P=V x S x 3600 = m/s x m2 x s/h=m³/h

DIAMETER [mm] SECTION (m2) SUPPLY AT 6MS (m3/h) RETURN AT 5MS (m3/h)

102 0,0081 175 145

127 0,012 259 216

140 0,015 310 270

152 0,018 388 324

160 0,02 432 360

180 0,025 540 450

204 0,03 648 540

254 0,05 1080 900

305 0,07 1500 1260

427 0,15 3240 2700

610 0,28 6048 5040

PRESSURE LOSS DISTRIBUTED FOR FULLY EXTENDED FLEXIBLE ALUMINUM DUCT.

1m FREQUENCY [Hz]

Ø 125 250 500 1000 2000 4000

100 15 21 25 34 29 31

125 13 21 24 26 26 31

160 8 12 29 28 27 31

200 6 13 23 22 27 23

250 10 17 19 19 21 14

315 16 18 17 19 16 10

406 9 17 15 20 10 5

2m FREQUENCY [Hz]

Ø 125 250 500 1000 2000 4000

100 17 22 25 43 48 31

125 13 21 26 34 37 32

160 15 17 27 35 44 36

200 11 21 26 39 29 34

250 7 17 24 27 27 23

315 13 21 20 22 24 16

406 14 16 16 22 16 8

3m FREQUENCY [Hz]

Ø 125 250 500 1000 2000 4000

100 17 28 39 43 48 32

125 18 27 38 41 44 33

160 17 25 37 39 37 37

200 21 23 35 38 36 39

250 10 20 30 32 28 32

315 18 21 25 30 28 23

406 18 17 18 22 20 13

ACOUSTIC ATTENUATION FOR DOUBLE WALL ALUMINUM FLEXIBLE DUCTED TUBE.

•	V=      P                
Sx3600  [m/s]

•	S=      P                
Vx3600  [m²]
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CODE DESCRIPTION

11161814 COLLAR FOR PLENUM A1  Ø 100 - 125 - 150

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

CODE DESCRIPTION

11161816 COLLAR FOR PLENUM B2  Ø 150 - 200

COLLAR FOR 
PLENUM
Ø 100-125-150

COLLAR FOR
PLENUM
Ø 150-200

COLLIER POUR 
PLENUM
Ø 100-125-150

COLLIER POUR 
PLENUM
Ø 150-200

SCHELLE FÜR 
PLENUM
Ø 100-125-150

SCHELLE FÜR 
PLENUM
Ø 150-200

•	 MADE OF PP
•	 ANTI-CONDENSATION
•	 FOR SINGLE / DOUBLE 

WALL DUCTED PIPES
•	 READY WITH 4 HOLES 

FOR FASTENING TO 
PLENUM

•	 MADE OF PP
•	 ANTI-CONDENSATION
•	 FOR SINGLE / DOUBLE 

WALL DUCTED PIPES
•	 READY WITH 4 HOLES 

FOR FASTENING TO 
PLENUM

•	 FABRIQUÉ EN PP
•	 ANTI-CONDENSATION
•	 POUR TUYAUX À PAROI 

SIMPLE / DOUBLE
•	 PRÉDISPOSÉ AVEC 

4 TROUS POUR LA 
FIXATION AU PLÉNUM

•	 FABRIQUÉ EN PP
•	 ANTI-CONDENSATION
•	 POUR TUYAUX À PAROI 

SIMPLE / DOUBLE
•	 PRÉDISPOSÉ AVEC 

4 TROUS POUR LA 
FIXATION AU PLÉNUM

•	 AUS PP
•	 KONDENSATION-SCHUTZ
•	 FÜR EIN- / 

DOPPELWANDIGE 
KANALISIERTE ROHRE

•	 VORBEREITET MIT 
4 BOHRUNGEN ZUR 
BEFESTIGUNG AM PLENUM

•	 AUS PP
•	 KONDENSATION-SCHUTZ
•	 FÜR EIN- / 

DOPPELWANDIGE 
KANALISIERTE ROHRE

•	 VORBEREITET MIT 
4 BOHRUNGEN ZUR 
BEFESTIGUNG AM PLENUM

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

A1

B2

Datasheet

Datasheet

 A 

  
  

 ø1 
  

C

B

ø2  A 

  
  

 ø1 
  

C

B

ø2

CODE DESCRIPTION A [mm] B [mm] C [mm] Ø1 [mm] Ø2 [mm]

PWD500009 OVAL COLLAR FOR PLENUM MOD.C3 - Ø125/150 mm 192 102 102 150 125

PWD500010 OVAL COLLAR FOR PLENUM MOD.D4 - Ø150/200 mm 280 105 102 200 150

C3

D4

MADE IN ITALY

OVAL COLLAR 
FOR PLENUM 
C3/D4

COLLIER 
OVALE POUR 
PLENUM C3/D4

OVALE SCHELLE 
FÜR PLENUM 
C3/D4

•	 MADE OF PP
•	 ANTI-CONDENSATION
•	 FOR SINGLE / DOUBLE 

WALL DUCTED PIPES
•	 READY WITH 4 HOLES 

FOR FASTENING TO 
PLENUM

•	 FABRIQUÉ EN PP
•	 ANTI-CONDENSATION
•	 POUR TUYAUX À PAROI 

SIMPLE / DOUBLE
•	 PRÉDISPOSÉ AVEC 

4 TROUS POUR LA 
FIXATION AU PLÉNUM

•	 KONDENSATION-SCHUTZ
•	 FÜR EIN- / 

DOPPELWANDIGE 
KANALISIERTE ROHRE

•	 VORBEREITET MIT 
4 BOHRUNGEN ZUR 
BEFESTIGUNG AM PLENUM

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

Datasheet
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Collars in electro-galvanised sheet 
metal with a height of 150 mm, made 
to connect the flexible hoses to the 
delivery / intake plenums.

Colliers en tôle électro-galvanisée 
d'une hauteur de 150 mm, réalisés pour 
raccorder les flexibles aux plénums de 
refoulement / récupération.

Schellen aus galvanisch verzinktem 
Blech mit einer Höhe von 150 mm zum 
Anschluss der Schläuche an die Vor- 
und Rücklaufplenums.

CODE DESCRIPTION
11161790 ELECTRO-GALVANISED SHEET METAL COLLAR FOR PLENUM FROM Ø80 mm TO Ø100 mm
11161791 ELECTRO-GALVANISED SHEET METAL COLLAR FOR PLENUM FROM Ø101 mm TO Ø150 mm
11161792 ELECTRO-GALVANISED SHEET METAL COLLAR FOR PLENUM FROM Ø151 mm TO Ø200 mm
11161793 ELECTRO-GALVANISED SHEET METAL COLLAR FOR PLENUM FROM Ø201 mm TO Ø250 mm
11161794 ELECTRO-GALVANISED SHEET METAL COLLAR FOR PLENUM FROM Ø251 mm TO Ø300 mm

PWC500029 ELECTRO-GALVANISED SHEET METAL COLLAR FOR PLENUM FROM Ø301 mm TO Ø350 mm
PWC500030 ELECTRO-GALVANISED SHEET METAL COLLAR FOR PLENUM FROM Ø351 mm TO Ø400 mm
PWC500031 ELECTRO-GALVANISED SHEET METAL COLLAR FOR PLENUM FROM Ø401 mm TO Ø450 mm

21 3 4

CODE DESCRIPTION
11156001 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø102 mm
11156002 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø127 mm
11156003 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø152 mm
11156004 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø160 mm
11156005 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø203 mm
11156006 SIMPLE POLYETHYLENE FLEXIBLE DUCTED FLEXIBLE HOSE Ø254 mm

USE ONLY FOR SIMPLE ALUMINUM FLEXIBLE HOSE OR DOUBLE WALL 		
(NOT FOR POLYETHYLENE PIPE SIMPLE OR DOUBLE WALL)

AVAILABLE ON SIZES FROM
80 TO 450 mm

Datasheet

Datasheet

SIMPLE POLYETHYLENE 
FLEXIBLE DUCTED 
FLEXIBLE HOSE

ELECTRO-GALVANISED 
SHEET METAL COLLAR 
FOR PLENUM

TUBE FLEXIBLE 
CANALISÉ EN 
POLYÉTHYLÈNE SIMPLE

COLLIER EN TÔLE 
ÉLECTRO-GALVANISÉE 
POUR PLENUM

FLEXIBLES KANALISIERTES, 
EINFACHES ROHR AUS 
POLYETHYLEN

GALVANISCH VERZINKTE 
METALLSCHELLE FÜR 
PLENUM

•	 OPERATING TEMPERATURE: -20°C TO 
+70°C

•	 LENGTH 10 M
•	 RECOMMENDED MINIMUM BENDING 

RADIUS: 1D
•	 CONFORMS TO EN13180

•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT: 
-20°C À +70°C

•	 LONGUEUR 10 M
•	 RAYON DE COURBURE MINIMUM 

RECOMMANDÉ : 1D
•	 CONFORME À LA NORME EN13180

•	 BETRIEBSTEMPERATUR: VON -20°C BIS 
+70°C

•	 LÄNGE: 10 M
•	 EMPFOHLENER 

MINDESTKRÜMMUNGSRADIUS: 1D
•	 ENTSPRICHT DER NORM EN13180

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
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CODE DESCRIPTION

11161813 Ø100/125/150 mm

SELF-EXTINGUISHING AUTO-EXTINGUIBLE SELBSTVERLÖSCHENDEM

CODE  

11161815 REDUCTION FOR DUCTED PIPES Ø150/200 mm

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

REDUCTION 
FOR DUCTED 
PIPES
Ø 100-125-150

REDUCTION FOR 
DUCTED PIPES
Ø 150-200

RÉDUCTION 
POUR 
GOULOTTES
Ø 100-125-150

RÉDUCTION POUR 
GOULOTTES
Ø 150-200

REDUZIERUNG 
FÜR 
KANALROHRE Ø 
100-125-150

REDUZIERUNG 
FÜR KANAL-
ROHRE Ø 150-200

•	 MADE OF PP
•	 FOR SINGLE / DOUBLE 

WALL DUCTED PIPES
•	 ANTI-CONDENSATION

•	 MADE OF PP
•	 FOR SINGLE / DOUBLE 

WALL DUCTED PIPES
•	 ANTI-CONDENSATION

•	 FABRIQUÉ EN PP
•	 POUR TUYAUX À PAROI 

SIMPLE / DOUBLE
•	 ANTI-CONDENSATION

•	 FABRIQUÉ EN PP
•	 POUR TUYAUX À 

PAROI SIMPLE / 
DOUBLE

•	 ANTI-
CONDENSATION

•	 AUS PP
•	 FÜR EIN- / 

DOPPELWANDIGE 
KANALISIERTE ROHRE

•	 KONDENSATION-SCHUTZ

•	 AUS PP
•	 FÜR EIN- / 

DOPPELWANDIGE 
KANALISIERTE ROHRE

•	 KONDENSATION-SCHUTZ

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

RA1

RB2

Datasheet

Datasheet

MADE IN ITALY

CODE DESCRIPTION

PWD500011 COLLAR FOR PLENUM E5 Ø 150

COLLAR FOR
PLENUM
Ø 150

COLLIER POUR 
PLENUM
Ø 150

SCHELLE FÜR 
PLENUM
Ø 150

•	 MADE OF PP
•	 ANTI-CONDENSATION
•	 FOR SINGLE / DOUBLE 

WALL DUCTED PIPES
•	 READY WITH 4 HOLES 

FOR FASTENING TO 
PLENUM

•	 FABRIQUÉ EN PP
•	 ANTI-CONDENSATION
•	 POUR TUYAUX À PAROI 

SIMPLE / DOUBLE
•	 PRÉDISPOSÉ AVEC 

4 TROUS POUR LA 
FIXATION AU PLÉNUM

•	 AUS PP
•	 KONDENSATION-SCHUTZ
•	 FÜR EIN- / 

DOPPELWANDIGE 
KANALISIERTE ROHRE

•	 VORBEREITET MIT 
4 BOHRUNGEN ZUR 
BEFESTIGUNG AM PLENUM

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

E5

Datasheet
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CODE DESCRIPTION

11161805 CONCENTRIC REDUCTION FOR DUCTS Ø127/100 mm

11161806 CONCENTRIC REDUCTION FOR DUCTS Ø152/125 mm

11161842 CONCENTRIC REDUCTION FOR DUCTS Ø160/150 mm

11161807 CONCENTRIC REDUCTION FOR DUCTS Ø202/150 mm

11161845 CONCENTRIC REDUCTION FOR DUCTS Ø250 mm OVAL A Ø200 mm CIRCULAR

11161808 CONCENTRIC REDUCTION FOR DUCTS Ø252/200 mm

CODE DESCRIPTION

11161810 LARGE / SMALL MULTIPLE REDUCTION Ø200/150/127/100
11161812 LARGE / SMALL MULTIPLE REDUCTION Ø300/250/200/150

ANTI-CONDENSATION ANTI-CONDENSATION ANTIKONDENSATIONS

CODE DESCRIPTION

11161795 COUPLING FOR DUCTED PIPES Ø100 mm

11161796 COUPLING FOR DUCTED PIPES Ø100 mm TO Ø150 mm

11161797 COUPLING FOR DUCTED PIPES Ø151 mm TO Ø200 mm

11161798 COUPLING FOR DUCTED PIPES Ø201 mm TO Ø250 mm

11161799 COUPLING FOR DUCTED PIPES Ø251 mm TO Ø300 mm

CONCENTRIC 
REDUCTION 
FOR DUCTS

COUPLING FOR 
DUCTED PIPES

LARGE / SMALL 
MULTIPLE 
REDUCTION

RÉDUCTION 
CONCENTRIQUE 
POUR GOULOTTES

JOINT POUR 
TUYAUX 
CANALISÉS

RÉDUCTION 
MULTIPLE 
GRANDE/PETITE

KONZENTRISCHE 
REDUZIERUNG 
FÜR KANÄLE

VERBINDUNGS-
STÜCK FÜR FÜR 
KANALISIERTE 
ROHRE

GROSSE / KLEINE 
MEHRFACH-
REDUZIERUNG

•	 MADE OF SHEET METAL
•	 AVAILABLE IN 6 SIZES

•	 MADE OF ALUMINIUM
•	 LENGTH 150 MM
•	 IDEAL FOR 

CONNECTING 
FLEXIBLE PIPES

•	 MADE OF STRUCTURAL 
10 MM THICK

•	 4 DIAMETERS WITH PRE-
CUT

•	 OPERATING 
TEMPERATURE 0°C TO 
+70°C

•	 HIGH INSULATION AND 
SOUNDPROOFING 
PROPERTIES

•	 FABRIQUÉ EN TÔLE
•	 DISPONIBLE EN 6 

TAILLES

•	 FABRIQUÉ EN 
ALUMINIUM

•	 LONGUEUR 150 MM
•	 IDÉAL POUR 

RACCORDER DES 
TUYAUX

•	 FABRIQUÉ EN STRUCTURE 
DE 10 MM D'ÉPAISSEUR

•	 4 DIAMÈTRES 
PRÉDÉCOUPÉS

•	 TEMPÉRATURE DE 
FONCTIONNEMENT DE 0°C 
À +70°C

•	 PROPRIÉTÉS D'ISOLATION 
ET D'INSONORISATION 
ÉLEVÉES

•	 AUS BLECH
•	 ERHÄLTLICH IN 6 

GRÖSSEN

•	 AUS ALUMINIUM
•	 LÄNGE: 150 MM
•	 IDEAL ZUM ANSCHLUSS 

VON SCHLÄUCHEN

•	 AUS EINER 10 MM STAR-
KEN STRUKTUR

•	 4 DURCHMESSER MIT 
VORSCHNITT

•	 BETRIEBSTEMPERATUR 
VON 0°C BIS +70°C

•	 HOHE ISOLATIONS- UND 
SCHALLDÄMMEIGENS-
CHAFTEN

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet

Datasheet
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MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

CODE DESCRIPTION
DIMENSIONS [mm]

A B C Ø

PWD500029 CIRCULAR DAMPER WITH MANUAL ADJUSTMENT Ø150 154 212 192 150

PWD500030 CIRCULAR DAMPER WITH MANUAL ADJUSTMENT Ø200 204 262 192 200

CODE DESCRIPTION

PWD500031 COLLAR FOR CIRCULAR DAMPER Ø150

PWD500032 COLLAR FOR CIRCULAR DAMPER Ø200

Datasheet

Datasheet

A
C

B

Ø

CIRCULAR DAMPER 
WITH MANUAL 
ADJUSTMENT

COLLAR FOR CIRCULAR 
DAMPER WITH MANUAL 
ADJUSTMENT

REGISTRE CIRCULAIRE 
À RÉGULATION 
MANUELLE

COLLIER POUR 
REGISTRE CIRCULAIRE 
À RÉGLAGE MANUEL

KREISFÖRMIGE KLAPPE 
MIT MANUELLER 
EINSTELLUNG

SCHELLE FÜR 
RUNDKLAPPE MIT 
MANUELLER EINSTELLUNG

•	 MANUAL ADJUSTMENT AT 0° - 30° - 60° - 90°
•	 MADE OF ANTI-CONDENSATION PLASTIC
•	 ENSURES THERMAL INSULATION 

BETWEEN THE INNER AND OUTER 
SURFACES

•	 ADJUSTMENT KNOB IS INCLUDED

•	 MADE OF ANTI-CONDENSATION PLASTIC
•	 AVAILABLE IN DIAMETERS 150 - 200

•	 RÉGLAGE MANUEL A 0° - 30° - 60° - 90°
•	 FABRIQUÉ EN MATIÈRE PLASTIQUE ANTI-

CONDENSATION
•	 ASSURE L'ISOLATION THERMIQUE 

ENTRE LA SURFACE INTÉRIEURE ET 
EXTÉRIEURE

•	 BOUTON DE RÉGLAGE INCLUS

•	 FABRIQUÉ EN MATIÈRE PLASTIQUE ANTI-
CONDENSATION

•	 DISPONIBLE EN DIAMÈTRES 150 - 200

•	 MANUELLE EINSTELLUNG A 0° - 30° - 60° - 90°
•	 HERGESTELLT AUS 

ANTIKONDENSATIONS-KUNSTSTOFF
•	 GEWÄHRLEISTET DIE THERMISCHE 

ISOLIERUNG ZWISCHEN INNEN- UND 
AUSSENFLÄCHE

•	 INKLUSIVE VERSTELLKNOPF

•	 HERGESTELLT AUS 
ANTIKONDENSATIONS-KUNSTSTOFF

•	 ERHÄLTLICH IN DEN DURCHMESSERN 
150 - 200

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Virtual reality 
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CODE DESCRIPTION Ø [mm] L [mm]

11161820 METAL NON-RETURN VALVE Ø100 mm 99 88

11161821 METAL NON-RETURN VALVE Ø125 mm 124 88

11161822 METAL NON-RETURN VALVE Ø150 mm 149 88

11161823 METAL NON-RETURN VALVE Ø160 mm 159 88

11161824 METAL NON-RETURN VALVE Ø200 mm 199 88

CODE DESCRIPTION Ø [mm] L [mm]

11161863 REGULATING DAMPER FOR 
CIRCULAR DUCTS Ø100 mm 98.9 180

11161864 REGULATING DAMPER FOR 
CIRCULAR DUCTS Ø125 mm 123.8 210

11161865 REGULATING DAMPER FOR 
CIRCULAR DUCTS Ø150 mm 148.7 230

11161867 REGULATING DAMPER FOR 
CIRCULAR DUCTS Ø200 mm 198.7 280

FOR RIGID CIRCULAR DUCT SEE PAG. 159

1

1

2

2

METAL NON-RETURN 
VALVE

REGULATING DAMPER 
FOR CIRCULAR DUCTS

CLAPET ANTI-RETOUR 
MÉTALLIQUE

FERMETURE DE RÉGLAGE 
POUR GOULOTTES 
CIRCULAIRES

RÜCKSCHLAGVENTIL 
AUS METALL

EINSTELLKLAPPE FÜR 
KREISFÖRMIGE KANÄLE

•	 MADE OF METAL
•	 VALVE BODY MADE OF GALVANIZED 

STEEL
•	 BUTTERFLY VALVE

•	 MADE FROM COLD-ROLLED STEEL
•	 INCLUDES MANUAL ADJUSTMENT 

DAMPER

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL
•	 CORPS DE VANNE EN ACIER GALVANISÉ
•	 ROBINET PAPILLON

•	 FABRIQUÉ EN ACIER LAMINÉ À FROID
•	 LIVRÉ AVEC REGISTRE DE RÉGLAGE 

MANUEL

•	 AUS METALL
•	 VENTILGEHÄUSE AUS VERZINKTEM 

STAHL
•	 DROSSELVENTIL

•	 AUS KALTGEWALZTEM STAHL
•	 KOMPLETT MIT MANUELLER 

VERSTELLKLAPPE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

The non-return valve for circular ducts 
prevents reversal of the air flow in the 
ventilation ducts.
The butterfly valve opens when 
overpressure occurs in the duct.
By means of a dedicated spring the 
butterfly will return to the closed 
position once the pressure has been 
lowered.

The regulating damper for manually 
operated ducts allows regulation of the 
air flow in the ventilation duct.
The damper can be used on rigid 
spiral ducts or flexible pipes.

Le clapet anti-retour pour les canaux 
circulaires empêche l'inversion du débit 
d'air dans les conduits de ventilation. 
La vanne papillon s'ouvre en cas 
de surpression dans le conduit. 
Au moyen d'un ressort spécial, le 
papillon revient en position fermée 
une fois que la pression a été 
abaissée.

La fermeture de régulation des canaux 
à commande manuelle permet de 
réguler le débit d'air dans le conduit de 
ventilation.
La fermeture peut être utilisée sur 
des canaux en spirale rigides ou des 
tuyaux flexibles.

Das Rückschlagventil für kreisförmige 
Kanäle verhindert die Umkehrung der 
Luftströmung in den Lüftungskanälen. 
Das Drosselventil öffnet, wenn im 
Kanal ein Überdruck auftritt. Durch 
eine spezielle Feder kehrt die Klappe 
in die geschlossene Position zurück, 
sobald der Druck gesenkt wird.

Die Einstellklappe für handbetätigte 
Kanäle ermöglicht die Regelung des 
Luftstroms im Lüftungskanal.
Die Klappe kann an starren 
Spiralkanälen oder flexiblen Rohren 
eingesetzt werden.

DatasheetDatasheet

10

L

Ø
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 Ø 1 Ø 1

Ø 2
INGRESSO

B

A

1

1

2

2

CODE DESCRIPTION
PIPE 

INLET
PIPE 

OUTLET
Ø 2 [mm]  Ø 1 [mm]

PWC500007 3-WAY INSULATED SHUNT SUITABLE FOR 
PIPES FROM Ø200/150/150 200 150

PWC500008 3-WAY INSULATED SHUNT SUITABLE FOR 
PIPES FROM Ø250/200/200 250 200

PWC500009 3-WAY INSULATED SHUNT SUITABLE FOR 
PIPES FROM Ø300/250/250 300 250

PWC500010 3-WAY INSULATED SHUNT SUITABLE FOR 
PIPES FROM Ø350/300/300 350 300

PWC500011 3-WAY INSULATED SHUNT SUITABLE FOR 
PIPES FROM Ø400/350/350 400 350

PWC500012 3-WAY INSULATED SHUNT SUITABLE FOR 
PIPES FROM Ø450/350/350 450 350

CODE DESCRIPTION
PIPE 

COUPLER
SHUNT 

COUPLER
Ø 1 [mm]  Ø 2 [mm]

PWC500013 INSULATED REDUCTION FOR 3-WAY INSULA-
TED SHUNTS Ø200/150 150 200

PWC500014 INSULATED REDUCTION FOR 3-WAY INSULA-
TED SHUNTS Ø250/200 200 250

PWC500015 INSULATED REDUCTION FOR 3-WAY INSULA-
TED SHUNTS Ø300/250 250 300

PWC500016 INSULATED REDUCTION FOR 3-WAY INSULA-
TED SHUNTS Ø350/300 300 350

INPUT

3-WAY INSULATED SHUNT 
SUITABLE FOR PIPES 
FROM150 A 450 MM

INSULATED REDUCTION 
FOR 3-WAY INSULATED 
SHUNTS

DÉRIVATION À 3 VOIES 
ISOLÉE ADAPTÉE POUR 
TUYAUX DE 150 À 450 MM

RÉDUCTION ISOLÉE 
POUR DÉRIVATIONS À 3 
VOIES ISOLÉES

3-WEGE-VERTEILER, 
GEDÄMMT, GEIGNET FÜR 
ROHRE VON 150 BIS 450 MM

ISOLIERTE REDUZIERUNG 
FÜR 3-FACH ISOLIERTE 
LEITUNGEN

•	 MATERIAL: PP
•	 INSULATING COATING: POLYETHYLENE 

WITH ALUMINIUM COATING
•	 OPERATING TEMPERATURE: 0°C TO +70°C
•	 FOR FLEXIBLE HEATING AND AIR 

CONDITIONING PIPES (INSULATED OR 
NOT)

•	 AVAILABLE ACCESSORIES: INSULATED 
REDUCERS

•	 A MADE OF PP
•	 INSULATING COATING: POLYETHYLENE 

WITH ALUMINIUM COATING
•	 OPERATING TEMPERATURE: 0°C TO +70°C
•	 ONLY IN COMBINATION WITH 3-WAY 

INSULATED SHUNTS
•	 FOR FLEXIBLE HEATING AND AIR 

CONDITIONING PIPES (INSULATED OR 
NOT)

•	 MATÉRIAU : PP
•	 REVÊTEMENT ISOLANT : POLYÉTHYLÈNE 

AVEC REVÊTEMENT EN ALUMINIUM
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT : 

0°C À +70°C
•	 POUR TUYAUX DE CHAUFFAGE ET DE 

CLIMATISATION (ISOLÉS OU NON)
•	 ACCESSOIRES DISPONIBLES : 

RÉDUCTEURS ISOLÉS

•	 FABRIQUÉ EN PP
•	 REVÊTEMENT ISOLANT : POLYÉTHYLÈNE 

AVEC REVÊTEMENT EN ALUMINIUM
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT : 

0°C À +70°C
•	 SEULEMENT EN COMBINAISON AVEC DES 

FILS ISOLÉS À 3 VOIES
•	 POUR TUYAUX DE CHAUFFAGE ET DE 

CLIMATISATION (ISOLÉS OU NON)

•	 MATERIAL: PP
•	 DÄMMSCHICHT: POLYETHYLEN MIT 

ALUMINIUMBESCHICHTUNG
•	 BETRIEBSTEMPERATUR: VON 0°C BIS 

+70°C
•	 FÜR HEIZ- UND KLIMASCHLÄUCHE 

(ISOLIERT ODER NICHT)
•	 VERFÜGBARES ZUBEHÖR: GEDÄMMTE 

REDUZIERSTÜCKE

•	 HERGESTELLT AUS PP
•	 DÄMMSCHICHT: POLYETHYLEN MIT 

ALUMINIUMBESCHICHTUNG
•	 BETRIEBSTEMPERATUR: VON 0°C BIS 

+70°C
•	 NUR IN KOMBINATION MIT 3-FACH 

GEDÄMMTEN ABLEITUNGEN
•	 FÜR HEIZ- UND KLIMASCHLÄUCHE 

(ISOLIERT ODER NICHT)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

DatasheetDatasheet

ANTI-CONDENSATION

ANTI-CONDENSATION

 

 
Ø 1

Ø 2
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CODE INNESTO PER TUBI Ø [mm] DIM. 
Ø 1 [mm]

DIM. 
Ø 2 [mm]

DIM. 
Ø 3 [mm]

11126370 3-WAY MULTIPLE SHUNT FOR DUCTED 
PIPES Ø250/200/150 150 200 250

11126520 3-WAY MULTIPLE SHUNT FOR DUCTED 
PIPES Ø350/300/250 250 300 350

CODE DESCRIPTION
DIMENSIONS

A
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

PWD400163 MULTIPLE "Y" SHUNT IN SINTERED POLY-
STYRENE FOR DUCTED PIPES Ø250/200/150 560 566 260

PWD400195 MULTIPLE "Y" SHUNT IN SINTERED POLY-
STYRENE FOR DUCTED PIPES Ø200/150/125 523 531 210

MADE IN ITALY

1

1

2

2

3-WAY MULTIPLE 
SHUNT FOR DUCTED 
PIPES

MULTIPLE "Y" SHUNT 
IN SINTERED 
POLYSTYRENE 
FOR DUCTED PIPES

DÉRIVATION MULTIPLE 
À 3 VOIES POUR TUYAUX 
CANALISÉS

DÉRIVATION EN 
« Y » MULTIPLE EN 
POLYSTYRÈNE FRITTÉ 
POUR TUYAUX 
CANALISÉS

3-WEGE-
MERHFACHVERZWEIGUNG 
FÜR LEITUNGSROHRE

MEHRFACHE „Y“-
VERZWEIGUNG 
AUS GESINTERTEM 
POLYSTYROL FÜR 
KANALISIERTE ROHRE

•	 MATERIAL: PE HD.
•	 3 MULTI-DIAMETER COUPLINGS

•	 MADE OF SINTERED POLYSTYRENE
•	 SUITABLE FOR DUCTED TUBES (SEE 

COUPLING DIAMETERS AS PER TABLE)

•	 MATÉRIAU : PE HD.
•	 3 CONNEXIONS MULTI-DIAMÈTRES

•	 FABRIQUÉ EN POLYSTYRÈNE FRITTÉ
•	 CONVIENT POUR LES TUYAUX CANALISÉS 

(VOIR LES DIAMÈTRES DE FIXATION 
SELON LE TABLEAU)

•	 MATERIAL: PE HD.
•	 3 ANSCHLÜSSE MIT MEHREREN 

DURCHMESSERN

•	 AUS GESINTERTEM POLYSTYROL
•	 GEEIGNET FÜR KANALISIERTE ROHRE 

(SIEHE ANSCHLUSSDURCHMESSER IN 
DER TABELLE)

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

DatasheetDatasheet

ANTI-CONDENSATION ANTI-CONDENSATION ANTIKONDENSATIONS
 C

 
 B

 

 A 
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MADE IN ITALY

CODE DESCRIPTION
DIMENSIONS

A [mm] B [mm] C [mm]

PWD400194
MULTIPLE "T" SHUNT IN 

SINTERED POLYSTYRENE FOR 
DUCTED PIPES Ø200/150

472 398 280

CODE DESCRIPTION DIM. Ø 1 
[mm]

DIM. Ø 2 
[mm]

11126375
3-WAY LATERAL SHUNT FOR DUCTED PIPES 

Ø200/150
150 200

PWC400006
3-WAY LATERAL SHUNT FOR DUCTED PIPES 

Ø250/150
200 200

PWC400007 REDUCTION IN PE HD Ø200/150 - -

1

1

2

2

MULTIPLE "T" SHUNT 
IN SINTERED 
POLYSTYRENE FOR 
DUCTED PIPES

3-WAY LATERAL SHUNT 
FOR DUCTED PIPES

DÉRIVATION EN « T » 
MULTIPLE EN POLYSTYRÈNE 
FRITTÉ POUR TUYAUX 
CANALISÉS

DÉRIVATION LATÉRALE 
À 3 VOIES POUR TUYAUX 
CANALISÉS

MEHRFACHE „T“-
VERZWEIGUNG AUS 
GESINTERTEM POLYSTYROL 
FÜR KANALISIERTE ROHRE

3-WEGE-
SEITENVERZWEIGUNG FÜR 
KANALISIERTE LEITUNGEN

•	 MADE OF SINTERED POLYSTYRENE
•	 SUITABLE FOR DUCTED TUBES (SEE 

COUPLING DIAMETERS AS PER TABLE)

•	 MADE OF HD PE.
•	 3 MULTI-DIAMETER COUPLINGS

•	 FABRIQUÉ EN POLYSTYRÈNE FRITTÉ
•	 CONVIENT POUR LES TUYAUX CANALISÉS 

(VOIR LES DIAMÈTRES DE FIXATION 
SELON LE TABLEAU)

•	 FABRIQUÉ EN PE HD.
•	 3 CONNEXIONS MULTI-DIAMÈTRES

•	 MATERIAL: PE HD.
•	 3 ANSCHLÜSSE MIT MEHREREN 

DURCHMESSERN

•	 HERGESTELLT AUS HD PE.
•	 3 ANSCHLÜSSE MIT MEHREREN 

DURCHMESSERN

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

DatasheetDatasheet

ANTI-CONDENSATION ANTI-CONDENSATION ANTIKONDENSATIONS

 C 

 A 

 B 

Ø2

Ø1

Ø1

INGRESSO
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CODE DESCRIPTION
DIM.

Ø 1 [mm]
DIM.

Ø 2 [mm]
DIM.

Ø 3 [mm]
11126380 4-WAY SHUNT FOR DUCTED PIPES Ø200/150 150 200 150

CODE DESCRIPTION FOR PIPES

11161803 MULTIPLE "Y" SHUNT FOR DUCTED PIPES Ø250/200/150 Ø 250 - Ø 200 - Ø 150

11161804 MULTIPLE "Y" SHUNT FOR DUCTED PIPES Ø160/140/127 Ø 160 - Ø 140 - Ø 127

4-WAY LATERAL SHUNT 
FOR DUCTED PIPES

MULTIPLE "Y" SHUNT FOR 
DUCTED PIPES

DÉRIVATION LATÉRALE 
À 4 VOIES POUR TUYAUX 
CANALISÉS

DÉRIVATION EN « Y » 
MULTIPLE POUR TUYAUX 
CANALISÉS

4-WEGE-
SEITENVERZWEIGUNG FÜR 
KANALISIERTE LEITUNGEN

MEHRFACHE "Y"-
ABZWEIGUNG FÜR 
KANALISIERTE ROHRE

•	 MADE OF HD PE.
•	 4 MULTI-DIAMETER COUPLINGS

•	 MADE OF STRUCTURAL 10 MM THICK
•	 3 DIFFERENT DIAMETERS
•	 OPERATING TEMPERATURE: 0°C TO +70°C
•	 HIGH INSULATION AND SOUNDPROOFING 

PROPERTIES
•	 ANTI-CONDENSATION

•	 FABRIQUÉ EN PE HD.
•	 4 CONNEXIONS MULTI-DIAMÈTRES

•	 FABRIQUÉ EN STRUCTURE DE 10 MM 
D'ÉPAISSEUR

•	 3 DIAMÈTRES DIFFÉRENTS
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT : 

0°C À +70°C
•	 PROPRIÉTÉS D'ISOLATION ET 

D'INSONORISATION ÉLEVÉES

•	 HERGESTELLT AUS HD PE.
•	 4 ANSCHLÜSSE MIT MEHREREN 

DURCHMESSERN

•	 AUS EINER 10 MM STARKEN STRUKTUR
•	 3 VERSCHIEDENE DURCHMESSER
•	 BETRIEBSTEMPERATUR: VON 0°C BIS 

+70°C
•	 HOHE ISOLATIONS- UND 

SCHALLDÄMMEIGENSCHAFTEN
•	 KONDENSATION-SCHUTZ

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

ANTI-CONDENSATION

ANTI-CONDENSATION

ANTI-CONDENSATION

ANTI-CONDENSATION

ANTIKONDENSATIONS

ANTIKONDENSATIONS

Datasheet

Datasheet

Ø2

Ø3

Ø1 Ø1

INGRESSO
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CODE DESCRIPTION
31500590  MULTI-HOLE TAPE DIMENSIONS 17mm L.25 m

CODE DESCRIPTION

11150031 STEEL HOSE CLAMP 30 M 
+ 50 PULL HOOKS

CODE DESCRIPTION THICKNESS [mm] WIDTH [mm]
22200121 HOSE CLAMP IN STAINLESS STEEL AISI 430 Ø80-100 mm (PACK. 10 PCS.) 0,8 10,00
22200131 HOSE CLAMP IN STAINLESS STEEL AISI 430 Ø100-120 mm (PACK. 10 PCS.) 0,8 10,00
22200141 HOSE CLAMP IN STAINLESS STEEL AISI 430 Ø120-140 mm (PACK. 10 PCS.) 0,8 10,00
22200151 HOSE CLAMP IN STAINLESS STEEL AISI 430 Ø140-160 mm (PACK. 10 PCS.) 0,8 10,00
22200161 HOSE CLAMP IN STAINLESS STEEL AISI 430 Ø160-180 mm (PACK. 10 PCS.) 0,8 10,00
22200171 HOSE CLAMP IN STAINLESS STEEL AISI 430 Ø200-220 mm (PACK. 10 PCS.) 0,8 10,00
22200181 HOSE CLAMP IN STAINLESS STEEL AISI 430 Ø220-240 mm (PACK. 10 PCS.) 0,8 10,00
22200191 HOSE CLAMP IN STAINLESS STEEL AISI 430 Ø250-270 mm (PACK. 10 PCS.) 0,8 10,00

IDEAL FOR CLOSING THE FLEXIBLE 
HOSES TO THE PLENUM COLLARS.

MULTI-HOLE TAPE

HOSE CLAMP

HOSE CLAMP IN 
STAINLESS STEEL AISI 430

RUBAN À TROUS MULTIPLES

COLLIER DE SERRAGE

COLLIER DE SERRAGE EN 
ACIER INOX AISI 430

MEHRLOCHBAND

SCHLAUCHSCHELLE

SCHLAUCHSCHELLE AUS 
EDELSTAHL AISI 430

•	 SUSPENSION BELT IN GALVANISED 
STEEL FOR RECTANGULAR AND 
CIRCULAR DUCTS.

•	 THICKNESS X WIDTH: 0.5 X 17 MM 
LENGTH: 25 M

Steel hose clamp (30 m) + 50 pull 
hooks.

•	 RUBAN POUR SUSPENSION EN 
ACIER GALVANISÉ POUR CONDUITS 
RECTANGULAIRES ET CIRCULAIRES.

•	 ÉPAISSEUR X LARGEUR : 0,5 X 17 MM - 
LONGUEUR : 25 M

Collier de serrage en acier métallique 
(30 m) + 50 crochets de traction.

•	 HÄNGEBAND AUS VERZINKTEM 
STAHL FÜR RECHTECKIGE UND 
KREISFÖRMIGE KANÄLE.

•	 DICKE X BREITE: 0,5 X 17 MM - LÄNGE: 
25 M

Schelle für Stahlrohre aus Metall 
(30 m) + 50 Zughaken.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet

Datasheet
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CODE DESCRIPTION

11150060
ALUMINIUM MESH ADHESIVE 

STRAP 
H.50 mm L.50 m

11150062
ALUMINIUM MESH ADHESIVE 

STRAP 
H.75 mm L.50 m

11150064
ALUMINIUM MESH ADHESIVE 

STRAP 
H.100 mm L.50 m

CODE DESCRIPTION

11128080 PE-MESH ADHESIVE H.50 mm 
L.50 m SILVER

11128082 PE-MESH ADHESIVE H.50 mm 
L.50 m BLACK

11128084 E-MESH ADHESIVE H.50 mm 
L.50 m WHITE

11128086 E-MESH ADHESIVE H.50 mm 
L.50 m YELLOW

11128088 E-MESH ADHESIVE H.50 mm 
L.50 m BLUE

11128090 E-MESH ADHESIVE H.50 mm 
L.50 m RED

CODE DESCRIPTION

11150051 ALUMINIUM ADHESIVE STRAP 
H.50 mm L.50 m

11150054 ALUMINIUM ADHESIVE STRAP 
H.75 mm L.50 m

11150055 ALUMINIUM ADHESIVE STRAP 
H.100 mm L.50 m

ALUMINIUM MESH 
ADHESIVE STRAP

ALUMINIUM 
ADHESIVE STRAP

ULTRA-RESISTANT PE-
MESH ADHESIVE FABRIC

BANDAGE ADHÉSIF EN 
MAILLE D’ALUMINIUM

BANDAGE ADHÉSIF EN 
D’ALUMINIUM

TOILE ADHÉSIVE EN PE-
RÉTINÉ ULTRARÉSISTANT

ALU-NETZKLEBEBAND

ALU-KLEBEBAND

ULTRASTARKES 
KLEBENDES PE-GENETZTES 
GEWEBE

•	 THICKNESS: 83 MICRON
•	 OPERATING TEMPERATURE: FROM -30°C 

TO +120°C

•	 THICKNESS: 83 MICRON
•	 OPERATING TEMPERATURE: FROM -30°C 

TO +120°C

•	 THICKNESS: 180 MICRON
•	 OPERATING TEMPERATURE: FROM  -20°C 

TO +60°C

•	 ÉPAISSEUR: 83 MICRON
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT: 

FROM -30°C TO +120°C

•	 ÉPAISSEUR: 83 MICRON
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT: 

FROM -30°C TO +120°C

•	 ÉPAISSEUR: 180 MICRON
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT: 

FROM -20°C TO +60°C

•	 STÄRKE: 83 MICRON
•	 BETRIEBSTEMPERATUR: VON -30°C BIS 

+120°C

•	 STÄRKE: 83 MICRON
•	 BETRIEBSTEMPERATUR: VON -30°C BIS 

+120°C

•	 STÄRKE: 180 MICRON
•	 BETRIEBSTEMPERATUR: VON -20°C BIS 

+60°C

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet

Datasheet
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CODE DESCRIPTION
EXTERNAL 

DIMENSIONS
INTERNAL

DIMENSIONS DEPTH

AxB [mm] A1 x B1 [mm] C [mm]

11156710 INSPECTION HATCH FOR PLASTERBOARD 460x460x55 mm 460 x 460 mm 396 x 396 mm 55 mm

DETAIL OF SAFETY CLOSUREEXAMPLE OF INSTALLATION

INSPECTION HATCH FOR 
PLASTERBOARD

TRAPPE DE VISITE POUR 
PLACOPLATRE

INSPEKTIONSLUKE FÜR 
GIPSKARTONPLATTEN

•	 ALLOWS ACCESS TO EQUIPMENT 
POSITIONED IN FALSE CEILING

•	 OPENING RIGHT OR LEFT
•	 PRESSURE-OPERATED OPENING / 

CLOSURE
•	 EASY TO MAINTAIN
•	 THE CLOSURE MECHANISM ENSURES 

THE DOOR IS LOCKED
•	 RECOMMENDED FOR ALL FALSE 

CEILING INSTALLATIONS THAT REQUIRE 
MAINTENANCE SUCH AS: DUCTED AIR 
CONDITIONING MACHINES, PROAIR ZONE 
SYSTEMS, DUCTED PLENUMS, ETC.

•	 PERMET L'ACCÈS AUX ÉQUIPEMENTS 
POSITIONNÉS DANS LE FAUX PLAFOND

•	 OUVERTURE À DROITE OU À GAUCHE
•	 OUVERTURE / FERMETURE PAR 

PRESSION
•	 FACILE À ENTRETENIR
•	 LE MÉCANISME DE FERMETURE ASSURE 

LE VERROUILLAGE DE LA PORTE
•	 RECOMMANDÉ DANS TOUTES LES 

INSTALLATIONS DANS LES FAUX-
PLAFONDS QUI NÉCESSITENT UN 
ENTRETIEN TEL QUE : LES CLIMATISEURS 
À CONDUITS, LES SYSTÈMES DE 
ZONE PROAIR, LE PLÉNUM POUR LES 
CONDUITS, ETC.

•	 ERMÖGLICHT DEN ZUGANG ZU 
GERÄTEN, DIE IN DER ZWISCHENDECKE 
POSITIONIERT SIND

•	 ÖFFNUNG NACH RECHTS ODER LINKS
•	 ÖFFNEN / SCHLIESSEN DURCH 

DRÜCKEN
•	 PFLEGELEICHT
•	 DER VERRIEGELUNGSMECHANISMUS 

SORGT DAFÜR, DASS DIE TÜR 
VERRIEGELT IST

•	 EMPFOHLEN IN ALLEN MONTAGEN 
AN ZWISCHENDECKEN, DIE EINE 
WARTUNG ERFORDERN, WIE Z. B. 
KANALISIERTE KLIMAANLAGEN, 
PROAIR-ZONENSYSTEME, PLENUM FÜR 
KANÄLE USW.

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

A C

A1

B B
1
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DENSITY:
EXPANDED POLYURETHANE HAS A DENSITY OF 49 kg/m3 WITH A TOLERANCE OF ± 2 kg/m3.
POLYURETHANE FOAM IS MADE USING EXPANDING AGENTS WITHOUT CFC OR HCFC.

THERMAL CONDUCTIVITY:
THE PANEL HAS A THERMAL CONDUCTIVITY COEFFICIENT OF λ=0,0183 W/mK (PANEL WITHOUT
ALUMINIUM COATING) AND λ=0,0178 W/mK (WITH ALUMINIUM COATING).

COMPRESSIVE STRENGTH:
THE LEVEL OF COMPRESSIVE STRESS ACCORDING TO UNI EN 13165:2009 STANDARD IS: CS (10/Y)255.

AIR TIGHTNESS
THE DUCTS MADE WITH POLYISO W. PANEL ARE CLASSIFIED IN CLASS C IN ACCORDANCE WITH
THE NORM UNI EN 13403:2008 AND UNI EN 1507:2008.
THE LOSS MEASURED IS 0.0761 l/(sxm²) SPECIFICALLY FOR 1500 Pa PRESSURE APPLIED.

RESISTANCE TO PRESSURE:
THE MAXIMUM WORKING PRESSURE DECLARED AND GUARANTEED IS 1500 Pa, WITHOUT ANY
DAMAGE OR CRACKS APPEARING ON THE DUCTS.

REACTION TO FIRE:
THE PANEL IS CERTIFIED AND APPROVED IN ITALY IN R.F. CLASS 0-1 ACCORDING TO ITALIAN MIN.
DECREE 26.06.84 “CERTIFICATION OF REACTION TO FIRE AND APPROVAL OF MATERIAL FOR PREVENTING FIRES”.
IN ADDITION, ACCORDING TO EUROCLASS REGULATION (NORM UNI EN 13501-1:2007).
THE PANEL IS CLASSIFIED WITH REACTION TO FIRE CLASS: B-S3,d0.

WATER ABSORPTION:
THE PANEL, WHEN IMMERSED IN WATER FOR 24 HOURS, SHOWS IN A WEIGHT INCREASE OF LESS THAN 0.05%
IN VOLUME.

WORKING TEMPERATURE:
THE PANEL CAN BE USED WITHOUT ANY ALTERATION AT THE FOLLOWING TEMPERATURE: FROM -30°C TO +80°C.

PERMEABILITY:
THE PERMEABILITY TO VAPOUR ON BOTH SIDES OF THE PANEL COATED WITH 80-micron ALUMINIUM FOIL
IS APPROACHES ∞ AND IS, THEREFORE, IMPERMEABLE TO VAPOUR.

TECHNICAL FEATURES OF PAL PANELS
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CODE DESCRIPTION

50000000 ALUMINIUM PANEL IN PAL POLYURETHANE FOAM FOR DUCTS AND PLENUM L.3000 W. 150 TH.20 2TGx45°

50000001 ALUMINIUM PANEL IN PAL POLYURETHANE FOAM FOR DUCTS AND PLENUM L.3000 W. 200 TH.20 2TGx45°

50000002 ALUMINIUM PANEL IN PAL POLYURETHANE FOAM FOR DUCTS AND PLENUM L.3000 W. 250 TH.20 2TGx45°

50000003 ALUMINIUM PANEL IN PAL POLYURETHANE FOAM FOR DUCTS AND PLENUM L.3000 W. 300 TH.20 2TGx45°

50000005 ALUMINIUM PANEL IN PAL POLYURETHANE FOAM FOR DUCTS AND PLENUM L.3000 W. 400 TH.20 2TGx45°

50000006 ALUMINIUM PANEL IN PAL POLYURETHANE FOAM FOR DUCTS AND PLENUM L.3000 W. 500 TH.20 2TGx45°

50000056 ALUMINIUM PANEL IN PAL POLYURETHANE FOAM FOR DUCTS AND PLENUM L.3000 W. 600 TH.20 2TGx45°

50000058 ALUMINIUM PANEL IN PAL POLYURETHANE FOAM FOR DUCTS AND PLENUM L.3000 W. 800 TH.20 2TGx45°

50000060 ALUMINIUM PANEL IN PAL POLYURETHANE FOAM FOR DUCTS AND PLENUM L.3000 W. 1000 TH.20 2TGx45°

50000062 ALUMINIUM PANEL IN PAL POLYURETHANE FOAM FOR DUCTS AND PLENUM L.3000 W. 300 TH.20 2TGx45°

50000004 ALUMINIUM PANEL IN PAL POLYURETHANE FOAM FOR DUCTS AND PLENUM L.3000 W. 400 TH.20 2TGx45°

MIN PACK 10 PCS.

THICKNESS 20 mm ÉPAISSEUR 20 mm MATERIALSTÄRKE 20 mm

EXAMPLE STRAIGHT CHANNEL ASSEMBLY

CODE DESCRIPTION

PWC500059 PLASTIC CORNER COVER FOR PANELS IN PAL 30x30x80

ALUMINIUM PANEL IN PAL 
POLYURETHANE FOAM 
FOR DUCTS AND PLENUM

PLASTIC CORNER COVER 
FOR PANELS IN PAL
30 X 30 X 80

PANNEAU EN ALUMINIUM 
EN MOUSSE DE 
POLYURÉTHANE PAL POUR LES 
GOULOTTES ET LE PLÉNUM

COUVERCLE D'ANGLE EN 
PLASTIQUE POUR 
PANNEAUX EN PAL 
30 X 30 X 80

ALUMINIUMPLATTE AUS 
POLYURETHANSCHAUM 
PAL FÜR KANÄLE UND 
PLENUM

ECKABDECKUNG AUS 
KUNSTSTOFF
FÜR PAL-PANEELE 
30 X 30 X 80

•	 COATED ON BOTH SIDES WITH 80 MICRON 
THICK EMBOSSED ALUMINIUM

•	 MATERIAL THICKNESS 20 M
•	 DENSITY 49 KG/M3
•	 REACTION TO FIRE CLASS: B-S2,D0
•	 TEMPERATURE: -30°C TO +80°C

•	 REVÊTEMENT DES DEUX CÔTÉS AVEC DE 
L'ALUMINIUM GAUFRÉ DE 80 MICRON

•	 ÉPAISSEUR DU MATÉRIAU 20 M
•	 DENSITÉ 49 KG/M3 
•	 CLASSE DE RÉACTION AU FEU : B-S2,D0
•	 TEMPÉRATURE : -30°C À +80°C

•	 BEIDSEITIG BESCHICHTET MIT 80 
MICRON

•	 GEPRÄGTEM ALUMINIUM STÄRKE
•	 MATERIALSTÄRKE 20 M
•	 DICHTE 49 KG/M3
•	 BRANDREAKTIONSKLASSE: B-S2,D0
•	 TEMPERATUR: VON -30°C BIS +80°C

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet
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CODE DESCRIPTION A 
[mm]

B 
[mm]

C 
[mm]

PWC600007 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 150x150 L.1200 150 150 760

PWC600008 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 200x150 L.1200 200 150 860

PWC600009 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 250x150 L.1200 250 150 960

PWC600010 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 300x150 L.1200 300 150 1060

PWC600011 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 400x150 L.1200 400 150 1260

PWC600012 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 500x150 L.1200 500 150 1460

PWC600013 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 600x150 L.1200 600 150 1660

PWC600014 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 200x200 L.1200 200 200 960

PWC600015 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 250x200 L.1200 250 200 1060

PWC600016 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 300x200 L.1200 300 200 1160

PWC600017 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 400x200 L.1200 400 200 1360

PWC600018 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 500x200 L.1200 500 200 1560

PWC600019 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 600x200 L.1200 600 200 1760

PWC600020 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 800x200 L.1200 800 200 2160

PWC600021 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 1000x200 L.1200 1000 200 2560

PWC600022 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 1200x200 L.1200 1200 200 2960

PWC600023 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 250x250 L.1200 250 250 1160

PWC600024 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 300x250 L.1200 300 250 1260

PWC600025 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 400x250 L.1200 400 250 1460

PWC600026 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 500x250 L.1200 500 250 1660

PWC600027 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 600x250 L.1200 600 250 1860

PWC600028 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 800x250 L.1200 800 250 2260

PWC600029 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 1000x250 L.1200 1000 250 2660

PWC600030 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 1200x250 L.1200 1200 250 3060

PWC600031 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 300x300 L.1200 300 300 1360

PWC600032 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 400x300 L.1200 400 300 1560

PWC600033 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 500x300 L.1200 500 300 1760

PWC600034 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 600x300 L.1200 600 300 1960

PWC600035 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 800x300 L.1200 800 300 2360

PWC600036 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 1000x300 L.1200 1000 300 2760

PWC600037 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 1200x300 L.1200 1200 300 3160

PWC600038 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 400x400 L.1200 400 400 1760

PWC600039 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 500x400 L.1200 500 400 1960

PWC600040 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 600x400 L.1200 600 400 2160

PWC600041 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 800x400 L.1200 800 400 2560

 PWC600042 DUCT KIT STRAIGHT PANEL IN PAL 1000x400 L.1200 1000 400 2960

EXAMPLE STRAIGHT CHANNEL ASSEMBLY

N.B. SHIPPING COSTS FOR THE PAL PANELS ARE ON CUSTOMERS.

•	 1 Moulded polyurethane foam (PAL) panel 
(length 1200 m);

•	 2 m of aluminium tape;
•	 4 corner brackets;
•	 8 "L" brackets;
•	 4 PVC “H” profiles (2 pieces height B + 2 pieces 

width A - see dimensions in table);
•	 8 Concealed aluminium flanges (4 pieces height 

B + 4 pieces width A - see dimensions in table);
•	 1 Soft spatula for smoothing aluminium tape;
•	 1 Silicone cartridge.

THE KIT CONTAINS:

THICKNESS 20 mm ÉPAISSEUR 20 mm MATERIALSTÄRKE 20 mm

DUCT KIT: STRAIGHT 
ALUMINISED PANEL 
IN SHAPED PAL 
POLYURETHANE FOAM

KIT CANAL : PANNEAU 
DROIT ALUMINISÉ EN 
MOUSSE POLYURÉTHANE 
PAL PRÉFORMÉ

KANALBAUSATZ: GERADE 
ALUMINISIERTE PLATTE 
AUS GEFORMTEM 
POLYURETHANSCHAUM PAL

•	 COATED ON BOTH SIDES WITH 80 MICRON 
THICK EMBOSSED ALUMINIUM

•	 MATERIAL THICKNESS 20 M
•	 DENSITY 49 KG/M3
•	 REACTION TO FIRE CLASS: B-S2,D0
•	 TEMPERATURE: -30°C TO +80°C

•	 REVÊTEMENT DES DEUX CÔTÉS AVEC DE 
L'ALUMINIUM GAUFRÉ DE 80 MICRON

•	 ÉPAISSEUR DU MATÉRIAU 20 M
•	 DENSITÉ 49 KG/M3 
•	 CLASSE DE RÉACTION AU FEU : B-S2,D0
•	 TEMPÉRATURE : -30°C À +80°C

•	 BEIDSEITIG BESCHICHTET MIT 80 
MICRON

•	 GEPRÄGTEM ALUMINIUM STÄRKE
•	 MATERIALSTÄRKE 20 M
•	 DICHTE 49 KG/M3
•	 BRANDREAKTIONSKLASSE: B-S2,D0
•	 TEMPERATUR: VON -30°C BIS +80°C

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
C

1200B

1200

Datasheet
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TECHNICAL 
SPECIFICATIONS PAL

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES PAL

TECHNISCHE EIGEN-
SCHAFTEN VON PAL

•	 COATED ON BOTH SIDES WITH 
EMBOSSED ALUMINIUM WITH 
THICKNESS: 80 MICRON

•	 ALUMINIUM FLANGE SUPPLIED
•	 MATERIAL THICKNESS 20 M
•	 DENSITY:49 KG/M3
•	 REACTION TO FIRE CLASS: B-S2,D0
•	 TEMPERATURE: -30°C TO +80°C

•	 REVÊTEMENT DES DEUX CÔTÉS AVEC DE 
L'ALUMINIUM GAUFRÉ AVEC 

•	 BRIDE EN ALUMINIUM FOURNIE
•	 ÉPAISSEUR DU MATÉRIAU 20 M
•	 DENSITÉ : 49 KG/M3
•	 CLASSE DE RÉACTION AU FEU : B-S2,D0
•	 TEMPÉRATURE : -30°C À +80°C

•	 BEIDSEITIG BESCHICHTET MIT 
GEPRÄGTEM ALUMINIUM MIT STÄRKE: 80 
MICRON

•	 ALUMINIUMFLANSCH IM LIEFERUMFANG 
ENTHALTEN

•	 MATERIALSTÄRKE 20 M
•	 DICHTE: 49 KG/M3
•	 BRANDREAKTIONSKLASSE: B-S2,D0
•	 TEMPERATUR: VON -30°C BIS +80°C

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

CODE DESCRIPTION A [mm] B [mm] C [mm] D [mm] E [mm]

PWD600013 PAL REDUCTION 350x200 TO 200x200 350 200 200 500 -

PWD600014 PAL REDUCTION 400x200 TO 350x200 400 200 350 500 -

PWD600015 PAL REDUCTION 500x250 TO 400x200 500 250 400 500 200

PWD600016 PAL REDUCTION 550x300 TO 500x250 550 300 500 500 250

PWD600017 PAL REDUCTION 600x300 TO 550x300 600 300 550 500 -

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

N.B. SHIPPING COSTS FOR TAHE PAL PANELS ARE ON CUSTOMERS.
N.B. "H" PROFILES ARE INCLUDED, FOR PROFILES SEE PAG. 157

CODE DESCRIPTION A [mm] B [mm]
PWD600006 DUCT IN PAL 200x200 L.1200 200 200
PWD600007 DUCT IN PAL 350x200 L.1200 200 350
PWD600008 DUCT IN PAL 400x200 L.1200 200 400
PWD600009 DUCT IN PAL 500x250 L.1200 250 500
PWD600010 DUCT IN PAL 550x300 L.1200 300 550
PWD600011 DUCT IN PAL 600x300 L.1200 300 600

DUCT IN PAL 
LENGTH 1200

PAL REDUCTION

CANAL EN PAL 
LONGUEUR 1200

RÉDUCTION EN PAL

KANAL AUS PAL 
LÄNGE 1200

REDUZIERUNG AUS PAL

Datasheet

Datasheet

A

 B
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CODE DESCRIPTION A [mm] B [mm] C [mm] D [mm] E [mm]
PWD600018 "Y" SHUNT IN PAL 350x200 A 200x200 350 200 200 600 1000
PWD600019 "Y" SHUNT IN PAL 400x200 A 200x200 400 200 200 600 1100
PWD600020 "Y" SHUNT IN PAL 600x300 A 550x300 600 300 300 900 1300

CODE DESCRIPTION A [mm] B [mm] C [mm] D [mm] E [mm]
PWD600021 FLAT REDUCTION IN PAL 350x200 A 200x200 350 200 200 500 -
PWD600022 FLAT REDUCTION IN PAL400x200 A 200x200 400 200 200 580 -
PWD600023 FLAT REDUCTION IN PAL 600x300 A 550x300 600 300 300 580 550

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

CODE DESCRIPTION A [mm] B [mm] C [mm] D [mm] E [mm]
PWD600036 "T" SHUNT IN PAL 400x200 TO 200x200 400 200 200 550 850

Datasheet

Datasheet

Datasheet

"Y" SHUNT IN PAL

FLAT REDUCTION IN PAL

"T" SHUNT IN PAL

DÉRIVATION EN "Y " EN PAL

RÉDUCTION PLATE EN PAL

DÉRIVATION EN "T" EN PAL

"Y"-ABZWEIGUNG AUS PAL

FLACHE REDUZIERUNG 
AUS PAL

"T"-ABZWEIGUNG AUS PAL

 E 

 D
 

 A 

 B
 

 C
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 D
 

 E 
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 B
 

 D
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 E
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MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

CODE DESCRIPTION A [mm] B [mm] C [mm]
PWD600024 FLAT CURVE IN PAL 200x200 200 200 320
PWD600025 FLAT CURVE IN PAL 350x200 350 200 500
PWD600026 FLAT CURVE IN PAL 400x200 400 200 600
PWD600027 FLAT CURVE IN PAL 500x250 500 250 750
PWD600028 FLAT CURVE IN PAL 550x300 550 300 800
PWD600029 FLAT CURVE IN PAL 600x300 600 300 800

CODE DESCRIPTION A [mm] B [mm] C [mm]
PWD600030 RISING CURVE IN PAL 200x200 200 200 320
PWD600031 RISING CURVE IN PAL 350x200 350 200 500
PWD600032 RISING CURVE IN PAL 400x200 400 200 600
PWD600033 RISING CURVE IN PAL 500x250 500 250 750
PWD600034 RISING CURVE IN PAL 550x300 550 300 800
PWD600035 RISING CURVE IN PAL 600x300 600 300 800

CODE DESCRIPTION A 
[mm]

B 
[mm]

C 
[mm]

D 
[mm]

F 
[mm]

COLLAR 
[mm]

PWD600039 DISTRIBUTION PLENUM IN PAL PREPARED FOR 2 OUTPUTS Ø 150 400 200 440 300 240 2 x 150

Datasheet

Datasheet

Datasheet

FLAT CURVE IN PAL

RISING CURVE IN PAL

DISTRIBUTION PLENUM 
IN PAL PREPARED FOR 
2 OUTPUTS Ø 150

COURBE PLATE EN PAL

COURBE EN MONTÉE EN PAL

PLÉNUM DE DISTRIBUTION 
EN PAL PRÉDISPOSÉ POUR 
2 SORTIES Ø 150

FLACHE KURVE AUS PAL

KURVE AUS PAL

VERTEILER-PLENUM AUS 
PAL VORBEREITET FÜR 2 
AUSGÄNGE Ø 150

 A 
 B

 
 C 

 C
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CODE DESCRIPTION A 
[mm]

B 
[mm]

C 
[mm]

D 
[mm]

COLLAR
[mm]

PWD600041 DISTRIBUTION PLENUM IN PAL PREPARED FOR 2 OUTPUTS Ø 200 500 200 540 300 2 x 200

CODE DESCRIPTION A 
[mm]

B 
[mm]

C 
[mm]

D 
[mm]

COLLAR
[mm]

PWD600040 DISTRIBUTION PLENUM IN PAL PREPARED FOR 4 OUTPUTS Ø 150 600 300 640 300 4 x 150

CODE DESCRIPTION A 
[mm]

B 
[mm]

C 
[mm]

D 
[mm]

COLLAR
[mm]

PWD600037 DISTRIBUTION PLENUM IN PAL PREPARED FOR 3 OUTPUTS Ø 150 400 200 590 300 3 x 150

PWD600038 DISTRIBUTION PLENUM IN PAL PREPARED FOR 3 OUTPUTS Ø 200 600 300 740 300 3 x 200

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

Datasheet

Datasheet

Datasheet

DISTRIBUTION PLENUM 
IN PAL PREPARED FOR 
2 OUTPUTS Ø 200

DISTRIBUTION PLENUM 
IN PAL PREPARED FOR 
3 OUTPUTS Ø 150 / 200

DISTRIBUTION PLENUM 
IN PAL PREPARED FOR 
4 OUTPUTS Ø 150

PLÉNUM DE DISTRIBUTION
EN PAL PRÉDISPOSÉ POUR 
2 SORTIES Ø 200

PLÉNUM DE DISTRIBUTION 
EN PAL PRÉDISPOSÉ POUR 
3 SORTIES Ø 150/200

PLÉNUM DE DISTRIBUTION 
EN PAL PRÉDISPOSÉ POUR 
4 SORTIES Ø 150

VERTEILER-PLENUM AUS
PAL VORBEREITET FÜR 
2 AUSGÄNGE Ø 200

VERTEILER-PLENUM AUS 
PAL VORBEREITET FÜR 
3 AUSGÄNGE Ø 150 / 200

VERTEILER-PLENUM AUS 
PAL VORBEREITET FÜR 
4 AUSGÄNGE Ø 150

N.B: COLLARS ARE NOT INCLUDED
FOR COLLARS SEE PAG. 137-139

N.B: COLLARS ARE NOT INCLUDED
FOR COLLARS SEE PAG. 137-139

Ø
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CODE DESCRIPTION

50001015 GALVANISED BRACKET

CODE DESCRIPTION

50002020 GLUE 500 gr

50002021 GLUE 5 kg

CODE DESCRIPTION

50002024 SELF-ADHESIVE 
GASKET 10x10 L.2000

•	PACK MIN. 50 PZ. •	LENGTH 2 mt

CODE DESCRIPTION

50001012 CONCEALED FLANGE 
L.2000

CODE DESCRIPTION

50001013 PVC "H" PROFILE L.2000

CODE DESCRIPTION

50002025 COMBI CUTTER

50002026 BLADE FOR COMBI 
CUTTER

•	LENGTH 2 m
•	PACK MIN. 10 PCS.. •	BAR 2 m

CODE DESCRIPTION

11161868 SUPPORT FOR 
“L” DUCT

CODE DESCRIPTION

11161869 SUPPORT FOR 
“Z” DUCT

CODE DESCRIPTION

50001014 AUTOADHESIVE
SUPPORT

•	PACK MIN. 100 PCS. •	PACK MIN. 20 PCS. •	PACK MIN. 20 PCS.

CODE DESCRIPTION

50001010 "U" PROFILE L.4000

CODE DESCRIPTION

50002018 SILICONE SEALANT FOR 
PAL PANELS

CODE DESCRIPTION

50001011 "F" PROFILE L.4000

•	LENGTH 4 mt
•	PACK MIN. 10 PCS.

•	LENGTH 4 m
•	PACK MIN. 10 PCS.

VERZINKTES BÜGEL
ÉQUERRE GALVANISÉE
GALVANISED BRACKET

SELBSTKLEBENDE DICHTUNG
JOINT AUTO-ADHÉSIF
SELF-ADHESIVE GASKET

KLEBSTOFF
COLLE
GLUE

KOMBISCHNEIDER
CUTTER COMBI
COMBI CUTTER

"H"-PROFIL AUS PVC
PROFILÉ EN «"H" EN PVC
PVC "H" PROFILE

EINBAUFLANSCH
BRIDE ESCAMOTABLE
CONCEALED FLANGE

HALTERUNG
SUPPORT
SUPPORT

HALTERUNG FÜR "Z“-KANAL
SUPPORT POUR CANAL EN "Z"
SUPPORT FOR “Z” DUCT

HALTERUNG FÜR "L“-KANAL
SUPPORT POUR CANAL EN "L"
SUPPORT FOR “L” DUCT

SILIKONDICHTMITTEL
MASTIC D’ÉTANCHÉITÉ EN SILICONE
SILICONE SEALANT

"U“-PROFIL
PROFILÉ EN "U"
"U” PROFILE

"F“-PROFIL
PROFILÉ EN "F"
"F” PROFILE

ACCESSORIES FOR PAL 
PANELS AND DUCT

PANNEAUX EN PAL ET 
CONDUITS

PAL-PANEELE UND 
KREISFÖRMIGE KANÄLE

Datasheet

Datasheet

Datasheet

Datasheet

Datasheet

Datasheet

Datasheet

Datasheet

Datasheet

Datasheet

Datasheet

Datasheet
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The sizing necessary to define the pipe structure is possible through 
a sophisticated calculation software that is used to provide a precise 

analysis of the air movement system in the environment.

MICRO-PERFORATED 
PIPE FOR CIRCULAR 
DUCTS

The new micro-perforated pipe for circular ducts 
is available, only upon request, in a variety of 
colours, diameters and sheet thicknesses.
It allows a homogeneous diffusion of the supply 
air at a greater distance, compared to traditional 
diffusers. The diameter and the drilling pattern are 
calculated on the basis of the air flow rates and on 
the relative necessary projection.

PERFECTLY SUITABLE FOR:
•	COMMERCIAL BUILDINGS
•	PRODUCTION BUILDINGS
•	COMPANIES
•	ETC.PAINTABLE ON REQUEST

for sizing write to preventivi@tecnosystemi.com
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CODE DESCRIPTION THIK. [mm] WEIGHT [kg/m]
31500010 SPIRAL METALLIC RIGID CIRCULAR DUCT Ø80 L.3 m 0,5 1,20
31500020 SPIRAL METALLIC RIGID CIRCULAR DUCT Ø100 L.3 m 0,5 1,40
31500030 SPIRAL METALLIC RIGID CIRCULAR DUCT Ø125 L.3 m 0,5 1,70
31500040 SPIRAL METALLIC RIGID CIRCULAR DUCT Ø160 L.3 m 0,5 2,24
31500050 SPIRAL METALLIC RIGID CIRCULAR DUCT Ø200 L.3 m 0,5 2,80
31500060 SPIRAL METALLIC RIGID CIRCULAR DUCT Ø250 L.3 m 0,6 4,76
31500062 SPIRAL METALLIC RIGID CIRCULAR DUCT Ø300 L.3 m 0,6 5,10

PWC400001 SPIRAL METALLIC RIGID CIRCULAR DUCT Ø315 L.3 m 0,6 5,36
31500064 SPIRAL METALLIC RIGID CIRCULAR DUCT Ø355 L.3 m 0,6 6,04
31500066 SPIRAL METALLIC RIGID CIRCULAR DUCT Ø400 L.3 m 0,8 9,21

N.B. SHIPPING COSTS FOR TAHE PAL PANELS ARE ON CUSTOMERS.

CODE DESCRIPTION rm [mm] H [mm] WEIGHT [kg]
31500070 90° SMOOTH CURVE Ø80 100 36 0,26
31500080 90° SMOOTH CURVE Ø100 100 36 0,33
31500090 90° SMOOTH CURVE Ø125 125 36 0,47
31500100 90° SMOOTH CURVE Ø160 160 36 0,72
31500110 90° SMOOTH CURVE Ø200 200 36 1,06
31500120 90° SMOOTH CURVE Ø250 250 55 1,94
31500122 90° SMOOTH CURVE Ø300 300 55 2,88

PWC500055 90° SMOOTH CURVE Ø315 315 55 3,03
31500124 90° SMOOTH CURVE Ø355 355 75 4,11
31500126 90° SMOOTH CURVE Ø400 400 75 5,06

SPIRAL METALLIC 
RIGID CIRCULAR 
DUCT

90° SMOOTH CURVE

CONDUIT CIRCULAIRE 
RIGIDE MÉTALLIQUE 
SPIROÏDAL

COURBE LISSE 90°

STEIFE, KREISFÖRMIGE 
SPIRALLEITUNG AUS 
METALL

GLATTE 90°-KURVE

•	 PIPE LENGTH 3 M
•	 MADE OF GALVANIZED STEEL
•	 ACCESSORIES COMPLETE WITH DOUBLE 

LIP EPDM GASKET
•	 SEALING CLASS C (UNI EN12237:2003 

STANDARD)
•	 TEMPERATURES FROM -30°C TO +100°C

•	 MADE OF GALVANIZED STEEL
•	 WITH DOUBLE LIP EPDM GASKET

•	 LONGUEUR DU TUYAU 3 M
•	 FABRIQUÉ EN ACIER GALVANISÉ
•	 ACCESSOIRES COMPLETS AVEC JOINT 

EPDM À DOUBLE LÈVRE 
•	 CLASSE D’ÉTANCHÉITÉ C (NORME UNI 

EN12237:2003)
•	 RÉSISTANCE À LA TEMPÉRATURE DE 

-30°C À +100°C

•	 FABRIQUÉ EN ACIER GALVANISÉ
•	 AVEC JOINT EPDM À DOUBLE LÈVRE

•	 ROHRLÄNGE 3 M
•	 AUS VERZINKTEM STAHL
•	 ZUBEHÖR KOMPLETT MIT EPDM-

DICHTUNG MIT DOPPELLIPPE
•	 DICHTUNGSKLASSE C (UNI EN12237: 

2003-NORM)
•	 TEMPERATURBESTÄNDIGKEIT VON 

-30°C BIS +100°C

•	 AUS VERZINKTEM STAHL
•	 ZUBEHÖR KOMPLETT MIT EPDM-

DICHTUNG MIT DOPPELLIPPE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet

90°

rm = 1 x D

rm

D

H

L
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CODE DESCRIPTION ØD [mm] rm [mm] H [mm] WEIGHT [kg]
31500130 45° SMOOTH CURVE Ø80 80 100 36 0,18
31500140 45° SMOOTH CURVE Ø100 100 100 36 0,22
31500150 45° SMOOTH CURVE Ø125 125 125 36 0,31
31500160 45° SMOOTH CURVE Ø160 160 160 36 0,45
31500170 45° SMOOTH CURVE Ø200 200 200 36 0,64
31500180 45° SMOOTH CURVE Ø250 250 250 55 1,16
31500182 45° SMOOTH CURVE Ø300 300 300 55 1,72

PWC500056 45° SMOOTH CURVE Ø315 315 315 55 1,80
31500184 45° SMOOTH CURVE Ø355 355 355 75 2,50
31500186 45° SMOOTH CURVE Ø400 400 400 75 3,03

CODE DESCRIPTION ØD [mm] E [mm] WEIGHT [kg]
31500190 MALE SLEEVE Ø80 80 36 0,14
31500200 MALE SLEEVE Ø100 100 36 0,17
31500210 MALE SLEEVE Ø125 125 36 0,21
31500220 MALE SLEEVE Ø160 160 36 0,27
31500230 MALE SLEEVE Ø200 200 36 0,33
31500240 MALE SLEEVE Ø250 250 55 0,41
31500242 MALE SLEEVE Ø300 300 55 0,49

PWC500057 MALE SLEEVE Ø315 315 55 0,51
31500244 MALE SLEEVE Ø355 355 75 0,87
31500246 MALE SLEEVE Ø400 400 75 0,98

45° SMOOTH CURVE

MALE SLEEVE

COURBE LISSE 45°

MANCHON MÂLE

GLATTE 45°-KURVE

MUFFE AG

•	 MADE OF GALVANIZED STEEL
•	 WITH DOUBLE LIP EPDM GASKET

•	 MADE OF GALVANIZED STEEL
•	 WITH DOUBLE LIP EPDM GASKET

•	 FABRIQUÉ EN ACIER GALVANISÉ
•	 AVEC JOINT EPDM À DOUBLE LÈVRE

•	 FABRIQUÉ EN ACIER GALVANISÉ
•	 AVEC JOINT EPDM À DOUBLE LÈVRE

•	 AUS VERZINKTEM STAHL
•	 ZUBEHÖR KOMPLETT MIT EPDM-

DICHTUNG MIT DOPPELLIPPE

•	 AUS VERZINKTEM STAHL
•	 ZUBEHÖR KOMPLETT MIT EPDM-

DICHTUNG MIT DOPPELLIPPE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

45°

rm = 1 x D

rm

D

H

L

L

Datasheet

Datasheet

D

E

R
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CODE DESCRIPTION ØD [mm] E [mm] WEIGHT [kg]
31500250 FEMALE SLEEVE Ø80 80 36 0,15
31500260 FEMALE SLEEVE Ø100 100 36 0,18
31500270 FEMALE SLEEVE Ø125 125 36 0,22
31500280 FEMALE SLEEVE Ø160 160 36 0,28
31500290 FEMALE SLEEVE Ø200 200 36 0,34
31500300 FEMALE SLEEVE Ø250 250 55 0,42
31500302 FEMALE SLEEVE Ø300 300 55 0,50

PWC500058 FEMALE SLEEVE Ø315 315 55 0,53
31500304 FEMALE SLEEVE Ø355 355 75 0,88
31500306 FEMALE SLEEVE Ø400 400 75 0,99

CODE DESCRIPTION ØD [mm] E [mm] WEIGHT [kg]
31500310 MALE LABELLED SLEEVE Ø80 80 36 0,08

31500320 MALE LABELLED SLEEVE Ø100 100 36 0,10
31500330 MALE LABELLED SLEEVE Ø125 125 36 0,13
31500340 MALE LABELLED SLEEVE Ø160 160 36 0,16
31500350 MALE LABELLED SLEEVE Ø200 200 36 0,20
31500360 MALE LABELLED SLEEVE Ø250 250 55 0,25
31500362 MALE LABELLED SLEEVE Ø300 300 55 0,30

PWC500041 MALE LABELLED SLEEVE Ø315 315 55 0,31
31500364 MALE LABELLED SLEEVE Ø355 355 75 0,49
31500366 MALE LABELLED SLEEVE Ø400 400 75 0,55

FEMALE SLEEVE

FEMALE SLEEVE

MANCHON FEMELLE

MANCHON FEMELLE

MUFFE IG

MUFFE IG

•	 MADE OF GALVANIZED STEEL

•	 MADE OF GALVANIZED STEEL
•	 WITH DOUBLE LIP EPDM GASKET

•	 FABRIQUÉ EN ACIER GALVANISÉ

•	 FABRIQUÉ EN ACIER GALVANISÉ
•	 AVEC JOINT EPDM À DOUBLE LÈVRE

•	 AUS VERZINKTEM STAHL

•	 AUS VERZINKTEM STAHL
•	 ZUBEHÖR KOMPLETT MIT EPDM-

DICHTUNG MIT DOPPELLIPPE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet

D

E

L

D

E

15 ±5

r=4
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CODE DESCRIPTION ØD 
[mm] E [mm] F [mm] L [mm] L1 [mm] WEIGHT

[kg]
31500370 90° SYMMETRICAL SHUNT Ø80 80 36 36 180 65 0,47
31500380 90° SYMMETRICAL SHUNT Ø100 100 36 36 200 75 0,61
31500390 90° SYMMETRICAL SHUNT Ø125 125 36 36 225 88 0,79
31500400 90° SYMMETRICAL SHUNT Ø160 160 36 36 280 115 1,45
31500410 90° SYMMETRICAL SHUNT Ø200 200 36 36 300 125 1,70
31500420 90° SYMMETRICAL SHUNT Ø250 250 55 55 350 138 1,97
31500422 90° SYMMETRICAL SHUNT Ø300 300 55 50 400 175 2,56

PWC500042 90° SYMMETRICAL SHUNT Ø315 315 55 55 415 183 2,71
31500424 90° SYMMETRICAL SHUNT Ø355 355 75 75 455 203 3,69
31500426 90° SYMMETRICAL SHUNT Ø400 400 75 75 500 225 4,39

CODE DESCRIPTION ØD 
[mm] E [mm] L [mm] L1 [mm] WEIGHT

[kg]
PWC500045 45° SYMMETRICAL SHUNT Ø80 80 36 163 122 0,49
PWC500046 45° SYMMETRICAL SHUNT Ø100 100 36 191 146 0,66
PWC500047 45° SYMMETRICAL SHUNT Ø125 125 36 227 176 0,90
PWC500048 45° SYMMETRICAL SHUNT Ø160 160 36 276 218 1,29
PWC500049 45° SYMMETRICAL SHUNT Ø200 200 36 333 266 1,82
PWC500050 45° SYMMETRICAL SHUNT Ø250 250 55 404 327 2,60
PWC500051 45° SYMMETRICAL SHUNT Ø300 300 55 474 387 3,50
PWC500052 45° SYMMETRICAL SHUNT Ø315 315 55 - - -
PWC500053 45° SYMMETRICAL SHUNT Ø355 355 75 - - -
PWC500054 45° SYMMETRICAL SHUNT Ø400 400 75 - - -

90° SYMMETRICAL SHUNT

90° SYMMETRICAL SHUNT

DÉRIVATION 
SYMÉTRIQUE À 90°

DÉRIVATION 
SYMÉTRIQUE À 45°

SYMMETRISCHE 
90°-VERZWEIGUNG

SYMMETRISCHE 
45°-VERZWEIGUNG

•	 MADE OF GALVANIZED STEEL
•	 WITH DOUBLE LIP EPDM GASKET

•	 MADE OF GALVANIZED STEEL
•	 WITH DOUBLE LIP EPDM GASKET

•	 FABRIQUÉ EN ACIER GALVANISÉ
•	 AVEC JOINT EPDM À DOUBLE LÈVRE

•	 FABRIQUÉ EN ACIER GALVANISÉ
•	 AVEC JOINT EPDM À DOUBLE LÈVRE

•	 AUS VERZINKTEM STAHL
•	 ZUBEHÖR KOMPLETT MIT EPDM-

DICHTUNG MIT DOPPELLIPPE

•	 AUS VERZINKTEM STAHL
•	 ZUBEHÖR KOMPLETT MIT EPDM-

DICHTUNG MIT DOPPELLIPPE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet

D D

L1
F

D

90°

E L E

D

D

45°

E L E

L1

F
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CODE DESCRIPTION H [mm] WEIGHT [kg]
31500430 MALE CAP Ø80 36 0,04
31500440 MALE CAP Ø100 36 0,08
31500450 MALE CAP Ø125 36 0,09
31500460 MALE CAP Ø160 36 0,19
31500470 MALE CAP Ø200 36 0,20
31500480 MALE CAP Ø250 55 0,27
31500482 MALE CAP Ø300 20 0,50

PWC500043 MALE CAP Ø315 55 0,53
31500484 MALE CAP Ø355 20 0,65
31500486 MALE CAP Ø400 20 0,67

CODE DESCRIPTION ØD2
[mm]

ØD3
[mm]

L
[mm]

H
[mm]

L2
[mm]

WEIGHT
[kg]

31500490 REDUCTION MALE SLEEVE Ø100-80 100 80 110 40 55 0,11
31500500 REDUCTION MALE SLEEVE Ø125-80 125 80 122 40 55 0,16
31500510 REDUCTION MALE SLEEVE Ø125-100 125 100 112 45 55 0,16
31500520 REDUCTION MALE SLEEVE Ø160-100 160 100 130 45 55 0,23
31500530 REDUCTION MALE SLEEVE Ø160-125 160 125 117 45 55 0,21
31500540 REDUCTION MALE SLEEVE Ø200-100 200 100 150 45 55 0,31
31500550 REDUCTION MALE SLEEVE Ø200-125 200 105 137 45 55 0,30
31500552 REDUCTION MALE SLEEVE Ø200-160 200 160 120 45 55 0,29
31500560 REDUCTION MALE SLEEVE Ø250-200 250 200 125 45 55 0,38
31500562 REDUCTION MALE SLEEVE Ø300-250 300 250 132 45 55 0,52

PWC500044 REDUCTION MALE SLEEVE Ø315-300 315 300 - 55 55 0,55
31500564 REDUCTION MALE SLEEVE Ø355-300 355 300 106 50 75 0,91
31500566 REDUCTION MALE SLEEVE Ø400-355 400 355 97 75 75 1,66

MALE CAP

REDUCTION MALE SLEEVE

BOUCHON MÂLE

MANCHON MÂLE DE 
RÉDUCTION

AG-KAPPE

REDUZIERMUFFE AG

•	 MADE OF GALVANIZED STEEL
•	 WITH DOUBLE LIP EPDM GASKET

•	 MADE OF GALVANIZED STEEL
•	 WITH DOUBLE LIP EPDM GASKET

•	 FABRIQUÉ EN ACIER GALVANISÉ
•	 AVEC JOINT EPDM À DOUBLE LÈVRE

•	 FABRIQUÉ EN ACIER GALVANISÉ
•	 AVEC JOINT EPDM À DOUBLE LÈVRE

•	 AUS VERZINKTEM STAHL
•	 ZUBEHÖR KOMPLETT MIT EPDM-

DICHTUNG MIT DOPPELLIPPE

•	 AUS VERZINKTEM STAHL
•	 ZUBEHÖR KOMPLETT MIT EPDM-

DICHTUNG MIT DOPPELLIPPE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet

D

H
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D
1
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L2H

L1
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CODE DESCRIPTION

11161830 METAL FLOW REGULATION VALVE  FOR 
DUCTS Ø100

11161831 METAL FLOW REGULATION VALVE  FOR 
DUCTS Ø125

11161833 METAL FLOW REGULATION VALVE  FOR 
DUCTS Ø160

11161834 METAL FLOW REGULATION VALVE  FOR 
DUCTS Ø200

CODE DESCRIPTION

11161841 ACCESS DOOR FOR RECTANGULAR DUCT

11161840 ACCESS DOOR FOR CIRCULAR DUCT

MEASURE
[mm]

AIR FLOW RATE 
[m3/h]

DIMENSIONS
[mm]

35 dB(A) 55 dB(A) Ø d Ø D L A

100 40 270 99 165 110 30

125 60 400 124 188 110 30

160 120 600 159 230 110 30

200 270 1100 199 285 110 30

FOR RECTANGULAR 
DUCT

FOR CIRCULAR
DUCT

METAL FLOW 
REGULATION VALVE

ACCESS DOOR FOR 
CIRCULAR AND 
RECTANGULAR DUCT

VANNE DE RÉGLAGE DE 
DÉBIT EN MÉTAL

PORTE D’ACCÈS POUR 
CANAL CIRCULAIRE ET 
RECTANGULAIRE

DURCHFLUSSRATE-
EINSTELLVENTIL AUS 
METALL

ZUGANGSTÜR FÜR 
KREISFÖRMIGEN UND 
RECHTECKIGEN KANAL

•	 MADE OF GALVANIZED STEEL

•	 MADE OF GALVANIZED STEEL
•	 THE ACCESS HATCH  FOR CIRCULAR 

CHANNELS CAN BE USED ON TUBES OF 
Ø 150/160, 180/200, 250, 300/315, 350/355, 
400/500 M

•	 FABRIQUÉ EN ACIER GALVANISÉ

•	 FABRIQUÉ EN ACIER GALVANISÉ
•	 LA PORTE D'ACCÈS POUR LES CANAUX 

CIRCULAIRES PEUT ÊTRE UTILISÉE SUR 
DES TUBES DE Ø 150/160, 180/200, 250, 
300/315, 350/355, 400/500 M

•	 AUS VERZINKTEM STAHL

•	 AUS VERZINKTEM STAHL
•	 DIE ZUGANGSTÜR FÜR RUNDKANÄLE 

KANN AN ROHREN VON Ø 150/160, 
180/200, 250, 300/315, 350/355, 400/500 M 
VERWENDET WERDEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet

D

D

70
B

B

A A
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CODE DESCRIPTION
DIMENSIONS [mm]

A [mm] B [mm] C [mm]
11175132 CALIBRATION DAMPER FOR DELIVERY NOZZLE FOR CIRCULAR DUCT 300x100 290 90 43

11175137 CALIBRATION DAMPER FOR DELIVERY NOZZLE FOR CIRCULAR DUCT 500x100 490 90 43

11175142 CALIBRATION DAMPER FOR DELIVERY NOZZLE FOR CIRCULAR DUCT 300x150 290 140 43

INSTALLATION EXAMPLE:

CODE DESCRIPTION MEASURE

11175130 NOZZLE WITH ADJUSTABLE FLAPS FOR CIRCULAR DUCTS 300 x 100 

11175135 NOZZLE WITH ADJUSTABLE FLAPS FOR CIRCULAR DUCTS 500 x 100

11175140 NOZZLE WITH ADJUSTABLE FLAPS FOR CIRCULAR DUCTS 300 x 150

CODE

DIAMETER
DUCT OF

INSTALLATION
EXTERNAL

FRAME DIMS
REAR PART

DIMS 
INSTALLATION 

HOLE DIMS 
REAR PART

DEPTH THROW

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] T (m) Vt=0,25 m/s

11175130 200 330 x 125 290 x 90 300 x 100 63 8,55

11175135 200 530 x 125 490 x 90 500 x 100 63 12,33

11175140 300 330 x 175 290 x 140 300 x 150 70 10,71

Q [ m³/h] 
100 200 300 600 700 800 900400 500

RAPID AIR FLOW RATE SELECTION

5Pa

NR20 NR31 NR42

10Pa 20Pa

300 x 100

300 x 150

500 x 100

NOZZLE WITH 
ADJUSTABLE FLAPS 
FOR CIRCULAR 
DUCTS

GRILLE À AILETTES 
ORIENTABLES POUR 
CANAUX CIRCULAIRES

GRILLE À AILETTES 
ORIENTABLES POUR 
CANAUX CIRCULAIRES

CALIBRATION DAMPER 
FOR DELIVERY NOZZLE 
FOR CIRCULAR DUCT

DÜSE MIT 
VERSTELLBAREN 
LAMELLEN FÜR 
KREISFÖRMIGE KANÄLE

KALIBRIERKLAPPE FÜR 
ABGABEDÜSE FÜR 
KREISFÖRMIGEN KANAL

•	 MADE OF GALVANIZED STEEL
•	 FASTENING BY MEANS OF FRONT 

SCREWS
•	 DOUBLE ROW OF FLAPS
•	 NATURAL FINISH

•	 FABRIQUÉ EN ACIER GALVANISÉ
•	 FIXATION AU MOYEN DE VIS AVANT
•	 DOUBLE RANGÉE D'AILES
•	 FINITION NATURELLE

•	 AUS VERZINKTEM STAHL
•	 MONTAGE MIT VORDEREN SCHRAUBEN
•	 ZWEIREIHIGE KLAPPEN
•	 NATÜRLICHES FINISH

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

Datasheet

A

B

C
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SUITABLE ALSO FOR CONTROLLED MECHANICAL
VENTILATION SYSTEMS

CODE DESCRIPTION Ø D [mm] Ø D1 [mm]

11161370 PVC HOSE "TT 100" L.1500 100 103

11161370B PVC HOSE "TT 125" L.1500 125 128

11161370C PVC HOSE "TT 150" L.1500 150 153

11161370D PVC HOSE "TT 200" L.1500 200 203

CODE DESCRIPTION Ø D [mm] L [mm]

11161377 FLEXIBLE HOSE "TFT 100" L.3000 100 3000

11161377B FLEXIBLE HOSE  "TFT 125" L.3000 125 3000

CODE DESCRIPTION A [mm] B [mm] Ø D [mm]

11161371 90° CURVE IN PVC "CAP 100" 137 30 100

11161371B 90° CURVE IN PVC "CAP 125" 164 30 125

11161371C 90° CURVE IN PVC "CAP 150" 189 39 150

ROUND DUCTS AND ACCESSORIES
IN PVC FOR THE EXTRACTION 
AND VENTILATION

NEW

Datasheet

Datasheet

Datasheet

PVC HOSE

FLEXIBLE HOSE

90° CURVE 
IN PVC

TUYAU EN PVC

TUBE FLEXIBLE

COURBE 
EN PVC 90°

PVC SCHLAUCH

SCHLAUCH

90°- KURVE 
AUS PVC

•	 PVC
•	 THICKNESS 1 MM

•	 PVC
•	 INTERNAL SPIRAL
•	 RAPID INSTALLATION

•	 PVC
•	 MALE COUPLING WITH 

SUPPORT STOP

•	 MATÉRIAU PVC
•	 ÉPAISSEUR 1 MM

•	 MATÉRIAU PVC
•	 SPIRALE INTERNE
•	 INSTALLATION 

RAPIDE

•	 MATÉRIAU PVC
•	 ACCOUPLEMENT 

MÂLE AVEC BUTÉE 
DE SUPPORT

•	 PVC-MATERIAL
•	 STÄRKE 1 MM

•	 PVC-MATERIAL
•	 INNENSPIRALE
•	 SCHNELLE MONTAGE

•	 PVC-MATERIAL
•	 AUSSENGEWINDE MIT 

ÜTZANSCHLAG

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TT

TFT

CAP
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CODE DESCRIPTION A [mm] B [mm] Ø [mm]
11161372 COUPLING SLEEVE “MDG 100” 62 30 100

11161372B COUPLING SLEEVE “MDG 125” 62 30 125
11161372C COUPLING SLEEVE “MDG 150” 62 30 150

CODE DESCRIPTION A  
[mm]

B 
[mm]

Ø D 
[mm]

11161373 COUPLING SLEEVE WITH VALVE "MGV 100" 62 30 100
11161373B COUPLING SLEEVE WITH VALVE "MGV 125" 62 30 125
11161373C COUPLING SLEEVE WITH VALVE "MGV 150" 62 30 150

CODE DESCRIPTION A [mm] B [mm] C [mm] Ø D [mm]

11161374 "DTP 100" "T" SHUNT IN PVC 173 30 130 100

11161374B "DTP 125" "T" SHUNT IN PVC 198 30 165 125

11161374C "DTP 150" "T" SHUNT IN PVC 223 30 189 150

Datasheet

Datasheet

Datasheet

COUPLING 
SLEEVE

COUPLING 
SLEEVE 
WITH VALVE

"T" SHUNT 
IN PVC

TUYAU 
EN PVC

MANCHON DE 
RACCORDEMENT 
AVEC VANNE

DÉRIVATION 
EN "T" EN PVC

ANSCHLUS-
SMUFFE

ANSCHLUS-
SMUFFE MIT 
VENTIL

"T“-
ABZWEIGUNG 
AUS PVC

•	 PVC
•	 THICKNESS 1 MM

•	 PVC
•	 MALE COUPLING WITH 

SUPPORT STOP
•	 UNIDIRECTIONAL 

VALVE WITH END STOP

•	 PVC
•	 MALE COUPLING WITH 

SUPPORT STOP

•	 MATÉRIAU PVC
•	 ÉPAISSEUR 1 MM

•	 MATÉRIAU PVC
•	 ACCOUPLEMENT MÂLE 

AVEC BUTÉE DE SUPPORT
•	 SOUPAPE 

UNIDIRECTIONNELLE 
AVEC BUTÉE D'ARRÊT

•	 MATÉRIAU PVC
•	 ACCOUPLEMENT 

MÂLE AVEC BUTÉE 
DE SUPPORT

•	 PVC-MATERIAL
•	 STÄRKE 1 MM

•	 PVC-MATERIAL
•	 AUSSENGEWINDE MIT 

STÜTZANSCHLAG
•	 EINWEGVENTIL MIT 

ANSCHLAG

•	 PVC-MATERIAL
•	 AUSSENGEWINDE MIT 

STÜTZANSCHLAG

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

MDG

MGV

DTP

C
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CODE DESCRIPTION a
[mm]

b
[mm]

D
[mm]

D1
[mm]

h
[mm]

11161375 WALL PLATE PVC HOLE "PMT 100" 150 134 100,5 103 3

11161375B WALL PLATE PVC HOLE "PMT 125" 170 154 125 127 3

11161375C WALL PLATE PVC HOLE "PMT 150" 204 188 151 153 3

CODE DESCRIPTION Ø D [mm] L [mm] B [mm]

11161378 FIXING COLLAR "CF 100" 103 113 20

11161378B FIXING COLLAR "CF 125" 128 138 20

11161378C FIXING COLLAR "CF 150" 153 163 20

CODE DESCRIPTION
a 

[mm]
a1 

[mm]
b 

[mm]
b1 

[mm]
D1 

[mm]
D2 

[mm]
L 

[mm]
11161376 ROUND REDUCER Ø100 - RECTANGULAR 60x120 "RTQ 100" 124 122 64 60 103 100 137

11161376B ROUND REDUCER Ø120 - RECTANGULAR 60x204 "RTQ 125" 208 204 64 60 128 125 140

ATTENTION: “COUPLER” CODE 11161372 OR CODE 11161373 
IS REQUIRED WHEN JOINING TO CIRCULAR DUCTING

Datasheet

Datasheet

Datasheet

PVC HOSE

RECTANGULAR 
ROUND 
REDUCER

FIXING COLLAR

PLAQUE 
MURALE EN PVC 
TROU

RÉDUCTEUR 
ROND-
RECTANGULAIRE

COLLIER DE 
FIXATION

WANDPLATTE 
PVC BOHRUNG

RECHTECKIGER 
RUNDER 
GETRIEBE

BEFESTIGUN-
GSSCHELLE

•	 PVC
•	  4 HOLES FOR WALL 

MOUNTING

•	 PVC
•	 FEMALE COUPLING
•	 ALLOWS TRANSITION 

FROM ROUND TO 
RECTANGULAR TUBES

•	 PVC
•	 SLOT Ø 5 X 15 MM FOR 

SCREW

•	 PVC
•	 4 TROUS POUR 

MONTAGE MURAL

•	 MATÉRIAU PVC
•	 ACCOUPLEMENT 

FEMELLE
•	 PERMET LE PASSAGE 

DU TUBE ROND AU TUBE 
RECTANGULAIRE

•	 MATÉRIAU PVC
•	 FENTE Ø 5 X 15 MM 

AVEC VIS

•	 PVC
•	 4 BOHRUNGEN FÜR DIE 

WANDMONTAGE

•	 PVC
•	 KUPPLUNG MIT 

INNENGEWINDE
•	 ERMÖGLICHT DEN 

ÜBERGANG VOM RUNDEN 
ZUM RECHTECKIGEN 
ROHR

•	 PVC-MATERIAL
•	 SCHLITZ Ø 5 X 15 MM MIT 

SCHRAUBE

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN
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CODE DESCRIPTION
Ø1 

[mm]
Ø2 

[mm]
A 

[mm]

11161391B
REDUCTION Ø125-100 

"R125 100"
125 100 60

11161391C
REDUCTION Ø150-125 

"R150 125"
150 125 60

CODE DESCRIPTION A 
[mm] Ø [mm]

11161379
REDUCTION Ø 80 - 100 - 120 - 125 - 

150 "RDZ100"
125 80 -100 - 120 - 125-150

CODE DESCRIPTION Ø [mm]

PWC500028 ECCENTRIC REDUCTION Ø 
80 - 100 - 120 - 125 - 150 - 160

Ø80-100-120-125-
150-160

Datasheet

Datasheet

Datasheet

REDUCTION 
Ø 80 - 100 - 
120 - 125 - 150

REDUCTION 

ECCENTRIC 
REDUCTION 
Ø 80 - 100 - 120 
125 - 150 - 160

RÉDUCTION 
Ø 80 - 100 - 
120 - 125 - 150

RÉDUCTION 

RÉDUCTION 
EXCENTRIQUE 
Ø 80 - 100 - 120 
125 - 150 - 160

REDUZIERUNG 
Ø 80 - 100 - 
120 - 125 - 150

REDUZIERUNG 

EXZENTRISCHE 
REDUZIERUNG 
Ø 80 - 100 - 120 - 
125 - 150 - 160

•	 PVC

•	 PVC

•	 PVC

•	 MATÉRIAU PVC

•	 MATÉRIAU PVC

•	 MATÉRIAU PVC

•	 PVC-MATERIAL

•	 PVC-MATERIAL

•	 PVC-MATERIAL

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

RDZ100

R

Ø1

Ø2

A
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CODE DESCRIPTION a 
[mm]

b 
[mm]

a1 
[mm]

b1 
[mm]

L 
[mm]

11161380 RECTANGULAR PIPE 
60x120 "TQ 120" 60 122 57 119 1500

11161380B RECTANGULAR PIPE 
60x204 "TQ 204" 60 204 57 200 1500

CODE DESCRIPTION A x B [mm] L [mm]

11161388 "TFR 120" L.3000 FLEXIBLE HOSE 55 x 110 3000

CODE DESCRIPTION a [mm] b [mm] c [mm]

11161381 CORNER CURVE 60x120 "CAR 120" 60x122 93 32

11161381B CORNER CURVE 60x204 "CAR 204" 60x204 103 32

SUITABLE ALSO FOR CONTROLLED 
MECHANICAL
VENTILATION SYSTEMS

RECTANGULAR DUCTS AND ACCESSORIES
IN PVC FOR THE EXTRACTION 
AND VENTILATION

Datasheet

Datasheet

Datasheet

RECTANGULAR 
PIPE

FLEXIBLE HOSE

CORNER 
CURVE

PLAQUE 
MURALE EN PVC 
TROU

TUBE FLEXIBLE

COURBE 
D'ANGLE

WANDPLATTE 
PVC BOHRUNG

SCHLAUCH

WINKEL
KURVE

•	 PVC

•	 PVC
•	 AN INTERNAL SPIRAL 

PROVIDES STRENGTH 
AND ELASTICITY

•	 RAPID INSTALLATION

•	 PVC
•	 FEMALE COUPLING 

WITH SUPPORT STOP

•	 MATÉRIAU PVC

•	 MATÉRIAU PVC
•	 LA SPIRALE INTERNE 

OFFRE RÉSISTANCE ET 
ÉLASTICITÉ

•	 INSTALLATION RAPIDE

•	 MATÉRIAU PVC
•	 ACCOUPLEMENT 

FEMELLE AVEC 
BUTÉE DE SUPPORT

•	 PVC-MATERIAL

•	 PVC-MATERIAL
•	 INNENSPIRALE SORGT 

FÜR FESTIGKEIT UND 
ELASTIZITÄT

•	 SCHNELLE MONTAGE

•	 PVC-MATERIAL
•	 INNENGEWINDE MIT 

STÜTZANSCHLAG

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TQ

TFR

CAR
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CODE DESCRIPTION A [mm] B [mm] C [mm]
11161382 FLAT CURVE 60x120 "CPR 120" 60x122 155 32

11161382B FLAT CURVE 60x204 "CPR 204" 60x204 238 32

CODE DESCRIPTION L [mm] AxB [mm]

11161383 COUPLING SLEEVE 60x120 "MDGR 120" 65 60x120

11161383B COUPLING SLEEVE 60x204 "MDGR 204" 65 60x204

CODE DESCRIPTION a [mm] b [mm] c [mm]

11161385 “T” SHUNT 60x120 "DTPR 120" 155 185 60x122

11161385B “T” SHUNT 60x204 "DTPR 204" 248 288 60x204

CODE DESCRIPTION AxB 
[mm]

L 
[mm]

b 
[mm]

11161384 COUPLING SLEEVE 60x120 WITH VALVE "MGVR 120" 60x120 65 30

11161384B COUPLING SLEEVE 60x204 WITH VALVE "MGVR 204" 60x204 65 30

Datasheet

Datasheet

Datasheet

Datasheet

FLAT 
CURVE

COUPLING 
SLEEVE 

COUPLING 
SLEEVE 
WITH VALVE

“T” SHUNT

COURBE 
PLATE

MANCHON DE 
RACCORDEMENT

MANCHON DE 
RACCORDEMENT 
AVEC VANNE

DÉRIVATION
EN "T"

FLACHE 
KURVE

ANSCHLUS-
SMUFFE

ANSCHLUS-
SMUFFE MIT 
VENTIL

"T"-
ABZWEIGUNG

•	 PVC
•	 FEMALE COUPLING 

WITH SUPPORT STOP

•	 PVC
•	 FEMALE COUPLING 

WITH SUPPORT STOP

•	 PVC
•	 FEMALE COUPLING 

WITH SUPPORT STOP

•	 PVC
•	 FEMALE COUPLING 

WITH SUPPORT STOP

•	 MATÉRIAU PVC
•	 ACCOUPLEMENT 

FEMELLE AVEC 
BUTÉE DE SUPPORT

•	 MATÉRIAU PVC
•	 ACCOUPLEMENT 

FEMELLE AVEC BUTÉE DE 
SUPPORT

•	 MATÉRIAU PVC
•	 ACCOUPLEMENT 

FEMELLE AVEC 
BUTÉE DE SUPPORT

•	 MATÉRIAU PVC
•	 ACCOUPLEMENT 

FEMELLE AVEC 
BUTÉE DE SUPPORT

•	 PVC-MATERIAL
•	 INNENGEWINDE MIT 

STÜTZANSCHLAG

•	 PVC-MATERIAL
•	 INNENGEWINDE MIT 

STÜTZANSCHLAG

•	 PVC-MATERIAL
•	 INNENGEWINDE MIT 

STÜTZANSCHLAG

•	 PVC-MATERIAL
•	 INNENGEWINDE MIT 

STÜTZANSCHLAG

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

CPR

MDGR

MGVR

DTPR
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CODE DESCRIPTION A [mm] B [mm] C [mm]D [mm]a [mm] b [mm] f [mm]

11161386 WALL PLATE 60x120 "PMR 120" 154 154 61 123 141 141 2

11161386B WALL PLATE 60x204 "PMR 204" 242 154 61 205 229 141 2,5

CODE DESCRIPTION B [mm] D [mm] L [mm] a [mm] h [mm]

11161387 ROUND TO REDUCER Ø125
RECTANGULAR 60x120 "RTR 120" 60x120 100 140 30 85

11161387B ROUND TO REDUCER Ø125
RECTANGULAR 60x204 "RTR 204" 60x204 125 164 30 92

CODE DESCRIPTION a [mm] b [mm] c [mm] d [mm] e [mm] f [mm]

11161390 DAMPER GRILLE "GSR 120" 81 136 114 59 42 12

11161390B DAMPER GRILLE "GSR 204" 86 230 208 64 42 12

CODE DESCRIPTION A  
[mm]

B
[mm]

C
[mm]

11161389 FASTENING CABLE TIE 
60x120 "FDF 120" 120 60 86

11161389B FASTENING CABLE TIE 
60x204 "FDF 204" 204 60 169

Datasheet

Datasheet

Datasheet

Datasheet

WALL 
PLATE

ROUND TO 
RECTANGULAR 
REDUCER

FASTENING 
CABLE TIE

DAMPER 
GRILLE

PLAQUE 
MURALE

RÉDUCTEUR 
DE ROND À 
RECTANGULAIRE

COLLIER DE 
FIXATION

GRILLE 
DE REGISTRE

WAND
PLATTE

RUNDER BIS 
RECHTECKIGER 
GETRIEBE

BEFESTIGUNGS-
SCHELLE

KLAPPENGIT-
TER

•	 PVC
•	 4 HOLES FOR FITTING 

Ø 5 MM

•	 PVC
•	 FEMALE SQUARE 

COUPLING

•	 PVC
•	 2 holes Ø 4 mm for 

fastening

•	 PVC
•	 WITH ADJUSTABLE 

DAMPER FROM OUTSIDE
•	 FASTENING WITH 4 

SCREWS
•	 FEMALE COUPLING FOR 

RECTANGULAR TUBE

•	 PVC
•	 4 TROUS DE 

FIXATION Ø 5 MM

•	 MATÉRIAU PVC
•	 ACCOUPLEMENT CARRÉ 

FEMELLE

•	 Matériau PVC
•	 2 trous Ø 4 mm 

pour la fixation

•	 MATÉRIAU PVC
•	 AVEC REGISTRE DE 

RÉGLABLE DE L'EXTÉRIEUR
•	 FIXATION AVEC 4 VIS
•	 ACCOUPLEMENT 

FEMELLE POUR TUBE 
RECTANGULAIRE

•	 PVC
•	 4 BEFESTIGUNG-

SBOHRUNGEN Ø 5 MM

•	 PVC-MATERIAL
•	 INNENVIERKANTGEWINDE

•	 PVC-Material
•	 2 Bohrungen Ø 4 mm 

zur Befestigung

•	 PVC-MATERIAL
•	 MIT VON AUSSEN 

VERSTELLBARER KLAPPE
•	 MONTAGE MIT 

4 SCHRAUBEN 
(BOHRUNGEN HINTER 
DEM RAHMEN)

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE 
EIGENSCHAFTEN

PMR

RTR

FDF

GSR
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CODE DESCRIPTION AIR PASSAGE 
[cm2]

11160420 ROUND GRILLE FOR FLUSH-MOUNTING Ø110 IN ALUMINIUM WITH MESH 29,41

11160425 ROUND GRILLE FOR FLUSH-MOUNTING Ø125 IN ALUMINIUM WITH MESH 37,28

11160430 ROUND GRILLE FOR FLUSH-MOUNTING Ø145 IN ALUMINIUM WITH MESH 56,39

11160435 ROUND GRILLE FOR FLUSH-MOUNTING Ø170 IN ALUMINIUM WITH MESH 77,56

11160440 ROUND GRILLE FOR FLUSH-MOUNTING Ø220 IN ALUMINIUM WITH MESH 150,23

CODE DESCRIPTION AIR PASSAGE 
[cm2]

11160400 ROUND GRILLE IN ALUMINIUM Ø145 WITH SPRINGS AND MESH 56

11160405 ROUND GRILLE IN ALUMINIUM Ø185 WITH SPRINGS AND MESH 94

11160410 ROUND GRILLE IN ALUMINIUM Ø220 WITH SPRINGS AND MESH 150

CODE EXTERNAL DIMENSIONS  
Ø A [mm] HOLE INLET Ø MIN/MAX [mm] 

11160400 130 80 - 125

11160405 180 125 - 160

11160410 240 160 - 200

CODE EXTERNAL DIM. 
Ø A [mm] 

DEPTH
B [mm]

INTERNAL Ø C 
[mm] 

11160420 110 55 75

11160425 125 55 93

11160430 145 55 115

11160435 170 55 135

11160440 220 55 185

Datasheet

Datasheet

Ø A

C

GRILLE RONDE EN 
ALUMINIUM AVEC 
RESSORTS ET MAILLE

GRILLE RONDE INTÉGRÉ 
EN ALUMINIUM AVEC 
MAILLE

ROUND GRILLE IN 
ALUMINIUM WITH 
SPRINGS AND MESH

ROUND GRILLE FOR 
FLUSH-MOUNTING IN 
ALUMINIUM WITH MESH

ALUMINIUM-RUNDGITTER 
MIT FEDERN UND NETZ

ALUMINIUM-RUNDGITTER 
FÜR DEN EINBAU MIT 
NETZ
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CODE DESCRIPTION
DIMENSIONS [mm]

Ød ØD

PWC600001  FLUSH-MOUNTED CIRCULAR GRILLE IN ALUMINIUM Ø100 100 125

PWC600002  FLUSH-MOUNTED CIRCULAR GRILLE IN ALUMINIUM Ø125 125 150

PWC600003  FLUSH-MOUNTED CIRCULAR GRILLE IN ALUMINIUM Ø150 150 180

PWC600004  FLUSH-MOUNTED CIRCULAR GRILLE IN ALUMINIUM Ø200 200 225

PWC600005  FLUSH-MOUNTED CIRCULAR GRILLE IN ALUMINIUM Ø250 250 275

PWC600006  FLUSH-MOUNTED CIRCULAR GRILLE IN ALUMINIUM Ø315 315 350

Grille for flush-mounted wall installation suitable for ventilation 
systems for both residential and industrial structures.

CODE DESCRIPTION
COLLAR  EXTERNAL DEPTH AIR FLOW

Ø D [mm] Ø D1  [mm] L
[mm]

[SPEED. 2 m/s]
m2/h

11161367 FLUSH-MOUNTED CIRCULAR GRILLE IN STAINLESS STEEL "SUF100" 97 133 52 57

Datasheet

Datasheet

GRILLE CIRCULAIRE 
INTÉGRÉ EN ALUMINIUM

GRILLE CIRCULAIRE EN 
ACIER INOXYDABLE 
INTÉGRÉ

FLUSH-MOUNTED 
CIRCULAR GRILLE IN 
ALUMINIUM

FLUSH-MOUNTED 
CIRCULAR GRILLE IN 
STAINLESS STEEL

EINBAU-RUNDGITTER AUS 
ALUMINIUM

EINBAU-RUNDGITTER AUS 
EDELSTAHL

•	 MADE OF DIE-CAST ALUMINIUM ALLOY
•	 EQUIPPED WITH STAINLESS STEEL ANTI-

INSECT MESH
•	 MOUNTED USING FLAT-HEAD SCREWS

•	 MADE OF AISI 304 STAINLESS STEEL
•	 EQUIPPED WITH ANTI-INSECT MESH
•	 FASTENING WITH REAR SPRINGS OR 

SCREWS

•	 FABRIQUÉ EN ALLIAGE D'ALUMINIUM 
MOULÉ SOUS PRESSION

•	 ÉQUIPÉ D'UN FILET ANTI-INSECTES EN 
ACIER INOXYDABLE

•	 MONTAGE À L'AIDE DE VIS 
RÉTRACTABLES

•	 FABRIQUÉ EN ACIER INOXYDABLE AISI 304
•	 ÉQUIPÉ D'UN FILET ANTI-INSECTES
•	 FIXATION AVEC DES RESSORTS ARRIÈRE 

OU DES VIS

•	 AUS 
ALUMINIUMDRUCKGUSSLEGIERUNG

•	 MIT EDELSTAHL-
INSEKTENSCHUTZGITTER

•	 MONTAGE MIT VERSENKTEN 
SCHRAUBEN

•	 AUS EDELSTAHL AISI 304
•	 MIT INSEKTENSCHUTZGITTER
•	 MONTAGE MIT HINTEREN FEDERN 

ODER SCHRAUBEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

SUF

BACK VIEW

Ø
 D

1

Ø
 D

L
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CODE DESCRIPTION AIR PASSAGE [cm2]

11160500 ROUND GRILLE FOR FLUSH-MOUNTING Ø110 IN COPPER WITH MESH 29,41

11160505 ROUND GRILLE FOR FLUSH-MOUNTING Ø125 IN COPPER WITH MESH 37,28

11160510 ROUND GRILLE FOR FLUSH-MOUNTING Ø145 IN COPPER WITH MESH 56,39

11160515 ROUND GRILLE FOR FLUSH-MOUNTING Ø170 IN COPPER WITH MESH 77,56

11160520 ROUND GRILLE FOR FLUSH-MOUNTING Ø220 IN COPPER WITH MESH 150,23

CODE DESCRIPTION AIR PASSAGE [cm2]

11160480 ROUND GRILLE IN COPPER Ø145 WITH SPRINGS AND MESH 56

11160485 ROUND GRILLE IN COPPER Ø185 WITH SPRINGS AND MESH 94

11160490 ROUND GRILLE IN COPPER Ø220 WITH SPRINGS AND MESH 150

CODE EXTERNAL DIMEN-
SIONS  Ø A [mm] HOLE INLET Ø MIN/MAX [mm] 

11160480 130 80 - 125

11160485 180 125 - 160

11160490 240 160 - 200

CODE EXT. DIM. Ø A 
[mm] 

DEPTH
B [mm] INT. Ø C [mm] 

11160500 110 55 75

11160505 125 55 93

11160510 145 55 115

11160515 170 55 135

Datasheet

Datasheet

GRILLE ROND EN CUIVRE 
AVEC RESSORTS ET 
MAILLE

GRILLE DE CUIVRE 
RONDE INTÉGRÉ AVEC 
MAILLE

ROUND GRILLE IN 
COPPER WITH SPRINGS 
AND MESH

ROUND GRILLE FOR 
FLUSH-MOUNTING IN 
COPPER WITH MESH

KUPFER-RUNDGITTER MIT 
FEDERN UND NETZ

KUPFER-RUNDGITTER FÜR 
DEN EINBAU MIT NETZ

C

BØ A

Ø A
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CODE DESCRIPTION
AIR PASSAGE 

[cm2]

11160450 SQUARE SUPPORT GRILLE IN ALUMI-
NIUM 150x150 WITH MESH 72,07

11160455 SQUARE SUPPORT GRILLE IN ALUMI-
NIUM 230x230 WITH MESH 148,05

11160460 RECTANGULAR SUPPORT GRILLE IN 
ALUMINIUM 180x280 WITH MESH 144,14

CODE DESCRIPTION
AIR PASSAGE 

[cm2]

11160530 SQUARE SUPPORT GRILLE IN ALU-
MINIUM 150X150 WITH MESH 72,07

11160535 SQUARE SUPPORT GRILLE IN ALU-
MINIUM 230X230 WITH MESH 148,05

11160540 RECTANGULAR SUPPORT GRILLE IN 
ALUMINIUM 150X280 WITH MESH 144,14

CODE A [mm] B [mm] C [mm] D [mm]

11160450 150 150 130 130

11160455 230 230 210 210

11160460 280 150 180 130

CODE A [mm] B [mm] C [mm] D [mm]

11160530 150 150 130 130

11160535 230 230 210 210

11160540 280 150 180 130

GRILLE DE SUPPORT 
CARRÉE / RECTANGULAIRE 
EN ALUMINIUM AVEC 
MAILLE

SQUARE / RECTANGULAR 
SUPPORT GRILLE IN 
ALUMINIUM WITH MESH

QUADRATISCHES 
/ RECHTECKIGES 
ALUMINIUM-GITTER ZUM 
AUFSTÜTZEN MIT NETZ

Datasheet

Datasheet

Datasheet

NEW

A

A B

 B

37

Available from April 2024

GRILLE IMPERMÉABLE EN 
ALUMINIUM BLANC

WATERPROOF GRILLE IN 
WHITE ALUMINIUM

WASSERDICHTES GITTER 
AUS WEISSEM ALUMINIUM

•	 MADE OF WHITE ALUMINIUM RAL 9016
•	 COMPLETE WITH BIRD-PROOF GRILLE

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM BLANC RAL 9016
•	 GRILLE ANTI-VOLATILE FOURNIE

•	 AUS ALUMINIUM, WEISS RAL 9016
•	 KOMPLETT MIT VOGELSCHUTZGITTER

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

CODE DESCRIPTION
A B AIR PASSAGE

[cm2][mm] [mm]

PWC200078 WATERPROOF GRILLE IN WHITE RAL9016 350*350 353x353 295x295 548

PWC200079 WATERPROOF GRILLE IN WHITE RAL9016 450*450 453x453 395x395 1100

PWC200084 WATERPROOF GRILLE IN WHITE RAL9016 550*550 653x653 595x595 1200
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TO BE INSERT FROM THE INSIDE

 CODE DESCRIPTION AIR PASSAGE [cm2]

11104095 FLEXIBLE CIRCULAR GRILLE Ø100-125 mm 100

11104096 FLEXIBLE CIRCULAR GRILLE Ø125-160 mm 132

CODE DESCRIPTION AIR PASSAGE [cm2]

11104093 CIRCULAR GRILLE "GCMF" Ø130 mm (PACK OF 2 PCS) 100

11104094 CIRCULAR GRILLE "GCMF" Ø185 mm (PACK OF 2 PCS) 135

MODEL Ø A HOLE INLET
Ø MIN / MAX

GCMF Ø 130 150 63 - 125
GCMF Ø 185 185 80 - 160

Datasheet

GRILLE CIRCULAIRE 
FLEXIBLE AVEC RESSORT 
DE SERRAGE ABS BLANC

FLEXIBLE CIRCULAR 
GRILLE WITH FASTENING 
SPRING IN WHITE ABS

FLEXIBLES RUNDGITTER 
MIT WEISSER ABS-
KLEMMFEDER

•	 MADE OF TERMOFLEX
•	 EQUIPPED WITH ANTI-INSECT MESH
•	 IDEAL FOR BLOCKS OF FLATS
•	 INSTALLATION FROM INSIDE THE HOME 

WITHOUT SCAFFOLDING

•	 FABRIQUÉ EN TERMOFLEX
•	 ÉQUIPÉ D'UN FILET ANTI-INSECTES
•	 IDÉAL POUR LES COPROPRIÉTÉS
•	 S'INSTALLE DE L'INTÉRIEUR 

DE LA MAISON SANS UTILISER 
D'ÉCHAFAUDAGE

•	 HERGESTELLT AUS TERMOFLEX
•	 MIT INSEKTENSCHUTZGITTER
•	 IDEAL FÜR WOHNHÄUSER
•	 VON INNEN MONTIERT, OHNE DIE 

VERWENDUNG VON GERÜSTEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Ø A

Datasheet

GRILLE CIRCULAIRE 
AVEC RESSORT DE 
FIXATION ABS BLANC

CIRCULAR GRILLE WITH 
FASTENING SPRING IN 
WHITE ABS

RUNDGITTER MIT 
WEISSER ABS-
BEFESTIGUNGSFEDER

•	 MADE OF ABS
•	 EQUIPPED WITH ANTI-INSECT MESH
•	 IDEAL FOR BLOCKS OF FLATS
•	 INSTALLATION FROM INSIDE THE HOME 

WITHOUT SCAFFOLDING

•	 FABRIQUÉ EN ABS
•	 ÉQUIPÉ D'UN FILET ANTI-INSECTES
•	 IDÉAL POUR LES COPROPRIÉTÉS
•	 S'INSTALLE DE L'INTÉRIEUR 

DE LA MAISON SANS UTILISER 
D'ÉCHAFAUDAGE

•	 AUS ABS
•	 MIT INSEKTENSCHUTZGITTER
•	 IDEAL FÜR WOHNHÄUSER
•	 VON INNEN MONTIERT, OHNE DIE 

VERWENDUNG VON GERÜSTEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

GCMF

BACK VIEW

Ø A



178

CODE DESCRIPTION AIR PASSAGE [cm2]

11104090 GRILLE WITH FASTENING SPRING "GRMF" 200x150 mm (PACK OF. 2 PCS) 60

11104091 GRILLE WITH FASTENING SPRING "GRMF" 230x230 mm (PACK OF. 1 PC) 110

MODEL L H Ø MIN/
MAX

GRMF 200x150 200 150 80-140
GRMF 230x230 230 230 120-200

CODE DESCRIPTION
AIR 

PASSAGE[cm2]

11104043 FLUSH-MOUNTED CIRCULAR GRILLE "G.C.I." Ø50 mm 7,8

11104044 FLUSH-MOUNTED CIRCULAR GRILLE"G.C.I." Ø80 mm 35

11104045 FLUSH-MOUNTED CIRCULAR GRILLE"G.C.I." Ø100 mm 40

11104046 FLUSH-MOUNTED CIRCULAR GRILLE"G.C.I." Ø125 mm 65

11104047 FLUSH-MOUNTED CIRCULAR GRILLE"G.C.I." Ø150 mm 100

PWC200068 FLUSH-MOUNTED CIRCULAR GRILLE"G.C.I." Ø100 MM 
RAL7016 40

DIMENSIONS [mm]
MODEL Ø A B C Ø D

G.C.I. Ø 50 59 16,5 3,5 47

G.C.I. Ø 80 100 19 5 80

G.C.I. Ø 100 128 29 4 100

G.C.I. Ø 125 160 29 4 125

G.C.I. Ø 150 200 29 4 150

GRILLE RECTANGULAIRE 
AVEC RESSORT DE 
FIXATION EN ABS BLANC

GRILLE CIRCULAIRE 
INTÉGRÉ 
EN ABS BLANC

RECTANGULAR GRILLE 
WITH FASTENING SPRING 
IN WHITE ABS

FLUSH-MOUNTED 
CIRCULAR GRILLE IN 
WHITE ABS

RECHTECKIGES GITTER 
MIT WEISSER ABS-
BEFESTIGUNGSFEDER

EINBAU-RUNDGITTER 
AUS WEISSEM ABS

•	 MADE OF ABS
•	 EQUIPPED WITH ANTI-INSECT MESH
•	 FASTENING BY MEANS OF SPRING

•	 MADE OF ABS
•	 EQUIPPED WITH ANTI-INSECT MESH
•	 FASTENING BY MEANS OF SPRING

•	 FABRIQUÉ EN ABS
•	 ÉQUIPÉ D'UN FILET ANTI-INSECTES
•	 FIXATION PAR RESSORT

•	 FABRIQUÉ EN ABS
•	 ÉQUIPÉ D'UN FILET ANTI-INSECTES
•	 FIXATION PAR RESSORT

•	 AUS ABS
•	 MIT INSEKTENSCHUTZGITTER
•	 BEFESTIGUNG MITTELS FEDER

•	 AUS ABS
•	 MIT INSEKTENSCHUTZGITTER
•	 BEFESTIGUNG MITTELS FEDER

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

GRMF

G.C.I.

Datasheet

Datasheet
RAL 7016 - Available from March 2024

NEW
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 CODE DESCRIPTION
A 

[mm]
B 

[mm]
C 

[mm]

AIR 
PASSA-

GE [cm2]

11104200 FLUSH-MOUNTED CIRCULAR 
GRILLE IN BROWN ABS Ø100 128 100 29 40

11104210 FLUSH-MOUNTED CIRCULAR 
GRILLE IN BROWN ABS Ø125 160 125 29 65

11104220 FLUSH-MOUNTED CIRCULAR 
GRILLE IN BROWN ABS Ø150 200 150 29 100

 CODE DESCRIPTION B 
[mm]

H 
[mm]

H1 
[mm]

B1 
[mm]

L 
[mm]

AIR 
PAS. 
[cm2]

11104250

GRILLE D'EX-
TRACTION 

RECTANGULAIRE 
EN ABS BLANC 

150x150

156 151 95 110 18 47

CODE DESCRIPTION AIR PASS. [cm2]

11104049 CEILING-MOUNTED CIRCULAR GRILLE IN WHITE ABS "G.C.S." Ø100 60
11104051 CEILING-MOUNTED CIRCULAR GRILLE IN WHITE ABS "G.C.S." Ø 150 140

DIMENSIONS [mm]
MODEL Ø A B C Ø D

G.C.S. Ø 100 141 71 12,5 100
G.C.S. Ø 150 188 72 15 150

BACK VIEW

GRILLE DE PLAFOND 
CIRCULAIRE EN ABS 
BLANC

GRILLE CIRCULAIRE 
INTÉGRÉ EN ABS 
MARRON

GRILLE D'EXTRACTION 
RECTANGULAIRE EN ABS 
BLANC

CEILING-MOUNTED 
CIRCULAR GRILLE IN 
WHITE ABS

FLUSH-MOUNTED 
CIRCULAR GRILLE IN 
BROWN ABS

REMOVABLE 
RECTANGULAR GRILLE 
IN WHITE ABS

EINBAU-RUNDGITTER FÜR 
DIE DECKE AUS WEISSEM 
ABS

EINBAU-RUNDGITTER AUS 
BRAUNEM ABS

RECHTECKIGES 
AUSZIEHGITTER IN 
WEISSEM ABS

•	 MADE OF ABS
•	 IDEAL FOR BOTH INTAKE AND DELIVERY 

OF AIR
•	 IDEAL FOR CEILING MOUNTING
•	 EQUIPPED WITH ANTI-INSECT MESH
•	 EASY TO CLEAN
•	 EASILY REMOVABLE GRILLE EXTERIOR
•	 OPERATING TEMPERATURE -40°C TO 

+40°C

•	 MADE OF ABS
•	 IDEAL FOR BOTH INTAKE AND DELIVERY 

OF AIR
•	 WALL- OR CEILING-MOUNTED
•	 OPERATING TEMPERATURE - 40°C TO 

+40°C

•	 MADE OF ABS
•	 IDEAL FOR BOTH INTAKE AND DELIVERY OF 

AIR
•	 WALL- OR CEILING-MOUNTED
•	 OPERATING TEMPERATURE - 40°C TO +40°C

•	 FABRIQUÉ EN ABS
•	 IDÉAL POUR LA RÉCUPÉRATION ET LA 

LIVRAISON D'AIR
•	 IDÉAL POUR LE MONTAGE AU PLAFOND
•	 ÉQUIPÉ D'UN FILET ANTI-INSECTES
•	 FACILE À NETTOYER
•	 PARTIE EXTÉRIEURE DE LA GRILLE 

FACILEMENT AMOVIBLE
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT 

DE -40°C À +40°C

•	 FABRIQUÉ EN ABS
•	 IDÉAL POUR LA RÉCUPÉRATION ET LA 

LIVRAISON D'AIR
•	 MONTAGE MURAL OU AU PLAFOND
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT - 

40°C À +40°C

•	 FABRIQUÉ EN ABS
•	 IDÉAL POUR LA RÉCUPÉRATION ET LA 

LIVRAISON D'AIR
•	 MONTAGE MURAL OU AU PLAFOND
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT - 40°C 

À +40°C

•	 AUS ABS
•	 IDEAL FÜR ZU- UND ABLUFT
•	 IDEAL FÜR DIE DECKENMONTAGE
•	 MIT INSEKTENSCHUTZGITTER
•	 LEICHT ZU REINIGEN
•	 LEICHT ABNEHMBARER ÄUSSERER TEIL 

DES GITTERS
•	 BETRIEBSTEMPERATUR VON -40°C BIS 

+40°C

•	 AUS ABS
•	 IDEAL FÜR ZU- UND ABLUFT
•	 WAND- ODER DECKENMONTAGE
•	 BETRIEBSTEMPERATUR - 40°C BIS 

+40°C

•	 AUS ABS
•	 IDEAL FÜR ZU- UND ABLUFT
•	 WAND- ODER DECKENMONTAGE
•	 BETRIEBSTEMPERATUR - 40°C BIS +40°C

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

G.C.S.

Datasheet

Datasheet

Datasheet

H H1

AB
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CODE DESCRIPTION AIR PASSAGE 
[cm2]

11104052 WALL-MOUNTED RECTANGULAR GRILLE"G.R.P." 200x200 92

11104053 WALL-MOUNTED RECTANGULAR GRILLE"G.R.P." 220x300 237

11104054 WALL-MOUNTED RECTANGULAR GRILLE"G.R.P." 300x220 260

DIMENSIONS [mm]
MODEL A B C D E F

G.R.P. 200x200 179 204 10 16 204 175

G.R.P. 220x300 205 221 10 16 299 283

G.R.P. 300x220 283 299 15 16 221 205

 CODE DESCRIPTION B 
[mm]

H 
[mm]

H1 
[mm]

B1 
[mm]

L 
[mm]

L1 
[mm]

ØD 
[mm] AIR PASSAGE [cm2]

11104270 REMOVABLE RECTANGULAR GRILLE IN WHITE 
ABS 150X150 WITH ROUND FLANGE Ø100 156 151 95 110 18 35 100 47

11104280 REMOVABLE RECTANGULAR GRILLE IN WHITE 
ABS 190X190 WITH ROUND FLANGE Ø125 193 188 135 151 18 35 125 81

11104290 REMOVABLE RECTANGULAR GRILLE IN WHITE 
ABS 190X190 WITH ROUND FLANGE Ø150 193 188 135 151 18 35 150 81

BACK VIEW

GRILLE RECTANGULAIRE 
AMOVIBLE AVEC BRIDE 
RONDE EN ABS BLANC

GRILLE RECTANGULAIRE 
MURALE EN ABS BLANC

REMOVABLE RECTANGU-
LAR GRILLE WITH ROUND 
FLANGE IN WHITE ABS

WALL-MOUNTED 
RECTANGULAR GRILLE 
IN WHITE ABS

ABNEHMBARES 
RECHTECKGITTER MIT
RUNDEM FLANSCH AUS 
WEISSEM ABS

RECHTECKIGES 
WANDGITTER IN 
WEISS ABS

•	 MADE OF ABS
•	 EQUIPPED WITH ANTI-INSECT MESH
•	 FASTENING BY MEANS OF SPRING

•	 MADE OF ABS
•	 IDEAL FOR BOTH INTAKE AND DELIVERY 

OF AIR
•	 WALL- OR CEILING-MOUNTED
•	 EQUIPPED WITH ANTI-INSECT MESH
•	 EASILY REMOVABLE GRILLE EXTERIOR
•	 OPERATING TEMPERATURE - 40°C TO 

+40°C
•	 EASY TO CLEAN

•	 FABRIQUÉ EN ABS
•	 ÉQUIPÉ D'UN FILET ANTI-INSECTES
•	 FIXATION PAR RESSORT

•	 FABRIQUÉ EN ABS
•	 IDÉAL POUR LA RÉCUPÉRATION ET LA 

LIVRAISON D'AIR
•	 MONTAGE MURAL OU AU PLAFOND
•	 PARTIE EXTÉRIEURE DE LA GRILLE 

FACILEMENT AMOVIBLE
•	 ÉQUIPÉ D'UN FILET ANTI-INSECTES
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT - 

40°C À +40°C

•	 AUS ABS
•	 MIT INSEKTENSCHUTZGITTER
•	 BEFESTIGUNG MITTELS FEDER

•	 AUS ABS
•	 IDEAL FÜR ZU- UND ABLUFT
•	 WAND- ODER DECKENMONTAGE
•	 MIT INSEKTENSCHUTZGITTER
•	 LEICHT ZU REINIGEN
•	 LEICHT ABNEHMBARER ÄUSSERER TEIL 

DES GITTERS
•	 BETRIEBSTEMPERATUR - 40°C BIS 

+40°C

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

G.R.P.

Datasheet

Datasheet

L L1

H1

B B1

H D
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CODE DESCRIPTION AIR PASS. 
[cm2]

11104056 WALL-MOUNTED RECTANGULAR GRILLE WITH ADJUSTABLE FLUSH-MOUNTED DIAMETER "G.R.V.I." 150 92

11104057 WALL-MOUNTED RECTANGULAR GRILLE WITH ADJUSTABLE FLUSH-MOUNTED DIAMETER "G.R.V.I." 160 180

11104058 WALL-MOUNTED RECTANGULAR GRILLE WITH ADJUSTABLE FLUSH-MOUNTED DIAMETER "G.R.V.I." 170 260

BACK VIEW

CODE DESCRIPTION
AIR 

PASS. 
[cm2]

11104300 TRANSIT GRILLE FOR DOOR IN WHITE ABS 460x120 190

11104310 TRANSIT GRILLE FOR DOOR IN BROWN ABS 460x120 190

PWC100075 TRANSIT GRILLE FOR DOOR IN WHITE POLYPROPYLENE 
460x135 190

CODE DIM. EXTERNAL FRAME INSTALLATION HOLE SIZE DEPTH MIN/MAX
[mm] [mm] [mm]

W11161565 332 x 132 300 x 100 30 - 47

W11161566 532 x 232 500 x 200 30 - 47

W11161567 432 x 132 400 x 100 30 - 47

GRILLE RECTANGULAIRE 
MURALE AVEC DIAMÈTRE 
ENCASTRÉ RÉGLABLE EN 
ABS BLANC

GRILLE DE TRANSIT 
POUR PORTE EN ABS 
BLANC - MARRON

GRILLE DE TRANSIT EN 
ALUMINIUM ANODISÉ

WALL-MOUNTED 
RECTANGULAR GRILLE 
WITH ADJUSTABLE FLUSH-
MOUNTED DIAMETER

TRANSIT GRILLE FOR 
DOOR IN WHITE - BROWN 
ABS

TRANSIT GRILLE IN 
ANODISED ALUMINIUM

RECHTECKIGES WANDGITTER 
MIT VERSTELLBAREM 
EINBAUDURCHMESSER IN 
WEISSEM ABS

ÜBERBRÜCKUNGSGITTER 
FÜR TÜR IN WEISS - 
BRAUN ABS

ÜBERBRÜCKUNGSGITTER 
AUS ELOXIERTEM 
ALUMINIUM

•	 MADE OF ABS
•	 IDEAL FOR BOTH INTAKE AND DELIVERY 

OF AIR
•	 WALL-MOUNTED OR BUILT-IN
•	 EQUIPPED WITH ANTI-INSECT MESH
•	 EASY TO CLEAN
•	 EASILY REMOVABLE GRILLE EXTERIOR
•	 REAR BUILT-IN MOUNTED
•	 CAN BE USED WITH CIRCULAR AIR DUCTS 

FROM Ø 100 MM TO Ø 150 MM
•	 OPERATING TEMPERATURE -40°C TO 

+40°C

•	 MADE OF ABS
•	 SUITABLE FOR INSTALLATION ON DOORS 

FOR PROPER AIR DIFFUSION BETWEEN 
ADJACENT ROOMS

•	 AVAILABLE IN WHITE AND BROWN
•	 OPERATING TEMPERATURE -40°C TO +40°C

•	 FABRIQUÉ EN ABS
•	 IDÉAL POUR LA RÉCUPÉRATION ET LA 

LIVRAISON D'AIR
•	 ÉQUIPÉ D'UN FILET ANTI-INSECTES
•	 FACILE À NETTOYER
•	 PARTIE EXTÉRIEURE DE LA GRILLE 

FACILEMENT AMOVIBLE
•	 MONTAGE ENCASTRÉ ARRIÈRE
•	 PEUT ÊTRE UTILISÉ AVEC DES CONDUITS 

D'AIR CIRCULAIRES DE Ø 100 MM À Ø 150 MM
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT DE 

-40°C À +40°C

•	 FABRIQUÉ EN ABS
•	 CONVIENT POUR UNE INSTALLATION 

SUR LES PORTES POUR UNE BONNE 
DIFFUSION DE L'AIR ENTRE LES PIÈCES 
ADJACENTESDISPONIBLE EN BLANC ET 
MARRON

•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT - 
40°C À +40°C

•	 AUS ABS
•	 IDEAL FÜR ZU- UND ABLUFT
•	 WANDMONTAGE ODER 

UNTERPUTZMONTAGE
•	 MIT INSEKTENSCHUTZGITTER
•	 LEICHT ZU REINIGEN
•	 LEICHT ABNEHMBARER ÄUSSERER TEIL 

DES GITTERS
•	 RÜCKSEITIGE UNTERPUTZMONTAGE
•	 KANN MIT KREISFÖRMIGEN LUFTKANÄLEN 

VON Ø 100 MM BIS Ø 150 MM VERWENDET 
WERDEN

•	 BETRIEBSTEMPERATUR VON -40°C BIS 
+40°C

•	 AUS ABS
•	 GEEIGNET FÜR DIE MONTAGE 

AN TÜREN FÜR DIE KORREKTE 
LUFTDIFFUSION ZWISCHEN 
BENACHBARTEN RÄUMEN

•	 ERHÄLTLICH IN WEISS UND BRAUN
•	 BETRIEBSTEMPERATUR - 40°C BIS 

+40°C

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

G.R.V.I.

Datasheet

Datasheet

Datasheet
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CODE DESCRIPTION AIR PASSAGE [cm2]

11104066 SQUARE GRILLE WITH GRAVITY FLAPS IN WHITE ABS "G.Q.G.I." Ø100 75

11104067 SQUARE GRILLE WITH GRAVITY FLAPS IN WHITE ABS "G.Q.G.I." Ø125 113

11104075 SQUARE GRILLE WITH GRAVITY FLAPS IN WHITE ABS "G.Q.G.P." Ø100 96

11104076 SQUARE GRILLE WITH GRAVITY FLAPS IN WHITE ABS "G.Q.G.P." Ø125 160

DIMENSIONS [mm]
MODEL A B C D

G.Q.G.I. Ø100 154 110 45 100

G.Q.G.I. Ø125 187 142 45 125

G.Q.G.P. Ø100 154 110 15 -

G.Q.G.P. Ø125 189 142 15 -

CODE DESCRIPTION L 
[mm]

H 
[mm] COLOUR AIR PASSAGE [cm2]

11104340 GRILLES FOR KITCHEN FURNITURE UNITS IN WHITE ABS 370x130 368 130 WHITE 140

11104350 GRILLES FOR KITCHEN FURNITURE UNITS IN BROWN ABS 370x130 368 130 BROWN 140

GRILLE POUR MEUBLES 
DE CUISINE ABS BLANC - 
MARRON

GRILLE FOR KITCHEN FUR-
NITURE UNITS IN WHITE 
- BROWN ABS

GITTER FÜR 
KÜCHENMÖBEL AUS 
WEISSEM - BRAUNEM ABS

•	 MADE OF ABS
•	 IDEAL FOR VENTILATION OF BUILT-IN 

APPLIANCES AND HEATING ELEMENTS
•	 AVAILABLE IN WHITE AND BROWN
•	 OPERATING TEMPERATURE -40°C TO 

+40°C

•	 FABRIQUÉ EN ABS
•	 IDÉAL POUR LA VENTILATION DES 

APPAREILS ENCASTRÉS ET DES 
ÉLÉMENTS CHAUFFANTS

•	 DISPONIBLE EN BLANC ET MARRON
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT 

DE -40°C À +40°C

•	 AUS ABS
•	 IDEAL FÜR DIE BELÜFTUNG VON 

EINBAUGERÄTEN UND HEIZELEMENTEN
•	 ERHÄLTLICH IN WEISS UND BRAUN
•	 BETRIEBSTEMPERATUR VON -40°C BIS 

+40°C

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet

GRILLE CARRÉE AVEC AI-
LETTES GRAVITAIRES EN 
ABS BLANC

SQUARE GRILLE WITH 
GRAVITY FLAPS 
IN WHITE ABS

QUADRATISCHES GITTER 
MIT WEISSEN ABS-SCHWER-
KRAFTLAMELLEN

•	 MADE OF ABS
•	 IDEAL FOR BOTH INTAKE AND DELIVERY 

OF AIR
•	 WALL- OR CEILING-MOUNTED
•	 EQUIPPED WITH ANTI-INSECT MESH
•	 EASILY REMOVABLE GRILLE EXTERIOR
•	 OPERATING TEMPERATURE - 40°C TO 

+40°C
•	 EASY TO CLEAN

•	 FABRIQUÉ EN ABS
•	 IDÉAL POUR L'EXPULSION DE L'AIR
•	 MONTAGE MURAL OU ENCASTRÉ
•	 OUVERTURE / FERMETURE DU VOLET PAR 

GRAVITÉ
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT DE 

-40°C À +40°C

•	 AUS ABS
•	 IDEAL ZUM AUSSTOSSEN VON LUFT
•	 WANDMONTAGE ODER 

UNTERPUTZMONTAGE
•	 ÖFFNEN / SCHLIESSEN DER KLAPPEN 

DURCH SCHWERKRAFT
•	 BETRIEBSTEMPERATUR VON -40°C BIS 

+40°C

TECHNICAL SPECIFICATIONS CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

G.Q.G.I.

Datasheet

WALL MOUNTED 
MODEL

BACK VIEW
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CODE DESCRIPTION
AIR 

PASSAGE 
[cm2]

11104070
SQUARE GRILLE WITH FLU-
SH-MOUNTED WIND PRO-

TECTION IN WHITE PLASTIC 
ABS "B.Q.A." 102

79

11104074
SQUARE GRILLE WITH FLU-
SH-MOUNTED WIND PRO-

TECTION IN WHITE PLASTIC 
ABS "B.Q.A." 122

120

11104077
SQUARE GRILLE WITH FLU-
SH-MOUNTED WIND PRO-

TECTION IN WHITE PLASTIC 
ABS "B.Q.A." 152

120

PWC200066
SQUARE GRILLE WITH FLU-
SH-MOUNTED WIND PRO-

TECTION IN RAL 7016 GREY 
“B.Q.A.” 102

79

MOD. A B C D

B.Q.A. 102 154 15 86 100

B.Q.A. 122 187 15 101 125

B.Q.A 152 187 15 101 150

CODE DESCRIPTION
AIR 

PASSAGE 
[cm2]

11104068 BUILT-IN SQUARE GRILLE WITH MANUAL ADJUSTMENT IN WHITE PLASTIC ABS "G.Q.R.M.I." Ø100 37

11104069 BUILT-IN SQUARE GRILLE WITH MANUAL ADJUSTMENT IN WHITE PLASTIC ABS "G.Q.R.M.I." Ø125   44

11104073 BUILT-IN SQUARE GRILLE WITH MANUAL ADJUSTMENT IN WHITE PLASTIC ABS "G.Q.R.M.I." Ø150 88

11104071 WALL-MOUNTED SQUARE GRILLE WITH MANUAL ADJUSTMENT IN WHITE PLASTIC ABS "G.Q.R.M.I." Ø100 49

11104072 WALL-MOUNTED SQUARE GRILLE WITH MANUAL ADJUSTMENT IN WHITE PLASTIC ABS "G.Q.R.M.I." Ø125 62

DIMENSIONS [mm]
MOD. A B C D EØ
Ø 100 110 154 15 45 100

Ø 125 142 187 15 45 125

Ø 150 214 250 15 44 150

Ø 100 110 154 15 - -

Ø 125 142 187 15 - -

BUILT-IN MODEL

WALL MOUNTED MODEL

GRILLE CARRÉE RÉGLABLE 
MANUEL EN PLASTIQUE 
ABS BLANC

GRILLE CARRÉE AVEC 
PROTECTION INTÉGRÉE 
CONTRE LE VENT EN 
PLASTIQUE ABS BLANC

SQUARE GRILLE WITH 
MANUAL ADJUSTMENT IN 
WHITE PLASTIC ABS

SQUARE GRILLE WITH 
FLUSH-MOUNTED WIND 
PROTECTION IN WHITE 
PLASTIC ABS

MANUELLES QUADRATI-
SCHES REGELGITTER AUS 
WEISSEM ABS-KUNSTSTOFF

QUADRATISCHES GITTER 
MIT EINGEBAUTEM WIND-
SCHUTZ AUS WEISSEM 
ABS-KUNSTSTOFF

•	 MADE OF ABS
•	  IDEAL FOR BOTH INTAKE AND DELIVERY 

OF AIR
•	 EQUIPPED WITH ANTI-INSECT MESH
•	 EASY TO CLEAN
•	 EASILY REMOVABLE GRILLE EXTERIOR
•	 MANUAL OPENING ADJUSTMENT VIA 

LEVER
•	 OPERATING TEMPERATURE -40°C TO 

+40°C

•	 MADE OF ABS
•	 IDEAL FOR BOTH INTAKE AND DELIVERY 

OF AIR
•	 WALL-MOUNTED, BUILT-IN OR SCREW
•	 OPERATING TEMPERATURE -40°C TO 

+40°C

•	 FABRIQUÉ EN ABS
•	 IDÉAL POUR LA RÉCUPÉRATION ET LA 

LIVRAISON D'AIR
•	 ÉQUIPÉ D'UN FILET ANTI-INSECTES
•	 FACILE À NETTOYER
•	 PARTIE EXTÉRIEURE DE LA GRILLE 

FACILEMENT AMOVIBLE
•	 RÉGLAGE MANUEL DE L'OUVERTURE À 

L’AIDE DU LEVIER
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT 

DE -40°C À +40°C

•	 FABRIQUÉ EN ABS
•	 IDÉAL POUR LA RÉCUPÉRATION ET LA 

LIVRAISON D'AIR
•	 MONTAGE MURAL, MONTAGE ENCASTRÉ 

OU VIS
•	 TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT DE 

-40°C À +40°C

•	 AUS ABS
•	 IDEAL FÜR ZU- UND ABLUFT
•	 MIT INSEKTENSCHUTZGITTER
•	 LEICHT ZU REINIGEN
•	 LEICHT ABNEHMBARER ÄUSSERER TEIL 

DES GITTERS
•	 MANUELLE VERSTELLUNG DER 

ÖFFNUNG MIT HEBEL
•	 BETRIEBSTEMPERATUR VON -40°C BIS 

+40°C

•	 AUS ABS
•	 IDEAL FÜR ZU- UND ABLUFT
•	 WANDMONTAGE, 

UNTERPUTZMONTAGE ODER 
SCHRAUBEN

•	 BETRIEBSTEMPERATUR VON -40°C BIS 
+40°C

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Datasheet
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CODE DESCRIPTION AIR PASS [cm2]

11104060 SQUARE WALL-MOUNTED GRILLE IN WHITE METAL "G.M.P." Ø125 35
11104061 SQUARE WALL-MOUNTED GRILLE IN WHITE METAL "G.M.P." Ø150 60
11104062 SQUARE WALL-MOUNTED GRILLE IN WHITE METAL "G.M.P." Ø200 117
11104063 SQUARE WALL-MOUNTED GRILLE IN WHITE METAL "G.M.P." Ø250 166
11104064 SQUARE WALL-MOUNTED GRILLE IN WHITE METAL "G.M.P." Ø300 249

DIMENSIONS

MODEL A B C

G.M.P. Ø 125 111 125 10
G.M.P. Ø 150 136 150 10
G.M.P. Ø 200 182 200 10
G.M.P. Ø 250 234 250 10
G.M.P. Ø 300 284 300 10

CODE DESCRIPTION

EXTERNAL 
DIM

BACK 
COUPLER 

SIZE 
DEPTH AIR FLOW

A [mm] B [mm] C [mm] [VEL. 2 m/s] 
m2/h

11161656 SQUARE OUTDOOR GRILLE IN 
ANODISED ALUMINIUM 300x300 358x358 300x300 48 400

11161657 SQUARE OUTDOOR GRILLE IN 
ANODISED ALUMINIUM 400x400 458x458 400x400 48 890

11161658 SQUARE OUTDOOR GRILLE IN 
ANODISED ALUMINIUM 500x500 558x558 500x500 48 960

GRILLE MURALE CARRÉE 
EN MÉTAL BLANC

GRILLE CARRÉE 
D’EXTÉRIEUR EN 
ALUMINIUM ANODISÉ

SQUARE WALL-MOUNTED 
GRILLE IN WHITE METAL

SQUARE OUTDOOR GRILLE 
IN ANODISED ALUMINIUM

QUADRATISCHES 
WANDGITTER AUS 
WEISSEM METALL

QUADRATISCHER GITTER 
AUS ELOXIERTEM 
ALUMINIUM

•	 MADE OF WHITE PAINTED METAL
•	 IDEAL FOR BOTH INTAKE AND DELIVERY 

OF AIR
•	 EQUIPPED WITH ANTI-INSECT MESH
•	 INDOOR / OUTDOOR USE
•	 EASY TO ASSEMBLE

•	 MADE OF ANODISED ALUMINIUM
•	 EQUIPPED WITH ANTI-INSECT MESH
•	 FASTENING WITH SCREWS

•	 FABRIQUÉ EN MÉTAL PEINT EN BLANC
•	 IDÉAL POUR LA RÉCUPÉRATION ET LA 

LIVRAISON D'AIR
•	 ÉQUIPÉ D'UN FILET ANTI-INSECTES
•	 UTILISATION À L'INTÉRIEUR/ À L'EXTÉRIEUR
•	 FACILE À ASSEMBLER

•	 FABRIQUÉ EN ALUMINIUM ANODISÉ
•	 ÉQUIPÉ D'UN FILET ANTI-INSECTES
•	 FIXATION AVEC DES VIS

•	 AUS WEISS LACKIERTEM METALL
•	 IDEAL FÜR ZU- UND ABLUFT
•	 MIT INSEKTENSCHUTZGITTER
•	 INNEN- / AUSSENBEREICH
•	 EINFACHE MONTAGE

•	 AUS ELOXIERTEM ALUMINIUM
•	 MIT INSEKTENSCHUTZGITTER
•	 MONTAGE MIT SCHRAUBEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

G.M.P.

Datasheet

CODE DESCRIPTION

PWD401721 INSULATED PLENUM IN METAL SHEET FOR OUTDOOR ALUMINIUM SQUARE VENTILATION GRID 
300x300, SET FOR REAR INLET Ø150/200

PWD401722 INSULATED PLENUM IN METAL SHEET FOR OUTDOOR ALUMINIUM SQUARE VENTILATION GRID 
400x400, SET FOR REAR INLET Ø150/200

PWD401723 INSULATED PLENUM IN METAL SHEET FOR OUTDOOR ALUMINIUM SQUARE VENTILATION GRID 
400x400, SET FOR REAR INLET Ø250

PWD401724 INSULATED PLENUM IN METAL SHEET FOR OUTDOOR ALUMINIUM SQUARE VENTILATION GRID 
400x400, SET FOR REAR INLET Ø300

PWD401725 INSULATED PLENUM IN METAL SHEET FOR OUTDOOR ALUMINIUM SQUARE VENTILATION GRID 
400x400, SET FOR REAR INLET Ø350
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Scansiona il QR Code e sfoglia il catalogo ricambi

NEW CATALOGUE 2024
FOR SPARE PARTS

Scan the QR Code and leaf through our catalogue for spare parts


